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Ⅰ．介護予防・日常生活圏域ニーズ調査の実施概要 

 

１．調査の目的 

北中城村の高齢者が、住み慣れた地域で生き生きと生活が送れることを目指し、要介護状態に

なるリスクの発生状況、各種リスクに影響を与える日常生活を把握し、地域の高齢者が抱える課題

を特定することを目的として調査を実施した。 

 

 

２．調査の対象者 

村内在住の 65 歳以上の要介護を受けていない高齢者（一般高齢者、要支援１・２および介護予

防・日常生活支援総合事業対象者）から無作為抽出した 2,785人 

 

 

３．調査方法及び調査実施期間 

郵送による配布・回収を行い、また、お礼状およびご協力のお願いのハガキの送付を行った。 

調査方法 郵送による配布・回収 

実施期間 令和 5年 5月末～令和 5年 7月上旬 

 

 

４．回収状況 

調査票配布数 調査票回収数 回収率 

2,785件 1,537件 55.2％ 

 

 

 

５．報告書の表記及び注意点について 

 

○調査結果に用いられるグラフ等の集計データは、四捨五入の統計処理を行っているため、総

計の合計が 100.0％にならない場合があります。 

○クロス集計等において、基数（ｎ）となる調査数が少数となる場合は参考までに数値を見る程度

に留め、分析においては極端な結果となる参考値を除いた上で適切な分析となるよう配慮し

ています。なお、分析を除く母数（n）は 10件未満として一律設定しています。 
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６.調査項目について 

問１ あなたのご家族や生活状況について 

 ・家族構成   ・介護、介助の状況   ・介護、介助が必要になった原因 

・誰の介助を受けているか ・現在の暮らしの状況 ・住まいの状況 

問２ からだを動かすことについて 

 ・階段の昇りについて ・椅子からの立ち上がり ・15分位続けて歩いているか 

・過去 1年間の転んだ経験 ・転倒の不安 ・1週間の外出回数 

・外出の回数 ・外出を控えているか ・控えている理由 ・移動手段 

問３ 食べることについて 

 ・BMI（身長・体重） ・固いものが食べにくいか ・茶や汁物等でのむせ 

・口の渇き ・毎日の歯磨き ・入れ歯の利用状況 

・噛み合わせ ・入れ歯の手入れ ・体重減少 ・食事の機会 

問４ 毎日の生活について 

 ・物忘れ ・電話をかけること ・今日が何月何日かわからない時がある 

・1人での外出 ・買い物をしているか ・食事の用意 

・請求書の支払い・ 預貯金の出し入れ ・書類が書けるか 

・新聞を読んでいるか ・本や雑誌を読んでいるか ・健康への関心 

・友人の家を訪ねているか ・家族や友人の相談にのるか ・お見舞いができるか 

・若い人に自分から話しかけるか ・趣味 ・生きがい 

問５ 地域での活動について 

 ・地域活動の参加の頻度 ・地域づくり活動への参加 ・企画、運営としての参加 

問６ たすけあいについて 

 ・心配事や愚痴を聞いてくれる人 ・聞いてあげる人 

・看病や世話をしてくれる人 ・してあげる人 

・家族や友人、知人以外で相談する相手 ・友人、知人と会う頻度 

よく会う友人・知人の関係性 

問７ 健康について 

 ・現在の健康状態 ・幸福度  

・この 1か月間、気分の浮き沈み ・物事に対しての興味、楽しめない感じ 

・飲酒 ・喫煙 ・現在治療中、または後遺症のある病気 ・「フレイル」の認知度 

問８ 認知症にかかる相談窓口の把握について 

 ・自分又は家族の認知症の症状 ・相談窓口の認知度 

問９ 介護予防事業について 

 ・福祉課主催の教室への参加 ・改善について  

問 10 就労状況および生きがいづくりについて 

 ・就労状況 ・「生きがい就労」の認知度 ・関心があるもの  

問 11 今後の住まいについて 

 ・今後の住まいの考え ・住み替える際の相談 

問 12 インターネットの利用について 

 ・インターネットの利用媒体の使用 ・用するために必要なこと 
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Ⅱ．アンケート調査結果の概要 

 

■回答者（対象者）の属性 

・対象者の性別は、「男性」が 4割、「女性」が 5割で若干女性の割合が多く、年齢構成は、「前期

高齢者（65～74歳）」が 52.6％、「後期高齢者（75歳以上）」が 47.4％となっています。 

・認定状況は、「一般高齢者」が 95.5％で最も多く、次いで「要支援２」の 2.8％、「要支援１」の

1.7%となっています。 

・居住地域は、「島袋（比嘉含む）」が 25.2％で突出しており、次いで「熱田」及び「安谷屋」が

11.0％、「喜舎場」が 10.0％と続いています。 

 

■家族や生活状況について 

〇家族構成 

・家族構成をみると、「夫婦２人暮らし(配偶者が 65 歳以上)」が 40.1％で最も多く、「夫婦２人

暮らし(配偶者が 64歳以下)」を加え、高齢者のみ世帯の合計割合は、44.1％となっています。

一方、「１人暮らし」は 16.0%となっています。 

そのほか、石平地域では 3割近くが「１人暮らし」となっています。 

〇介護・介助の必要性等について 

・介護・介助の必要性については、「介護・介助は必要ない」が8割近くを占め突出していますが、

介護・介助を必要とする人も 6.7%います。 

・介護・介助が必要になった理由は、「骨折・転倒」が20.7%で最も多く、「その他（足・腰の痛み、

筋力の低下等）」、「糖尿病」及び「高齢による衰弱」（同率）と続いています。 

・介護・介助を行っている人は、「配偶者(夫・妻)」の37.3%、「娘」の33.6%、「息子」の23.6%

と続いています。 

〇現在の暮らしの状況 

・暮らしの状況については、「ふつう」が 55.0%で最も多く、『苦しい』（「大変苦しい」＋「やや苦し

い」）が 23.6％となっています。 

・住宅の形態については、「持家（一戸建て）」が 7 割で突出しており、次いで「民間賃貸住宅（集

合住宅）」、「持家（集合住宅）」と続いています。 

 

■からだを動かすことについて 

〇からだを動かすこと（できること） 

・階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているかについて「できない」は 18.3%、椅子に座った状

態から何もつかまらずに立ち上がっているかについて「できない」は 13.0％、15 分位続けて歩

いているかについて「できない」は9.9％となっています。いずれも、男性よりも女性で、また、年

齢が上がるにつれて「できない」の割合が増加する傾向にあります。 
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〇転倒について 

・過去 1年間の転倒経験は、「ない」が7割を占めていますが、転倒への不安については、『不安』

（「とても不安である」＋「やや不安である」）が 5 割、『不安でない』（「あまり不安でない」＋「不

安でない」）が約 5割となっており、男性よりも女性で、また、年齢が上がるにつれて『不安』の割

合が増加する傾向にあります。 

〇外出について 

・1 週間の外出回数をみると、「週２～４回」が 42.0%で最も多く、次いで「週５回以上」の

33.5%と 8 割近くの方が週２回以上は外出をしていますが、「ほとんど外出しない」と回答した

方も 1 割近くおり、年齢が上がるにつれて「ほとんど外出しない」の割合が増加する傾向にあり

ます。 

・昨年と比べての外出回数の減少については、『減っている』（「とても減っている」＋「減ってい

る」）が 3割となっています。 

・外出を控えているかは、「はい」が 2 割を超えており、女性が 27.4％で男性を 7.7 ポイント上

回っています。 

・外出を控えている理由（外出を控えている方のみ）は、「足腰などの痛み」が 49.2%で最も多く、

次いで「交通手段がない」及び「その他（新型コロナウイルス感染症予防等）」（同率）と続いてい

ます。 

 

■食べることについて 

〇適正体重の割合（適正の範囲：BMIが 18.5～25未満） 

・BMI（身長・体重）については、「18.5～25 未満」が 55.0%で最も多く、次いで「25 以上」の

35.2%、「18.5未満」の 3.1%となっています。 

〇食べ物や飲み物などを摂取する際の状況 

・半年前に比べて固いものが食べにくくなっているかは 3 割、お茶や汁物等でむせることがある

かは2割、口の渇きが気になるかは2割の方が「はい」と回答しています。いずれも年齢が上が

るにつれて増加する傾向にあります。 

〇口腔衛生等の状況 

・毎日歯磨きをしているかは、「はい」が 9割、「いいえ」が 1割となっています。 

・歯の数と入れ歯の利用状況については、自分の歯が 20本以上ある方が4割、20本未満の方

が 5 割、その中で、入れ歯を利用している方は半数を超えています。また、前期高齢者では「自

分の歯は２０本以上、入れ歯の利用なし」が後期高齢者を 16.3 ポイント上回っており、後期高

齢者では「自分の歯は１９本以下、かつ入れ歯を利用」が前期高齢者を 13.8 ポイント上回って

います。 

・噛み合わせは良いかについては、「はい」が 7 割を超えており、入れ歯（入れ歯利用者）を毎日

手入れをしているかについては、「はい」が 8割を超えています。 

  



5 

〇体重減少及び食事の状況 

・半年間で 2～3ｋg以上の体重の減少があったかについては、「いいえ」が 8割、「はい」が 1割

を超えています。 

・誰かと食事をともにする機会の有無については、「毎日ある」が 5割を超え最も多く、次いで「月

に何度かある」「週に何度かある」と続いているものの、「ほとんどない」方も 1割近くいます。 

 

■毎日の生活について 

〇認知機能の状況 

・物忘れが多いと感じる人は 3 割、自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていない方

は 1割、今日が何月何日かわからない時がある人は 3割近くを占めており、いずれも年齢が上

がるにつれて増加する傾向にあります。 

〇日常生活でできること 

・バスなどを使って 1 人で外出しているかについては、「できるし、している」が 7 割近くを占め、

「できない」が 1割を超えています。 

・食品・日用品の買物、食事の用意、請求書の支払い、預貯金の出し入れなどについては、男性

は女性に比べて「できるけどしていない」の割合が多くなっており、女性は「できるし、している」

の割合が男性に比べて多い傾向がみられます。また、年齢別をみると、年齢が上がるにつれて

「できない」の割合が増加する傾向にあります。 

〇新聞や雑誌などへの関心 

・新聞を読んでいない方は、2 割を超えており、本や雑誌を読んでいない人は 3 割近くを占めて

います。 

・健康に関する記事や番組への関心の有無については、男性が 8 割を超え、女性では 9 割を超

えて、関心が高くなっています。 

〇人とのつきあい 

・家族や友人の相談にのっている人は 8 割近くを占め、病人を見舞うことができる人、若い人に

自分から話しかけることがある人は 8 割と多くなっている一方、友人の家を訪ねている人は

48.1％と半数にも達していません。また、年齢が上がるにつれて「いいえ」の割合が増加してお

り、人とのかかわりが減少する傾向がみられます。 

〇趣味や生きがい 

・趣味はあるかについては、「趣味あり」が 7割、「思いつかない」が２割を超えています。 

・生きがいはあるかについては、「生きがいあり」が6割、「思いつかない」が3割となっています。 

 

■地域での活動について 

〇地域での活動への参加等 

「①ボランティア」「②スポーツ関係」「③趣味関係」「④学習・教養」「⑤介護予防のための通いの場」

「⑥老人クラブ」「⑦自治会」「⑧収入のある仕事」の８つの活動について 

・地域での活動への参加状況については、８つの活動すべてにおいて、「参加していない」の割合

が最も多くなっています。 
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・現在、参加している（「週 4回以上」＋「週 2～3回」＋「週 1回」＋「月 1～3回」＋「年に数回」）

の合計割合で最も多いのは「趣味関係のグループ」の 27.6％、次いで「自治会」の 25.0％、

「スポーツ関係のグループやクラブ」の 21.4％等となっている一方、現在、「参加していない」の

割合で最も多いのは「「自主体操サークルやデイサービスセンターしおさい」など介護予防のた

めの通いの場」の 63.8％となっています。高齢者区分別では、「収入のある仕事」を除き、後期

高齢者より前期高齢者の「参加していない」の割合が上回っています。 

 

〇地域住民の有志による活動への参加意向 

・地域活動への参加者としての参加意向については、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合

計割合で 54.8％の方が参加意思を示しているのに対し、企画・運営（お世話役）としての参加

については 53.5％が「参加したくない」と回答しています。また、県営北中城団地及び荻道、美

崎の 6 割を超える方が参加者としての参加意思があり、企画・運営（お世話役）としては、県営

北中城団地及び美崎、石平、荻道の 4割を超える方が参加意思を示しています。 

 

■たすけあいについて 

〇まわりの人とのたすけあいの状況 

・心配事や愚痴を聞いてくれる人は、「配偶者」が 53.7％で最も多く、男性では「配偶者」が

65.6%、女性では「友人」が 58.6%で最も多くなっています。 

・反対に聞いてあげる人は、「配偶者」の割合が 51.7％で最も多く、男性では「配偶者」が

63.9％、女性では「友人」が 58.6％で最も多くなっています。 

・病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人は、「配偶者」が 57.8％で最も多く、

男性では「配偶者」が 71.6%、女性では「別居の子ども」が 50.4%で最も多くなっています。 

・反対にしてあげる人は、「配偶者」が 58.8％で最も多く、男性及び女性ともに「配偶者」が最も

多く、男性が 67.9%、女性が 51.4％となっています。 

・家族や友人・知人以外の相談相手については、「そのような人はいない」が 35.1%で最も多く、

男性では 38.2％、女性では 32.7％となっています。 

〇友人や隣近所とのつきあいの状況 

・友人・知人と会う頻度は「月に何度かある」が 29.9％で最も多く、次いで「週に何度かある」が

28.9%、「ほとんどない」の 16.5%と続いており、美崎で「ほとんどない」との回答が 25.0％と

多くなっています。 

・この 1 ヶ月の間何人の友人・知人と会ったかについては、「１０人以上」が 25.6％で最も多くな

っており、「０人（いない）」と回答した方は 13.6%となっています。 

・よく会う友人・知人との関係は、「近所・同じ地域の人」が 38.3%で最も多くなっており、「趣味

や関心が同じ友人」、「仕事での同僚・元同僚」と続いており、「いない」と回答した方は 10.2％

となっています。 
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■健康について 

〇現在の健康状態及び幸福度 

・現在の健康状態については、『よい』（「とてもよい」+「まあよい」）の合計割合は 7割を超えてお

り、『よくない』（「あまりよくない」+「よくない」）の合計割合は 2 割を超え、年齢が上がるにつれ

て『よくない』の合計割合が増加する傾向にあります。 

・現在の幸せの程度は、10 点満点評価で、「8～9 点」との回答が 3 割で最も多くなっており、6

点以上の概ね幸せであると感じている方が 7割となっています。 

・この 1 か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりしたことがある人は 4 割近くを占

め、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくあった人は

2割を超えています。 

・飲酒の状況については、「もともと飲まない」が 4 割で最も多く、男性では『飲む』（「ほぼ毎日飲

む」＋「時々飲む」）の合計割合は 5 割を超え、女性では「もともと飲まない」が 6 割で最も多く

なっています。 

・喫煙の状況については、「もともと吸っていない」が 6 割を超え最も多く、男性では「吸っていた

がやめた」が 5割、女性では「もともと吸っていない」が 9割近くを占めています。 

・現在治療中、または後遺症のある病気は「高血圧」が 46.1％で突出しており、次いで「目の病

気」と続いています。性別や年齢別、居住地域別にみても「高血圧」の割合が共通して多くなっ

ています。なお、女性では「筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）」の割合が 16.6％で男性を

11.5ポイント上回っています。 

・「フレイル」の認知度をみると、「知らない」が半数を超え、「意味も知っている」との回答は２割に

も達しておらず低い状況となっています。 

 

■認知症にかかる相談窓口の把握について 

・自分又は家族に認知症の症状があると回答した方は 1 割となっており、認知症に関する相談窓

口の認知度は 3割に達していない状況となっています。 

 

■介護予防事業について 

・村の介護予防事業の参加の有無は、「参加したことがない」が 8割で最も多く、「参加したことが

ある」と「現在、参加している」の合計割合は 1 割程度となっています。なお、「参加したことがあ

る」と「現在、参加している」と回答した方で、心身の状態が改善したと実感している方は 6 割程

度にとどまっています。 

 

■就労状況および生きがいづくりについて 

・現在、就労している方は 2 割を超え、男性が 31.8％で女性を 14.3 ポイント上回っており、年

齢が上がるにつれて減少する傾向にあり、前期高齢者が 35.7％で後期高齢者を 25.0 ポイ

ント上回っています。 

・「生きがい就労」の言葉の認知度は、「意味も知っている」との回答は 2 割程度で低い状況とな

っています。また、生きがい就労について関心があるものは、「特に関心はない」が最も多く 4割

を超えており、年齢が上がるにつれて増加する傾向にあります。  
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■今後の住まいについて 

・今後、病気になったり身体が衰えてきた場合の住まいの考えをみると、「そのまま住み続ける」が

55.1%で最も多く、次いで「リフォーム等をして住み続ける」の 14.7%、「高齢者住宅等、身の

回りの世話をしてくれる施設へ入居する」の 13.6%と続いています。居住地域別では、美崎及

びライカム、荻道において「高齢者住宅等、身の回りの世話をしてくれる施設へ入居する」の割

合が 20％台～30％台と多くなっています。 

・住み替える際に相談したいことでは「介護を受けられる入居施設を探すこと」の 49.7%が最も

多く、次いで「資金の問題」の42.2%、「アパートや高齢者住宅等の物件を探すこと」の29.2%

と続いています。 

 

■インターネットの利用について 

・利用できるインターネットの媒体は、「スマートフォン」が 5 割を超え最も多く、「パソコン（タブレ

ット）」、「インターネットの環境が整っていない（スマートフォンやパソコン（タブレット）などの機器

は持っていない）」と続いており、年齢が上がるにつれて利用頻度は減少しています。 

・インターネットを利用するために必要なことは、「スマートフォンやパソコンの村の講座の開催の

充実など、使い方の手助け」の24.2%で最も多く、次いで「インターネットは必要でない」と続い

ています。また、年齢が上がるにつれて「インターネットは必要でない」の割合が増加する傾向に

あります。 

 

■リスク評価の概要 

各評価項目をみると、前回調査と同様に「うつリスク」の割合が 40.7％で多い結果となっており、

およそ 2.5 人に１人はうつのリスクがある状況となっており、次いで「認知機能リスク」、「咀嚼機能

リスク」「社会的役割低下リスク」、と続いています。 

「うつリスク」においては、男性よりも女性の割合が若干多くなっており、男性の「80～84歳」、女

性の「85～89歳」の割合が最も多くなっています。 

渡口地域では、12 項目中「転倒」、「栄養改善リスク」、「咀嚼機能リスク」、「うつリスク」の４項目

で該当割合が多い状況となっています。 
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Ⅲ．アンケート調査結果 

 

調査対象者について 

①調査票記入者 

調査票の記入者をみると、「本人が記入」

が 74.0%で最も多く、次いで「ご家族が記

入」の 12.5%、「その他」の 0.3%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

②性別 

調査対象者の性別をみると、「男性」が

44.8%、「女性」が 55.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③年齢 

調査対象者の年齢をみると、「70～74 歳」が

27.9%で最も多く、次いで「65～69 歳」の

24.7%、「75～79 歳」の 17.7%、「80～84

歳」の 16.1%、「85～89 歳」の 9.3%等となっ

ています。 

 

  

1,137 ; 74.0%

192 ; 12.5%

5 ; 0.3%

203 ; 13.2%

調査票の記入者

あて名のご本人が記入

ご家族が記入

その他

無回答

n=1,537

689 ; 44.8%
848 ; 55.2%

性 別

男性

女性

n=1,537

380 ; 24.7%

429 ; 27.9%
272 ; 17.7%

247 ; 16.1%

143 ; 9.3%

66 ; 4.3%

年 齢

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

n=1,537
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④高齢者区分 

高齢者区分をみると、「前期高齢者」が

52.6％、「後期高齢者」が 47.4%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

⑤認定状況 

認定状況をみると、「一般高齢者」が 95.5%で

最も多く、次いで「要支援２」の 2.8％、「要支援

１」の 1.7%となっています。 

なお、「総合事業対象者」の方はいません。 

 

 

 

 

 

 

⑥居住地域 

居住地域をみると、「島袋（比嘉含む）」が 25.2%で最も多く、次いで「熱田」及び「安谷屋」の

11.0%、「喜舎場」の 10.0%、「仲順」の 7.7%等となっています。 

  

10.0%
7.7%

11.1%

4.6%

6.2%

25.2%

4.9%

2.9%

2.3%

11.0%

4.2%

3.8%

1.4%

2.3%

2.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

喜舎場

仲順

熱田

和仁屋

渡口

島袋（比嘉含む）

屋宜原

瑞慶覧

石平

安谷屋

荻道

大城

県営北中城団地

美崎

ライカム

居住地域

n=1,537

809 ; 52.6%728 ; 47.4%

高齢者区分

前期高齢者

後期高齢者

n=1,537

1,468 ; 95.5%

0; 0.0%

26; 1.7%
43; 2.8%

認定状況

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

n=1,537



11 

問１ あなたのご家族や生活状況について 

（１）家族構成をお教えください 

家族構成をみると、「夫婦２人暮らし(配偶者６５歳以上)」が40.1%で最も多く、次いで「息子・娘

との２世帯」の 21.2%、「その他」の 16.5%、「１人暮らし」の 16.0%、「夫婦２人暮らし(配偶者６４

歳以下)」の 4.0%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男女ともに「夫婦２人暮らし(配偶者６５歳以上)」が最も多く男性が 44.7％、女性

が 36.4％となっています。 

年齢別をみると、90 歳以上を除き「夫婦２人暮らし(配偶者６５歳以上)」が最も多く 30％～

40％台となっており、90歳以上では「息子・娘との２世帯」の割合が 36.4％で最も多くなっていま

す。 

高齢者区分別をみると、後期高齢者の「息子・娘との２世帯」が 24.7％で前期高齢者を 6.7 ポ

イント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「夫婦２人暮らし(配偶者６５歳以上)」の割合が 40.7％、要支

援認定者では「息子・娘との２世帯」の割合が 37.7％で最も多くなっています。 

 

14.1%

16.0%

39.5%

40.1%

3.9%

4.0%

19.8%

21.2%

19.0%

16.5%

3.7%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

家族構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし(配偶者６５歳以上) 夫婦２人暮らし(配偶者６４歳以下)

息子・娘との２世帯 その他 無回答
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基本属性別　家族構成

１人暮らし
夫婦２人暮ら
し(配偶者６５

歳以上)

夫婦２人暮ら
し(配偶者６４

歳以下)

息子・娘との
２世帯

その他 無回答

回答数 246 617 62 326 253 33
％ 16.0% 40.1% 4.0% 21.2% 16.5% 2.1%

回答数 89 308 46 121 110 15
％ 12.9% 44.7% 6.7% 17.6% 16.0% 2.2%

回答数 157 309 16 205 143 18
％ 18.5% 36.4% 1.9% 24.2% 16.9% 2.1%

回答数 50 133 35 71 88 3
％ 13.2% 35.0% 9.2% 18.7% 23.2% 0.8%

回答数 78 185 13 75 69 9
％ 18.2% 43.1% 3.0% 17.5% 16.1% 2.1%

回答数 42 124 5 61 32 8
％ 15.4% 45.6% 1.8% 22.4% 11.8% 2.9%

回答数 40 116 6 56 25 4
％ 16.2% 47.0% 2.4% 22.7% 10.1% 1.6%

回答数 24 48 2 39 22 8
％ 16.8% 33.6% 1.4% 27.3% 15.4% 5.6%

回答数 12 11 1 24 17 1
％ 18.2% 16.7% 1.5% 36.4% 25.8% 1.5%

回答数 128 318 48 146 157 12
％ 15.8% 39.3% 5.9% 18.0% 19.4% 1.5%

回答数 118 299 14 180 96 21
％ 16.2% 41.1% 1.9% 24.7% 13.2% 2.9%

回答数 230 597 60 300 249 32
％ 15.7% 40.7% 4.1% 20.4% 17.0% 2.2%

回答数 16 20 2 26 4 1
％ 23.2% 29.0% 2.9% 37.7% 5.8% 1.4%

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)
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居住地域別をみると、石平及び屋宜原を除き「夫婦２人暮らし(配偶者６５歳以上)」の割合が最

も多くなっており、石平では「１人暮らし」の割合が 27.8％、屋宜原では「その他」が 34.2％で最も

多くなっています。 

 
  

居住地域別　家族構成

１人暮らし
夫婦２人暮ら
し(配偶者６５

歳以上)

夫婦２人暮ら
し(配偶者６４

歳以下)

息子・娘との
２世帯

その他 無回答

回答数 246 617 62 326 253 33
％ 16.0% 40.1% 4.0% 21.2% 16.5% 2.1%

回答数 20 71 6 32 20 4
％ 13.1% 46.4% 3.9% 20.9% 13.1% 2.6%

回答数 20 42 4 30 21 1
％ 16.9% 35.6% 3.4% 25.4% 17.8% 0.8%

回答数 24 57 5 46 34 4
％ 14.1% 33.5% 2.9% 27.1% 20.0% 2.4%

回答数 5 31 2 20 10 2
％ 7.1% 44.3% 2.9% 28.6% 14.3% 2.9%

回答数 16 42 4 22 9 3
％ 16.7% 43.8% 4.2% 22.9% 9.4% 3.1%

回答数 76 161 12 75 54 10
％ 19.6% 41.5% 3.1% 19.3% 13.9% 2.6%

回答数 11 24 2 10 26 3
％ 14.5% 31.6% 2.6% 13.2% 34.2% 3.9%

回答数 15 19 0 9 1 0
％ 34.1% 43.2% 0.0% 20.5% 2.3% 0.0%

回答数 10 8 1 8 7 2
％ 27.8% 22.2% 2.8% 22.2% 19.4% 5.6%

回答数 19 71 13 38 25 3
％ 11.2% 42.0% 7.7% 22.5% 14.8% 1.8%

回答数 9 22 5 13 16 0
％ 13.8% 33.8% 7.7% 20.0% 24.6% 0.0%

回答数 7 29 1 9 12 0
％ 12.1% 50.0% 1.7% 15.5% 20.7% 0.0%

回答数 4 8 2 3 5 0
％ 18.2% 36.4% 9.1% 13.6% 22.7% 0.0%

回答数 6 11 3 6 9 1
％ 16.7% 30.6% 8.3% 16.7% 25.0% 2.8%

回答数 4 21 2 5 4 0
％ 11.1% 58.3% 5.6% 13.9% 11.1% 0.0%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（２）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか 

普段の生活で介護・介助が必要かをみると、「介護・介助は必要ない」が 75.7%で最も多く、次

いで「現在、何らかの介護を受けている」の 7.2%、「何らかの介護・介助は必要だが、現在は受け

ていない」の 6.7%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない」

及び「現在、何らかの介護を受けている」の割合が増加しています。 

高齢者区分別をみると、後期高齢者の「何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない」

が 10.4％と前期高齢者を 7.1ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「介護・介助は必要ない」の割合が 77.9％、要支援認定者で

は「現在、何らかの介護を受けている」の割合が 50.7％で最も多くなっています。 

居住地域別をみると、いずれの居住地域別においても「介護・介助は必要ない」が 7 割以上を占

めています。また、「現在、何らかの介護を受けている」の割合は石平が 13.9％で最も多くなってい

ます。 

 

  

79.0%

75.7%

7.1%

6.7%

6.2%

7.2%

7.7%

10.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

普段の生活で介護・介助が必要か

介護・介助は必要ない 何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている 無回答
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基本属性別　普段の生活で介護・介助が必要か

介護・介助は
必要ない

何らかの介
護・介助は必
要だが、現
在は受けて

いない

現在、何らか
の介護を受
けている（介
護認定を受
けずに家族
などの介護

を受けている
場合も含む）

無回答

回答数 1,163 103 110 161
％ 75.7% 6.7% 7.2% 10.5%

回答数 540 42 48 59
％ 78.4% 6.1% 7.0% 8.6%

回答数 623 61 62 102
％ 73.5% 7.2% 7.3% 12.0%

回答数 332 10 8 30
％ 87.4% 2.6% 2.1% 7.9%

回答数 357 17 14 41
％ 83.2% 4.0% 3.3% 9.6%

回答数 214 18 17 23
％ 78.7% 6.6% 6.3% 8.5%

回答数 154 31 27 35
％ 62.3% 12.6% 10.9% 14.2%

回答数 77 15 26 25
％ 53.8% 10.5% 18.2% 17.5%

回答数 29 12 18 7
％ 43.9% 18.2% 27.3% 10.6%

回答数 689 27 22 71
％ 85.2% 3.3% 2.7% 8.8%

回答数 474 76 88 90
％ 65.1% 10.4% 12.1% 12.4%

回答数 1,144 95 75 154
％ 77.9% 6.5% 5.1% 10.5%

回答数 19 8 35 7
％ 27.5% 11.6% 50.7% 10.1%

回答数 113 11 9 20
％ 73.9% 7.2% 5.9% 13.1%

回答数 85 13 7 13
％ 72.0% 11.0% 5.9% 11.0%

回答数 121 15 16 18
％ 71.2% 8.8% 9.4% 10.6%

回答数 48 5 6 11
％ 68.6% 7.1% 8.6% 15.7%

回答数 70 7 7 12
％ 72.9% 7.3% 7.3% 12.5%

回答数 300 21 25 42
％ 77.3% 5.4% 6.4% 10.8%

回答数 59 1 4 12
％ 77.6% 1.3% 5.3% 15.8%

回答数 33 3 5 3
％ 75.0% 6.8% 11.4% 6.8%

回答数 27 0 5 4
％ 75.0% 0.0% 13.9% 11.1%

回答数 133 12 11 13
％ 78.7% 7.1% 6.5% 7.7%

回答数 52 4 5 4
％ 80.0% 6.2% 7.7% 6.2%

回答数 43 6 6 3
％ 74.1% 10.3% 10.3% 5.2%

回答数 16 3 0 3
％ 72.7% 13.6% 0.0% 13.6%

回答数 31 2 2 1
％ 86.1% 5.6% 5.6% 2.8%

回答数 32 0 2 2
％ 88.9% 0.0% 5.6% 5.6%

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)
美崎

(ｎ=36)
ライカム
(ｎ=36)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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※【（２）において「２．」または「３．」を回答した方のみ】 

（２）①介護・介助が必要になった主な原因はなんですか（いくつでも） 

介護・介助が必要になった主な原因の第 1位は「骨折・転倒」の 20.7%、第 2 位は「その他（足・

腰の痛み、筋力の低下等）」の18.8%、第3位は「糖尿病」及び「高齢による衰弱」が同率の15.0%、

第 5位は「脳卒中（脳出血・脳梗塞等）」の 14.1%等となっています。 

令和 2 年度と比較すると、「その他」が 10.8 ポイント、「関節の病気（リウマチ等）」が 8.7 ポイン

ト、「高齢による衰弱」が 5.7ポイント上回っています。 

性別をみると、男性が「心臓病」及び「高齢による衰弱」が同率の 17.8%、女性では「骨折・転倒」

が 26.0%で最も多くなっています。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者では「その他」の次に「脳卒中（脳出血・脳梗塞等）」の割合

が 24.5％で最も多く、後期高齢者では「骨折・転倒」の割合が 23.8％で最も多くなっています。 

認定別をみると、一般高齢者では「その他」の次に「骨折・転倒」の割合が17.6％、要支援認定者

では「骨折・転倒」の割合が 32.6％で最も多くなっています。 

 

  

12.0%

8.0%

2.7%

8.0%

4.0%

6.7%

2.7%

12.0%

1.3%

10.7%

16.0%

2.7%

9.3%

8.0%

2.7%

26.7%

14.1%

12.7%

6.6%

4.2%

12.7%

6.6%

2.8%

15.0%

3.3%

11.7%

20.7%

4.7%

15.0%

18.8%

0.9%

7.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

関節の病気（リウマチ等）

認知症

パーキンソン病

糖尿病

腎疾患（透析）

視覚・聴覚障がい

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

無回答

介護・介助が必要になった主な原因

令和2年度(ｎ=75)

令和5年度(ｎ=213)
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基本属性別　介護・介助が必要になった主な原因

脳卒中
（脳出血・脳

梗塞等）
心臓病

がん
（悪性新生

物）

呼吸器の病
気（肺気腫・

肺炎等）

関節の病気
（リウマチ等）

認知症
パーキンソン

病
糖尿病

回答数 30 27 14 9 27 14 6 32
％ 14.1% 12.7% 6.6% 4.2% 12.7% 6.6% 2.8% 15.0%

回答数 15 16 8 6 10 8 5 15
％ 16.7% 17.8% 8.9% 6.7% 11.1% 8.9% 5.6% 16.7%

回答数 15 11 6 3 17 6 1 17
％ 12.2% 8.9% 4.9% 2.4% 13.8% 4.9% 0.8% 13.8%

回答数 5 2 3 0 2 3 1 2
％ 27.8% 11.1% 16.7% 0.0% 11.1% 16.7% 5.6% 11.1%

回答数 7 4 4 0 7 1 1 4
％ 22.6% 12.9% 12.9% 0.0% 22.6% 3.2% 3.2% 12.9%

回答数 7 5 2 2 3 2 2 8
％ 20.0% 14.3% 5.7% 5.7% 8.6% 5.7% 5.7% 22.9%

回答数 4 7 3 4 9 2 1 10
％ 6.9% 12.1% 5.2% 6.9% 15.5% 3.4% 1.7% 17.2%

回答数 5 6 2 0 2 4 1 6
％ 12.2% 14.6% 4.9% 0.0% 4.9% 9.8% 2.4% 14.6%

回答数 2 3 0 3 4 2 0 2
％ 6.7% 10.0% 0.0% 10.0% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7%

回答数 12 6 7 0 9 4 2 6
％ 24.5% 12.2% 14.3% 0.0% 18.4% 8.2% 4.1% 12.2%

回答数 18 21 7 9 18 10 4 26
％ 11.0% 12.8% 4.3% 5.5% 11.0% 6.1% 2.4% 15.9%

回答数 17 22 13 6 19 14 4 25
％ 10.0% 12.9% 7.6% 3.5% 11.2% 8.2% 2.4% 14.7%

回答数 13 5 1 3 8 0 2 7
％ 30.2% 11.6% 2.3% 7.0% 18.6% 0.0% 4.7% 16.3%

腎疾患
（透析）

視覚・聴覚
障がい

骨折・転倒 脊椎損傷
高齢による

衰弱
その他 不明 無回答

回答数 7 25 44 10 32 40 2 16
％ 3.3% 11.7% 20.7% 4.7% 15.0% 18.8% 0.9% 7.5%

回答数 5 13 12 4 16 14 1 5
％ 5.6% 14.4% 13.3% 4.4% 17.8% 15.6% 1.1% 5.6%

回答数 2 12 32 6 16 26 1 11
％ 1.6% 9.8% 26.0% 4.9% 13.0% 21.1% 0.8% 8.9%

回答数 1 1 1 0 2 4 1 0
％ 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 11.1% 22.2% 5.6% 0.0%

回答数 1 5 4 0 2 9 0 0
％ 3.2% 16.1% 12.9% 0.0% 6.5% 29.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 3 6 3 2 7 1 2
％ 2.9% 8.6% 17.1% 8.6% 5.7% 20.0% 2.9% 5.7%

回答数 2 7 17 1 10 9 0 6
％ 3.4% 12.1% 29.3% 1.7% 17.2% 15.5% 0.0% 10.3%

回答数 2 6 10 2 8 6 0 6
％ 4.9% 14.6% 24.4% 4.9% 19.5% 14.6% 0.0% 14.6%

回答数 0 3 6 4 8 5 0 2
％ 0.0% 10.0% 20.0% 13.3% 26.7% 16.7% 0.0% 6.7%

回答数 2 6 5 0 4 13 1 0
％ 4.1% 12.2% 10.2% 0.0% 8.2% 26.5% 2.0% 0.0%

回答数 5 19 39 10 28 27 1 16
％ 3.0% 11.6% 23.8% 6.1% 17.1% 16.5% 0.6% 9.8%

回答数 6 18 30 5 27 32 2 15
％ 3.5% 10.6% 17.6% 2.9% 15.9% 18.8% 1.2% 8.8%

回答数 1 7 14 5 5 8 0 1
％ 2.3% 16.3% 32.6% 11.6% 11.6% 18.6% 0.0% 2.3%

85～89歳
(ｎ=41)

90歳以上
(ｎ=30)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=49)

後期高齢者
(ｎ=164)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=170)

要支援認定者
(ｎ=43)

村全体
(ｎ=213)

性
別

男性
(n=90)

女性
(n=123)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=18)

70～74歳
(ｎ=31)

75～79歳
(ｎ=35)

80～84歳
(ｎ=58)

85～89歳
(ｎ=41)

90歳以上
(ｎ=30)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=49)

後期高齢者
(ｎ=164)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=170)

要支援認定者
(ｎ=43)

村全体
(ｎ=213)

性
別

男性
(n=90)

女性
(n=123)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=18)

70～74歳
(ｎ=31)

75～79歳
(ｎ=35)

80～84歳
(ｎ=58)
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居住地域別をみると、「骨折・転倒」の割合が多いのは、瑞慶覧が 35.7％と多くなっており、「糖

尿病」の割合が多いのは、島袋（比嘉含む）で 28.3％となっています。 

 

※屋宜原、瑞慶覧、石平、荻道、県営中城団地、美崎、ライカムについては、母数が少ないため参考値とします。  

居住地域別　介護・介助が必要になった主な原因

脳卒中
（脳出血・脳

梗塞等）
心臓病

がん
（悪性新生

物）

呼吸器の病
気（肺気腫・

肺炎等）

関節の病気
（リウマチ等）

認知症
パーキンソン

病
糖尿病

回答数 30 27 14 9 27 14 6 32
％ 14.1% 12.7% 6.6% 4.2% 12.7% 6.6% 2.8% 15.0%

回答数 4 6 0 0 3 2 1 2
％ 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 15.0% 10.0% 5.0% 10.0%

回答数 1 2 3 0 2 1 1 1
％ 5.0% 10.0% 15.0% 0.0% 10.0% 5.0% 5.0% 5.0%

回答数 6 1 2 2 5 2 1 5
％ 19.4% 3.2% 6.5% 6.5% 16.1% 6.5% 3.2% 16.1%

回答数 2 1 0 0 1 1 0 1
％ 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%

回答数 1 2 0 1 1 1 0 2
％ 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 14.3%

回答数 4 6 2 1 6 3 2 13
％ 8.7% 13.0% 4.3% 2.2% 13.0% 6.5% 4.3% 28.3%

回答数 2 0 0 0 1 1 0 0
％ 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

回答数 0 1 0 0 3 0 0 1
％ 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5%

回答数 2 1 0 0 2 0 0 1
％ 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

回答数 3 2 3 3 1 0 1 2
％ 13.0% 8.7% 13.0% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7%

回答数 2 2 1 1 0 2 0 0
％ 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

回答数 3 2 1 1 0 0 0 1
％ 25.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

回答数 0 1 1 0 1 0 0 2
％ 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

回答数 0 0 1 0 1 0 0 1
％ 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

回答数 0 0 0 0 0 1 0 0
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

腎疾患
（透析）

視覚・聴覚
障がい

骨折・転倒 脊椎損傷
高齢による

衰弱
その他 不明 無回答

回答数 7 25 44 10 32 40 2 16
％ 3.3% 11.7% 20.7% 4.7% 15.0% 18.8% 0.9% 7.5%

回答数 1 3 4 2 6 4 0 1
％ 5.0% 15.0% 20.0% 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 5.0%

回答数 0 2 4 0 1 5 1 0
％ 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 5.0% 25.0% 5.0% 0.0%

回答数 0 3 5 0 2 5 0 5
％ 0.0% 9.7% 16.1% 0.0% 6.5% 16.1% 0.0% 16.1%

回答数 1 0 3 1 1 1 0 2
％ 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2%

回答数 2 3 3 0 3 4 0 2
％ 14.3% 21.4% 21.4% 0.0% 21.4% 28.6% 0.0% 14.3%

回答数 2 4 12 5 7 7 0 3
％ 4.3% 8.7% 26.1% 10.9% 15.2% 15.2% 0.0% 6.5%

回答数 0 0 0 0 1 1 0 0
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

回答数 0 1 3 0 0 0 0 1
％ 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

回答数 0 1 0 0 0 0 0 0
％ 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 4 5 1 6 3 0 2
％ 4.3% 17.4% 21.7% 4.3% 26.1% 13.0% 0.0% 8.7%

回答数 0 1 1 0 2 3 0 0
％ 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0%

回答数 0 1 3 1 2 4 1 0
％ 0.0% 8.3% 25.0% 8.3% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0%

回答数 0 0 0 0 0 1 0 0
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

回答数 0 1 1 0 1 1 0 0
％ 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

回答数 0 1 0 0 0 1 0 0
％ 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

大城
(ｎ=12)

県営北中城団地
(ｎ=3)

美崎
(ｎ=4)

ライカム
(ｎ=2)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=46)

屋宜原
(ｎ=5)

瑞慶覧
(ｎ=8)

石平
(ｎ=5)

安谷屋
(ｎ=23)

荻道
(ｎ=9)

美崎
(ｎ=4)

ライカム
(ｎ=2)

村全体
(ｎ=213)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=20)

仲順
(ｎ=20)

熱田
(ｎ=31)

和仁屋
(ｎ=11)

渡口
(ｎ=14)

瑞慶覧
(ｎ=8)

石平
(ｎ=5)

安谷屋
(ｎ=23)

荻道
(ｎ=9)

大城
(ｎ=12)

県営北中城団地
(ｎ=3)

村全体
(ｎ=213)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=20)

仲順
(ｎ=20)

熱田
(ｎ=31)

和仁屋
(ｎ=11)

渡口
(ｎ=14)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=46)

屋宜原
(ｎ=5)
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※【（２）において「３．現在、何らかの介護を受けている」と回答した方のみ】 

（２）②主にどなたの介護、介助を受けていますか（いくつでも） 

主にどなたの介護・介助を受けているかの第 1位は「配偶者(夫・妻)」の 37.3%、第 2位は「娘」

の 33.6%、第 3位は「息子」の 23.6%、第 4位は「介護サービスのヘルパー」の 14.5%、第 5位

は「その他」の 9.1%等となっています。 

令和 2年度と比較すると、すべての項目が下回っています。 

性別をみると、男性では「配偶者(夫・妻)」が 56.3%、女性では「娘」が 37.1%で最も多くなって

います。 

年齢別をみると、65～84歳までにおいては「配偶者(夫・妻)」の割合が最も多く、85～90歳以

上では「娘」の割合が最も多くなっています。 

認定別をみると、一般高齢者では「配偶者(夫・妻)」の割合が 40.0％、要支援認定者では「息子」

の割合が 37.1％で最も多くなっています。 

 
※令和 2年度は、「兄弟・姉妹」の選択肢なし 

  

42.9%

28.6%

37.1%

14.3%

11.4%

17.1%

17.1%

2.9%

37.3%

23.6%

33.6%

2.7%

4.5%

6.4%

14.5%

9.1%

7.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

配偶者(夫・妻)

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

主にどなたの介護・介助を受けているか

令和2年度(ｎ=35)

令和5年度(ｎ=110)
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※地域別においては、母数が少ないため参考値とします。  

基本属性別　主にどなたの介護・介助を受けているか

配偶者
(夫・妻)

息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹
介護

サービスの
ヘルパー

その他 無回答

回答数 41 26 37 3 5 7 16 10 8

％ 37.3% 23.6% 33.6% 2.7% 4.5% 6.4% 14.5% 9.1% 7.3%

回答数 27 8 14 0 1 4 7 3 3

％ 56.3% 16.7% 29.2% 0.0% 2.1% 8.3% 14.6% 6.3% 6.3%

回答数 14 18 23 3 4 3 9 7 5

％ 22.6% 29.0% 37.1% 4.8% 6.5% 4.8% 14.5% 11.3% 8.1%

回答数 4 0 1 0 0 2 1 2 0

％ 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0%

回答数 10 0 0 0 0 3 1 0 1

％ 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 7.1% 0.0% 7.1%

回答数 8 3 3 1 3 0 2 1 2

％ 47.1% 17.6% 17.6% 5.9% 17.6% 0.0% 11.8% 5.9% 11.8%

回答数 10 8 9 0 0 0 9 1 3

％ 37.0% 29.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 3.7% 11.1%

回答数 5 8 14 1 0 1 2 5 2

％ 19.2% 30.8% 53.8% 3.8% 0.0% 3.8% 7.7% 19.2% 7.7%

回答数 4 7 10 1 2 1 1 1 0

％ 22.2% 38.9% 55.6% 5.6% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0%

回答数 14 0 1 0 0 5 2 2 1

％ 63.6% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 22.7% 9.1% 9.1% 4.5%

回答数 27 26 36 3 5 2 14 8 7

％ 30.7% 29.5% 40.9% 3.4% 5.7% 2.3% 15.9% 9.1% 8.0%

回答数 30 13 25 2 4 6 9 7 6

％ 40.0% 17.3% 33.3% 2.7% 5.3% 8.0% 12.0% 9.3% 8.0%

回答数 11 13 12 1 1 1 7 3 2

％ 31.4% 37.1% 34.3% 2.9% 2.9% 2.9% 20.0% 8.6% 5.7%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=22)

後期高齢者
(ｎ=88)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=75)

要支援認定者
(ｎ=35)

性
別

男性
(n=48)

女性
(n=62)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=8)

70～74歳
(ｎ=14)

75～79歳
(ｎ=17)

80～84歳
(ｎ=27)

85～89歳
(ｎ=26)

90歳以上
(ｎ=18)

村全体
(ｎ=110)

居住地域別　主にどなたの介護・介助を受けているか

配偶者
(夫・妻)

息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹
介護

サービスの
ヘルパー

その他 無回答

回答数 41 26 37 3 5 7 16 10 8
％ 37.3% 23.6% 33.6% 2.7% 4.5% 6.4% 14.5% 9.1% 7.3%

回答数 2 2 4 0 0 1 2 1 0
％ 22.2% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0%

回答数 3 1 1 0 0 1 0 0 1
％ 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

回答数 6 5 9 1 0 1 1 4 1
％ 37.5% 31.3% 56.3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 25.0% 6.3%

回答数 2 3 1 1 0 1 2 0 0
％ 33.3% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

回答数 1 2 5 0 1 1 0 0 0
％ 14.3% 28.6% 71.4% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 8 6 7 1 3 2 4 2 2
％ 32.0% 24.0% 28.0% 4.0% 12.0% 8.0% 16.0% 8.0% 8.0%

回答数 2 0 0 0 0 0 1 1 1
％ 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0%

回答数 2 0 1 0 0 0 1 0 2
％ 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

回答数 2 2 0 0 0 0 1 1 0
％ 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

回答数 6 2 3 0 0 0 1 0 1
％ 54.5% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%

回答数 2 2 1 0 0 0 1 0 0
％ 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

回答数 3 0 3 0 0 0 2 1 0
％ 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%

回答数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 0 1 2 0 1 0 0 0 0
％ 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 2 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

美崎
(ｎ=2)

ライカム
(ｎ=2)

瑞慶覧
(ｎ=5)

石平
(N=5)

安谷屋
(N=11)

荻道
(N=5)

大城
(N=6)

県営北中城団地
(N=0)

村全体
(ｎ=110)

居
住
地
域
別

喜舎場
(N=9)

仲順
(N=7)

熱田
(N=16)

和仁屋
(N=6)

渡口
(N=7)

島袋（比嘉含む）
(N=25)

屋宜原
(N=4)
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（３）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか 

経済状況をみると、「ふつう」が 55.0%で最も多く、次いで「やや苦しい」の 18.9%、「ややゆとり

がある」の8.1%、「大変苦しい」の4.7%、「大変ゆとりがある」の1.0%となっており、『苦しい』（「大

変苦しい」＋「やや苦しい」）の合計割合は 23.6％、『ゆとりがある』（「ややゆとりがある」＋「大変ゆ

とりがある」）の合計割合は 9.1％となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも、「ふつう」の割合が多くなってい

ます。 

性別をみると、『苦しい』の合計割合は、男性が 25.1％、女性が 22.6％となっています。 

年齢別をみると、65～74 歳及び 80～84 歳において『苦しい』の合計割合が 20％台となって

います。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の『苦しい』の合計割合が 26.6％で後期齢者を 6.1 ポイン

ト上回っています。 

認定別をみると、『苦しい』の合計割合は、一般高齢者が 23.3％、要支援認定者が 31.9％とな

っています。 

 

  

3.9%

4.7%

19.2%

18.9%

61.6%

55.0%

8.4%

8.1%

1.1%

1.0%

5.9%

12.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

経済状況

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答

基本属性別　経済状況

大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとりが

ある
大変ゆとりが

ある
無回答

回答数 73 291 845 124 16 188
％ 4.7% 18.9% 55.0% 8.1% 1.0% 12.2%

回答数 36 137 369 62 7 78
％ 5.2% 19.9% 53.6% 9.0% 1.0% 11.3%

回答数 37 154 476 62 9 110
％ 4.4% 18.2% 56.1% 7.3% 1.1% 13.0%

回答数 19 92 184 32 2 51
％ 5.0% 24.2% 48.4% 8.4% 0.5% 13.4%

回答数 23 81 226 33 4 62
％ 5.4% 18.9% 52.7% 7.7% 0.9% 14.5%

回答数 11 43 160 24 1 33
％ 4.0% 15.8% 58.8% 8.8% 0.4% 12.1%

回答数 15 51 137 18 6 20
％ 6.1% 20.6% 55.5% 7.3% 2.4% 8.1%

回答数 3 18 93 11 2 16
％ 2.1% 12.6% 65.0% 7.7% 1.4% 11.2%

回答数 2 6 45 6 1 6
％ 3.0% 9.1% 68.2% 9.1% 1.5% 9.1%

回答数 42 173 410 65 6 113
％ 5.2% 21.4% 50.7% 8.0% 0.7% 14.0%

回答数 31 118 435 59 10 75
％ 4.3% 16.2% 59.8% 8.1% 1.4% 10.3%

回答数 71 271 811 118 15 182
％ 4.8% 18.5% 55.2% 8.0% 1.0% 12.4%

回答数 2 20 34 6 1 6
％ 2.9% 29.0% 49.3% 8.7% 1.4% 8.7%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、『苦しい』の合計割合は、県営北中城団地が 45.4％で最も多く、次いで瑞

慶覧の 29.6％、美崎の 27.8％等となっています。 

 

  

居住地域別　経済状況

大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとりが

ある
大変ゆとりが

ある
無回答

回答数 73 291 845 124 16 188
％ 4.7% 18.9% 55.0% 8.1% 1.0% 12.2%

回答数 6 30 80 16 6 15
％ 3.9% 19.6% 52.3% 10.5% 3.9% 9.8%

回答数 6 24 55 13 2 18
％ 5.1% 20.3% 46.6% 11.0% 1.7% 15.3%

回答数 11 33 99 3 0 24
％ 6.5% 19.4% 58.2% 1.8% 0.0% 14.1%

回答数 3 10 47 3 1 6
％ 4.3% 14.3% 67.1% 4.3% 1.4% 8.6%

回答数 5 20 49 4 0 18
％ 5.2% 20.8% 51.0% 4.2% 0.0% 18.8%

回答数 20 75 208 39 3 43
％ 5.2% 19.3% 53.6% 10.1% 0.8% 11.1%

回答数 1 17 44 3 0 11
％ 1.3% 22.4% 57.9% 3.9% 0.0% 14.5%

回答数 1 12 27 3 0 1
％ 2.3% 27.3% 61.4% 6.8% 0.0% 2.3%

回答数 5 3 21 2 1 4
％ 13.9% 8.3% 58.3% 5.6% 2.8% 11.1%

回答数 8 27 94 18 2 20
％ 4.7% 16.0% 55.6% 10.7% 1.2% 11.8%

回答数 3 12 37 4 0 9
％ 4.6% 18.5% 56.9% 6.2% 0.0% 13.8%

回答数 2 9 34 7 0 6
％ 3.4% 15.5% 58.6% 12.1% 0.0% 10.3%

回答数 1 9 10 0 0 2
％ 4.5% 40.9% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1%

回答数 1 9 17 2 1 6
％ 2.8% 25.0% 47.2% 5.6% 2.8% 16.7%

回答数 0 1 23 7 0 5
％ 0.0% 2.8% 63.9% 19.4% 0.0% 13.9%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（４）お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか 

住まいの状況をみると、「持家（一戸建て）」が 72.7%で最も多く、次いで「民間賃貸住宅（集合

住宅）」の6.4%、「持家（集合住宅）」の3.2%、「借家」の 2.6%、「その他」の 1.6%等となっていま

す。 

令和 2年度と比較すると、「持家（一戸建て）」が 5.2ポイント下回っています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別のいずれも、6 割以上が「持家（一戸建て）」となっており、

年齢が上がるにつれ増加する傾向にあります。 

 

  

77.9%

72.7%

2.8%

3.2%

1.1%

1.4%

1.6%

0.8%

6.6%

6.4%

2.5%

2.6%

2.0%

1.6%

5.5%

11.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

住まいの状況

持家（一戸建て） 持家（集合住宅） 公営賃貸住宅 民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅） 借家 その他 無回答

基本属性別　住まいの状況

持家
（一戸建て）

持家
（集合住宅）

公営
賃貸住宅

民間賃貸住
宅（一戸建

て）

民間賃貸住
宅（集合住

宅）
借家 その他 無回答

回答数 1,117 49 22 12 99 40 25 173

％ 72.7% 3.2% 1.4% 0.8% 6.4% 2.6% 1.6% 11.3%

回答数 509 22 10 7 44 16 10 71

％ 73.9% 3.2% 1.5% 1.0% 6.4% 2.3% 1.5% 10.3%

回答数 608 27 12 5 55 24 15 102

％ 71.7% 3.2% 1.4% 0.6% 6.5% 2.8% 1.8% 12.0%

回答数 253 11 10 2 37 7 11 49

％ 66.6% 2.9% 2.6% 0.5% 9.7% 1.8% 2.9% 12.9%

回答数 289 18 8 5 29 12 6 62

％ 67.4% 4.2% 1.9% 1.2% 6.8% 2.8% 1.4% 14.5%

回答数 205 9 2 1 19 9 2 25

％ 75.4% 3.3% 0.7% 0.4% 7.0% 3.3% 0.7% 9.2%

回答数 197 7 2 3 11 8 3 16

％ 79.8% 2.8% 0.8% 1.2% 4.5% 3.2% 1.2% 6.5%

回答数 116 3 0 1 2 4 3 14

％ 81.1% 2.1% 0.0% 0.7% 1.4% 2.8% 2.1% 9.8%

回答数 57 1 0 0 1 0 0 7

％ 86.4% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 10.6%

回答数 542 29 18 7 66 19 17 111

％ 67.0% 3.6% 2.2% 0.9% 8.2% 2.3% 2.1% 13.7%

回答数 575 20 4 5 33 21 8 62

％ 79.0% 2.7% 0.5% 0.7% 4.5% 2.9% 1.1% 8.5%

回答数 1,063 49 22 11 93 37 24 169

％ 72.4% 3.3% 1.5% 0.7% 6.3% 2.5% 1.6% 11.5%

回答数 54 0 0 1 6 3 1 4

％ 78.3% 0.0% 0.0% 1.4% 8.7% 4.3% 1.4% 5.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、県営北中城団地及びライカムを除き、「持家（一戸建て）」の割合が最も多

くなっており、和仁屋が 88.6％、熱田が 79.4％、大城が 79.3％等となっています。 

ライカムでは「持家（集合住宅）」の割合が 58.3％で最も多くなっています。 

 

 

  

居住地域別　住まいの状況

持家
（一戸建て）

持家
（集合住宅）

公営
賃貸住宅

民間賃貸住
宅（一戸建

て）

民間賃貸住
宅（集合住

宅）
借家 その他 無回答

回答数 1,117 49 22 12 99 40 25 173
％ 72.7% 3.2% 1.4% 0.8% 6.4% 2.6% 1.6% 11.3%

回答数 109 4 0 2 12 5 2 19
％ 71.2% 2.6% 0.0% 1.3% 7.8% 3.3% 1.3% 12.4%

回答数 82 2 0 1 9 2 4 18
％ 69.5% 1.7% 0.0% 0.8% 7.6% 1.7% 3.4% 15.3%

回答数 135 5 0 1 4 2 4 19
％ 79.4% 2.9% 0.0% 0.6% 2.4% 1.2% 2.4% 11.2%

回答数 62 1 0 0 1 0 0 6
％ 88.6% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 8.6%

回答数 69 1 0 0 4 3 2 17
％ 71.9% 1.0% 0.0% 0.0% 4.2% 3.1% 2.1% 17.7%

回答数 286 10 2 4 38 10 5 33
％ 73.7% 2.6% 0.5% 1.0% 9.8% 2.6% 1.3% 8.5%

回答数 57 0 0 0 4 3 1 11
％ 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 3.9% 1.3% 14.5%

回答数 33 0 0 0 6 3 1 1
％ 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 6.8% 2.3% 2.3%

回答数 27 0 0 0 3 1 1 4
％ 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 2.8% 2.8% 11.1%

回答数 132 4 0 2 6 5 2 18
％ 78.1% 2.4% 0.0% 1.2% 3.6% 3.0% 1.2% 10.7%

回答数 49 1 0 1 1 2 1 10
％ 75.4% 1.5% 0.0% 1.5% 1.5% 3.1% 1.5% 15.4%

回答数 46 0 0 1 1 3 1 6
％ 79.3% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 5.2% 1.7% 10.3%

回答数 0 0 20 0 0 0 0 2
％ 0.0% 0.0% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

回答数 25 0 0 0 7 0 0 4
％ 69.4% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4% 0.0% 0.0% 11.1%

回答数 5 21 0 0 3 1 1 5
％ 13.9% 58.3% 0.0% 0.0% 8.3% 2.8% 2.8% 13.9%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

大城
(ｎ=58)

県営北中城団地
(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)
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問 2からだを動かすことについて 

 

（１）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているかをみると、「できるし、している」が 56.2%で最も

多く、次いで「できない」の 18.3%、「できるけどしていない」の 15.6%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、女性の「できない」が 22.3％で男性を 8.9ポイント上回っています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「できない」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 28.2％で前期高齢者を 18.8ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「できるし、している」の割合が58.4%、要支援認定者では「で

きない」の割合が 73.9%で最も多くなっています。 

 

 

  

60.7%

56.2%

15.3%

15.6%

16.9%

18.3%

7.1%

9.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているか

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

基本属性別　階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 864 240 281 152
％ 56.2% 15.6% 18.3% 9.9%

回答数 431 108 92 58
％ 62.6% 15.7% 13.4% 8.4%

回答数 433 132 189 94
％ 51.1% 15.6% 22.3% 11.1%

回答数 249 48 37 46
％ 65.5% 12.6% 9.7% 12.1%

回答数 275 62 39 53
％ 64.1% 14.5% 9.1% 12.4%

回答数 160 50 41 21
％ 58.8% 18.4% 15.1% 7.7%

回答数 118 41 75 13
％ 47.8% 16.6% 30.4% 5.3%

回答数 52 27 51 13
％ 36.4% 18.9% 35.7% 9.1%

回答数 10 12 38 6
％ 15.2% 18.2% 57.6% 9.1%

回答数 524 110 76 99
％ 64.8% 13.6% 9.4% 12.2%

回答数 340 130 205 53
％ 46.7% 17.9% 28.2% 7.3%

回答数 858 232 230 148
％ 58.4% 15.8% 15.7% 10.1%

回答数 6 8 51 4
％ 8.7% 11.6% 73.9% 5.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「できるし、している」の割合が多くなっていま

す。 

  

居住地域別　階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 864 240 281 152
％ 56.2% 15.6% 18.3% 9.9%

回答数 87 23 33 10
％ 56.9% 15.0% 21.6% 6.5%

回答数 65 14 23 16
％ 55.1% 11.9% 19.5% 13.6%

回答数 89 23 43 15
％ 52.4% 13.5% 25.3% 8.8%

回答数 36 14 15 5
％ 51.4% 20.0% 21.4% 7.1%

回答数 42 17 19 18
％ 43.8% 17.7% 19.8% 18.8%

回答数 224 60 73 31
％ 57.7% 15.5% 18.8% 8.0%

回答数 45 15 6 10
％ 59.2% 19.7% 7.9% 13.2%

回答数 27 5 11 1
％ 61.4% 11.4% 25.0% 2.3%

回答数 19 8 5 4
％ 52.8% 22.2% 13.9% 11.1%

回答数 102 31 21 15
％ 60.4% 18.3% 12.4% 8.9%

回答数 42 4 10 9
％ 64.6% 6.2% 15.4% 13.8%

回答数 31 9 12 6
％ 53.4% 15.5% 20.7% 10.3%

回答数 16 2 2 2
％ 72.7% 9.1% 9.1% 9.1%

回答数 22 6 3 5
％ 61.1% 16.7% 8.3% 13.9%

回答数 17 9 5 5
％ 47.2% 25.0% 13.9% 13.9%

美崎
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石平
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安谷屋
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荻道
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(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)
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地
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熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか 

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているかをみると、「できるし、している」が

67.6%で最も多く、次いで「できない」の 13.0%、「できるけどしていない」の 9.4%となっていま

す。 

令和 2年度と比較すると、「できるし、している」が 8.2ポイント下回っています。 

性別をみると、特に大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「できない」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 20.2％で前期高齢者を 13.6ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「できるし、している」の割合が69.4％、要支援認定者では「で

きない」の割合が 58.0％で最も多くなっています。 

 

 

  

75.8%

67.6%

7.8%

9.4%

10.0%

13.0%

6.4%

10.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているか

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

基本属性別　椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,039 144 200 154
％ 67.6% 9.4% 13.0% 10.0%

回答数 491 66 73 59
％ 71.3% 9.6% 10.6% 8.6%

回答数 548 78 127 95
％ 64.6% 9.2% 15.0% 11.2%

回答数 285 24 23 48
％ 75.0% 6.3% 6.1% 12.6%

回答数 320 25 30 54
％ 74.6% 5.8% 7.0% 12.6%

回答数 180 45 24 23
％ 66.2% 16.5% 8.8% 8.5%

回答数 152 27 57 11
％ 61.5% 10.9% 23.1% 4.5%

回答数 77 15 38 13
％ 53.8% 10.5% 26.6% 9.1%

回答数 25 8 28 5
％ 37.9% 12.1% 42.4% 7.6%

回答数 605 49 53 102
％ 74.8% 6.1% 6.6% 12.6%

回答数 434 95 147 52
％ 59.6% 13.0% 20.2% 7.1%

回答数 1,019 138 160 151
％ 69.4% 9.4% 10.9% 10.3%

回答数 20 6 40 3
％ 29.0% 8.7% 58.0% 4.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれの居住地域別においても「できるし、している」の割合が多くなって

いますが、熱田では「できない」の割合も 20.6％と多くなっています。 

  

居住地域別　椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,039 144 200 154
％ 67.6% 9.4% 13.0% 10.0%

回答数 105 11 25 12
％ 68.6% 7.2% 16.3% 7.8%

回答数 72 16 13 17
％ 61.0% 13.6% 11.0% 14.4%

回答数 104 17 35 14
％ 61.2% 10.0% 20.6% 8.2%

回答数 47 5 12 6
％ 67.1% 7.1% 17.1% 8.6%

回答数 56 10 15 15
％ 58.3% 10.4% 15.6% 15.6%

回答数 270 41 44 33
％ 69.6% 10.6% 11.3% 8.5%

回答数 52 7 6 11
％ 68.4% 9.2% 7.9% 14.5%

回答数 34 3 7 0
％ 77.3% 6.8% 15.9% 0.0%

回答数 21 5 5 5
％ 58.3% 13.9% 13.9% 13.9%

回答数 117 19 18 15
％ 69.2% 11.2% 10.7% 8.9%

回答数 47 2 7 9
％ 72.3% 3.1% 10.8% 13.8%

回答数 41 3 8 6
％ 70.7% 5.2% 13.8% 10.3%

回答数 18 1 1 2
％ 81.8% 4.5% 4.5% 9.1%

回答数 28 2 2 4
％ 77.8% 5.6% 5.6% 11.1%

回答数 27 2 2 5
％ 75.0% 5.6% 5.6% 13.9%
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（３）１５分位続けて歩いていますか 

15 分位続けて歩いているかをみると、「できるし、している」が 64.7%で最も多く、次いで「でき

るけどしていない」の 15.8%、「できない」の 9.9%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、特に大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「できない」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 16.1％で前期高齢者を 11.8ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「できるし、している」の割合が66.6％、要支援認定者では「で

きない」の割合が 50.7％で最も多くなっています。 

 

 

  

67.4%

64.7%

17.4%

15.8%

8.7%

9.9%

6.4%

9.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

15分位続けて歩いているか

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

基本属性別　15分位続けて歩いているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 995 243 152 147
％ 64.7% 15.8% 9.9% 9.6%

回答数 454 115 62 58
％ 65.9% 16.7% 9.0% 8.4%

回答数 541 128 90 89
％ 63.8% 15.1% 10.6% 10.5%

回答数 263 57 13 47
％ 69.2% 15.0% 3.4% 12.4%

回答数 300 56 22 51
％ 69.9% 13.1% 5.1% 11.9%

回答数 185 48 17 22
％ 68.0% 17.6% 6.3% 8.1%

回答数 149 46 41 11
％ 60.3% 18.6% 16.6% 4.5%

回答数 77 26 29 11
％ 53.8% 18.2% 20.3% 7.7%

回答数 21 10 30 5
％ 31.8% 15.2% 45.5% 7.6%

回答数 563 113 35 98
％ 69.6% 14.0% 4.3% 12.1%

回答数 432 130 117 49
％ 59.3% 17.9% 16.1% 6.7%

回答数 977 231 117 143
％ 66.6% 15.7% 8.0% 9.7%

回答数 18 12 35 4
％ 26.1% 17.4% 50.7% 5.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
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後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
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別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「できるし、している」の割合が多くなっています。 

 

 

  

居住地域別　15分位続けて歩いているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 995 243 152 147
％ 64.7% 15.8% 9.9% 9.6%

回答数 99 22 20 12
％ 64.7% 14.4% 13.1% 7.8%

回答数 71 16 15 16
％ 60.2% 13.6% 12.7% 13.6%

回答数 116 22 18 14
％ 68.2% 12.9% 10.6% 8.2%

回答数 49 8 8 5
％ 70.0% 11.4% 11.4% 7.1%

回答数 54 16 11 15
％ 56.3% 16.7% 11.5% 15.6%

回答数 247 72 39 30
％ 63.7% 18.6% 10.1% 7.7%

回答数 51 13 1 11
％ 67.1% 17.1% 1.3% 14.5%

回答数 31 9 4 0
％ 70.5% 20.5% 9.1% 0.0%

回答数 17 7 8 4
％ 47.2% 19.4% 22.2% 11.1%

回答数 113 30 13 13
％ 66.9% 17.8% 7.7% 7.7%

回答数 45 7 5 8
％ 69.2% 10.8% 7.7% 12.3%

回答数 40 6 5 7
％ 69.0% 10.3% 8.6% 12.1%

回答数 14 4 1 3
％ 63.6% 18.2% 4.5% 13.6%

回答数 24 6 2 4
％ 66.7% 16.7% 5.6% 11.1%

回答数 24 5 2 5
％ 66.7% 13.9% 5.6% 13.9%
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（４）過去 1年間に転んだ経験がありますか 

過去 1 年間に転んだ経験があるかをみると、「ない」が 71.8%で最も多く、次いで「１度ある」の

17.6%、「何度もある」の 8.5%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも、「ない」の割合が多くなっていま

す。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて「何度もある」の割合が増加する傾向にあり、高齢

者区分別では、後期高齢者が 11.8％で前期高齢者を 6.4ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者及び要支援認定者ともに「ない」の割合が最も多く一般高齢者が

73.4％、要支援認定者が 39.1％となっています。 

 

 

  

5.7%

8.5%

18.9%

17.6%

70.1%

71.8%

5.3%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

過去1年間に転んだ経験があるか

何度もある １度ある ない 無回答

基本属性別　過去1年間に転んだ経験があるか

何度もある １度ある ない 無回答

回答数 130 270 1,104 33
％ 8.5% 17.6% 71.8% 2.1%

回答数 58 114 504 13
％ 8.4% 16.5% 73.1% 1.9%

回答数 72 156 600 20
％ 8.5% 18.4% 70.8% 2.4%

回答数 25 63 288 4
％ 6.6% 16.6% 75.8% 1.1%

回答数 19 69 329 12
％ 4.4% 16.1% 76.7% 2.8%

回答数 29 40 198 5
％ 10.7% 14.7% 72.8% 1.8%

回答数 31 55 155 6
％ 12.6% 22.3% 62.8% 2.4%

回答数 16 25 96 6
％ 11.2% 17.5% 67.1% 4.2%

回答数 10 18 38 0
％ 15.2% 27.3% 57.6% 0.0%

回答数 44 132 617 16
％ 5.4% 16.3% 76.3% 2.0%

回答数 86 138 487 17
％ 11.8% 19.0% 66.9% 2.3%

回答数 110 251 1,077 30
％ 7.5% 17.1% 73.4% 2.0%

回答数 20 19 27 3
％ 29.0% 27.5% 39.1% 4.3%
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女性
(ｎ=848)
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居住地域別　過去1年間に転んだ経験があるか

何度もある １度ある ない 無回答

回答数 130 270 1,104 33
％ 8.5% 17.6% 71.8% 2.1%

回答数 7 23 121 2
％ 4.6% 15.0% 79.1% 1.3%

回答数 13 23 80 2
％ 11.0% 19.5% 67.8% 1.7%

回答数 15 30 122 3
％ 8.8% 17.6% 71.8% 1.8%

回答数 4 15 48 3
％ 5.7% 21.4% 68.6% 4.3%

回答数 13 17 62 4
％ 13.5% 17.7% 64.6% 4.2%

回答数 41 74 266 7
％ 10.6% 19.1% 68.6% 1.8%

回答数 7 11 53 5
％ 9.2% 14.5% 69.7% 6.6%

回答数 2 4 37 1
％ 4.5% 9.1% 84.1% 2.3%

回答数 4 7 25 0
％ 11.1% 19.4% 69.4% 0.0%

回答数 12 30 126 1
％ 7.1% 17.8% 74.6% 0.6%

回答数 4 11 48 2
％ 6.2% 16.9% 73.8% 3.1%

回答数 5 8 43 2
％ 8.6% 13.8% 74.1% 3.4%

回答数 2 4 16 0
％ 9.1% 18.2% 72.7% 0.0%

回答数 0 4 31 1
％ 0.0% 11.1% 86.1% 2.8%

回答数 1 9 26 0
％ 2.8% 25.0% 72.2% 0.0%
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（５）転倒に対する不安は大きいですか 

転倒に対する不安は大きいかをみると、「やや不安である」が 37.7%で最も多く、次いで「あまり

不安でない」の23.7%、「不安でない」の21.4%、「とても不安である」の 14.8%となっており、『不

安』（「とても不安である」＋「やや不安である」）の合計割合は 52.5％、『不安でない』（「あまり不安

でない」＋「不安でない」）の合計割合は 45.1％となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、『不安』の合計割合は、女性が 59.9％で男性を 16.4ポイント上回っています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて『不安』の合計割合が増加する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 62.9％で前期高齢者を 19.7ポイント上回っています。 

認定別をみると、『不安』の合計割合は、一般高齢者が 50.6％、要支援認定者では 94.2％とな

っており、要支援認定者が 43.6ポイント上回っています。 
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7.5%
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

転倒に対する不安は大きいか

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答

基本属性別　転倒に対する不安は大きいか

とても不安で
ある

やや不安で
ある

あまり不安で
ない

不安でない 無回答

回答数 228 580 364 329 36
％ 14.8% 37.7% 23.7% 21.4% 2.3%

回答数 78 222 167 206 16
％ 11.3% 32.2% 24.2% 29.9% 2.3%

回答数 150 358 197 123 20
％ 17.7% 42.2% 23.2% 14.5% 2.4%

回答数 25 136 114 100 5
％ 6.6% 35.8% 30.0% 26.3% 1.3%

回答数 48 141 105 120 15
％ 11.2% 32.9% 24.5% 28.0% 3.5%

回答数 40 107 59 60 6
％ 14.7% 39.3% 21.7% 22.1% 2.2%

回答数 60 94 57 32 4
％ 24.3% 38.1% 23.1% 13.0% 1.6%

回答数 29 70 24 15 5
％ 20.3% 49.0% 16.8% 10.5% 3.5%

回答数 26 32 5 2 1
％ 39.4% 48.5% 7.6% 3.0% 1.5%

回答数 73 277 219 220 20
％ 9.0% 34.2% 27.1% 27.2% 2.5%

回答数 155 303 145 109 16
％ 21.3% 41.6% 19.9% 15.0% 2.2%

回答数 190 553 361 328 36
％ 12.9% 37.7% 24.6% 22.3% 2.5%

回答数 38 27 3 1 0
％ 55.1% 39.1% 4.3% 1.4% 0.0%
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(ｎ=1,537)

性
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(ｎ=848)



34 

居住地域別をみると、『不安』の合計割合は、ライカムが 75.0％で最も多く、次いで瑞慶覧の

59.1％、渡口の 58.3％等となっています。 

 

  

居住地域別　転倒に対する不安は大きいか

とても不安で
ある

やや不安で
ある

あまり不安で
ない

不安でない 無回答

回答数 228 580 364 329 36
％ 14.8% 37.7% 23.7% 21.4% 2.3%

回答数 23 58 34 37 1
％ 15.0% 37.9% 22.2% 24.2% 0.7%

回答数 16 47 29 24 2
％ 13.6% 39.8% 24.6% 20.3% 1.7%

回答数 25 69 35 36 5
％ 14.7% 40.6% 20.6% 21.2% 2.9%

回答数 10 27 12 18 3
％ 14.3% 38.6% 17.1% 25.7% 4.3%

回答数 17 39 21 15 4
％ 17.7% 40.6% 21.9% 15.6% 4.2%

回答数 62 144 86 87 9
％ 16.0% 37.1% 22.2% 22.4% 2.3%

回答数 10 24 27 10 5
％ 13.2% 31.6% 35.5% 13.2% 6.6%

回答数 6 20 10 7 1
％ 13.6% 45.5% 22.7% 15.9% 2.3%

回答数 8 11 14 3 0
％ 22.2% 30.6% 38.9% 8.3% 0.0%

回答数 25 59 45 39 1
％ 14.8% 34.9% 26.6% 23.1% 0.6%

回答数 10 19 17 16 3
％ 15.4% 29.2% 26.2% 24.6% 4.6%

回答数 6 21 14 15 2
％ 10.3% 36.2% 24.1% 25.9% 3.4%

回答数 2 8 7 5 0
％ 9.1% 36.4% 31.8% 22.7% 0.0%

回答数 3 12 9 12 0
％ 8.3% 33.3% 25.0% 33.3% 0.0%

回答数 5 22 4 5 0
％ 13.9% 61.1% 11.1% 13.9% 0.0%
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（６）週に 1回以上は外出していますか 

1週間の外出回数をみると、「週２～４回」が 42.0%で最も多く、次いで「週５回以上」の 33.5%、

「週１回」の 14.7%、「ほとんど外出しない」の 8.1%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性では「週５回以上」の割合が 41.9%、女性では「週２～４回」の割合が

46.5%で最も多くなっています。 

 年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「ほとんど外出しない」の割合が増加する傾向にあり、高

齢者区分別では、後期高齢者が 11.0％で前期高齢者を 5.6ポイント上回っています。 

認定別をみると、「ほとんど外出しない」の割合は、一般高齢者が 7.6％、要支援認定者が

17.4％となっており、要支援認定者が 9.8ポイント上回っています。 

 

 

  

8.4%

8.1%

13.2%

14.7%

41.6%

42.0%

30.8%

33.5%

6.0%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

1週間の外出回数

ほとんど外出しない 週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

基本属性別　1週間の外出回数

ほとんど外
出しない

週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

回答数 124 226 645 515 27
％ 8.1% 14.7% 42.0% 33.5% 1.8%

回答数 54 84 251 289 11
％ 7.8% 12.2% 36.4% 41.9% 1.6%

回答数 70 142 394 226 16
％ 8.3% 16.7% 46.5% 26.7% 1.9%

回答数 19 36 136 187 2
％ 5.0% 9.5% 35.8% 49.2% 0.5%

回答数 25 50 179 164 11
％ 5.8% 11.7% 41.7% 38.2% 2.6%

回答数 19 42 119 89 3
％ 7.0% 15.4% 43.8% 32.7% 1.1%

回答数 26 52 114 50 5
％ 10.5% 21.1% 46.2% 20.2% 2.0%

回答数 17 31 69 21 5
％ 11.9% 21.7% 48.3% 14.7% 3.5%

回答数 18 15 28 4 1
％ 27.3% 22.7% 42.4% 6.1% 1.5%

回答数 44 86 315 351 13
％ 5.4% 10.6% 38.9% 43.4% 1.6%

回答数 80 140 330 164 14
％ 11.0% 19.2% 45.3% 22.5% 1.9%

回答数 112 209 609 513 25
％ 7.6% 14.2% 41.5% 34.9% 1.7%

回答数 12 17 36 2 2
％ 17.4% 24.6% 52.2% 2.9% 2.9%
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居住地域別をみると、「ほとんど外出しない」の割合が最も多いのは荻堂の 13.8％となっていま

す。 

  

居住地域別　1週間の外出回数

ほとんど外
出しない

週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

回答数 124 226 645 515 27
％ 8.1% 14.7% 42.0% 33.5% 1.8%

回答数 9 20 60 64 0
％ 5.9% 13.1% 39.2% 41.8% 0.0%

回答数 11 19 49 37 2
％ 9.3% 16.1% 41.5% 31.4% 1.7%

回答数 15 36 70 45 4
％ 8.8% 21.2% 41.2% 26.5% 2.4%

回答数 1 9 36 22 2
％ 1.4% 12.9% 51.4% 31.4% 2.9%

回答数 9 16 40 29 2
％ 9.4% 16.7% 41.7% 30.2% 2.1%

回答数 43 46 162 131 6
％ 11.1% 11.9% 41.8% 33.8% 1.5%

回答数 5 8 34 24 5
％ 6.6% 10.5% 44.7% 31.6% 6.6%

回答数 6 7 14 15 2
％ 13.6% 15.9% 31.8% 34.1% 4.5%

回答数 4 5 19 8 0
％ 11.1% 13.9% 52.8% 22.2% 0.0%

回答数 8 31 67 62 1
％ 4.7% 18.3% 39.6% 36.7% 0.6%

回答数 9 6 25 24 1
％ 13.8% 9.2% 38.5% 36.9% 1.5%

回答数 2 11 26 17 2
％ 3.4% 19.0% 44.8% 29.3% 3.4%

回答数 2 5 8 7 0
％ 9.1% 22.7% 36.4% 31.8% 0.0%

回答数 0 2 14 20 0
％ 0.0% 5.6% 38.9% 55.6% 0.0%

回答数 0 5 21 10 0
％ 0.0% 13.9% 58.3% 27.8% 0.0%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)



37 

（７）昨年と比べて外出の回数が減っていますか 

昨年よりも外出の回数が減っているかをみると、「減っていない」が 39.6%で最も多く、次いで

「あまり減っていない」の 30.4%、「減っている」の 22.8%、「とても減っている」の 5.4%となって

おり、『減っている』（「とても減っている」＋「減っている」）の合計割合は 28.2％、『減っていない』

（「あまり減っていない」＋「減っていない」）の合計割合は 70.0％となっています。 

令和 2 年度と比較すると、『減っている』が 15.7 ポイント下回っている一方、『減っていない』が

20.7ポイント上回っています。 

性別をみると、『減っている』の合計割合は、女性が 32.3％で男性を 9.2 ポイント上回っていま

す。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて『減っている』の合計割合が増加する傾向にあり、

高齢者区分別では、後期高齢者が 36.0％で前期高齢者を 14.9ポイント上回っています。 

認定別をみると、『減っている』の合計割合は、一般高齢者が 26.6％、要支援認定者が 62.3％

となっており、要支援認定者が 35.7ポイント上回っています。 

 

  

9.6%

5.4%

34.3%

22.8%

20.8%

30.4%

28.5%

39.6%

6.8%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

昨年よりも外出の回数が減っているか

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答

基本属性別　昨年よりも外出の回数が減っているか

とても
減っている

減っている
あまり

減っていない
減っていない 無回答

回答数 83 350 467 609 28
％ 5.4% 22.8% 30.4% 39.6% 1.8%

回答数 33 126 202 315 13
％ 4.8% 18.3% 29.3% 45.7% 1.9%

回答数 50 224 265 294 15
％ 5.9% 26.4% 31.3% 34.7% 1.8%

回答数 5 61 105 204 5
％ 1.3% 16.1% 27.6% 53.7% 1.3%

回答数 17 88 128 185 11
％ 4.0% 20.5% 29.8% 43.1% 2.6%

回答数 11 60 92 106 3
％ 4.0% 22.1% 33.8% 39.0% 1.1%

回答数 27 74 73 69 4
％ 10.9% 30.0% 29.6% 27.9% 1.6%

回答数 7 43 52 37 4
％ 4.9% 30.1% 36.4% 25.9% 2.8%

回答数 16 24 17 8 1
％ 24.2% 36.4% 25.8% 12.1% 1.5%

回答数 22 149 233 389 16
％ 2.7% 18.4% 28.8% 48.1% 2.0%

回答数 61 201 234 220 12
％ 8.4% 27.6% 32.1% 30.2% 1.6%

回答数 67 323 449 601 28
％ 4.6% 22.0% 30.6% 40.9% 1.9%

回答数 16 27 18 8 0
％ 23.2% 39.1% 26.1% 11.6% 0.0%
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居住地域別をみると、『減っている』の合計割合は、県営北中城団地が 40.9％で最も多く、次い

で石平の 36.2％、瑞慶覧の 34.0％等となっています。 

 

  

居住地域別　昨年よりも外出の回数が減っているか

とても
減っている

減っている
あまり

減っていない
減っていない 無回答

回答数 83 350 467 609 28
％ 5.4% 22.8% 30.4% 39.6% 1.8%

回答数 7 31 38 76 1
％ 4.6% 20.3% 24.8% 49.7% 0.7%

回答数 5 28 40 43 2
％ 4.2% 23.7% 33.9% 36.4% 1.7%

回答数 11 39 62 54 4
％ 6.5% 22.9% 36.5% 31.8% 2.4%

回答数 7 14 18 29 2
％ 10.0% 20.0% 25.7% 41.4% 2.9%

回答数 11 19 25 40 1
％ 11.5% 19.8% 26.0% 41.7% 1.0%

回答数 24 94 119 143 8
％ 6.2% 24.2% 30.7% 36.9% 2.1%

回答数 3 13 24 30 6
％ 3.9% 17.1% 31.6% 39.5% 7.9%

回答数 2 13 9 20 0
％ 4.5% 29.5% 20.5% 45.5% 0.0%

回答数 2 11 12 11 0
％ 5.6% 30.6% 33.3% 30.6% 0.0%

回答数 8 42 53 66 0
％ 4.7% 24.9% 31.4% 39.1% 0.0%

回答数 2 12 19 30 2
％ 3.1% 18.5% 29.2% 46.2% 3.1%

回答数 1 15 19 21 2
％ 1.7% 25.9% 32.8% 36.2% 3.4%

回答数 0 9 5 8 0
％ 0.0% 40.9% 22.7% 36.4% 0.0%

回答数 0 3 11 22 0
％ 0.0% 8.3% 30.6% 61.1% 0.0%

回答数 0 7 13 16 0
％ 0.0% 19.4% 36.1% 44.4% 0.0%
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（８）外出を控えていますか 

外出を控えているかをみると、「いいえ」が 70.4%、「はい」が 23.9%となっています。 

令和 2年度と比較すると、「はい」が 19.3ポイント下回っている一方、「いいえ」は 22.9ポイント

上回っています。 

性別をみると、女性の「はい」が 27.4％で男性を 7.7ポイント上回っています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「はい」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分別で

は、後期高齢者が 32.1％で前期高齢者を 15.5ポイント上回っています。 

認定別をみると、「はい」の割合は、一般高齢者が 22.2％、要支援認定者が 60.9％となってお

り、要支援認定者が 38.7ポイント上回っています。 

 

 

  

43.2%

23.9%

47.5%

70.4%

9.3%

5.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

外出を控えているか

はい いいえ 無回答

基本属性別　外出を控えているか

はい いいえ 無回答

回答数 368 1,082 87
％ 23.9% 70.4% 5.7%

回答数 136 512 41
％ 19.7% 74.3% 6.0%

回答数 232 570 46
％ 27.4% 67.2% 5.4%

回答数 50 319 11
％ 13.2% 83.9% 2.9%

回答数 84 319 26
％ 19.6% 74.4% 6.1%

回答数 61 194 17
％ 22.4% 71.3% 6.3%

回答数 82 148 17
％ 33.2% 59.9% 6.9%

回答数 49 82 12
％ 34.3% 57.3% 8.4%

回答数 42 20 4
％ 63.6% 30.3% 6.1%

回答数 134 638 37
％ 16.6% 78.9% 4.6%

回答数 234 444 50
％ 32.1% 61.0% 6.9%

回答数 326 1,059 83
％ 22.2% 72.1% 5.7%

回答数 42 23 4
％ 60.9% 33.3% 5.8%
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居住地域別をみると、いずれにおいても「いいえ」の割合が多くなっていますが、和仁屋、瑞慶覧

及び石平、県営北中城団地では「はい」の割合も 30％台と多くなっています。 

 

 

  

居住地域別　外出を控えているか

はい いいえ 無回答

回答数 368 1,082 87
％ 23.9% 70.4% 5.7%

回答数 28 112 13
％ 18.3% 73.2% 8.5%

回答数 28 81 9
％ 23.7% 68.6% 7.6%

回答数 36 122 12
％ 21.2% 71.8% 7.1%

回答数 21 47 2
％ 30.0% 67.1% 2.9%

回答数 25 67 4
％ 26.0% 69.8% 4.2%

回答数 98 266 24
％ 25.3% 68.6% 6.2%

回答数 17 52 7
％ 22.4% 68.4% 9.2%

回答数 15 25 4
％ 34.1% 56.8% 9.1%

回答数 13 23 0
％ 36.1% 63.9% 0.0%

回答数 37 128 4
％ 21.9% 75.7% 2.4%

回答数 18 44 3
％ 27.7% 67.7% 4.6%

回答数 15 41 2
％ 25.9% 70.7% 3.4%

回答数 7 14 1
％ 31.8% 63.6% 4.5%

回答数 6 30 0
％ 16.7% 83.3% 0.0%

回答数 4 30 2
％ 11.1% 83.3% 5.6%
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※【（８）で「１．はい」（外出を控えている）と回答した方のみ】 

（９）①外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも） 

外出を控えている理由の第 1位は「足腰などの痛み」の 49.2%、第 2位は「交通手段がない」及

び「その他（新型コロナウイルス感染症予防等）」が同率の 20.7%、第 4 位は「外での楽しみがな

い」の 16.6%、第 5位は「トイレの心配(失禁など)」の 15.5%等となっています。 

令和 2 年度と比較すると、「足腰などの痛み」が 29.4 ポイント、「耳の障がい（聞こえの問題な

ど）」が 10.5 ポイント、「外での楽しみがない」が 9.2 ポイント、「トイレの心配(失禁など)」が 8.1 ポ

イント、「病気」及び「交通手段がない」が 6.3 ポイント上回っている一方、「その他」は 39.0 ポイン

ト下回っています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも、「足腰などの痛み」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、男性では「足腰などの痛み」に次いで「外での楽しみがない」が 22.8％で多く、女

性を 9.9ポイント上回っています。 

年齢別をみると、「足腰などの痛み」の割合が最も多いのは 80～84歳となっています。 

高齢者区分別をみると、後期高齢者では「足腰などの痛み」に次いで「交通手段がない」が

25.2％で多く、前期高齢者を 12.5ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者及び要支援認定者ともに「足腰などの痛み」の割合が最も多く、

一般高齢者が 46.6％、要支援認定者が 69.0％となっています。 

 
 

  

7.8%

1.2%

19.8%

7.4%

2.5%

3.7%

7.4%

6.2%

14.4%

59.7%

3.7%

14.1%

3.0%

49.2%

15.5%

13.0%

5.2%

16.6%

10.3%

20.7%

20.7%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

病気

障がい（脳卒中の後遺症など）

足腰などの痛み

トイレの心配(失禁など)

耳の障がい（聞こえの問題など）

目の障がい

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答

外出を控えている理由

令和2年度(ｎ=243)

令和5年度(ｎ=368)
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※県営北中城団地、美崎、ライカムについては、母数が少ないため参考値とします。  

基本属性別　外出を控えている理由

病気
障がい

（脳卒中の後
遺症など）

足腰などの
痛み

トイレの心配
(失禁など)

耳の障がい
（聞こえの問

題など）
目の障がい

外での
楽しみが

ない

経済的に
出られない

回答数 52 11 181 57 48 19 61 38
％ 14.1% 3.0% 49.2% 15.5% 13.0% 5.2% 16.6% 10.3%

回答数 19 4 64 19 19 9 31 13
％ 14.0% 2.9% 47.1% 14.0% 14.0% 6.6% 22.8% 9.6%

回答数 33 7 117 38 29 10 30 25
％ 14.2% 3.0% 50.4% 16.4% 12.5% 4.3% 12.9% 10.8%

回答数 14 1 15 8 1 1 7 8
％ 28.0% 2.0% 30.0% 16.0% 2.0% 2.0% 14.0% 16.0%

回答数 10 2 34 4 4 8 8 12
％ 11.9% 2.4% 40.5% 4.8% 4.8% 9.5% 9.5% 14.3%

回答数 12 2 30 8 8 2 12 7
％ 19.7% 3.3% 49.2% 13.1% 13.1% 3.3% 19.7% 11.5%

回答数 9 4 51 17 18 4 16 10
％ 11.0% 4.9% 62.2% 20.7% 22.0% 4.9% 19.5% 12.2%

回答数 5 2 29 11 7 2 8 0
％ 10.2% 4.1% 59.2% 22.4% 14.3% 4.1% 16.3% 0.0%

回答数 2 0 22 9 10 2 10 1
％ 4.8% 0.0% 52.4% 21.4% 23.8% 4.8% 23.8% 2.4%

回答数 24 3 49 12 5 9 15 20
％ 17.9% 2.2% 36.6% 9.0% 3.7% 6.7% 11.2% 14.9%

回答数 28 8 132 45 43 10 46 18
％ 12.0% 3.4% 56.4% 19.2% 18.4% 4.3% 19.7% 7.7%

回答数 43 6 152 43 34 16 53 36
％ 13.2% 1.8% 46.6% 13.2% 10.4% 4.9% 16.3% 11.0%

回答数 9 5 29 14 14 3 8 2
％ 21.4% 11.9% 69.0% 33.3% 33.3% 7.1% 19.0% 4.8%

交通手段が
ない

その他 無回答

回答数 76 76 9
％ 20.7% 20.7% 2.4%

回答数 29 22 6
％ 21.3% 16.2% 4.4%

回答数 47 54 3
％ 20.3% 23.3% 1.3%

回答数 6 14 0
％ 12.0% 28.0% 0.0%

回答数 11 25 1
％ 13.1% 29.8% 1.2%

回答数 9 10 3
％ 14.8% 16.4% 4.9%

回答数 24 10 4
％ 29.3% 12.2% 4.9%

回答数 17 9 0
％ 34.7% 18.4% 0.0%

回答数 9 8 1
％ 21.4% 19.0% 2.4%

回答数 17 39 1
％ 12.7% 29.1% 0.7%

回答数 59 37 8
％ 25.2% 15.8% 3.4%

回答数 66 70 9
％ 20.2% 21.5% 2.8%

回答数 10 6 0
％ 23.8% 14.3% 0.0%

85～89歳
(ｎ=49)

90歳以上
(ｎ=42)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=134)

後期高齢者
(ｎ=234)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=326)

要支援認定者
(ｎ=42)

村全体
(ｎ=368)

性
別

男性
(ｎ=136)

女性
(ｎ=232)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=50)

70～74歳
(ｎ=84)

75～79歳
(ｎ=61)

80～84歳
(ｎ=82)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=134)

後期高齢者
(ｎ=234)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=326)

要支援認定者
(ｎ=42)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=50)

70～74歳
(ｎ=84)

75～79歳
(ｎ=61)

80～84歳
(ｎ=82)

85～89歳
(ｎ=49)

90歳以上
(ｎ=42)

村全体
(ｎ=368)

性
別

男性
(ｎ=136)

女性
(ｎ=232)



43 

居住地域別をみると、屋宜原を除き、いずれにおいても「足腰などの痛み」の割合が最も多くなっ

ており、屋宜原では「交通手段がない」の割合が最も多くなっています。 

  

居住地域別　外出を控えている理由

病気
障がい

（脳卒中の後
遺症など）

足腰などの
痛み

トイレの心配
(失禁など)

耳の障がい
（聞こえの問

題など）
目の障がい

外での
楽しみが

ない

経済的に
出られない

回答数 52 11 181 57 48 19 61 38
％ 14.1% 3.0% 49.2% 15.5% 13.0% 5.2% 16.6% 10.3%

回答数 5 2 17 6 4 2 8 4
％ 17.9% 7.1% 60.7% 21.4% 14.3% 7.1% 28.6% 14.3%

回答数 5 1 12 5 2 1 7 1
％ 17.9% 3.6% 42.9% 17.9% 7.1% 3.6% 25.0% 3.6%

回答数 4 2 25 4 4 1 9 3
％ 11.1% 5.6% 69.4% 11.1% 11.1% 2.8% 25.0% 8.3%

回答数 3 1 10 3 3 0 1 3
％ 14.3% 4.8% 47.6% 14.3% 14.3% 0.0% 4.8% 14.3%

回答数 7 0 15 7 2 0 1 4
％ 28.0% 0.0% 60.0% 28.0% 8.0% 0.0% 4.0% 16.0%

回答数 11 2 48 16 16 7 22 9
％ 11.2% 2.0% 49.0% 16.3% 16.3% 7.1% 22.4% 9.2%

回答数 2 0 6 0 0 0 0 2
％ 11.8% 0.0% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

回答数 3 0 6 2 2 0 1 2
％ 20.0% 0.0% 40.0% 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 13.3%

回答数 1 0 8 1 2 1 3 1
％ 7.7% 0.0% 61.5% 7.7% 15.4% 7.7% 23.1% 7.7%

回答数 6 1 14 8 8 2 5 3
％ 16.2% 2.7% 37.8% 21.6% 21.6% 5.4% 13.5% 8.1%

回答数 2 0 7 3 3 2 1 5
％ 11.1% 0.0% 38.9% 16.7% 16.7% 11.1% 5.6% 27.8%

回答数 2 2 6 0 1 1 3 0
％ 13.3% 13.3% 40.0% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0%

回答数 0 0 3 1 0 1 0 1
％ 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

回答数 0 0 2 0 1 1 0 0
％ 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

回答数 1 0 2 1 0 0 0 0
％ 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

交通手段が
ない

その他 無回答

回答数 76 76 9
％ 20.7% 20.7% 2.4%

回答数 7 3 0
％ 25.0% 10.7% 0.0%

回答数 3 8 0
％ 10.7% 28.6% 0.0%

回答数 4 4 0
％ 11.1% 11.1% 0.0%

回答数 4 4 3
％ 19.0% 19.0% 14.3%

回答数 3 8 0
％ 12.0% 32.0% 0.0%

回答数 19 20 0
％ 19.4% 20.4% 0.0%

回答数 8 5 1
％ 47.1% 29.4% 5.9%

回答数 2 4 1
％ 13.3% 26.7% 6.7%

回答数 5 2 0
％ 38.5% 15.4% 0.0%

回答数 13 5 3
％ 35.1% 13.5% 8.1%

回答数 3 4 1
％ 16.7% 22.2% 5.6%

回答数 1 6 0
％ 6.7% 40.0% 0.0%

回答数 1 2 0
％ 14.3% 28.6% 0.0%

回答数 2 1 0
％ 33.3% 16.7% 0.0%

回答数 1 0 0
％ 25.0% 0.0% 0.0%

大城
(ｎ=15)

県営北中城団地
(ｎ=7)

美崎
(ｎ=6)

ライカム
(ｎ=4)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=98)

屋宜原
(ｎ=17)

瑞慶覧
(ｎ=15)

石平
(ｎ=13)

安谷屋
(ｎ=37)

荻道
(ｎ=18)

美崎
(ｎ=6)

ライカム
(ｎ=4)

村全体
(ｎ=368)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=28)

仲順
(ｎ=28)

熱田
(ｎ=36)

和仁屋
(ｎ=21)

渡口
(ｎ=25)

瑞慶覧
(ｎ=15)

石平
(ｎ=13)

安谷屋
(ｎ=37)

荻道
(ｎ=18)

大城
(ｎ=15)

県営北中城団地
(ｎ=7)

村全体
(ｎ=368)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=28)

仲順
(ｎ=28)

熱田
(ｎ=36)

和仁屋
(ｎ=21)

渡口
(ｎ=25)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=98)

屋宜原
(ｎ=17)
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（１０）外出する際の移動手段は何ですか（いくつでも） 

外出する際の移動手段の第 1 位は「自動車（自分で運転）」の 62.2%、第 2 位は「自動車（人に

乗せてもらう）」の 28.4%、第 3 位は「徒歩」の 25.0%、第 4 位は「タクシー」の 10.8%、第 5 位

は「路線バス」の 8.1%等となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性及び女性ともに「自動車（自分で運転）」が最も多く、男性が 73.4%、女性が

53.1％となっています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「自動車（自分で運転）」の割合が減少する傾向にあり、

高齢者区分別では、後期高齢者の「自動車（人に乗せてもらう）」の割合が 39.3％で前期高齢者を

20.8ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「自動車（自分で運転）」の割合が 64.5％、要支援認定者では

「自動車（人に乗せてもらう）」の割合が 60.9％で最も多くなっています。 

 

※令和 2年度は、「電動車いす（カート）」及び「歩行器・シルバーカー」の選択肢なし 

  

23.5%

4.8%

1.8%

57.8%

28.8%

0.4%

5.5%

0.9%

0.5%

0.0%

0.0%

10.1%

2.8%

6.8%

25.0%

4.0%

0.7%

62.2%

28.4%

0.3%

8.1%

2.1%

0.8%

0.3%

0.3%

10.8%

0.7%

3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車（モノレール）

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答

外出する際の移動手段

令和2年度(ｎ=562)

令和5年度(ｎ=1,537)
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基本属性別　外出する際の移動手段

徒歩 自転車 バイク
自動車

（自分で運
転）

自動車
（人に乗せて

もらう）

電車
（モノレール）

路線バス
病院や施設

のバス

回答数 385 62 11 956 436 4 125 32
％ 25.0% 4.0% 0.7% 62.2% 28.4% 0.3% 8.1% 2.1%

回答数 184 41 11 506 118 1 46 7
％ 26.7% 6.0% 1.6% 73.4% 17.1% 0.1% 6.7% 1.0%

回答数 201 21 0 450 318 3 79 25
％ 23.7% 2.5% 0.0% 53.1% 37.5% 0.4% 9.3% 2.9%

回答数 91 19 6 295 69 2 26 5
％ 23.9% 5.0% 1.6% 77.6% 18.2% 0.5% 6.8% 1.3%

回答数 99 22 5 326 81 0 31 5
％ 23.1% 5.1% 1.2% 76.0% 18.9% 0.0% 7.2% 1.2%

回答数 74 6 0 183 69 1 16 2
％ 27.2% 2.2% 0.0% 67.3% 25.4% 0.4% 5.9% 0.7%

回答数 67 9 0 113 100 0 33 6
％ 27.1% 3.6% 0.0% 45.7% 40.5% 0.0% 13.4% 2.4%

回答数 44 5 0 36 71 1 14 7
％ 30.8% 3.5% 0.0% 25.2% 49.7% 0.7% 9.8% 4.9%

回答数 10 1 0 3 46 0 5 7
％ 15.2% 1.5% 0.0% 4.5% 69.7% 0.0% 7.6% 10.6%

回答数 190 41 11 621 150 2 57 10
％ 23.5% 5.1% 1.4% 76.8% 18.5% 0.2% 7.0% 1.2%

回答数 195 21 0 335 286 2 68 22
％ 26.8% 2.9% 0.0% 46.0% 39.3% 0.3% 9.3% 3.0%

回答数 376 60 11 947 394 4 123 21
％ 25.6% 4.1% 0.7% 64.5% 26.8% 0.3% 8.4% 1.4%

回答数 9 2 0 9 42 0 2 11
％ 13.0% 2.9% 0.0% 13.0% 60.9% 0.0% 2.9% 15.9%

車いす
電動車いす

（カート）

歩行器・
シルバー

カー
タクシー その他 無回答

回答数 13 5 5 166 11 60
％ 0.8% 0.3% 0.3% 10.8% 0.7% 3.9%

回答数 5 3 1 64 6 23
％ 0.7% 0.4% 0.1% 9.3% 0.9% 3.3%

回答数 8 2 4 102 5 37
％ 0.9% 0.2% 0.5% 12.0% 0.6% 4.4%

回答数 0 0 1 23 1 16
％ 0.0% 0.0% 0.3% 6.1% 0.3% 4.2%

回答数 1 0 0 24 2 17
％ 0.2% 0.0% 0.0% 5.6% 0.5% 4.0%

回答数 2 0 1 27 4 7
％ 0.7% 0.0% 0.4% 9.9% 1.5% 2.6%

回答数 5 2 1 45 2 10
％ 2.0% 0.8% 0.4% 18.2% 0.8% 4.0%

回答数 3 2 2 31 1 6
％ 2.1% 1.4% 1.4% 21.7% 0.7% 4.2%

回答数 2 1 0 16 1 4
％ 3.0% 1.5% 0.0% 24.2% 1.5% 6.1%

回答数 1 0 1 47 3 33
％ 0.1% 0.0% 0.1% 5.8% 0.4% 4.1%

回答数 12 5 4 119 8 27
％ 1.6% 0.7% 0.5% 16.3% 1.1% 3.7%

回答数 8 1 1 145 10 56
％ 0.5% 0.1% 0.1% 9.9% 0.7% 3.8%

回答数 5 4 4 21 1 4
％ 7.2% 5.8% 5.8% 30.4% 1.4% 5.8%

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=36)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)



46 

居住地域別をみると、石平を除き、いずれにおいても「自動車（自分で運転）」の割合が最も多く

なっており、石平では「自動車（人に乗せてもらう）」の割合が最も多くなっています。 

  

居住地域別　外出する際の移動手段

徒歩 自転車 バイク
自動車

（自分で運
転）

自動車
（人に乗せて

もらう）

電車
（モノレール）

路線バス
病院や施設

のバス

回答数 385 62 11 956 436 4 125 32
％ 25.0% 4.0% 0.7% 62.2% 28.4% 0.3% 8.1% 2.1%

回答数 37 9 2 107 31 1 8 4
％ 24.2% 5.9% 1.3% 69.9% 20.3% 0.7% 5.2% 2.6%

回答数 29 4 0 79 36 0 6 2
％ 24.6% 3.4% 0.0% 66.9% 30.5% 0.0% 5.1% 1.7%

回答数 32 9 0 86 62 0 8 5
％ 18.8% 5.3% 0.0% 50.6% 36.5% 0.0% 4.7% 2.9%

回答数 14 4 0 47 17 0 4 2
％ 20.0% 5.7% 0.0% 67.1% 24.3% 0.0% 5.7% 2.9%

回答数 18 6 1 58 26 1 7 7
％ 18.8% 6.3% 1.0% 60.4% 27.1% 1.0% 7.3% 7.3%

回答数 123 11 5 239 108 1 37 1
％ 31.7% 2.8% 1.3% 61.6% 27.8% 0.3% 9.5% 0.3%

回答数 14 2 0 48 22 0 10 0
％ 18.4% 2.6% 0.0% 63.2% 28.9% 0.0% 13.2% 0.0%

回答数 6 2 0 29 14 0 5 2
％ 13.6% 4.5% 0.0% 65.9% 31.8% 0.0% 11.4% 4.5%

回答数 12 1 0 13 15 0 7 1
％ 33.3% 2.8% 0.0% 36.1% 41.7% 0.0% 19.4% 2.8%

回答数 37 4 3 106 51 0 15 3
％ 21.9% 2.4% 1.8% 62.7% 30.2% 0.0% 8.9% 1.8%

回答数 19 1 0 47 14 0 3 3
％ 29.2% 1.5% 0.0% 72.3% 21.5% 0.0% 4.6% 4.6%

回答数 17 3 0 37 16 0 1 1
％ 29.3% 5.2% 0.0% 63.8% 27.6% 0.0% 1.7% 1.7%

回答数 5 2 0 13 5 0 4 0
％ 22.7% 9.1% 0.0% 59.1% 22.7% 0.0% 18.2% 0.0%

回答数 8 4 0 27 6 0 2 1
％ 22.2% 11.1% 0.0% 75.0% 16.7% 0.0% 5.6% 2.8%

回答数 14 0 0 20 13 1 8 0
％ 38.9% 0.0% 0.0% 55.6% 36.1% 2.8% 22.2% 0.0%

車いす
電動車いす

（カート）

歩行器・
シルバー

カー
タクシー その他 無回答

回答数 13 5 5 166 11 60
％ 0.8% 0.3% 0.3% 10.8% 0.7% 3.9%

回答数 0 0 0 16 0 6
％ 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 3.9%

回答数 2 0 0 9 2 4
％ 1.7% 0.0% 0.0% 7.6% 1.7% 3.4%

回答数 2 0 0 9 0 11
％ 1.2% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 6.5%

回答数 1 1 1 5 0 4
％ 1.4% 1.4% 1.4% 7.1% 0.0% 5.7%

回答数 3 0 2 14 3 3
％ 3.1% 0.0% 2.1% 14.6% 3.1% 3.1%

回答数 2 3 1 42 1 8
％ 0.5% 0.8% 0.3% 10.8% 0.3% 2.1%

回答数 0 0 0 10 0 4
％ 0.0% 0.0% 0.0% 13.2% 0.0% 5.3%

回答数 0 0 0 6 0 1
％ 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 2.3%

回答数 1 1 0 9 0 1
％ 2.8% 2.8% 0.0% 25.0% 0.0% 2.8%

回答数 1 0 0 24 3 8
％ 0.6% 0.0% 0.0% 14.2% 1.8% 4.7%

回答数 0 0 1 7 2 2
％ 0.0% 0.0% 1.5% 10.8% 3.1% 3.1%

回答数 1 0 0 6 0 4
％ 1.7% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 6.9%

回答数 0 0 0 1 0 0
％ 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

回答数 0 0 0 2 0 1
％ 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8%

回答数 0 0 0 6 0 3
％ 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%

大城
(ｎ=58)

県営北中城団地
(ｎ=22)

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

大城
(ｎ=58)

県営北中城団地
(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)
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問 3食べることについて 

 

（１）BMI（身長・体重） 

ＢＭＩをみると、「18.5～25未満」が55.0%で最も多く、次いで「25以上」の35.2%、「18.5未

満」の 3.1%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも、「標準（18.5～25 未満）」の割

合が多くなっています。 

 

 

  

3.2%

3.1%

54.4%

55.0%

36.7%

35.2%

5.7%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

ＢＭＩ（身長・体重）

やせ（18.5未満） 標準（18.5～25未満） 肥満（25以上） 無回答

基本属性別　ＢＭＩ（身長・体重）

やせ
（18.5未満）

標準
（18.5～25未

満）

肥満
（25以上）

無回答

回答数 47 846 541 103

％ 3.1% 55.0% 35.2% 6.7%
回答数 22 378 257 32

％ 3.2% 54.9% 37.3% 4.6%
回答数 25 468 284 71

％ 2.9% 55.2% 33.5% 8.4%
回答数 11 202 147 20

％ 2.9% 53.2% 38.7% 5.3%
回答数 8 248 154 19

％ 1.9% 57.8% 35.9% 4.4%
回答数 8 153 95 16

％ 2.9% 56.3% 34.9% 5.9%
回答数 12 131 88 16

％ 4.9% 53.0% 35.6% 6.5%
回答数 3 74 46 20

％ 2.1% 51.7% 32.2% 14.0%
回答数 5 38 11 12

％ 7.6% 57.6% 16.7% 18.2%
回答数 19 450 301 39

％ 2.3% 55.6% 37.2% 4.8%
回答数 28 396 240 64

％ 3.8% 54.4% 33.0% 8.8%
回答数 45 814 515 94

％ 3.1% 55.4% 35.1% 6.4%
回答数 2 32 26 9

％ 2.9% 46.4% 37.7% 13.0%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)
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居住地域別　ＢＭＩ（身長・体重）

やせ
（18.5未満）

標準
（18.5～25未

満）

肥満
（25以上）

無回答

回答数 47 846 541 103

％ 3.1% 55.0% 35.2% 6.7%
回答数 2 80 59 12

％ 1.3% 52.3% 38.6% 7.8%
回答数 10 57 39 12

％ 8.5% 48.3% 33.1% 10.2%
回答数 4 97 58 11

％ 2.4% 57.1% 34.1% 6.5%
回答数 2 39 23 6

％ 2.9% 55.7% 32.9% 8.6%
回答数 5 54 31 6

％ 5.2% 56.3% 32.3% 6.3%
回答数 16 210 144 18

％ 4.1% 54.1% 37.1% 4.6%
回答数 1 45 22 8

％ 1.3% 59.2% 28.9% 10.5%
回答数 1 22 17 4

％ 2.3% 50.0% 38.6% 9.1%
回答数 1 23 11 1

％ 2.8% 63.9% 30.6% 2.8%
回答数 1 89 69 10

％ 0.6% 52.7% 40.8% 5.9%
回答数 2 37 22 4

％ 3.1% 56.9% 33.8% 6.2%
回答数 1 35 17 5

％ 1.7% 60.3% 29.3% 8.6%
回答数 0 12 8 2

％ 0.0% 54.5% 36.4% 9.1%
回答数 0 28 6 2

％ 0.0% 77.8% 16.7% 5.6%
回答数 1 18 15 2

％ 2.8% 50.0% 41.7% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか 

半年前に比べて固いものが食べにくいかをみると、「いいえ」が 66.8%、「はい」が 30.7%とな

っています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて「はい」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 35.3％で前期高齢者を 8.7ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「はい」の割合が 55.1％で一般高齢者を 25.5ポイント上回っ

ています。 

 

 

  

27.9%

30.7%

70.3%

66.8%

1.8%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

半年前に比べて固いものが食べにくくなったか

はい いいえ 無回答

基本属性別　半年前に比べて固いものが食べにくくなったか

はい いいえ 無回答

回答数 472 1,027 38
％ 30.7% 66.8% 2.5%

回答数 217 456 16
％ 31.5% 66.2% 2.3%

回答数 255 571 22
％ 30.1% 67.3% 2.6%

回答数 92 277 11
％ 24.2% 72.9% 2.9%

回答数 123 295 11
％ 28.7% 68.8% 2.6%

回答数 75 195 2
％ 27.6% 71.7% 0.7%

回答数 87 153 7
％ 35.2% 61.9% 2.8%

回答数 55 82 6
％ 38.5% 57.3% 4.2%

回答数 40 25 1
％ 60.6% 37.9% 1.5%

回答数 215 572 22
％ 26.6% 70.7% 2.7%

回答数 257 455 16
％ 35.3% 62.5% 2.2%

回答数 434 999 35
％ 29.6% 68.1% 2.4%

回答数 38 28 3
％ 55.1% 40.6% 4.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「いいえ」の割合が多くなっていますが、瑞慶覧では「は

い」の割合が 43.2％と多くなっています。 

 

  

居住地域別　半年前に比べて固いものが食べにくくなったか

はい いいえ 無回答

回答数 472 1,027 38
％ 30.7% 66.8% 2.5%

回答数 42 106 5
％ 27.5% 69.3% 3.3%

回答数 34 83 1
％ 28.8% 70.3% 0.8%

回答数 63 100 7
％ 37.1% 58.8% 4.1%

回答数 18 48 4
％ 25.7% 68.6% 5.7%

回答数 35 58 3
％ 36.5% 60.4% 3.1%

回答数 105 279 4
％ 27.1% 71.9% 1.0%

回答数 27 49 0
％ 35.5% 64.5% 0.0%

回答数 19 25 0
％ 43.2% 56.8% 0.0%

回答数 8 28 0
％ 22.2% 77.8% 0.0%

回答数 56 105 8
％ 33.1% 62.1% 4.7%

回答数 22 42 1
％ 33.8% 64.6% 1.5%

回答数 21 35 2
％ 36.2% 60.3% 3.4%

回答数 5 17 0
％ 22.7% 77.3% 0.0%

回答数 11 24 1
％ 30.6% 66.7% 2.8%

回答数 6 28 2
％ 16.7% 77.8% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（３）お茶や汁物等でむせることがありますか 

お茶や汁物等でむせることがあるかをみると、「いいえ」が 78.4%、「はい」が 19.1%となってい

ます。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「いいえ」の割合が多くなっていま

す。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、90歳未満で年齢が上がるにつれて「はい」の割合が微増傾向にあります。 

認定別をみると、要支援認定者の「はい」の割合が 33.3％で一般高齢者を 14.9ポイント上回っ

ています。 

 

 

  

18.1%

19.1%

79.5%

78.4%

2.3%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

お茶や汁物等でむせることがあるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　お茶や汁物等でむせることがあるか

はい いいえ 無回答

回答数 293 1,205 39
％ 19.1% 78.4% 2.5%

回答数 135 537 17
％ 19.6% 77.9% 2.5%

回答数 158 668 22
％ 18.6% 78.8% 2.6%

回答数 66 304 10
％ 17.4% 80.0% 2.6%

回答数 78 340 11
％ 18.2% 79.3% 2.6%

回答数 52 216 4
％ 19.1% 79.4% 1.5%

回答数 54 187 6
％ 21.9% 75.7% 2.4%

回答数 33 103 7
％ 23.1% 72.0% 4.9%

回答数 10 55 1
％ 15.2% 83.3% 1.5%

回答数 144 644 21
％ 17.8% 79.6% 2.6%

回答数 149 561 18
％ 20.5% 77.1% 2.5%

回答数 270 1,162 36
％ 18.4% 79.2% 2.5%

回答数 23 43 3
％ 33.3% 62.3% 4.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「いいえ」の割合が多くなっていますが、ライカムでは「は

い」の割合も 30.6％と多くなっています。 

 

  

居住地域別　お茶や汁物等でむせることがあるか

はい いいえ 無回答

回答数 293 1,205 39
％ 19.1% 78.4% 2.5%

回答数 21 129 3
％ 13.7% 84.3% 2.0%

回答数 24 92 2
％ 20.3% 78.0% 1.7%

回答数 31 133 6
％ 18.2% 78.2% 3.5%

回答数 9 57 4
％ 12.9% 81.4% 5.7%

回答数 17 71 8
％ 17.7% 74.0% 8.3%

回答数 85 300 3
％ 21.9% 77.3% 0.8%

回答数 11 65 0
％ 14.5% 85.5% 0.0%

回答数 6 36 2
％ 13.6% 81.8% 4.5%

回答数 8 28 0
％ 22.2% 77.8% 0.0%

回答数 33 130 6
％ 19.5% 76.9% 3.6%

回答数 14 51 0
％ 21.5% 78.5% 0.0%

回答数 12 44 2
％ 20.7% 75.9% 3.4%

回答数 3 19 0
％ 13.6% 86.4% 0.0%

回答数 8 27 1
％ 22.2% 75.0% 2.8%

回答数 11 23 2
％ 30.6% 63.9% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（４）口の渇きが気になりますか 

口の渇きが気になるかをみると、「いいえ」が 76.7%、「はい」が 20.6%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「いいえ」の割合が多くなっていま

す。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「はい」の割合が微増傾向にあり、高齢者区分別では、

後期高齢者が 25.4％で前期高齢者を 9.1ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「はい」の割合が 34.8％で一般高齢者を 14.8ポイント上回っ

ています。 

 

 

  

23.0%

20.6%

74.6%

76.7%

2.5%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

口の渇きが気になるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　口の渇きが気になるか

はい いいえ 無回答

回答数 317 1,179 41
％ 20.6% 76.7% 2.7%

回答数 130 537 22
％ 18.9% 77.9% 3.2%

回答数 187 642 19
％ 22.1% 75.7% 2.2%

回答数 53 316 11
％ 13.9% 83.2% 2.9%

回答数 79 338 12
％ 18.4% 78.8% 2.8%

回答数 67 201 4
％ 24.6% 73.9% 1.5%

回答数 62 176 9
％ 25.1% 71.3% 3.6%

回答数 37 101 5
％ 25.9% 70.6% 3.5%

回答数 19 47 0
％ 28.8% 71.2% 0.0%

回答数 132 654 23
％ 16.3% 80.8% 2.8%

回答数 185 525 18
％ 25.4% 72.1% 2.5%

回答数 293 1,138 37
％ 20.0% 77.5% 2.5%

回答数 24 41 4
％ 34.8% 59.4% 5.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別　口の渇きが気になるか

はい いいえ 無回答

回答数 317 1,179 41
％ 20.6% 76.7% 2.7%

回答数 27 123 3
％ 17.6% 80.4% 2.0%

回答数 27 89 2
％ 22.9% 75.4% 1.7%

回答数 34 128 8
％ 20.0% 75.3% 4.7%

回答数 16 50 4
％ 22.9% 71.4% 5.7%

回答数 19 74 3
％ 19.8% 77.1% 3.1%

回答数 88 294 6
％ 22.7% 75.8% 1.5%

回答数 11 64 1
％ 14.5% 84.2% 1.3%

回答数 10 33 1
％ 22.7% 75.0% 2.3%

回答数 10 26 0
％ 27.8% 72.2% 0.0%

回答数 34 128 7
％ 20.1% 75.7% 4.1%

回答数 13 51 1
％ 20.0% 78.5% 1.5%

回答数 14 42 2
％ 24.1% 72.4% 3.4%

回答数 3 19 0
％ 13.6% 86.4% 0.0%

回答数 6 29 1
％ 16.7% 80.6% 2.8%

回答数 5 29 2
％ 13.9% 80.6% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（５）歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか 

歯磨きを毎日しているかをみると、「はい」が 89.8%、「いいえ」が 8.1%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「はい」の割合が多くなっており、

80％～90％台となっています。 

 

  

88.8%

89.8%

9.1%

8.1%

2.1%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

歯磨きを毎日しているか

はい いいえ 無回答

基本属性別　歯磨きを毎日しているか

はい いいえ 無回答

回答数 1,380 125 32
％ 89.8% 8.1% 2.1%

回答数 610 65 14
％ 88.5% 9.4% 2.0%

回答数 770 60 18
％ 90.8% 7.1% 2.1%

回答数 352 18 10
％ 92.6% 4.7% 2.6%

回答数 382 38 9
％ 89.0% 8.9% 2.1%

回答数 245 24 3
％ 90.1% 8.8% 1.1%

回答数 222 20 5
％ 89.9% 8.1% 2.0%

回答数 123 16 4
％ 86.0% 11.2% 2.8%

回答数 56 9 1
％ 84.8% 13.6% 1.5%

回答数 734 56 19
％ 90.7% 6.9% 2.3%

回答数 646 69 13
％ 88.7% 9.5% 1.8%

回答数 1,318 119 31
％ 89.8% 8.1% 2.1%

回答数 62 6 1
％ 89.9% 8.7% 1.4%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別　歯磨きを毎日しているか

はい いいえ 無回答

回答数 1,380 125 32
％ 89.8% 8.1% 2.1%

回答数 138 12 3
％ 90.2% 7.8% 2.0%

回答数 109 6 3
％ 92.4% 5.1% 2.5%

回答数 147 18 5
％ 86.5% 10.6% 2.9%

回答数 61 5 4
％ 87.1% 7.1% 5.7%

回答数 92 2 2
％ 95.8% 2.1% 2.1%

回答数 343 43 2
％ 88.4% 11.1% 0.5%

回答数 72 3 1
％ 94.7% 3.9% 1.3%

回答数 41 3 0
％ 93.2% 6.8% 0.0%

回答数 34 2 0
％ 94.4% 5.6% 0.0%

回答数 147 15 7
％ 87.0% 8.9% 4.1%

回答数 58 7 0
％ 89.2% 10.8% 0.0%

回答数 50 6 2
％ 86.2% 10.3% 3.4%

回答数 20 2 0
％ 90.9% 9.1% 0.0%

回答数 35 0 1
％ 97.2% 0.0% 2.8%

回答数 33 1 2
％ 91.7% 2.8% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（６）歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください 

※（成人の歯の総本数は、親知らずを含めて３２本です） 

歯の数と入れ歯の利用状況をみると、「自分の歯は１９本以下、かつ入れ歯を利用」が 40.3%で

最も多く、次いで「自分の歯は２０本以上、入れ歯の利用なし」の 26.3%、「自分の歯は２０本以上、

かつ入れ歯を利用」の 14.9%、「自分の歯は１９本以下、入れ歯の利用なし」の 12.6%となってい

ます。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別にみると、65～69 歳では「自分の歯は 20 本以上、入れ歯の利用なし」が最も多く、70

歳以上では、年齢が上がるにつれて「自分の歯は１９本以下、かつ入れ歯を利用」の割合が増加す

る傾向にあります。 

高齢者区分別では、前期高齢者では「自分の歯は２０本以上、入れ歯の利用なし」の割合が

34.0％で最も多く、後期高齢者を 16.3 ポイント上回っており、後期高齢者では「自分の歯は１９本

以下、かつ入れ歯を利用」の割合が 47.5％で前期高齢者を 13.8ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者及び要支援認定者ともに「自分の歯は１９本以下、かつ入れ歯を

利用」の割合が最も多くなっているものの、要支援認定者が 47.8％で一般高齢者を 7.9ポイン

ト上回っています。 

 

18.3%

14.9%

25.4%

26.3%

38.3%

40.3%

13.2%

12.6%

4.8%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

歯の数と入れ歯の利用状況

自分の歯は２０本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は２０本以上、入れ歯の利用なし

自分の歯は１９本以下、かつ入れ歯を利用 自分の歯は１９本以下、入れ歯の利用なし

無回答
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基本属性別　歯の数と入れ歯の利用状況

自分の歯は
２０本以上、
かつ入れ歯

を利用

自分の歯は
２０本以上、
入れ歯の
利用なし

自分の歯は
１９本以下、
かつ入れ歯

を利用

自分の歯は
１９本以下、
入れ歯の
利用なし

無回答

回答数 229 404 619 194 91
％ 14.9% 26.3% 40.3% 12.6% 5.9%

回答数 95 188 270 99 37
％ 13.8% 27.3% 39.2% 14.4% 5.4%

回答数 134 216 349 95 54
％ 15.8% 25.5% 41.2% 11.2% 6.4%

回答数 47 146 114 54 19
％ 12.4% 38.4% 30.0% 14.2% 5.0%

回答数 64 129 159 59 18
％ 14.9% 30.1% 37.1% 13.8% 4.2%

回答数 49 57 122 28 16
％ 18.0% 21.0% 44.9% 10.3% 5.9%

回答数 39 44 119 25 20
％ 15.8% 17.8% 48.2% 10.1% 8.1%

回答数 22 21 70 17 13
％ 15.4% 14.7% 49.0% 11.9% 9.1%

回答数 8 7 35 11 5
％ 12.1% 10.6% 53.0% 16.7% 7.6%

回答数 111 275 273 113 37
％ 13.7% 34.0% 33.7% 14.0% 4.6%

回答数 118 129 346 81 54
％ 16.2% 17.7% 47.5% 11.1% 7.4%

回答数 217 397 586 184 84
％ 14.8% 27.0% 39.9% 12.5% 5.7%

回答数 12 7 33 10 7
％ 17.4% 10.1% 47.8% 14.5% 10.1%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、美崎及びライカムを除き、「自分の歯は１９本以下、かつ入れ歯を利用」の

割合が最も多くなっており、美崎及びライカムでは「自分の歯は２０本以上、入れ歯の利用なし」が

最も多くなっています。 

  

居住地域別　歯の数と入れ歯の利用状況

自分の歯は
２０本以上、
かつ入れ歯

を利用

自分の歯は
２０本以上、
入れ歯の
利用なし

自分の歯は
１９本以下、
かつ入れ歯

を利用

自分の歯は
１９本以下、
入れ歯の
利用なし

無回答

回答数 229 404 619 194 91
％ 14.9% 26.3% 40.3% 12.6% 5.9%

回答数 19 44 64 15 11
％ 12.4% 28.8% 41.8% 9.8% 7.2%

回答数 22 38 39 14 5
％ 18.6% 32.2% 33.1% 11.9% 4.2%

回答数 25 39 72 19 15
％ 14.7% 22.9% 42.4% 11.2% 8.8%

回答数 9 15 31 10 5
％ 12.9% 21.4% 44.3% 14.3% 7.1%

回答数 14 21 45 14 2
％ 14.6% 21.9% 46.9% 14.6% 2.1%

回答数 56 109 156 50 17
％ 14.4% 28.1% 40.2% 12.9% 4.4%

回答数 10 17 36 9 4
％ 13.2% 22.4% 47.4% 11.8% 5.3%

回答数 6 9 20 6 3
％ 13.6% 20.5% 45.5% 13.6% 6.8%

回答数 9 5 14 7 1
％ 25.0% 13.9% 38.9% 19.4% 2.8%

回答数 28 45 62 22 12
％ 16.6% 26.6% 36.7% 13.0% 7.1%

回答数 9 15 33 5 3
％ 13.8% 23.1% 50.8% 7.7% 4.6%

回答数 9 15 20 8 6
％ 15.5% 25.9% 34.5% 13.8% 10.3%

回答数 2 6 8 4 2
％ 9.1% 27.3% 36.4% 18.2% 9.1%

回答数 6 12 11 5 2
％ 16.7% 33.3% 30.6% 13.9% 5.6%

回答数 5 14 8 6 3
％ 13.9% 38.9% 22.2% 16.7% 8.3%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（６）①噛み合わせは良いですか 

噛み合わせは良いかをみると、「はい」が 74.6%、「いいえ」が 20.4%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「はい」の割合が多くなっていま

す。 

性別、年齢別、高齢者区分別をみると、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、要支援認定者の「いいえ」の割合が 30.4％で、一般高齢者を 10.4 ポイント上

回っています。 

 

  

75.4%

74.6%

19.6%

20.4%

5.0%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

噛み合わせは良いか

はい いいえ 無回答

基本属性別　噛み合わせは良いか

はい いいえ 無回答

回答数 1,147 314 76
％ 74.6% 20.4% 4.9%

回答数 496 154 39
％ 72.0% 22.4% 5.7%

回答数 651 160 37
％ 76.8% 18.9% 4.4%

回答数 273 88 19
％ 71.8% 23.2% 5.0%

回答数 315 92 22
％ 73.4% 21.4% 5.1%

回答数 218 45 9
％ 80.1% 16.5% 3.3%

回答数 183 50 14
％ 74.1% 20.2% 5.7%

回答数 113 20 10
％ 79.0% 14.0% 7.0%

回答数 45 19 2
％ 68.2% 28.8% 3.0%

回答数 588 180 41
％ 72.7% 22.2% 5.1%

回答数 559 134 35
％ 76.8% 18.4% 4.8%

回答数 1,106 293 69
％ 75.3% 20.0% 4.7%

回答数 41 21 7
％ 59.4% 30.4% 10.1%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「はい」の割合が多くなっていますが、安谷屋及び大城で

は「いいえ」の割合も 3割近くで多くなっています。 

 

  

居住地域別　噛み合わせは良いか

はい いいえ 無回答

回答数 1,147 314 76
％ 74.6% 20.4% 4.9%

回答数 111 36 6
％ 72.5% 23.5% 3.9%

回答数 90 25 3
％ 76.3% 21.2% 2.5%

回答数 124 37 9
％ 72.9% 21.8% 5.3%

回答数 52 12 6
％ 74.3% 17.1% 8.6%

回答数 74 16 6
％ 77.1% 16.7% 6.3%

回答数 313 61 14
％ 80.7% 15.7% 3.6%

回答数 57 16 3
％ 75.0% 21.1% 3.9%

回答数 33 7 4
％ 75.0% 15.9% 9.1%

回答数 29 6 1
％ 80.6% 16.7% 2.8%

回答数 106 49 14
％ 62.7% 29.0% 8.3%

回答数 52 10 3
％ 80.0% 15.4% 4.6%

回答数 38 17 3
％ 65.5% 29.3% 5.2%

回答数 16 5 1
％ 72.7% 22.7% 4.5%

回答数 25 10 1
％ 69.4% 27.8% 2.8%

回答数 27 7 2
％ 75.0% 19.4% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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※【「入れ歯を利用している」の方のみ】 

（６）②毎日入れ歯の手入れをしていますか 

毎日入れ歯の手入れをしているかをみると、「はい」が 85.4%、「いいえ」が 5.7%となっていま

す。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「はい」の割合が多くなっており、

80％～90％台となっています。 

 

 

  

82.4%

85.4%

5.0%

5.7%

12.6%

9.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=318)

令和5年度

(ｎ=848)

毎日入れ歯の手入れをしているか

はい いいえ 無回答

基本属性別　毎日入れ歯の手入れをしているか

はい いいえ 無回答

回答数 724 48 76
％ 85.4% 5.7% 9.0%

回答数 306 23 36
％ 83.8% 6.3% 9.9%

回答数 418 25 40
％ 86.5% 5.2% 8.3%

回答数 134 10 17
％ 83.2% 6.2% 10.6%

回答数 184 16 23
％ 82.5% 7.2% 10.3%

回答数 152 7 12
％ 88.9% 4.1% 7.0%

回答数 137 6 15
％ 86.7% 3.8% 9.5%

回答数 78 7 7
％ 84.8% 7.6% 7.6%

回答数 39 2 2
％ 90.7% 4.7% 4.7%

回答数 318 26 40
％ 82.8% 6.8% 10.4%

回答数 406 22 36
％ 87.5% 4.7% 7.8%

回答数 683 46 74
％ 85.1% 5.7% 9.2%

回答数 41 2 2
％ 91.1% 4.4% 4.4%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=384)

後期高齢者
(ｎ=464)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=803)

要支援認定者
(ｎ=45)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=161)

70～74歳
(ｎ=223)

75～79歳
(ｎ=171)

80～84歳
(ｎ=158)

85～89歳
(ｎ=92)

90歳以上
(ｎ=43)

村全体
(ｎ=848)

性
別

男性
(ｎ=365)

女性
(ｎ=483)
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居住地域別をみると、いずれの居住地域別においても「はい」の割合が多くなっています。 

  

居住地域別　毎日入れ歯の手入れをしているか

はい いいえ 無回答

回答数 724 48 76
％ 85.4% 5.7% 9.0%

回答数 71 4 8
％ 85.5% 4.8% 9.6%

回答数 52 5 4
％ 85.2% 8.2% 6.6%

回答数 78 6 13
％ 80.4% 6.2% 13.4%

回答数 34 4 2
％ 85.0% 10.0% 5.0%

回答数 55 1 3
％ 93.2% 1.7% 5.1%

回答数 182 14 16
％ 85.8% 6.6% 7.5%

回答数 42 1 3
％ 91.3% 2.2% 6.5%

回答数 22 0 4
％ 84.6% 0.0% 15.4%

回答数 22 1 0
％ 95.7% 4.3% 0.0%

回答数 73 5 12
％ 81.1% 5.6% 13.3%

回答数 38 0 4
％ 90.5% 0.0% 9.5%

回答数 23 2 4
％ 79.3% 6.9% 13.8%

回答数 8 1 1
％ 80.0% 10.0% 10.0%

回答数 13 3 1
％ 76.5% 17.6% 5.9%

回答数 11 1 1
％ 84.6% 7.7% 7.7%

美崎
(ｎ=17)

ライカム
(ｎ=13)

瑞慶覧
(ｎ=26)
石平

(ｎ=23)
安谷屋
(ｎ=90)
荻道

(ｎ=42)
大城

(ｎ=29)
県営北中城団地

(ｎ=10)

村全体
(ｎ=848)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=83)
仲順

(ｎ=61)
熱田

(ｎ=97)
和仁屋
(ｎ=40)
渡口

(ｎ=59)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=212)
屋宜原
(ｎ=46)
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（７）６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか 

6ヶ月間で2～3ｋｇ以上の体重減少があったかをみると、「いいえ」が81.1%、「はい」が 14.4%

となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「いいえ」の割合が多くなっていま

す。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「はい」の割合が微増傾向にあります。 

高齢者区分別では、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、要支援認定者の「はい」の割合が 27.5％で一般高齢者を 13.7ポイント上回っ

ています。 

 

 

  

12.3%

14.4%

84.5%

81.1%

3.2%

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

6ヶ月間で2～3ｋｇ以上の体重減少があったか

はい いいえ 無回答

基本属性別　6ヶ月間で2～3ｋｇ以上の体重減少があったか

はい いいえ 無回答

回答数 222 1,247 68
％ 14.4% 81.1% 4.4%

回答数 104 556 29
％ 15.1% 80.7% 4.2%

回答数 118 691 39
％ 13.9% 81.5% 4.6%

回答数 53 311 16
％ 13.9% 81.8% 4.2%

回答数 52 355 22
％ 12.1% 82.8% 5.1%

回答数 35 227 10
％ 12.9% 83.5% 3.7%

回答数 40 197 10
％ 16.2% 79.8% 4.0%

回答数 28 107 8
％ 19.6% 74.8% 5.6%

回答数 14 50 2
％ 21.2% 75.8% 3.0%

回答数 105 666 38
％ 13.0% 82.3% 4.7%

回答数 117 581 30
％ 16.1% 79.8% 4.1%

回答数 203 1,201 64
％ 13.8% 81.8% 4.4%

回答数 19 46 4
％ 27.5% 66.7% 5.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「いいえ」の割合が多くなっています。 

  

居住地域別　6ヶ月間で2～3ｋｇ以上の体重減少があったか

はい いいえ 無回答

回答数 222 1,247 68
％ 14.4% 81.1% 4.4%

回答数 22 124 7
％ 14.4% 81.0% 4.6%

回答数 19 94 5
％ 16.1% 79.7% 4.2%

回答数 24 140 6
％ 14.1% 82.4% 3.5%

回答数 9 55 6
％ 12.9% 78.6% 8.6%

回答数 12 78 6
％ 12.5% 81.3% 6.3%

回答数 67 310 11
％ 17.3% 79.9% 2.8%

回答数 8 64 4
％ 10.5% 84.2% 5.3%

回答数 7 37 0
％ 15.9% 84.1% 0.0%

回答数 6 30 0
％ 16.7% 83.3% 0.0%

回答数 21 135 13
％ 12.4% 79.9% 7.7%

回答数 5 59 1
％ 7.7% 90.8% 1.5%

回答数 8 47 3
％ 13.8% 81.0% 5.2%

回答数 4 17 1
％ 18.2% 77.3% 4.5%

回答数 4 30 2
％ 11.1% 83.3% 5.6%

回答数 6 27 3
％ 16.7% 75.0% 8.3%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（８）どなたかと食事をともにする機会はありますか 

どなたかと食事をともにする機会はあるかをみると、「毎日ある」が 54.8%で最も多く、次いで

「月に何度かある」の 15.4%、「週に何度かある」の 12.8%、「ほとんどない」の 7.5%、「年に何度

かある」の 6.5%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「毎日ある」の割合が多くなって

います。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると大きな違いはみられません。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「毎日ある」が 60.0%で最も多く、後期高齢者を 11.0 ポ

イント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「ほとんどない」の割合が 15.9％で一般高齢者を 8.8ポイント

上回っています。 

 

 

  

56.6%

54.8%

12.1%

12.8%

16.9%

15.4%

5.9%

6.5%

6.2%

7.5%

2.3%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

どなたかと食事をともにする機会はあるか

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

基本属性別　どなたかと食事をともにする機会はあるか

毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
年に何度か

ある
ほとんどない 無回答

回答数 842 196 237 100 115 47
％ 54.8% 12.8% 15.4% 6.5% 7.5% 3.1%

回答数 399 64 93 46 64 23
％ 57.9% 9.3% 13.5% 6.7% 9.3% 3.3%

回答数 443 132 144 54 51 24
％ 52.2% 15.6% 17.0% 6.4% 6.0% 2.8%

回答数 242 36 53 11 24 14
％ 63.7% 9.5% 13.9% 2.9% 6.3% 3.7%

回答数 243 47 61 31 34 13
％ 56.6% 11.0% 14.2% 7.2% 7.9% 3.0%

回答数 137 43 50 20 16 6
％ 50.4% 15.8% 18.4% 7.4% 5.9% 2.2%

回答数 123 31 45 21 22 5
％ 49.8% 12.6% 18.2% 8.5% 8.9% 2.0%

回答数 63 31 20 13 9 7
％ 44.1% 21.7% 14.0% 9.1% 6.3% 4.9%

回答数 34 8 8 4 10 2
％ 51.5% 12.1% 12.1% 6.1% 15.2% 3.0%

回答数 485 83 114 42 58 27
％ 60.0% 10.3% 14.1% 5.2% 7.2% 3.3%

回答数 357 113 123 58 57 20
％ 49.0% 15.5% 16.9% 8.0% 7.8% 2.7%

回答数 809 186 231 92 104 46
％ 55.1% 12.7% 15.7% 6.3% 7.1% 3.1%

回答数 33 10 6 8 11 1
％ 47.8% 14.5% 8.7% 11.6% 15.9% 1.4%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別　どなたかと食事をともにする機会はあるか

毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
年に何度か

ある
ほとんどない 無回答

回答数 842 196 237 100 115 47
％ 54.8% 12.8% 15.4% 6.5% 7.5% 3.1%

回答数 91 18 23 9 8 4
％ 59.5% 11.8% 15.0% 5.9% 5.2% 2.6%

回答数 70 17 16 6 7 2
％ 59.3% 14.4% 13.6% 5.1% 5.9% 1.7%

回答数 97 20 30 10 6 7
％ 57.1% 11.8% 17.6% 5.9% 3.5% 4.1%

回答数 42 9 6 6 4 3
％ 60.0% 12.9% 8.6% 8.6% 5.7% 4.3%

回答数 41 14 24 9 5 3
％ 42.7% 14.6% 25.0% 9.4% 5.2% 3.1%

回答数 199 51 63 27 39 9
％ 51.3% 13.1% 16.2% 7.0% 10.1% 2.3%

回答数 43 6 12 5 7 3
％ 56.6% 7.9% 15.8% 6.6% 9.2% 3.9%

回答数 20 9 10 2 3 0
％ 45.5% 20.5% 22.7% 4.5% 6.8% 0.0%

回答数 17 4 10 0 5 0
％ 47.2% 11.1% 27.8% 0.0% 13.9% 0.0%

回答数 91 18 20 9 21 10
％ 53.8% 10.7% 11.8% 5.3% 12.4% 5.9%

回答数 42 9 6 3 4 1
％ 64.6% 13.8% 9.2% 4.6% 6.2% 1.5%

回答数 32 6 9 6 3 2
％ 55.2% 10.3% 15.5% 10.3% 5.2% 3.4%

回答数 13 2 1 5 1 0
％ 59.1% 9.1% 4.5% 22.7% 4.5% 0.0%

回答数 21 8 3 1 2 1
％ 58.3% 22.2% 8.3% 2.8% 5.6% 2.8%

回答数 23 5 4 2 0 2
％ 63.9% 13.9% 11.1% 5.6% 0.0% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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問 4毎日の生活について 

 

（１）物忘れが多いと感じますか 

物忘れが多いと感じるかをみると、「いいえ」が 63.2%、「はい」が 34.0%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「はい」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分別で

は、後期高齢者が 40.8％で前期高齢者を 12.9ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「はい」の割合が 49.3％で一般高齢者を 16.0ポイント上回っ

ています。 

 

 

  

32.4%

34.0%

66.0%

63.2%

1.6%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

物忘れが多いと感じるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　物忘れが多いと感じるか

はい いいえ 無回答

回答数 523 972 42
％ 34.0% 63.2% 2.7%

回答数 233 436 20
％ 33.8% 63.3% 2.9%

回答数 290 536 22
％ 34.2% 63.2% 2.6%

回答数 96 273 11
％ 25.3% 71.8% 2.9%

回答数 130 288 11
％ 30.3% 67.1% 2.6%

回答数 101 164 7
％ 37.1% 60.3% 2.6%

回答数 94 147 6
％ 38.1% 59.5% 2.4%

回答数 62 75 6
％ 43.4% 52.4% 4.2%

回答数 40 25 1
％ 60.6% 37.9% 1.5%

回答数 226 561 22
％ 27.9% 69.3% 2.7%

回答数 297 411 20
％ 40.8% 56.5% 2.7%

回答数 489 941 38
％ 33.3% 64.1% 2.6%

回答数 34 31 4
％ 49.3% 44.9% 5.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、瑞慶覧を除き「いいえ」の割合が多くなっており、瑞慶覧では「はい」の割合

が 52.3％と多くなっています。 

 

 

 

  

居住地域別　物忘れが多いと感じるか

はい いいえ 無回答

回答数 523 972 42
％ 34.0% 63.2% 2.7%

回答数 47 102 4
％ 30.7% 66.7% 2.6%

回答数 36 78 4
％ 30.5% 66.1% 3.4%

回答数 55 110 5
％ 32.4% 64.7% 2.9%

回答数 19 47 4
％ 27.1% 67.1% 5.7%

回答数 30 63 3
％ 31.3% 65.6% 3.1%

回答数 151 230 7
％ 38.9% 59.3% 1.8%

回答数 32 44 0
％ 42.1% 57.9% 0.0%

回答数 23 21 0
％ 52.3% 47.7% 0.0%

回答数 17 19 0
％ 47.2% 52.8% 0.0%

回答数 48 113 8
％ 28.4% 66.9% 4.7%

回答数 17 48 0
％ 26.2% 73.8% 0.0%

回答数 17 38 3
％ 29.3% 65.5% 5.2%

回答数 6 15 1
％ 27.3% 68.2% 4.5%

回答数 10 25 1
％ 27.8% 69.4% 2.8%

回答数 15 19 2
％ 41.7% 52.8% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（２）自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか 

自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしているかをみると、「はい」が 89.0%、「いいえ」

が 8.7%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「はい」の割合が多くなっていま

す。 

性別をみると、特に大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて「いいえ」の割合が微増傾向にあります。 

高齢者区分別をみると、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、要支援認定者の「いいえ」の割合が 26.1％で一般高齢者を 18.2ポイント上回

っています。 

 
 

 

  

91.1%

89.0%

7.5%

8.7%

1.4%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしているか

はい いいえ 無回答

基本属性別　
自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしているか

はい いいえ 無回答

回答数 1,368 134 35
％ 89.0% 8.7% 2.3%

回答数 595 75 19
％ 86.4% 10.9% 2.8%

回答数 773 59 16
％ 91.2% 7.0% 1.9%

回答数 351 18 11
％ 92.4% 4.7% 2.9%

回答数 387 33 9
％ 90.2% 7.7% 2.1%

回答数 246 22 4
％ 90.4% 8.1% 1.5%

回答数 210 31 6
％ 85.0% 12.6% 2.4%

回答数 123 16 4
％ 86.0% 11.2% 2.8%

回答数 51 14 1
％ 77.3% 21.2% 1.5%

回答数 738 51 20
％ 91.2% 6.3% 2.5%

回答数 630 83 15
％ 86.5% 11.4% 2.1%

回答数 1,318 116 34
％ 89.8% 7.9% 2.3%

回答数 50 18 1
％ 72.5% 26.1% 1.4%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別　
自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしているか

はい いいえ 無回答

回答数 1,368 134 35
％ 89.0% 8.7% 2.3%

回答数 138 11 4
％ 90.2% 7.2% 2.6%

回答数 106 8 4
％ 89.8% 6.8% 3.4%

回答数 150 15 5
％ 88.2% 8.8% 2.9%

回答数 62 6 2
％ 88.6% 8.6% 2.9%

回答数 85 7 4
％ 88.5% 7.3% 4.2%

回答数 339 44 5
％ 87.4% 11.3% 1.3%

回答数 71 5 0
％ 93.4% 6.6% 0.0%

回答数 37 7 0
％ 84.1% 15.9% 0.0%

回答数 33 3 0
％ 91.7% 8.3% 0.0%

回答数 153 10 6
％ 90.5% 5.9% 3.6%

回答数 62 3 0
％ 95.4% 4.6% 0.0%

回答数 53 3 2
％ 91.4% 5.2% 3.4%

回答数 17 5 0
％ 77.3% 22.7% 0.0%

回答数 31 4 1
％ 86.1% 11.1% 2.8%

回答数 31 3 2
％ 86.1% 8.3% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（３）今日が何月何日かわからない時がありますか 

今日が何月何日かわからない時があるかをみると、「いいえ」が 68.9%、「はい」が 28.6%とな

っています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、特に大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「はい」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分別で

は、後期高齢者が 37.4％で前期高齢者を 16.6ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「はい」の割合が 49.3％で一般高齢者を 21.6ポイント上回っ

ています。 

 

 

  

33.1%

28.6%

65.8%

68.9%

1.1%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

今日が何月何日かわからない時があるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　今日が何月何日かわからない時があるか

はい いいえ 無回答

回答数 440 1,059 38
％ 28.6% 68.9% 2.5%

回答数 205 465 19
％ 29.8% 67.5% 2.8%

回答数 235 594 19
％ 27.7% 70.0% 2.2%

回答数 76 294 10
％ 20.0% 77.4% 2.6%

回答数 92 328 9
％ 21.4% 76.5% 2.1%

回答数 86 179 7
％ 31.6% 65.8% 2.6%

回答数 89 151 7
％ 36.0% 61.1% 2.8%

回答数 60 78 5
％ 42.0% 54.5% 3.5%

回答数 37 29 0
％ 56.1% 43.9% 0.0%

回答数 168 622 19
％ 20.8% 76.9% 2.3%

回答数 272 437 19
％ 37.4% 60.0% 2.6%

回答数 406 1,026 36
％ 27.7% 69.9% 2.5%

回答数 34 33 2
％ 49.3% 47.8% 2.9%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「いいえ」の割合が多くなっていますが、熱田及び渡口、

島袋（比嘉含む）、石平、県営北中城団地では「はい」の割合も 30％台と多くなっています。 

 

  

居住地域別　今日が何月何日かわからない時があるか

はい いいえ 無回答

回答数 440 1,059 38
％ 28.6% 68.9% 2.5%

回答数 36 112 5
％ 23.5% 73.2% 3.3%

回答数 27 89 2
％ 22.9% 75.4% 1.7%

回答数 60 105 5
％ 35.3% 61.8% 2.9%

回答数 20 48 2
％ 28.6% 68.6% 2.9%

回答数 32 59 5
％ 33.3% 61.5% 5.2%

回答数 123 261 4
％ 31.7% 67.3% 1.0%

回答数 21 55 0
％ 27.6% 72.4% 0.0%

回答数 12 31 1
％ 27.3% 70.5% 2.3%

回答数 14 22 0
％ 38.9% 61.1% 0.0%

回答数 45 117 7
％ 26.6% 69.2% 4.1%

回答数 11 54 0
％ 16.9% 83.1% 0.0%

回答数 16 39 3
％ 27.6% 67.2% 5.2%

回答数 8 14 0
％ 36.4% 63.6% 0.0%

回答数 8 27 1
％ 22.2% 75.0% 2.8%

回答数 7 26 3
％ 19.4% 72.2% 8.3%
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県営北中城団地
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村全体
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(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（４）バスなどを使って１人で外出していますか（自家用車でも可） 

 1人で外出しているかをみると、「できるし、している」が 68.6%で最も多く、次いで「できるけど

していない」の 16.5%、「できない」の 12.0%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、特に大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「できない」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 20.6％で前期高齢者を 16.4ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「できない」の割合が 55.1％で一般高齢者を 45.2ポイント上

回っています。 

 

 

  

65.8%

68.6%

21.0%

16.5%

11.0%

12.0%

2.1%

3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

バスなどを使って1人で外出しているか

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

基本属性別　バスなどを使って1人で外出しているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,054 253 184 46
％ 68.6% 16.5% 12.0% 3.0%

回答数 496 99 71 23
％ 72.0% 14.4% 10.3% 3.3%

回答数 558 154 113 23
％ 65.8% 18.2% 13.3% 2.7%

回答数 310 44 15 11
％ 81.6% 11.6% 3.9% 2.9%

回答数 339 59 19 12
％ 79.0% 13.8% 4.4% 2.8%

回答数 185 60 20 7
％ 68.0% 22.1% 7.4% 2.6%

回答数 150 47 45 5
％ 60.7% 19.0% 18.2% 2.0%

回答数 58 32 43 10
％ 40.6% 22.4% 30.1% 7.0%

回答数 12 11 42 1
％ 18.2% 16.7% 63.6% 1.5%

回答数 649 103 34 23
％ 80.2% 12.7% 4.2% 2.8%

回答数 405 150 150 23
％ 55.6% 20.6% 20.6% 3.2%

回答数 1,038 241 146 43
％ 70.7% 16.4% 9.9% 2.9%

回答数 16 12 38 3
％ 23.2% 17.4% 55.1% 4.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「できるし、している」の割合が最も多くなって

います。 

 

 

  

居住地域別　バスなどを使って1人で外出しているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,054 253 184 46
％ 68.6% 16.5% 12.0% 3.0%

回答数 103 26 18 6
％ 67.3% 17.0% 11.8% 3.9%

回答数 86 15 14 3
％ 72.9% 12.7% 11.9% 2.5%

回答数 106 29 31 4
％ 62.4% 17.1% 18.2% 2.4%

回答数 46 15 6 3
％ 65.7% 21.4% 8.6% 4.3%

回答数 62 16 13 5
％ 64.6% 16.7% 13.5% 5.2%

回答数 263 66 51 8
％ 67.8% 17.0% 13.1% 2.1%

回答数 57 14 4 1
％ 75.0% 18.4% 5.3% 1.3%

回答数 31 5 7 1
％ 70.5% 11.4% 15.9% 2.3%

回答数 18 11 6 1
％ 50.0% 30.6% 16.7% 2.8%

回答数 117 30 14 8
％ 69.2% 17.8% 8.3% 4.7%

回答数 54 5 6 0
％ 83.1% 7.7% 9.2% 0.0%

回答数 39 8 9 2
％ 67.2% 13.8% 15.5% 3.4%

回答数 21 0 1 0
％ 95.5% 0.0% 4.5% 0.0%

回答数 29 3 2 2
％ 80.6% 8.3% 5.6% 5.6%

回答数 22 10 2 2
％ 61.1% 27.8% 5.6% 5.6%
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(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（５）自分で食品・日用品の買物をしていますか 

自分で食品・日用品の買物をしているかをみると、「できるし、している」が 79.6%で最も多く、

次いで「できるけどしていない」の 11.8%、「できない」の 6.4%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性の「できるけどしていない」が 18.4％で女性を 11.9ポイント上回っています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「できない」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 11.0％で前期高齢者を 8.7ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「できない」の割合が 33.3％で一般高齢者を 28.1ポイント上

回っています。 

 

 

  

79.4%

79.6%

14.8%

11.8%

5.3%

6.4%

0.5%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

自分で食品・日用品の買物をしているか

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

基本属性別　自分で食品・日用品の買物をしているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,224 182 99 32
％ 79.6% 11.8% 6.4% 2.1%

回答数 505 127 42 15
％ 73.3% 18.4% 6.1% 2.2%

回答数 719 55 57 17
％ 84.8% 6.5% 6.7% 2.0%

回答数 336 29 5 10
％ 88.4% 7.6% 1.3% 2.6%

回答数 371 36 14 8
％ 86.5% 8.4% 3.3% 1.9%

回答数 218 37 12 5
％ 80.1% 13.6% 4.4% 1.8%

回答数 184 36 23 4
％ 74.5% 14.6% 9.3% 1.6%

回答数 93 25 20 5
％ 65.0% 17.5% 14.0% 3.5%

回答数 22 19 25 0
％ 33.3% 28.8% 37.9% 0.0%

回答数 707 65 19 18
％ 87.4% 8.0% 2.3% 2.2%

回答数 517 117 80 14
％ 71.0% 16.1% 11.0% 1.9%

回答数 1,197 165 76 30
％ 81.5% 11.2% 5.2% 2.0%

回答数 27 17 23 2
％ 39.1% 24.6% 33.3% 2.9%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「できるし、している」の割合が最も多くなって

います。 

 

 

  

居住地域別　自分で食品・日用品の買物をしているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,224 182 99 32
％ 79.6% 11.8% 6.4% 2.1%

回答数 123 14 12 4
％ 80.4% 9.2% 7.8% 2.6%

回答数 86 24 6 2
％ 72.9% 20.3% 5.1% 1.7%

回答数 127 22 18 3
％ 74.7% 12.9% 10.6% 1.8%

回答数 53 11 2 4
％ 75.7% 15.7% 2.9% 5.7%

回答数 74 12 6 4
％ 77.1% 12.5% 6.3% 4.2%

回答数 314 44 26 4
％ 80.9% 11.3% 6.7% 1.0%

回答数 63 11 2 0
％ 82.9% 14.5% 2.6% 0.0%

回答数 35 5 4 0
％ 79.5% 11.4% 9.1% 0.0%

回答数 28 4 4 0
％ 77.8% 11.1% 11.1% 0.0%

回答数 144 13 6 6
％ 85.2% 7.7% 3.6% 3.6%

回答数 54 8 3 0
％ 83.1% 12.3% 4.6% 0.0%

回答数 41 8 7 2
％ 70.7% 13.8% 12.1% 3.4%

回答数 20 2 0 0
％ 90.9% 9.1% 0.0% 0.0%

回答数 32 1 2 1
％ 88.9% 2.8% 5.6% 2.8%

回答数 30 3 1 2
％ 83.3% 8.3% 2.8% 5.6%
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村全体
(ｎ=1,537)
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(ｎ=170)
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(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（６）自分で食事の用意をしていますか 

自分で食事の用意をしているかをみると、「できるし、している」が 72.6%で最も多く、次いで

「できるけどしていない」の 15.9%、「できない」の 9.3%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「できるし、している」の割合が多

くなっています。 

性別をみると、男性の「できない」の割合が 15.8％で女性を 11.8ポイント上回っています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「できない」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 13.6％で前期高齢者を 8.2ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「できない」の割合が29.0％で一般高齢者を20.6ポイント上

回っています。 

 

 

  

74.0%

72.6%

18.1%

15.9%

6.6%

9.3%

1.2%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

自分で食事の用意をしているか

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

基本属性別　自分で食事の用意をしているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,116 245 143 33
％ 72.6% 15.9% 9.3% 2.1%

回答数 348 213 109 19
％ 50.5% 30.9% 15.8% 2.8%

回答数 768 32 34 14
％ 90.6% 3.8% 4.0% 1.7%

回答数 298 55 17 10
％ 78.4% 14.5% 4.5% 2.6%

回答数 321 69 27 12
％ 74.8% 16.1% 6.3% 2.8%

回答数 202 41 25 4
％ 74.3% 15.1% 9.2% 1.5%

回答数 165 48 32 2
％ 66.8% 19.4% 13.0% 0.8%

回答数 98 20 20 5
％ 68.5% 14.0% 14.0% 3.5%

回答数 32 12 22 0
％ 48.5% 18.2% 33.3% 0.0%

回答数 619 124 44 22
％ 76.5% 15.3% 5.4% 2.7%

回答数 497 121 99 11
％ 68.3% 16.6% 13.6% 1.5%

回答数 1,081 232 123 32
％ 73.6% 15.8% 8.4% 2.2%

回答数 35 13 20 1
％ 50.7% 18.8% 29.0% 1.4%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「できるし、している」の割合が最も多くなって

います。 

 

  

居住地域別　自分で食事の用意をしているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,116 245 143 33
％ 72.6% 15.9% 9.3% 2.1%

回答数 116 22 11 4
％ 75.8% 14.4% 7.2% 2.6%

回答数 84 20 12 2
％ 71.2% 16.9% 10.2% 1.7%

回答数 123 22 21 4
％ 72.4% 12.9% 12.4% 2.4%

回答数 53 8 7 2
％ 75.7% 11.4% 10.0% 2.9%

回答数 66 18 9 3
％ 68.8% 18.8% 9.4% 3.1%

回答数 289 58 36 5
％ 74.5% 14.9% 9.3% 1.3%

回答数 50 17 9 0
％ 65.8% 22.4% 11.8% 0.0%

回答数 31 7 5 1
％ 70.5% 15.9% 11.4% 2.3%

回答数 28 5 2 1
％ 77.8% 13.9% 5.6% 2.8%

回答数 119 28 16 6
％ 70.4% 16.6% 9.5% 3.6%

回答数 48 15 2 0
％ 73.8% 23.1% 3.1% 0.0%

回答数 37 11 8 2
％ 63.8% 19.0% 13.8% 3.4%

回答数 18 4 0 0
％ 81.8% 18.2% 0.0% 0.0%

回答数 27 5 3 1
％ 75.0% 13.9% 8.3% 2.8%

回答数 27 5 2 2
％ 75.0% 13.9% 5.6% 5.6%
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(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（７）自分で請求書の支払いをしていますか 

自分で請求書の支払いをしているかをみると、「できるし、している」が 77.5%で最も多く、次い

で「できるけどしていない」の 13.5%、「できない」の 6.3%となっています。 

令和 2年度と比較すると、「できるし、している」が 5.2ポイント下回っています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「できるし、している」の割合が多

くなっています。 

性別をみると、男性の「できるけどしていない」の割合が 20.3％で女性を 12.4ポイント上回って

います。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「できない」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 10.6％で前期高齢者を 8.1ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「できない」の割合が 23.2％で一般高齢者を 17.7ポイント上

回っています。 

 

 

  

82.7%

77.5%

11.4%

13.5%

4.6%

6.3%

1.2%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

自分で請求書の支払いをしているか

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

基本属性別　自分で請求書の支払いをしているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,191 207 97 42
％ 77.5% 13.5% 6.3% 2.7%

回答数 469 140 59 21
％ 68.1% 20.3% 8.6% 3.0%

回答数 722 67 38 21
％ 85.1% 7.9% 4.5% 2.5%

回答数 321 42 7 10
％ 84.5% 11.1% 1.8% 2.6%

回答数 360 44 13 12
％ 83.9% 10.3% 3.0% 2.8%

回答数 215 39 12 6
％ 79.0% 14.3% 4.4% 2.2%

回答数 177 39 25 6
％ 71.7% 15.8% 10.1% 2.4%

回答数 91 22 22 8
％ 63.6% 15.4% 15.4% 5.6%

回答数 27 21 18 0
％ 40.9% 31.8% 27.3% 0.0%

回答数 681 86 20 22
％ 84.2% 10.6% 2.5% 2.7%

回答数 510 121 77 20
％ 70.1% 16.6% 10.6% 2.7%

回答数 1,164 183 81 40
％ 79.3% 12.5% 5.5% 2.7%

回答数 27 24 16 2
％ 39.1% 34.8% 23.2% 2.9%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別　自分で請求書の支払いをしているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,191 207 97 42
％ 77.5% 13.5% 6.3% 2.7%

回答数 119 16 14 4
％ 77.8% 10.5% 9.2% 2.6%

回答数 93 20 3 2
％ 78.8% 16.9% 2.5% 1.7%

回答数 123 32 10 5
％ 72.4% 18.8% 5.9% 2.9%

回答数 51 14 3 2
％ 72.9% 20.0% 4.3% 2.9%

回答数 73 13 6 4
％ 76.0% 13.5% 6.3% 4.2%

回答数 306 46 27 9
％ 78.9% 11.9% 7.0% 2.3%

回答数 64 8 4 0
％ 84.2% 10.5% 5.3% 0.0%

回答数 32 4 8 0
％ 72.7% 9.1% 18.2% 0.0%

回答数 27 5 2 2
％ 75.0% 13.9% 5.6% 5.6%

回答数 140 14 8 7
％ 82.8% 8.3% 4.7% 4.1%

回答数 50 12 2 1
％ 76.9% 18.5% 3.1% 1.5%

回答数 39 10 6 3
％ 67.2% 17.2% 10.3% 5.2%

回答数 18 3 1 0
％ 81.8% 13.6% 4.5% 0.0%

回答数 27 6 2 1
％ 75.0% 16.7% 5.6% 2.8%

回答数 29 4 1 2
％ 80.6% 11.1% 2.8% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（８）自分で預貯金の出し入れをしていますか 

自分で預貯金の出し入れをしているかをみると、「できるし、している」が 78.6%で最も多く、次

いで「できるけどしていない」の 13.0%、「できない」の 6.3%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性の「できるけどしていない」の割合が 19.9％で女性を 12.5ポイント上回って

います。 

年齢別をみると年齢が上がるにつれて「できない」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分別

では、後期高齢者が 10.4％で前期高齢者を 7.8ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「できない」の割合が 21.7％で一般高齢者を 16.1 ポイント上

回っています。 

 

 

  

79.4%

78.6%

15.3%

13.0%

4.4%

6.3%

0.9%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

自分で預貯金の出し入れをしているか

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

基本属性別　自分で預貯金の出し入れをしているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,208 200 97 32
％ 78.6% 13.0% 6.3% 2.1%

回答数 479 137 57 16
％ 69.5% 19.9% 8.3% 2.3%

回答数 729 63 40 16
％ 86.0% 7.4% 4.7% 1.9%

回答数 323 40 7 10
％ 85.0% 10.5% 1.8% 2.6%

回答数 365 41 14 9
％ 85.1% 9.6% 3.3% 2.1%

回答数 222 35 11 4
％ 81.6% 12.9% 4.0% 1.5%

回答数 181 37 26 3
％ 73.3% 15.0% 10.5% 1.2%

回答数 93 25 20 5
％ 65.0% 17.5% 14.0% 3.5%

回答数 24 22 19 1
％ 36.4% 33.3% 28.8% 1.5%

回答数 688 81 21 19
％ 85.0% 10.0% 2.6% 2.3%

回答数 520 119 76 13
％ 71.4% 16.3% 10.4% 1.8%

回答数 1,183 172 82 31
％ 80.6% 11.7% 5.6% 2.1%

回答数 25 28 15 1
％ 36.2% 40.6% 21.7% 1.4%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「できるし、している」の割合が最も多くなって

います。 

  

居住地域別　自分で預貯金の出し入れをしているか

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答

回答数 1,208 200 97 32
％ 78.6% 13.0% 6.3% 2.1%

回答数 122 15 11 5
％ 79.7% 9.8% 7.2% 3.3%

回答数 92 22 2 2
％ 78.0% 18.6% 1.7% 1.7%

回答数 127 23 17 3
％ 74.7% 13.5% 10.0% 1.8%

回答数 51 14 3 2
％ 72.9% 20.0% 4.3% 2.9%

回答数 74 12 7 3
％ 77.1% 12.5% 7.3% 3.1%

回答数 310 44 29 5
％ 79.9% 11.3% 7.5% 1.3%

回答数 67 7 2 0
％ 88.2% 9.2% 2.6% 0.0%

回答数 34 6 4 0
％ 77.3% 13.6% 9.1% 0.0%

回答数 27 6 2 1
％ 75.0% 16.7% 5.6% 2.8%

回答数 136 19 8 6
％ 80.5% 11.2% 4.7% 3.6%

回答数 50 12 3 0
％ 76.9% 18.5% 4.6% 0.0%

回答数 43 8 5 2
％ 74.1% 13.8% 8.6% 3.4%

回答数 17 4 1 0
％ 77.3% 18.2% 4.5% 0.0%

回答数 28 5 2 1
％ 77.8% 13.9% 5.6% 2.8%

回答数 30 3 1 2
％ 83.3% 8.3% 2.8% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（９）年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか 

年金などの書類が書けるかをみると、「はい」が 84.3%、「いいえ」が 13.1%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「いいえ」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分別

では、後期高齢者が 21.0％で前期高齢者を 14.9ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「いいえ」の割合が 42.0％で一般高齢者を 30.2 ポイント上

回っています。 

 

 

  

86.5%

84.3%

12.3%

13.1%

1.2%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

年金などの書類が書けるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　年金などの書類が書けるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,295 202 40
％ 84.3% 13.1% 2.6%

回答数 572 100 17
％ 83.0% 14.5% 2.5%

回答数 723 102 23
％ 85.3% 12.0% 2.7%

回答数 354 14 12
％ 93.2% 3.7% 3.2%

回答数 384 35 10
％ 89.5% 8.2% 2.3%

回答数 237 29 6
％ 87.1% 10.7% 2.2%

回答数 193 48 6
％ 78.1% 19.4% 2.4%

回答数 95 43 5
％ 66.4% 30.1% 3.5%

回答数 32 33 1
％ 48.5% 50.0% 1.5%

回答数 738 49 22
％ 91.2% 6.1% 2.7%

回答数 557 153 18
％ 76.5% 21.0% 2.5%

回答数 1,259 173 36
％ 85.8% 11.8% 2.5%

回答数 36 29 4
％ 52.2% 42.0% 5.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「はい」の割合が多くなっています。 

 

  

居住地域別　年金などの書類が書けるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,295 202 40
％ 84.3% 13.1% 2.6%

回答数 127 21 5
％ 83.0% 13.7% 3.3%

回答数 104 11 3
％ 88.1% 9.3% 2.5%

回答数 128 38 4
％ 75.3% 22.4% 2.4%

回答数 61 7 2
％ 87.1% 10.0% 2.9%

回答数 77 16 3
％ 80.2% 16.7% 3.1%

回答数 332 48 8
％ 85.6% 12.4% 2.1%

回答数 72 4 0
％ 94.7% 5.3% 0.0%

回答数 36 8 0
％ 81.8% 18.2% 0.0%

回答数 30 6 0
％ 83.3% 16.7% 0.0%

回答数 140 20 9
％ 82.8% 11.8% 5.3%

回答数 59 6 0
％ 90.8% 9.2% 0.0%

回答数 46 10 2
％ 79.3% 17.2% 3.4%

回答数 20 2 0
％ 90.9% 9.1% 0.0%

回答数 30 4 2
％ 83.3% 11.1% 5.6%

回答数 33 1 2
％ 91.7% 2.8% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（１０）新聞を読んでいますか 

新聞を読んでいるかをみると、「はい」が 74.4%、「いいえ」が 23.2%となっています。 

令和 2年度と比較すると、「はい」が 5.1ポイント下回っています。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、「いいえ」の割合が最も多いのは 65～69歳の 30.5％となっています。 

高齢者区分別では、後期高齢者が 18.5％で前期高齢者を 8.9ポイント下回っています。 

認定別をみると、大きな違いはみられません。 

 

 

  

79.5%

74.4%

18.5%

23.2%

2.0%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

新聞を読んでいるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　新聞を読んでいるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,144 357 36
％ 74.4% 23.2% 2.3%

回答数 527 146 16
％ 76.5% 21.2% 2.3%

回答数 617 211 20
％ 72.8% 24.9% 2.4%

回答数 256 116 8
％ 67.4% 30.5% 2.1%

回答数 312 106 11
％ 72.7% 24.7% 2.6%

回答数 218 47 7
％ 80.1% 17.3% 2.6%

回答数 201 43 3
％ 81.4% 17.4% 1.2%

回答数 110 27 6
％ 76.9% 18.9% 4.2%

回答数 47 18 1
％ 71.2% 27.3% 1.5%

回答数 568 222 19
％ 70.2% 27.4% 2.3%

回答数 576 135 17
％ 79.1% 18.5% 2.3%

回答数 1,092 344 32
％ 74.4% 23.4% 2.2%

回答数 52 13 4
％ 75.4% 18.8% 5.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、県営北中城団地を除き「はい」の割合が多くなっており、県営北中城団地

では「いいえ」の割合が 54.5％と多くなっています。 

  

居住地域別　新聞を読んでいるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,144 357 36
％ 74.4% 23.2% 2.3%

回答数 107 41 5
％ 69.9% 26.8% 3.3%

回答数 94 22 2
％ 79.7% 18.6% 1.7%

回答数 129 36 5
％ 75.9% 21.2% 2.9%

回答数 50 18 2
％ 71.4% 25.7% 2.9%

回答数 73 18 5
％ 76.0% 18.8% 5.2%

回答数 296 86 6
％ 76.3% 22.2% 1.5%

回答数 58 17 1
％ 76.3% 22.4% 1.3%

回答数 30 14 0
％ 68.2% 31.8% 0.0%

回答数 21 15 0
％ 58.3% 41.7% 0.0%

回答数 137 29 3
％ 81.1% 17.2% 1.8%

回答数 50 13 2
％ 76.9% 20.0% 3.1%

回答数 46 9 3
％ 79.3% 15.5% 5.2%

回答数 10 12 0
％ 45.5% 54.5% 0.0%

回答数 25 10 1
％ 69.4% 27.8% 2.8%

回答数 18 17 1
％ 50.0% 47.2% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（１１）本や雑誌を読んでいますか 

本や雑誌を読んでいるかをみると、「はい」が 69.4%、「いいえ」が 28.1%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「はい」の割合が多くなっていま

す（90歳以上は「いいえ」も同率）。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「いいえ」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分別

では、後期高齢者が 30.9％で前期高齢者を 5.3ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「いいえ」の割合が 36.2％で一般高齢者を 8.5 ポイント上回

っています。 

 

 

 

  

68.5%

69.4%

29.4%

28.1%

2.1%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

本や雑誌を読んでいるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　本や雑誌を読んでいるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,067 432 38
％ 69.4% 28.1% 2.5%

回答数 429 242 18
％ 62.3% 35.1% 2.6%

回答数 638 190 20
％ 75.2% 22.4% 2.4%

回答数 290 79 11
％ 76.3% 20.8% 2.9%

回答数 291 128 10
％ 67.8% 29.8% 2.3%

回答数 202 64 6
％ 74.3% 23.5% 2.2%

回答数 165 78 4
％ 66.8% 31.6% 1.6%

回答数 87 51 5
％ 60.8% 35.7% 3.5%

回答数 32 32 2
％ 48.5% 48.5% 3.0%

回答数 581 207 21
％ 71.8% 25.6% 2.6%

回答数 486 225 17
％ 66.8% 30.9% 2.3%

回答数 1,025 407 36
％ 69.8% 27.7% 2.5%

回答数 42 25 2
％ 60.9% 36.2% 2.9%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「はい」の割合が多くなっていますが、喜舎場及び和仁

屋、屋宜原、瑞慶覧、石平、県営北中城団地では「いいえ」の割合も 30％～40％と多くなっていま

す。 

 

 

  

居住地域別　本や雑誌を読んでいるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,067 432 38
％ 69.4% 28.1% 2.5%

回答数 95 51 7
％ 62.1% 33.3% 4.6%

回答数 80 35 3
％ 67.8% 29.7% 2.5%

回答数 119 47 4
％ 70.0% 27.6% 2.4%

回答数 46 22 2
％ 65.7% 31.4% 2.9%

回答数 65 26 5
％ 67.7% 27.1% 5.2%

回答数 276 107 5
％ 71.1% 27.6% 1.3%

回答数 50 25 1
％ 65.8% 32.9% 1.3%

回答数 30 14 0
％ 68.2% 31.8% 0.0%

回答数 23 13 0
％ 63.9% 36.1% 0.0%

回答数 123 41 5
％ 72.8% 24.3% 3.0%

回答数 50 15 0
％ 76.9% 23.1% 0.0%

回答数 43 13 2
％ 74.1% 22.4% 3.4%

回答数 12 10 0
％ 54.5% 45.5% 0.0%

回答数 24 10 2
％ 66.7% 27.8% 5.6%

回答数 31 3 2
％ 86.1% 8.3% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（１２）健康についての記事や番組に関心がありますか 

健康についての記事や番組に関心があるかをみると、「はい」が 88.5%、「いいえ」が 9.2%とな

っています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別をみても、8 割以上の方が「はい」と回答して

います。 

 

 

  

89.9%

88.5%

7.5%

9.2%

2.7%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

健康についての記事や番組に関心があるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　健康についての記事や番組に関心があるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,360 141 36
％ 88.5% 9.2% 2.3%

回答数 575 93 21
％ 83.5% 13.5% 3.0%

回答数 785 48 15
％ 92.6% 5.7% 1.8%

回答数 349 22 9
％ 91.8% 5.8% 2.4%

回答数 371 46 12
％ 86.5% 10.7% 2.8%

回答数 244 24 4
％ 89.7% 8.8% 1.5%

回答数 221 21 5
％ 89.5% 8.5% 2.0%

回答数 124 14 5
％ 86.7% 9.8% 3.5%

回答数 51 14 1
％ 77.3% 21.2% 1.5%

回答数 720 68 21
％ 89.0% 8.4% 2.6%

回答数 640 73 15
％ 87.9% 10.0% 2.1%

回答数 1,299 135 34
％ 88.5% 9.2% 2.3%

回答数 61 6 2
％ 88.4% 8.7% 2.9%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別　健康についての記事や番組に関心があるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,360 141 36
％ 88.5% 9.2% 2.3%

回答数 134 15 4
％ 87.6% 9.8% 2.6%

回答数 105 9 4
％ 89.0% 7.6% 3.4%

回答数 152 11 7
％ 89.4% 6.5% 4.1%

回答数 59 8 3
％ 84.3% 11.4% 4.3%

回答数 81 10 5
％ 84.4% 10.4% 5.2%

回答数 346 39 3
％ 89.2% 10.1% 0.8%

回答数 68 8 0
％ 89.5% 10.5% 0.0%

回答数 37 6 1
％ 84.1% 13.6% 2.3%

回答数 30 5 1
％ 83.3% 13.9% 2.8%

回答数 147 18 4
％ 87.0% 10.7% 2.4%

回答数 63 2 0
％ 96.9% 3.1% 0.0%

回答数 52 4 2
％ 89.7% 6.9% 3.4%

回答数 20 2 0
％ 90.9% 9.1% 0.0%

回答数 33 2 1
％ 91.7% 5.6% 2.8%

回答数 33 2 1
％ 91.7% 5.6% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（１３）友人の家を訪ねていますか 

友人の家を訪ねているかをみると、「いいえ」が 49.6%、「はい」が 48.1%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性の「いいえ」の割合が 55.4％で女性を 10.6ポイント上回っています。 

年齢別をみると、90歳以上を除き「いいえ」の割合が 40％～50％台となっています。 

高齢者区分別では、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、要支援認定者の「いいえ」の割合が 76.8％で一般高齢者を 28.5 ポイント上

回っています。 

 

 

  

45.0%

48.1%

52.7%

49.6%

2.3%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

友人の家を訪ねているか

はい いいえ 無回答

基本属性別　友人の家を訪ねているか

はい いいえ 無回答

回答数 739 762 36
％ 48.1% 49.6% 2.3%

回答数 288 382 19
％ 41.8% 55.4% 2.8%

回答数 451 380 17
％ 53.2% 44.8% 2.0%

回答数 173 198 9
％ 45.5% 52.1% 2.4%

回答数 213 205 11
％ 49.7% 47.8% 2.6%

回答数 144 123 5
％ 52.9% 45.2% 1.8%

回答数 128 113 6
％ 51.8% 45.7% 2.4%

回答数 69 69 5
％ 48.3% 48.3% 3.5%

回答数 12 54 0
％ 18.2% 81.8% 0.0%

回答数 386 403 20
％ 47.7% 49.8% 2.5%

回答数 353 359 16
％ 48.5% 49.3% 2.2%

回答数 724 709 35
％ 49.3% 48.3% 2.4%

回答数 15 53 1
％ 21.7% 76.8% 1.4%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、屋宜原では「いいえ」の割合が 6割を超えて多くなっています。 

 

 

  

居住地域別　友人の家を訪ねているか

はい いいえ 無回答

回答数 739 762 36
％ 48.1% 49.6% 2.3%

回答数 86 63 4
％ 56.2% 41.2% 2.6%

回答数 58 57 3
％ 49.2% 48.3% 2.5%

回答数 92 75 3
％ 54.1% 44.1% 1.8%

回答数 37 31 2
％ 52.9% 44.3% 2.9%

回答数 46 44 6
％ 47.9% 45.8% 6.3%

回答数 164 217 7
％ 42.3% 55.9% 1.8%

回答数 26 50 0
％ 34.2% 65.8% 0.0%

回答数 19 25 0
％ 43.2% 56.8% 0.0%

回答数 18 17 1
％ 50.0% 47.2% 2.8%

回答数 80 84 5
％ 47.3% 49.7% 3.0%

回答数 33 32 0
％ 50.8% 49.2% 0.0%

回答数 33 22 3
％ 56.9% 37.9% 5.2%

回答数 12 10 0
％ 54.5% 45.5% 0.0%

回答数 19 16 1
％ 52.8% 44.4% 2.8%

回答数 16 19 1
％ 44.4% 52.8% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（１４）家族や友人の相談にのっていますか 

家族や友人の相談にのっているかをみると、「はい」が77.2%、「いいえ」が20.3%となっていま

す。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「はい」の割合が多くなっていま

す。 

性別をみると、男性の「いいえ」の割合が 24.8％で女性を 8.2ポイント上回っています。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて「いいえ」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区

分別では、後期高齢者が 23.8％で前期高齢者を 6.6ポイント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「いいえ」の割合が40.6％で一般高齢者を21.3ポイント上回

っています。 

 

 

  

78.8%

77.2%

19.0%

20.3%

2.1%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

家族や友人の相談にのっているか

はい いいえ 無回答

基本属性別　家族や友人の相談にのっているか

はい いいえ 無回答

回答数 1,186 312 39
％ 77.2% 20.3% 2.5%

回答数 499 171 19
％ 72.4% 24.8% 2.8%

回答数 687 141 20
％ 81.0% 16.6% 2.4%

回答数 314 57 9
％ 82.6% 15.0% 2.4%

回答数 336 82 11
％ 78.3% 19.1% 2.6%

回答数 211 55 6
％ 77.6% 20.2% 2.2%

回答数 182 59 6
％ 73.7% 23.9% 2.4%

回答数 108 28 7
％ 75.5% 19.6% 4.9%

回答数 35 31 0
％ 53.0% 47.0% 0.0%

回答数 650 139 20
％ 80.3% 17.2% 2.5%

回答数 536 173 19
％ 73.6% 23.8% 2.6%

回答数 1,150 284 34
％ 78.3% 19.3% 2.3%

回答数 36 28 5
％ 52.2% 40.6% 7.2%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「はい」の割合が多くなっていますが、石平では「いいえ」

の割合も 30.6％で多くなっています。 

  

居住地域別　家族や友人の相談にのっているか

はい いいえ 無回答

回答数 1,186 312 39
％ 77.2% 20.3% 2.5%

回答数 120 28 5
％ 78.4% 18.3% 3.3%

回答数 94 20 4
％ 79.7% 16.9% 3.4%

回答数 130 34 6
％ 76.5% 20.0% 3.5%

回答数 58 10 2
％ 82.9% 14.3% 2.9%

回答数 76 16 4
％ 79.2% 16.7% 4.2%

回答数 282 98 8
％ 72.7% 25.3% 2.1%

回答数 60 16 0
％ 78.9% 21.1% 0.0%

回答数 35 9 0
％ 79.5% 20.5% 0.0%

回答数 24 11 1
％ 66.7% 30.6% 2.8%

回答数 131 35 3
％ 77.5% 20.7% 1.8%

回答数 51 12 2
％ 78.5% 18.5% 3.1%

回答数 46 10 2
％ 79.3% 17.2% 3.4%

回答数 19 3 0
％ 86.4% 13.6% 0.0%

回答数 30 5 1
％ 83.3% 13.9% 2.8%

回答数 30 5 1
％ 83.3% 13.9% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（１５）病人を見舞うことができますか 

病人を見舞うことができるかをみると、「はい」が 81.6%、「いいえ」が 15.5%となっています。 

令和 2 年度と比較すると、「はい」が 6.1 ポイント下回っている一方、「いいえ」は 6.1 ポイント上

回っています。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「いいえ」の割合が増加する傾向にあり、高齢者区分別

では、後期高齢者が 22.8％で前期高齢者を 13.9ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「はい」の割合が 83.9％、要支援認定者では「いいえ」の割合

が 60.9％で多くなっています。 

 

 

  

87.7%

81.6%

9.4%

15.5%

2.8%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

病人を見舞うことができるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　病人を見舞うことができるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,254 238 45
％ 81.6% 15.5% 2.9%

回答数 564 108 17
％ 81.9% 15.7% 2.5%

回答数 690 130 28
％ 81.4% 15.3% 3.3%

回答数 338 31 11
％ 88.9% 8.2% 2.9%

回答数 375 41 13
％ 87.4% 9.6% 3.0%

回答数 224 40 8
％ 82.4% 14.7% 2.9%

回答数 192 49 6
％ 77.7% 19.8% 2.4%

回答数 100 37 6
％ 69.9% 25.9% 4.2%

回答数 25 40 1
％ 37.9% 60.6% 1.5%

回答数 713 72 24
％ 88.1% 8.9% 3.0%

回答数 541 166 21
％ 74.3% 22.8% 2.9%

回答数 1,232 196 40
％ 83.9% 13.4% 2.7%

回答数 22 42 5
％ 31.9% 60.9% 7.2%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「はい」の割合が多くなっていますが、石平では「いいえ」

の割合も 27.8％で多くなっています。 

 

  

居住地域別　病人を見舞うことができるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,254 238 45
％ 81.6% 15.5% 2.9%

回答数 124 23 6
％ 81.0% 15.0% 3.9%

回答数 92 22 4
％ 78.0% 18.6% 3.4%

回答数 137 29 4
％ 80.6% 17.1% 2.4%

回答数 60 8 2
％ 85.7% 11.4% 2.9%

回答数 73 17 6
％ 76.0% 17.7% 6.3%

回答数 312 65 11
％ 80.4% 16.8% 2.8%

回答数 70 5 1
％ 92.1% 6.6% 1.3%

回答数 36 7 1
％ 81.8% 15.9% 2.3%

回答数 25 10 1
％ 69.4% 27.8% 2.8%

回答数 137 28 4
％ 81.1% 16.6% 2.4%

回答数 59 6 0
％ 90.8% 9.2% 0.0%

回答数 48 8 2
％ 82.8% 13.8% 3.4%

回答数 21 1 0
％ 95.5% 4.5% 0.0%

回答数 29 5 2
％ 80.6% 13.9% 5.6%

回答数 31 4 1
％ 86.1% 11.1% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（１６）若い人に自分から話しかけることがありますか 

若い人に自分から話しかけることがあるかをみると、「はい」が 80.4%、「いいえ」が 17.2%とな

っています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「はい」の割合が多くなっていま

す。 

性別をみると、男性の「いいえ」の割合が 21.6％で女性を 8.0ポイント上回っています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「いいえ」の割合が微増傾向にあります。 

高齢者区分別では、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、要支援認定者の「いいえ」の割合が 26.1％で一般高齢者を 9.3 ポイント上回

っています。 

 

 

  

81.5%

80.4%

16.0%

17.2%

2.5%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

若い人に自分から話しかけることがあるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　若い人に自分から話しかけることがあるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,235 264 38
％ 80.4% 17.2% 2.5%

回答数 521 149 19
％ 75.6% 21.6% 2.8%

回答数 714 115 19
％ 84.2% 13.6% 2.2%

回答数 312 57 11
％ 82.1% 15.0% 2.9%

回答数 347 71 11
％ 80.9% 16.6% 2.6%

回答数 214 52 6
％ 78.7% 19.1% 2.2%

回答数 198 44 5
％ 80.2% 17.8% 2.0%

回答数 118 21 4
％ 82.5% 14.7% 2.8%

回答数 46 19 1
％ 69.7% 28.8% 1.5%

回答数 659 128 22
％ 81.5% 15.8% 2.7%

回答数 576 136 16
％ 79.1% 18.7% 2.2%

回答数 1,186 246 36
％ 80.8% 16.8% 2.5%

回答数 49 18 2
％ 71.0% 26.1% 2.9%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別　若い人に自分から話しかけることがあるか

はい いいえ 無回答

回答数 1,235 264 38
％ 80.4% 17.2% 2.5%

回答数 113 34 6
％ 73.9% 22.2% 3.9%

回答数 94 21 3
％ 79.7% 17.8% 2.5%

回答数 138 28 4
％ 81.2% 16.5% 2.4%

回答数 59 9 2
％ 84.3% 12.9% 2.9%

回答数 77 14 5
％ 80.2% 14.6% 5.2%

回答数 306 77 5
％ 78.9% 19.8% 1.3%

回答数 61 15 0
％ 80.3% 19.7% 0.0%

回答数 35 9 0
％ 79.5% 20.5% 0.0%

回答数 31 5 0
％ 86.1% 13.9% 0.0%

回答数 138 24 7
％ 81.7% 14.2% 4.1%

回答数 56 9 0
％ 86.2% 13.8% 0.0%

回答数 50 5 3
％ 86.2% 8.6% 5.2%

回答数 19 3 0
％ 86.4% 13.6% 0.0%

回答数 28 6 2
％ 77.8% 16.7% 5.6%

回答数 30 5 1
％ 83.3% 13.9% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（１７）趣味はありますか 

趣味はあるかをみると、「趣味あり」が 68.8%、「思いつかない」が 25.2%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「趣味あり」の割合が減少する傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 65.8％で前期高齢者を 5.8ポイント下回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「趣味あり」の割合が 69.6％であるのに対し、要支援認定者

では 53.6％となっています。 

 

 

 

  

69.6%

68.8%

24.4%

25.2%

6.0%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

趣味はあるか

趣味あり 思いつかない 無回答

基本属性別　趣味はあるか

趣味あり
思いつか

ない
無回答

回答数 1,058 388 91
％ 68.8% 25.2% 5.9%

回答数 478 176 35
％ 69.4% 25.5% 5.1%

回答数 580 212 56
％ 68.4% 25.0% 6.6%

回答数 274 84 22
％ 72.1% 22.1% 5.8%

回答数 305 105 19
％ 71.1% 24.5% 4.4%

回答数 196 59 17
％ 72.1% 21.7% 6.3%

回答数 167 65 15
％ 67.6% 26.3% 6.1%

回答数 87 41 15
％ 60.8% 28.7% 10.5%

回答数 29 34 3
％ 43.9% 51.5% 4.5%

回答数 579 189 41
％ 71.6% 23.4% 5.1%

回答数 479 199 50
％ 65.8% 27.3% 6.9%

回答数 1,021 366 81
％ 69.6% 24.9% 5.5%

回答数 37 22 10
％ 53.6% 31.9% 14.5%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「趣味あり」の割合が多くなっていますが、安谷屋及び県

営北中城団地では「思いつかない」の割合も 30％台と多くなっています。 

 

 

 

 

【趣味ありと回答した方の具体的な内容】 

趣味の内容については、「園芸関連（農作業、家庭菜園、ガーデニング等）」が 29.1％で最も多く、

次いで「手芸・工芸等」が 15.3％、「ゴルフ等（グランドゴルフ、ゲートボール、パークゴルフ含む）」及

び「テレビ、映画、動画等各種コンテンツの視聴」が同率で 12.6％等となっています。  

居住地域別　趣味はあるか

趣味あり
思いつか

ない
無回答

回答数 1,058 388 91
％ 68.8% 25.2% 5.9%

回答数 111 31 11
％ 72.5% 20.3% 7.2%

回答数 86 26 6
％ 72.9% 22.0% 5.1%

回答数 111 46 13
％ 65.3% 27.1% 7.6%

回答数 47 17 6
％ 67.1% 24.3% 8.6%

回答数 61 25 10
％ 63.5% 26.0% 10.4%

回答数 255 114 19
％ 65.7% 29.4% 4.9%

回答数 57 18 1
％ 75.0% 23.7% 1.3%

回答数 32 10 2
％ 72.7% 22.7% 4.5%

回答数 28 7 1
％ 77.8% 19.4% 2.8%

回答数 109 51 9
％ 64.5% 30.2% 5.3%

回答数 50 11 4
％ 76.9% 16.9% 6.2%

回答数 48 8 2
％ 82.8% 13.8% 3.4%

回答数 11 7 4
％ 50.0% 31.8% 18.2%

回答数 26 8 2
％ 72.2% 22.2% 5.6%

回答数 26 9 1
％ 72.2% 25.0% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（１８）生きがいはありますか 

生きがいはあるかをみると、「生きがいあり」が 59.8%、「思いつかない」が 31.4%となっていま

す。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「生きがいあり」の割合が多くなっ

ています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「生きがいあり」の割合が微減傾向にあり、高齢者区分

別では、後期高齢者が 56.3％で前期高齢者を 6.6ポイント下回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「生きがいあり」の割合が 60.6％であるのに対し、要支援認定

者では 43.5％となっています。 

 

 

  

63.0%

59.8%

27.9%

31.4%

9.1%

8.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

生きがいはあるか

生きがいあり 思いつかない 無回答

基本属性別　生きがいはあるか

生きがい
あり

思い
つかない

無回答

回答数 919 482 136
％ 59.8% 31.4% 8.8%

回答数 396 238 55
％ 57.5% 34.5% 8.0%

回答数 523 244 81
％ 61.7% 28.8% 9.6%

回答数 247 107 26
％ 65.0% 28.2% 6.8%

回答数 262 131 36
％ 61.1% 30.5% 8.4%

回答数 163 82 27
％ 59.9% 30.1% 9.9%

回答数 137 90 20
％ 55.5% 36.4% 8.1%

回答数 77 44 22
％ 53.8% 30.8% 15.4%

回答数 33 28 5
％ 50.0% 42.4% 7.6%

回答数 509 238 62
％ 62.9% 29.4% 7.7%

回答数 410 244 74
％ 56.3% 33.5% 10.2%

回答数 889 453 126
％ 60.6% 30.9% 8.6%

回答数 30 29 10
％ 43.5% 42.0% 14.5%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「生きがいあり」の割合が多くなっていますが、喜舎場及

び熱田、渡口、島袋（比嘉含む）、屋宜原、瑞慶覧、安谷屋、美崎では「思いつかない」の割合も

30％台と多くなっています。 

 

 

 

 

【生きがいありと回答した方の具体的な内容】 

生きがいの内容については、「家族が生きがい」が 46.8％で最も多く、次いで「趣味が生きがい」

が 36.5％、「友達・仲間との交流が生きがい」が 13.2％等となっています。  

居住地域別　生きがいはあるか

生きがい
あり

思い
つかない

無回答

回答数 919 482 136
％ 59.8% 31.4% 8.8%

回答数 86 50 17
％ 56.2% 32.7% 11.1%

回答数 72 35 11
％ 61.0% 29.7% 9.3%

回答数 94 56 20
％ 55.3% 32.9% 11.8%

回答数 45 15 10
％ 64.3% 21.4% 14.3%

回答数 49 34 13
％ 51.0% 35.4% 13.5%

回答数 225 144 19
％ 58.0% 37.1% 4.9%

回答数 45 27 4
％ 59.2% 35.5% 5.3%

回答数 24 15 5
％ 54.5% 34.1% 11.4%

回答数 25 8 3
％ 69.4% 22.2% 8.3%

回答数 105 51 13
％ 62.1% 30.2% 7.7%

回答数 48 12 5
％ 73.8% 18.5% 7.7%

回答数 40 11 7
％ 69.0% 19.0% 12.1%

回答数 11 5 6
％ 50.0% 22.7% 27.3%

回答数 23 11 2
％ 63.9% 30.6% 5.6%

回答数 27 8 1
％ 75.0% 22.2% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=44)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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問 5地域での活動について 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

地域の活動にどのくらいの頻度で参加しているかをみると、現在、『参加している』（「週 4回以上」

＋「週 2～3回」＋「週 1回」＋「月 1～3回」＋「年に数回」）の合計割合で最も多いのは「趣味関係

のグループ」の 27.6％、次いで「自治会」の 25.0％、「スポーツ関係のグループやクラブ」の

21.4％等となっています。 

一方、現在、「参加していない」の割合で最も多いのは「「自主体操サークルやデイサービスセンタ

ーしおさい」など介護予防のための通いの場」の63.8％、次いで「学習・教養サークル」の61.4％、

「老人クラブ」の 60.3％等となっています。 

 

  

地域での活動にどのくらいの頻度で参加しているか

週４回
以上

週２～３
回

週１回
月１～３

回
年に数回

参加して
いない

無回答
回答数
合計

回答者数 10 24 28 72 88 903 412 1,537

％ 0.7% 1.6% 1.8% 4.7% 5.7% 58.8% 26.8% 100.0%

回答者数 48 89 73 73 48 828 378 1,537

％ 3.1% 5.8% 4.7% 4.7% 3.1% 53.9% 24.6% 100.0%

回答者数 23 83 115 148 55 765 348 1,537

％ 1.5% 5.4% 7.5% 9.6% 3.6% 49.8% 22.6% 100.0%

回答者数 6 10 47 36 45 944 449 1,537

％ 0.4% 0.7% 3.1% 2.3% 2.9% 61.4% 29.2% 100.0%

回答者数 14 45 58 15 11 981 413 1,537

％ 0.9% 2.9% 3.8% 1.0% 0.7% 63.8% 26.9% 100.0%

回答者数 11 23 31 100 89 927 356 1,537

％ 0.7% 1.5% 2.0% 6.5% 5.8% 60.3% 23.2% 100.0%

回答者数 11 13 13 97 252 779 372 1,537

％ 0.7% 0.8% 0.8% 6.3% 16.4% 50.7% 24.2% 100.0%

回答者数 164 63 21 35 41 822 391 1,537

％ 10.7% 4.1% 1.4% 2.3% 2.7% 53.5% 25.4% 100.0%

老人クラブ

自治会

収入のある仕事

ボランティアのグループ

スポーツ関係のグループやクラブ

趣味関係のグループ

学習・教養サークル

[自主体操サークルやデイサービスセンターしお
さい」など介護予防のための通いの場

10.7%

5.8%

5.4%

4.7%

7.5%

4.7%

4.7%

9.6%

6.5%

6.3%

5.7%

5.8%

16.4%

58.8%

53.9%

49.8%

61.4%

63.8%

60.3%

50.7%

53.5%

26.8%

24.6%

22.6%

29.2%

26.9%

23.2%

24.2%

25.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ボランティアのグループ

スポーツ関係のグループやクラブ

趣味関係のグループ

学習・教養サークル

「自主体操サークルやデイサービスセンター

しおさい」など介護予防のための通いの場

老人クラブ

自治会

収入のある仕事

地域での活動にどのくらいの頻度で参加しているか

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回

年に数回 参加していない 無回答

ｎ=1,537
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【ボランティアのグループ】 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「参加していない」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「参加していない」が 63.8％で後期高齢者を 10.6 ポイ

ント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「参加していない」の割合が 65.2％で一般高齢者を 6.8 ポイ

ント上回っています。 

 

 

  

0.5%

0.7%

1.4%

1.6%

2.3%

1.8%

4.4%

4.7%

4.6%

5.7%

55.3%

58.8%

31.3%

26.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

ボランティアのグループ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

基本属性別　ボランティアのグループ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 10 24 28 72 88 903 412
％ 0.7% 1.6% 1.8% 4.7% 5.7% 58.8% 26.8%

回答数 5 11 4 28 50 409 182
％ 0.7% 1.6% 0.6% 4.1% 7.3% 59.4% 26.4%

回答数 5 13 24 44 38 494 230
％ 0.6% 1.5% 2.8% 5.2% 4.5% 58.3% 27.1%

回答数 6 9 3 20 25 262 55
％ 1.6% 2.4% 0.8% 5.3% 6.6% 68.9% 14.5%

回答数 3 8 8 27 31 254 98
％ 0.7% 1.9% 1.9% 6.3% 7.2% 59.2% 22.8%

回答数 1 3 6 11 17 148 86
％ 0.4% 1.1% 2.2% 4.0% 6.3% 54.4% 31.6%

回答数 0 3 6 12 13 129 84
％ 0.0% 1.2% 2.4% 4.9% 5.3% 52.2% 34.0%

回答数 0 1 4 2 1 64 71
％ 0.0% 0.7% 2.8% 1.4% 0.7% 44.8% 49.7%

回答数 0 0 1 0 1 46 18
％ 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 69.7% 27.3%

回答数 9 17 11 47 56 516 153
％ 1.1% 2.1% 1.4% 5.8% 6.9% 63.8% 18.9%

回答数 1 7 17 25 32 387 259
％ 0.1% 1.0% 2.3% 3.4% 4.4% 53.2% 35.6%

回答数 10 24 27 72 88 858 389
％ 0.7% 1.6% 1.8% 4.9% 6.0% 58.4% 26.5%

回答数 0 0 1 0 0 45 23
％ 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 65.2% 33.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=44)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「参加していない」の割合はライカムが約 8割で最も多くなっています。 

  

居住地域別　ボランティアのグループ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 10 24 28 72 88 903 412
％ 0.7% 1.6% 1.8% 4.7% 5.7% 58.8% 26.8%

回答数 2 1 1 11 15 87 36
％ 1.3% 0.7% 0.7% 7.2% 9.8% 56.9% 23.5%

回答数 0 2 2 4 5 72 33
％ 0.0% 1.7% 1.7% 3.4% 4.2% 61.0% 28.0%

回答数 1 3 0 3 8 104 51
％ 0.6% 1.8% 0.0% 1.8% 4.7% 61.2% 30.0%

回答数 0 0 7 8 0 29 26
％ 0.0% 0.0% 10.0% 11.4% 0.0% 41.4% 37.1%

回答数 0 1 2 5 13 41 34
％ 0.0% 1.0% 2.1% 5.2% 13.5% 42.7% 35.4%

回答数 3 6 2 15 10 256 96
％ 0.8% 1.5% 0.5% 3.9% 2.6% 66.0% 24.7%

回答数 0 1 2 3 3 46 21
％ 0.0% 1.3% 2.6% 3.9% 3.9% 60.5% 27.6%

回答数 0 1 1 2 3 24 13
％ 0.0% 2.3% 2.3% 4.5% 6.8% 54.5% 29.5%

回答数 0 0 1 2 2 18 13
％ 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 5.6% 50.0% 36.1%

回答数 1 2 1 7 12 109 37
％ 0.6% 1.2% 0.6% 4.1% 7.1% 64.5% 21.9%

回答数 2 1 6 1 7 32 16
％ 3.1% 1.5% 9.2% 1.5% 10.8% 49.2% 24.6%

回答数 1 3 2 6 5 24 17
％ 1.7% 5.2% 3.4% 10.3% 8.6% 41.4% 29.3%

回答数 0 1 1 2 1 11 6
％ 0.0% 4.5% 4.5% 9.1% 4.5% 50.0% 27.3%

回答数 0 0 0 3 4 22 7
％ 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 11.1% 61.1% 19.4%

回答数 0 2 0 0 0 28 6
％ 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 16.7%
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安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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【スポーツ関係のグループやクラブ】 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「参加していない」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「参加していない」が 58.7％で後期高齢者を 10.2ポイ

ント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「参加していない」の割合が 62.3％で一般高齢者を 8.8 ポイ

ント上回っています。 
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3.1%

6.8%
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5.3%
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50.9%
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28.6%

24.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

スポーツ関係のグループやクラブ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

基本属性別　スポーツ関係のグループやクラブ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 48 89 73 73 48 828 378
％ 3.1% 5.8% 4.7% 4.7% 3.1% 53.9% 24.6%

回答数 19 38 23 47 32 373 157
％ 2.8% 5.5% 3.3% 6.8% 4.6% 54.1% 22.8%

回答数 29 51 50 26 16 455 221
％ 3.4% 6.0% 5.9% 3.1% 1.9% 53.7% 26.1%

回答数 9 20 17 22 17 242 53
％ 2.4% 5.3% 4.5% 5.8% 4.5% 63.7% 13.9%

回答数 17 28 18 25 15 233 93
％ 4.0% 6.5% 4.2% 5.8% 3.5% 54.3% 21.7%

回答数 11 21 18 12 6 133 71
％ 4.0% 7.7% 6.6% 4.4% 2.2% 48.9% 26.1%

回答数 3 15 14 9 9 118 79
％ 1.2% 6.1% 5.7% 3.6% 3.6% 47.8% 32.0%

回答数 7 4 3 5 1 58 65
％ 4.9% 2.8% 2.1% 3.5% 0.7% 40.6% 45.5%

回答数 1 1 3 0 0 44 17
％ 1.5% 1.5% 4.5% 0.0% 0.0% 66.7% 25.8%

回答数 26 48 35 47 32 475 146
％ 3.2% 5.9% 4.3% 5.8% 4.0% 58.7% 18.0%

回答数 22 41 38 26 16 353 232
％ 3.0% 5.6% 5.2% 3.6% 2.2% 48.5% 31.9%

回答数 48 88 72 73 48 785 354
％ 3.3% 6.0% 4.9% 5.0% 3.3% 53.5% 24.1%

回答数 0 1 1 0 0 43 24
％ 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 62.3% 34.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)



108 

居住地域別をみると、「参加していない」の割合はライカムが約 7割で最も多くなっています。 

  

居住地域別　スポーツ関係のグループやクラブ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 48 89 73 73 48 828 378
％ 3.1% 5.8% 4.7% 4.7% 3.1% 53.9% 24.6%

回答数 4 13 11 10 5 75 35
％ 2.6% 8.5% 7.2% 6.5% 3.3% 49.0% 22.9%

回答数 1 10 6 3 2 69 27
％ 0.8% 8.5% 5.1% 2.5% 1.7% 58.5% 22.9%

回答数 4 7 6 6 4 94 49
％ 2.4% 4.1% 3.5% 3.5% 2.4% 55.3% 28.8%

回答数 5 5 7 4 5 25 19
％ 7.1% 7.1% 10.0% 5.7% 7.1% 35.7% 27.1%

回答数 2 4 2 6 1 46 35
％ 2.1% 4.2% 2.1% 6.3% 1.0% 47.9% 36.5%

回答数 13 19 18 21 9 219 89
％ 3.4% 4.9% 4.6% 5.4% 2.3% 56.4% 22.9%

回答数 5 4 6 4 2 41 14
％ 6.6% 5.3% 7.9% 5.3% 2.6% 53.9% 18.4%

回答数 1 4 4 1 1 22 11
％ 2.3% 9.1% 9.1% 2.3% 2.3% 50.0% 25.0%

回答数 1 1 1 0 1 21 11
％ 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 58.3% 30.6%

回答数 6 8 2 4 5 109 35
％ 3.6% 4.7% 1.2% 2.4% 3.0% 64.5% 20.7%

回答数 1 8 1 5 4 29 17
％ 1.5% 12.3% 1.5% 7.7% 6.2% 44.6% 26.2%

回答数 1 4 4 5 4 23 17
％ 1.7% 6.9% 6.9% 8.6% 6.9% 39.7% 29.3%

回答数 1 0 1 1 0 11 8
％ 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 50.0% 36.4%

回答数 2 0 4 1 2 19 8
％ 5.6% 0.0% 11.1% 2.8% 5.6% 52.8% 22.2%

回答数 1 2 0 2 3 25 3
％ 2.8% 5.6% 0.0% 5.6% 8.3% 69.4% 8.3%
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仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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【趣味関係のグループ】 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「参加していない」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「参加していない」が 54.6％で後期高齢者を 10.2ポイ

ント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「参加していない」の割合が 56.5％で一般高齢者を 7.0 ポイ

ント上回っています。 
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1.5%
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47.0%
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

趣味関係のグループ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

基本属性別　趣味関係のグループ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 23 83 115 148 55 765 348
％ 1.5% 5.4% 7.5% 9.6% 3.6% 49.8% 22.6%

回答数 10 29 45 66 32 352 155
％ 1.5% 4.2% 6.5% 9.6% 4.6% 51.1% 22.5%

回答数 13 54 70 82 23 413 193
％ 1.5% 6.4% 8.3% 9.7% 2.7% 48.7% 22.8%

回答数 1 23 29 43 17 223 44
％ 0.3% 6.1% 7.6% 11.3% 4.5% 58.7% 11.6%

回答数 10 23 31 47 14 219 85
％ 2.3% 5.4% 7.2% 11.0% 3.3% 51.0% 19.8%

回答数 4 17 30 27 13 113 68
％ 1.5% 6.3% 11.0% 9.9% 4.8% 41.5% 25.0%

回答数 3 13 16 20 8 110 77
％ 1.2% 5.3% 6.5% 8.1% 3.2% 44.5% 31.2%

回答数 4 5 7 9 2 58 58
％ 2.8% 3.5% 4.9% 6.3% 1.4% 40.6% 40.6%

回答数 1 2 2 2 1 42 16
％ 1.5% 3.0% 3.0% 3.0% 1.5% 63.6% 24.2%

回答数 11 46 60 90 31 442 129
％ 1.4% 5.7% 7.4% 11.1% 3.8% 54.6% 15.9%

回答数 12 37 55 58 24 323 219
％ 1.6% 5.1% 7.6% 8.0% 3.3% 44.4% 30.1%

回答数 23 83 114 145 52 726 325
％ 1.6% 5.7% 7.8% 9.9% 3.5% 49.5% 22.1%

回答数 0 0 1 3 3 39 23
％ 0.0% 0.0% 1.4% 4.3% 4.3% 56.5% 33.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
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年
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別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「参加していない」の割合は安谷屋が 6割で最も多くなっています。 

  

居住地域別　趣味関係のグループ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 23 83 115 148 55 765 348
％ 1.5% 5.4% 7.5% 9.6% 3.6% 49.8% 22.6%

回答数 3 12 14 20 4 69 31
％ 2.0% 7.8% 9.2% 13.1% 2.6% 45.1% 20.3%

回答数 1 10 12 6 7 60 22
％ 0.8% 8.5% 10.2% 5.1% 5.9% 50.8% 18.6%

回答数 2 6 6 11 5 93 47
％ 1.2% 3.5% 3.5% 6.5% 2.9% 54.7% 27.6%

回答数 1 3 5 6 3 29 23
％ 1.4% 4.3% 7.1% 8.6% 4.3% 41.4% 32.9%

回答数 1 2 3 12 3 43 32
％ 1.0% 2.1% 3.1% 12.5% 3.1% 44.8% 33.3%

回答数 6 17 38 41 8 200 78
％ 1.5% 4.4% 9.8% 10.6% 2.1% 51.5% 20.1%

回答数 2 4 5 2 3 41 19
％ 2.6% 5.3% 6.6% 2.6% 3.9% 53.9% 25.0%

回答数 1 1 3 6 0 22 11
％ 2.3% 2.3% 6.8% 13.6% 0.0% 50.0% 25.0%

回答数 2 2 1 3 2 18 8
％ 5.6% 5.6% 2.8% 8.3% 5.6% 50.0% 22.2%

回答数 1 9 9 18 7 99 26
％ 0.6% 5.3% 5.3% 10.7% 4.1% 58.6% 15.4%

回答数 1 5 5 7 5 26 16
％ 1.5% 7.7% 7.7% 10.8% 7.7% 40.0% 24.6%

回答数 1 5 8 10 3 16 15
％ 1.7% 8.6% 13.8% 17.2% 5.2% 27.6% 25.9%

回答数 0 1 0 0 1 12 8
％ 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 54.5% 36.4%

回答数 0 2 5 1 2 19 7
％ 0.0% 5.6% 13.9% 2.8% 5.6% 52.8% 19.4%

回答数 1 4 1 5 2 18 5
％ 2.8% 11.1% 2.8% 13.9% 5.6% 50.0% 13.9%
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熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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【学習・教養サークル】 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「参加していない」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「参加していない」が 69.0％で後期高齢者を 16.0ポイ

ント上回っています。 

認定別をみると、大きな違いはみられません。 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

学習・教養サークル

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

基本属性別　学習・教養サークル

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 6 10 47 36 45 944 449
％ 0.4% 0.7% 3.1% 2.3% 2.9% 61.4% 29.2%

回答数 2 2 16 11 17 439 202
％ 0.3% 0.3% 2.3% 1.6% 2.5% 63.7% 29.3%

回答数 4 8 31 25 28 505 247
％ 0.5% 0.9% 3.7% 2.9% 3.3% 59.6% 29.1%

回答数 0 3 10 5 17 281 64
％ 0.0% 0.8% 2.6% 1.3% 4.5% 73.9% 16.8%

回答数 2 2 17 15 13 277 103
％ 0.5% 0.5% 4.0% 3.5% 3.0% 64.6% 24.0%

回答数 2 5 9 8 7 148 93
％ 0.7% 1.8% 3.3% 2.9% 2.6% 54.4% 34.2%

回答数 0 0 8 7 6 131 95
％ 0.0% 0.0% 3.2% 2.8% 2.4% 53.0% 38.5%

回答数 1 0 1 1 1 63 76
％ 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 44.1% 53.1%

回答数 1 0 2 0 1 44 18
％ 1.5% 0.0% 3.0% 0.0% 1.5% 66.7% 27.3%

回答数 2 5 27 20 30 558 167
％ 0.2% 0.6% 3.3% 2.5% 3.7% 69.0% 20.6%

回答数 4 5 20 16 15 386 282
％ 0.5% 0.7% 2.7% 2.2% 2.1% 53.0% 38.7%

回答数 6 10 44 36 45 902 425
％ 0.4% 0.7% 3.0% 2.5% 3.1% 61.4% 29.0%

回答数 0 0 3 0 0 42 24
％ 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 60.9% 34.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「参加していない」の割合はライカムが 7割で最も多くなっています。 

 

 

 

  

居住地域別　学習・教養サークル

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 6 10 47 36 45 944 449
％ 0.4% 0.7% 3.1% 2.3% 2.9% 61.4% 29.2%

回答数 0 0 3 3 6 95 46
％ 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 3.9% 62.1% 30.1%

回答数 1 1 8 0 6 68 34
％ 0.8% 0.8% 6.8% 0.0% 5.1% 57.6% 28.8%

回答数 2 2 3 4 3 103 53
％ 1.2% 1.2% 1.8% 2.4% 1.8% 60.6% 31.2%

回答数 0 0 1 2 3 37 27
％ 0.0% 0.0% 1.4% 2.9% 4.3% 52.9% 38.6%

回答数 0 1 2 2 5 48 38
％ 0.0% 1.0% 2.1% 2.1% 5.2% 50.0% 39.6%

回答数 2 2 13 13 7 249 102
％ 0.5% 0.5% 3.4% 3.4% 1.8% 64.2% 26.3%

回答数 0 0 3 2 2 47 22
％ 0.0% 0.0% 3.9% 2.6% 2.6% 61.8% 28.9%

回答数 0 0 3 1 0 29 11
％ 0.0% 0.0% 6.8% 2.3% 0.0% 65.9% 25.0%

回答数 0 0 0 0 1 23 12
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 63.9% 33.3%

回答数 0 0 4 1 4 120 40
％ 0.0% 0.0% 2.4% 0.6% 2.4% 71.0% 23.7%

回答数 0 1 1 2 2 37 22
％ 0.0% 1.5% 1.5% 3.1% 3.1% 56.9% 33.8%

回答数 0 0 4 3 3 27 21
％ 0.0% 0.0% 6.9% 5.2% 5.2% 46.6% 36.2%

回答数 0 0 0 1 1 12 8
％ 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 54.5% 36.4%

回答数 1 2 2 1 0 23 7
％ 2.8% 5.6% 5.6% 2.8% 0.0% 63.9% 19.4%

回答数 0 1 0 1 2 26 6
％ 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 5.6% 72.2% 16.7%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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【「自主体操サークルやデイサービスセンターしおさい」など介護予防のための通いの場】 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「参加していない」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、男性の「参加していない」の割合が 68.1％で女性を 7.7ポイント上回っていま

す。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「参加していない」が 75.3％で後期高齢者を 24.2 ポイ

ント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者の「参加していない」の割合が 64.9％で要支援認定者を 24.3 ポ

イント上回っています。 

 

 

  

0.5%

0.9%

2.0%

2.9%

3.7%

3.8%

0.5%

1.0%

0.5%

0.7%

60.7%

63.8%

32.0%

26.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

「自主体操サークルやデイサービスセンターしおさい」など介護予防のための通いの場

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

基本属性別　「自主体操サークルやデイサービスセンターしおさい」など介護予防のための通いの場

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 14 45 58 15 11 981 413
％ 0.9% 2.9% 3.8% 1.0% 0.7% 63.8% 26.9%

回答数 5 11 11 3 4 469 186
％ 0.7% 1.6% 1.6% 0.4% 0.6% 68.1% 27.0%

回答数 9 34 47 12 7 512 227
％ 1.1% 4.0% 5.5% 1.4% 0.8% 60.4% 26.8%

回答数 2 2 7 0 3 305 61
％ 0.5% 0.5% 1.8% 0.0% 0.8% 80.3% 16.1%

回答数 3 6 12 3 0 304 101
％ 0.7% 1.4% 2.8% 0.7% 0.0% 70.9% 23.5%

回答数 2 8 10 2 2 159 89
％ 0.7% 2.9% 3.7% 0.7% 0.7% 58.5% 32.7%

回答数 3 11 10 3 4 130 86
％ 1.2% 4.5% 4.0% 1.2% 1.6% 52.6% 34.8%

回答数 1 6 15 7 2 50 62
％ 0.7% 4.2% 10.5% 4.9% 1.4% 35.0% 43.4%

回答数 3 12 4 0 0 33 14
％ 4.5% 18.2% 6.1% 0.0% 0.0% 50.0% 21.2%

回答数 5 8 19 3 3 609 162
％ 0.6% 1.0% 2.3% 0.4% 0.4% 75.3% 20.0%

回答数 9 37 39 12 8 372 251
％ 1.2% 5.1% 5.4% 1.6% 1.1% 51.1% 34.5%

回答数 13 26 48 15 10 953 403
％ 0.9% 1.8% 3.3% 1.0% 0.7% 64.9% 27.5%

回答数 1 19 10 0 1 28 10
％ 1.4% 27.5% 14.5% 0.0% 1.4% 40.6% 14.5%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「参加していない」の割合は安谷屋及び美崎が 7 割、ライカムが 8 割で最

も多くなっています。 

  

居住地域別　「自主体操サークルやデイサービスセンターしおさい」など介護予防のための通いの場

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 14 45 58 15 11 981 413
％ 0.9% 2.9% 3.8% 1.0% 0.7% 63.8% 26.9%

回答数 1 5 6 4 2 97 38
％ 0.7% 3.3% 3.9% 2.6% 1.3% 63.4% 24.8%

回答数 0 8 3 1 1 79 26
％ 0.0% 6.8% 2.5% 0.8% 0.8% 66.9% 22.0%

回答数 3 3 9 2 1 102 50
％ 1.8% 1.8% 5.3% 1.2% 0.6% 60.0% 29.4%

回答数 0 1 3 2 1 40 23
％ 0.0% 1.4% 4.3% 2.9% 1.4% 57.1% 32.9%

回答数 1 4 1 1 0 52 37
％ 1.0% 4.2% 1.0% 1.0% 0.0% 54.2% 38.5%

回答数 5 8 11 1 1 262 100
％ 1.3% 2.1% 2.8% 0.3% 0.3% 67.5% 25.8%

回答数 1 1 3 0 0 47 24
％ 1.3% 1.3% 3.9% 0.0% 0.0% 61.8% 31.6%

回答数 1 1 2 0 0 29 11
％ 2.3% 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 65.9% 25.0%

回答数 0 1 3 0 1 21 10
％ 0.0% 2.8% 8.3% 0.0% 2.8% 58.3% 27.8%

回答数 2 4 7 0 1 119 36
％ 1.2% 2.4% 4.1% 0.0% 0.6% 70.4% 21.3%

回答数 0 3 0 3 1 38 20
％ 0.0% 4.6% 0.0% 4.6% 1.5% 58.5% 30.8%

回答数 0 4 7 0 2 28 17
％ 0.0% 6.9% 12.1% 0.0% 3.4% 48.3% 29.3%

回答数 0 0 1 1 0 12 8
％ 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 54.5% 36.4%

回答数 0 1 2 0 0 26 7
％ 0.0% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 72.2% 19.4%

回答数 0 1 0 0 0 29 6
％ 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 80.6% 16.7%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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【老人クラブ】 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「参加していない」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、特に大きな違いはみられません。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「参加していない」が 69.3％で後期高齢者を 19.0ポイ

ント上回っています。 

認定別をみると、大きな違いはみられません。 

 

 

  

1.1%

0.7%

2.5%

1.5%

1.8%

2.0%

5.7%

6.5%

7.1%

5.8%

55.7%

60.3%

26.2%

23.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

老人クラブ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

基本属性別　老人クラブ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 11 23 31 100 89 927 356
％ 0.7% 1.5% 2.0% 6.5% 5.8% 60.3% 23.2%

回答数 5 8 6 37 53 421 159
％ 0.7% 1.2% 0.9% 5.4% 7.7% 61.1% 23.1%

回答数 6 15 25 63 36 506 197
％ 0.7% 1.8% 2.9% 7.4% 4.2% 59.7% 23.2%

回答数 1 0 2 4 13 299 61
％ 0.3% 0.0% 0.5% 1.1% 3.4% 78.7% 16.1%

回答数 1 6 7 28 30 262 95
％ 0.2% 1.4% 1.6% 6.5% 7.0% 61.1% 22.1%

回答数 6 4 8 15 13 153 73
％ 2.2% 1.5% 2.9% 5.5% 4.8% 56.3% 26.8%

回答数 1 6 7 24 21 120 68
％ 0.4% 2.4% 2.8% 9.7% 8.5% 48.6% 27.5%

回答数 2 6 6 21 8 53 47
％ 1.4% 4.2% 4.2% 14.7% 5.6% 37.1% 32.9%

回答数 0 1 1 8 4 40 12
％ 0.0% 1.5% 1.5% 12.1% 6.1% 60.6% 18.2%

回答数 2 6 9 32 43 561 156
％ 0.2% 0.7% 1.1% 4.0% 5.3% 69.3% 19.3%

回答数 9 17 22 68 46 366 200
％ 1.2% 2.3% 3.0% 9.3% 6.3% 50.3% 27.5%

回答数 11 22 29 97 88 886 335
％ 0.7% 1.5% 2.0% 6.6% 6.0% 60.4% 22.8%

回答数 0 1 2 3 1 41 21
％ 0.0% 1.4% 2.9% 4.3% 1.4% 59.4% 30.4%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「参加していない」の割合は瑞慶覧及び安谷屋が 7 割、ライカムが 8 割で

最も多くなっています。 

 

  

居住地域別　老人クラブ

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 11 23 31 100 89 927 356
％ 0.7% 1.5% 2.0% 6.5% 5.8% 60.3% 23.2%

回答数 2 0 3 17 5 93 33
％ 1.3% 0.0% 2.0% 11.1% 3.3% 60.8% 21.6%

回答数 1 2 2 6 9 73 25
％ 0.8% 1.7% 1.7% 5.1% 7.6% 61.9% 21.2%

回答数 2 5 6 6 6 104 41
％ 1.2% 2.9% 3.5% 3.5% 3.5% 61.2% 24.1%

回答数 1 3 3 6 13 25 19
％ 1.4% 4.3% 4.3% 8.6% 18.6% 35.7% 27.1%

回答数 0 4 3 10 10 43 26
％ 0.0% 4.2% 3.1% 10.4% 10.4% 44.8% 27.1%

回答数 1 2 5 8 8 267 97
％ 0.3% 0.5% 1.3% 2.1% 2.1% 68.8% 25.0%

回答数 2 4 1 14 6 37 12
％ 2.6% 5.3% 1.3% 18.4% 7.9% 48.7% 15.8%

回答数 0 0 1 0 0 32 11
％ 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 72.7% 25.0%

回答数 0 1 1 5 3 20 6
％ 0.0% 2.8% 2.8% 13.9% 8.3% 55.6% 16.7%

回答数 0 0 1 5 8 119 36
％ 0.0% 0.0% 0.6% 3.0% 4.7% 70.4% 21.3%

回答数 0 2 1 11 10 29 12
％ 0.0% 3.1% 1.5% 16.9% 15.4% 44.6% 18.5%

回答数 1 0 2 7 8 23 17
％ 1.7% 0.0% 3.4% 12.1% 13.8% 39.7% 29.3%

回答数 1 0 1 2 1 9 8
％ 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5% 40.9% 36.4%

回答数 0 0 1 2 2 23 8
％ 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 5.6% 63.9% 22.2%

回答数 0 0 0 1 0 30 5
％ 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 83.3% 13.9%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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【自治会】 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「参加していない」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、女性の「参加していない」の割合が53.1％で男性を5.3ポイント上回っています。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「参加していない」が 56.5％で後期高齢者を 12.3 ポイ

ント上回っています。 

認定別をみると、要支援認定者の「参加していない」の割合が 59.4％で一般高齢者を 9.1 ポイ

ント上回っています。 

 

 

  

0.7%

0.7%

0.9%

0.8%

0.4%

0.8%

5.3%

6.3%

18.0%

16.4%

46.3%

50.7%

28.5%

24.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

自治会

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

基本属性別　自治会

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 11 13 13 97 252 779 372
％ 0.7% 0.8% 0.8% 6.3% 16.4% 50.7% 24.2%

回答数 7 6 7 45 151 329 144
％ 1.0% 0.9% 1.0% 6.5% 21.9% 47.8% 20.9%

回答数 4 7 6 52 101 450 228
％ 0.5% 0.8% 0.7% 6.1% 11.9% 53.1% 26.9%

回答数 1 0 1 17 66 240 55
％ 0.3% 0.0% 0.3% 4.5% 17.4% 63.2% 14.5%

回答数 5 3 2 29 80 217 93
％ 1.2% 0.7% 0.5% 6.8% 18.6% 50.6% 21.7%

回答数 2 4 5 21 46 119 75
％ 0.7% 1.5% 1.8% 7.7% 16.9% 43.8% 27.6%

回答数 0 4 4 20 33 113 73
％ 0.0% 1.6% 1.6% 8.1% 13.4% 45.7% 29.6%

回答数 2 1 1 8 20 51 60
％ 1.4% 0.7% 0.7% 5.6% 14.0% 35.7% 42.0%

回答数 1 1 0 2 7 39 16
％ 1.5% 1.5% 0.0% 3.0% 10.6% 59.1% 24.2%

回答数 6 3 3 46 146 457 148
％ 0.7% 0.4% 0.4% 5.7% 18.0% 56.5% 18.3%

回答数 5 10 10 51 106 322 224
％ 0.7% 1.4% 1.4% 7.0% 14.6% 44.2% 30.8%

回答数 10 13 13 94 250 738 350
％ 0.7% 0.9% 0.9% 6.4% 17.0% 50.3% 23.8%

回答数 1 0 0 3 2 41 22
％ 1.4% 0.0% 0.0% 4.3% 2.9% 59.4% 31.9%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「参加していない」の割合はライカムが 8割で最も多くなっています。 

 

  

居住地域別　自治会

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 11 13 13 97 252 779 372
％ 0.7% 0.8% 0.8% 6.3% 16.4% 50.7% 24.2%

回答数 1 2 1 5 27 80 37
％ 0.7% 1.3% 0.7% 3.3% 17.6% 52.3% 24.2%

回答数 0 0 0 8 15 68 27
％ 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 12.7% 57.6% 22.9%

回答数 2 2 2 6 20 91 47
％ 1.2% 1.2% 1.2% 3.5% 11.8% 53.5% 27.6%

回答数 1 1 3 10 15 22 18
％ 1.4% 1.4% 4.3% 14.3% 21.4% 31.4% 25.7%

回答数 2 2 0 7 25 34 26
％ 2.1% 2.1% 0.0% 7.3% 26.0% 35.4% 27.1%

回答数 1 2 1 8 27 246 103
％ 0.3% 0.5% 0.3% 2.1% 7.0% 63.4% 26.5%

回答数 1 0 1 7 23 29 15
％ 1.3% 0.0% 1.3% 9.2% 30.3% 38.2% 19.7%

回答数 0 1 3 4 11 18 7
％ 0.0% 2.3% 6.8% 9.1% 25.0% 40.9% 15.9%

回答数 0 0 0 7 7 15 7
％ 0.0% 0.0% 0.0% 19.4% 19.4% 41.7% 19.4%

回答数 1 1 0 5 42 84 36
％ 0.6% 0.6% 0.0% 3.0% 24.9% 49.7% 21.3%

回答数 0 0 1 8 19 20 17
％ 0.0% 0.0% 1.5% 12.3% 29.2% 30.8% 26.2%

回答数 1 0 1 15 11 17 13
％ 1.7% 0.0% 1.7% 25.9% 19.0% 29.3% 22.4%

回答数 1 1 0 2 3 8 7
％ 4.5% 4.5% 0.0% 9.1% 13.6% 36.4% 31.8%

回答数 0 1 0 5 7 17 6
％ 0.0% 2.8% 0.0% 13.9% 19.4% 47.2% 16.7%

回答数 0 0 0 0 0 30 6
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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【収入のある仕事】 

令和 2年度と比較すると、「参加していない」が 6.5ポイント上回っています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「参加していない」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、男性の『参加している』（「週 4 回以上」＋「週 2～3 回」＋「週 1 回」＋「月 1～3

回」＋「年に数回」）の合計割合が 26.6％で女性を 10.0ポイント上回っています。 

高齢者区分別をみると、大きな違いはありません。 

認定別をみると、要支援認定者の「参加していない」の割合が 62.3％で一般高齢者を 9.2 ポイ

ント上回っています。 

 

 

  

12.5%

10.7%

3.6%

4.1%

1.4%

1.4%

2.5%

2.3%

2.5%

2.7%

47.0%

53.5%

30.6%

25.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

収入のある仕事

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

基本属性別　収入のある仕事

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 164 63 21 35 41 822 391
％ 10.7% 4.1% 1.4% 2.3% 2.7% 53.5% 25.4%

回答数 100 24 11 20 28 343 163
％ 14.5% 3.5% 1.6% 2.9% 4.1% 49.8% 23.7%

回答数 64 39 10 15 13 479 228
％ 7.5% 4.6% 1.2% 1.8% 1.5% 56.5% 26.9%

回答数 89 30 3 6 18 188 46
％ 23.4% 7.9% 0.8% 1.6% 4.7% 49.5% 12.1%

回答数 50 18 8 20 11 240 82
％ 11.7% 4.2% 1.9% 4.7% 2.6% 55.9% 19.1%

回答数 18 10 7 5 6 146 80
％ 6.6% 3.7% 2.6% 1.8% 2.2% 53.7% 29.4%

回答数 6 4 1 3 4 135 94
％ 2.4% 1.6% 0.4% 1.2% 1.6% 54.7% 38.1%

回答数 1 1 2 1 2 66 70
％ 0.7% 0.7% 1.4% 0.7% 1.4% 46.2% 49.0%

回答数 0 0 0 0 0 47 19
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.2% 28.8%

回答数 139 48 11 26 29 428 128
％ 17.2% 5.9% 1.4% 3.2% 3.6% 52.9% 15.8%

回答数 25 15 10 9 12 394 263
％ 3.4% 2.1% 1.4% 1.2% 1.6% 54.1% 36.1%

回答数 164 63 21 34 40 779 367
％ 11.2% 4.3% 1.4% 2.3% 2.7% 53.1% 25.0%

回答数 0 0 0 1 1 43 24
％ 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 62.3% 34.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、瑞慶覧及びライカムでは「参加していない」の割合が6割で最も多くなって

います。 

 

  

居住地域別　収入のある仕事

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答

回答数 164 63 21 35 41 822 391
％ 10.7% 4.1% 1.4% 2.3% 2.7% 53.5% 25.4%

回答数 24 7 2 5 3 72 40
％ 15.7% 4.6% 1.3% 3.3% 2.0% 47.1% 26.1%

回答数 10 4 2 3 6 66 27
％ 8.5% 3.4% 1.7% 2.5% 5.1% 55.9% 22.9%

回答数 16 5 2 2 2 97 46
％ 9.4% 2.9% 1.2% 1.2% 1.2% 57.1% 27.1%

回答数 12 3 0 1 2 33 19
％ 17.1% 4.3% 0.0% 1.4% 2.9% 47.1% 27.1%

回答数 8 0 0 5 3 46 34
％ 8.3% 0.0% 0.0% 5.2% 3.1% 47.9% 35.4%

回答数 35 20 6 10 6 217 94
％ 9.0% 5.2% 1.5% 2.6% 1.5% 55.9% 24.2%

回答数 5 2 0 1 1 45 22
％ 6.6% 2.6% 0.0% 1.3% 1.3% 59.2% 28.9%

回答数 3 0 0 1 2 28 10
％ 6.8% 0.0% 0.0% 2.3% 4.5% 63.6% 22.7%

回答数 3 4 1 0 0 20 8
％ 8.3% 11.1% 2.8% 0.0% 0.0% 55.6% 22.2%

回答数 22 8 4 2 6 96 31
％ 13.0% 4.7% 2.4% 1.2% 3.6% 56.8% 18.3%

回答数 9 3 1 2 3 28 19
％ 13.8% 4.6% 1.5% 3.1% 4.6% 43.1% 29.2%

回答数 4 4 1 2 1 26 20
％ 6.9% 6.9% 1.7% 3.4% 1.7% 44.8% 34.5%

回答数 4 1 0 0 2 9 6
％ 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 40.9% 27.3%

回答数 7 2 1 1 0 16 9
％ 19.4% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 44.4% 25.0%

回答数 2 0 1 0 4 23 6
％ 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 11.1% 63.9% 16.7%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（２）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきし

た地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思いま

すか 

地域づくり活動に参加者として参加してみたいと思うかをみると、「参加してもよい」が 46.1%で

最も多く、次いで「参加したくない」の 33.1%、「是非参加したい」の 8.7%、「既に参加している」の

5.1%となっています。 

令和 2年度と比較すると、「参加してもよい」が 5.4ポイント上回っています。 

性別をみると、男性の「参加したくない」の割合が36.3％で女性を5.9ポイント上回っています。 

年齢別をみると、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合が最も多いのは 75～

79歳の 62.5％となっています。 

高齢者区分別をみると、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合は、前期高齢者

では 55.9％、後期高齢者では 53.6％となっています。 

認定別をみると、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合は、一般高齢者では

55.4％、要支援認定者では 40.6%となっています。 

 

  

12.3%

8.7%

40.7%

46.1%

33.8%

33.1%

5.9%

5.1%

7.3%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

地域づくり活動に参加者として参加してみたいと思うか

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答

基本属性別　地域づくり活動に参加者として参加してみたいと思うか

是非
参加したい

参加
してもよい

参加
したくない

既に参加
している

無回答

回答数 134 708 508 79 108
％ 8.7% 46.1% 33.1% 5.1% 7.0%

回答数 42 322 250 25 50
％ 6.1% 46.7% 36.3% 3.6% 7.3%

回答数 92 386 258 54 58
％ 10.8% 45.5% 30.4% 6.4% 6.8%

回答数 25 196 129 11 19
％ 6.6% 51.6% 33.9% 2.9% 5.0%

回答数 35 196 143 23 32
％ 8.2% 45.7% 33.3% 5.4% 7.5%

回答数 31 139 73 13 16
％ 11.4% 51.1% 26.8% 4.8% 5.9%

回答数 27 103 79 15 23
％ 10.9% 41.7% 32.0% 6.1% 9.3%

回答数 10 54 49 13 17
％ 7.0% 37.8% 34.3% 9.1% 11.9%

回答数 6 20 35 4 1
％ 9.1% 30.3% 53.0% 6.1% 1.5%

回答数 60 392 272 34 51
％ 7.4% 48.5% 33.6% 4.2% 6.3%

回答数 74 316 236 45 57
％ 10.2% 43.4% 32.4% 6.2% 7.8%

回答数 128 686 480 74 100
％ 8.7% 46.7% 32.7% 5.0% 6.8%

回答数 6 22 28 5 8
％ 8.7% 31.9% 40.6% 7.2% 11.6%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合は、県営北中城団

地が 68.2％で最も多く、次いで荻道が 64.6％、美崎が 63.8％等となっています。 

 

  

居住地域別　地域づくり活動に参加者として参加してみたいと思うか

是非
参加したい

参加
してもよい

参加
したくない

既に参加
している

無回答

回答数 134 708 508 79 108
％ 8.7% 46.1% 33.1% 5.1% 7.0%

回答数 11 76 47 11 8
％ 7.2% 49.7% 30.7% 7.2% 5.2%

回答数 10 47 50 6 5
％ 8.5% 39.8% 42.4% 5.1% 4.2%

回答数 9 65 76 10 10
％ 5.3% 38.2% 44.7% 5.9% 5.9%

回答数 9 29 11 12 9
％ 12.9% 41.4% 15.7% 17.1% 12.9%

回答数 12 43 28 1 12
％ 12.5% 44.8% 29.2% 1.0% 12.5%

回答数 28 190 135 7 28
％ 7.2% 49.0% 34.8% 1.8% 7.2%

回答数 3 43 21 4 5
％ 3.9% 56.6% 27.6% 5.3% 6.6%

回答数 5 19 17 0 3
％ 11.4% 43.2% 38.6% 0.0% 6.8%

回答数 8 10 13 2 3
％ 22.2% 27.8% 36.1% 5.6% 8.3%

回答数 13 80 61 6 9
％ 7.7% 47.3% 36.1% 3.6% 5.3%

回答数 7 35 12 6 5
％ 10.8% 53.8% 18.5% 9.2% 7.7%

回答数 6 27 13 7 5
％ 10.3% 46.6% 22.4% 12.1% 8.6%

回答数 2 13 2 2 3
％ 9.1% 59.1% 9.1% 9.1% 13.6%

回答数 7 16 9 3 1
％ 19.4% 44.4% 25.0% 8.3% 2.8%

回答数 4 15 13 2 2
％ 11.1% 41.7% 36.1% 5.6% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（３）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきし

た地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加して

みたいと思いますか 

地域づくり活動に企画・運営として参加してみたいと思うかをみると、「参加したくない」が

53.5%で最も多く、次いで「参加してもよい」の 29.9%、「是非参加したい」の 3.4%、「既に参加

している」の 2.9%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別のいずれも「参加したくない」の割合が多くなっています。 

性別をみると、男性の「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合が 36.5％で女性

を 5.6ポイント上回っています。 

年齢別をみると、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合が最も多いのは 75～

79歳の 38.2％となっています。 

高齢者区分別をみると、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合は、前期高齢者

では 34.1％、後期高齢者では 32.6％となっています。 

認定別をみると、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合は、一般高齢者では

33.8％、要支援認定者では 23.1%となっています。 

 

  

3.4%

3.4%

31.7%

29.9%

51.1%

53.5%

3.2%

2.9%

10.7%

10.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

地域づくり活動に企画・運営として参加してみたいと思うか

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答

基本属性別　地域づくり活動に企画・運営として参加してみたいと思うか

是非
参加したい

参加
してもよい

参加
したくない

既に参加
している

無回答

回答数 53 460 823 44 157
％ 3.4% 29.9% 53.5% 2.9% 10.2%

回答数 19 232 365 16 57
％ 2.8% 33.7% 53.0% 2.3% 8.3%

回答数 34 228 458 28 100
％ 4.0% 26.9% 54.0% 3.3% 11.8%

回答数 14 116 223 6 21
％ 3.7% 30.5% 58.7% 1.6% 5.5%

回答数 10 136 226 19 38
％ 2.3% 31.7% 52.7% 4.4% 8.9%

回答数 15 89 127 7 34
％ 5.5% 32.7% 46.7% 2.6% 12.5%

回答数 9 73 123 9 33
％ 3.6% 29.6% 49.8% 3.6% 13.4%

回答数 5 35 76 1 26
％ 3.5% 24.5% 53.1% 0.7% 18.2%

回答数 0 11 48 2 5
％ 0.0% 16.7% 72.7% 3.0% 7.6%

回答数 24 252 449 25 59
％ 3.0% 31.1% 55.5% 3.1% 7.3%

回答数 29 208 374 19 98
％ 4.0% 28.6% 51.4% 2.6% 13.5%

回答数 52 445 785 42 144
％ 3.5% 30.3% 53.5% 2.9% 9.8%

回答数 1 15 38 2 13
％ 1.4% 21.7% 55.1% 2.9% 18.8%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合は、県営北中城団

地が 45.4％で最も多く、次いで美崎及び石平が 41.7％、荻道が 41.6％、仲順が 35.6％、安

谷屋が 34.4％、和仁屋及び渡口が 34.3％、瑞慶覧が 34.1％、大城が 32.8％等となっていま

す。 

 

  

居住地域別　地域づくり活動に企画・運営として参加してみたいと思うか

是非
参加したい

参加
してもよい

参加
したくない

既に参加
している

無回答

回答数 53 460 823 44 157
％ 3.4% 29.9% 53.5% 2.9% 10.2%

回答数 4 47 85 5 12
％ 2.6% 30.7% 55.6% 3.3% 7.8%

回答数 5 37 64 5 7
％ 4.2% 31.4% 54.2% 4.2% 5.9%

回答数 5 44 100 6 15
％ 2.9% 25.9% 58.8% 3.5% 8.8%

回答数 7 17 29 4 13
％ 10.0% 24.3% 41.4% 5.7% 18.6%

回答数 1 32 45 1 17
％ 1.0% 33.3% 46.9% 1.0% 17.7%

回答数 11 115 218 4 40
％ 2.8% 29.6% 56.2% 1.0% 10.3%

回答数 1 20 43 3 9
％ 1.3% 26.3% 56.6% 3.9% 11.8%

回答数 3 12 24 0 5
％ 6.8% 27.3% 54.5% 0.0% 11.4%

回答数 2 13 18 0 3
％ 5.6% 36.1% 50.0% 0.0% 8.3%

回答数 5 53 93 4 14
％ 3.0% 31.4% 55.0% 2.4% 8.3%

回答数 2 25 25 4 9
％ 3.1% 38.5% 38.5% 6.2% 13.8%

回答数 0 19 28 6 5
％ 0.0% 32.8% 48.3% 10.3% 8.6%

回答数 1 9 7 2 3
％ 4.5% 40.9% 31.8% 9.1% 13.6%

回答数 5 10 18 0 3
％ 13.9% 27.8% 50.0% 0.0% 8.3%

回答数 1 7 26 0 2
％ 2.8% 19.4% 72.2% 0.0% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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問 6たすけあいについて 

あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします 

 

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（いくつでも） 

心配事や愚痴を聞いてくれる人の第 1 位は「配偶者」の 53.7%、第 2 位は「友人」の 48.9%、

第 3 位は「別居の子ども」及び「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が同率の 41.9%、第 5 位は「同居の子ど

も」の 25.9%等となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性では「配偶者」が 65.6%、女性では「友人」が 58.6%で最も多くなっていま

す。 

年齢別をみると、65～84 歳までにおいては「配偶者」の割合が最も多く、85～90 歳以上では

「別居の子ども」の割合が最も多くなっています。 

高齢者区分別をみると、前期及び後期高齢者ともに「配偶者」の割合が最も多くなっているもの

の、後期高齢者が 49.2％で前期高齢者を 8.5ポイント下回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「配偶者」の割合が 54.6％、要支援認定者では「別居の子ど

も」の割合が 44.9％で最も多くなっています。 

居住地域別をみると、大きな違いはみられません。 

 

  

55.5%

26.2%

42.9%

40.7%

6.4%

45.0%

3.6%

3.9%

2.5%

53.7%

25.9%

41.9%

41.9%

11.3%

48.9%

1.8%

3.3%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣住民

友人

その他

そのような人はいない

無回答

心配事や愚痴を聞いてくれる人

令和2年度(ｎ=562)

令和5年度(ｎ=1,537)
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基本属性別　心配事や愚痴を聞いてくれる人

配偶者
同居の
子ども

別居の
子ども

兄弟姉妹・
親戚・親・孫

近隣住民 友人 その他
そのような
人はいない

無回答

回答数 825 398 644 644 173 752 28 50 55
％ 53.7% 25.9% 41.9% 41.9% 11.3% 48.9% 1.8% 3.3% 3.6%

回答数 452 127 224 207 46 255 18 36 31
％ 65.6% 18.4% 32.5% 30.0% 6.7% 37.0% 2.6% 5.2% 4.5%

回答数 373 271 420 437 127 497 10 14 24
％ 44.0% 32.0% 49.5% 51.5% 15.0% 58.6% 1.2% 1.7% 2.8%

回答数 230 89 130 181 36 217 15 16 11
％ 60.5% 23.4% 34.2% 47.6% 9.5% 57.1% 3.9% 4.2% 2.9%

回答数 237 86 160 188 48 236 7 12 17
％ 55.2% 20.0% 37.3% 43.8% 11.2% 55.0% 1.6% 2.8% 4.0%

回答数 153 66 120 104 33 150 4 11 7
％ 56.3% 24.3% 44.1% 38.2% 12.1% 55.1% 1.5% 4.0% 2.6%

回答数 129 70 128 94 34 93 1 6 10
％ 52.2% 28.3% 51.8% 38.1% 13.8% 37.7% 0.4% 2.4% 4.0%

回答数 60 57 70 51 15 42 1 4 7
％ 42.0% 39.9% 49.0% 35.7% 10.5% 29.4% 0.7% 2.8% 4.9%

回答数 16 30 36 26 7 14 0 1 3
％ 24.2% 45.5% 54.5% 39.4% 10.6% 21.2% 0.0% 1.5% 4.5%

回答数 467 175 290 369 84 453 22 28 28
％ 57.7% 21.6% 35.8% 45.6% 10.4% 56.0% 2.7% 3.5% 3.5%

回答数 358 223 354 275 89 299 6 22 27
％ 49.2% 30.6% 48.6% 37.8% 12.2% 41.1% 0.8% 3.0% 3.7%

回答数 801 375 613 623 166 734 28 47 51
％ 54.6% 25.5% 41.8% 42.4% 11.3% 50.0% 1.9% 3.2% 3.5%

回答数 24 23 31 21 7 18 0 3 4
％ 34.8% 33.3% 44.9% 30.4% 10.1% 26.1% 0.0% 4.3% 5.8%

回答数 83 39 71 68 18 87 1 4 7
％ 54.2% 25.5% 46.4% 44.4% 11.8% 56.9% 0.7% 2.6% 4.6%

回答数 57 32 57 41 9 55 2 7 2
％ 48.3% 27.1% 48.3% 34.7% 7.6% 46.6% 1.7% 5.9% 1.7%

回答数 83 58 77 79 15 71 3 5 9
％ 48.8% 34.1% 45.3% 46.5% 8.8% 41.8% 1.8% 2.9% 5.3%

回答数 40 22 28 21 10 29 1 2 3
％ 57.1% 31.4% 40.0% 30.0% 14.3% 41.4% 1.4% 2.9% 4.3%

回答数 45 24 34 50 15 43 1 2 4
％ 46.9% 25.0% 35.4% 52.1% 15.6% 44.8% 1.0% 2.1% 4.2%

回答数 213 91 149 138 25 184 5 16 14
％ 54.9% 23.5% 38.4% 35.6% 6.4% 47.4% 1.3% 4.1% 3.6%

回答数 47 22 29 35 6 41 2 0 2
％ 61.8% 28.9% 38.2% 46.1% 7.9% 53.9% 2.6% 0.0% 2.6%

回答数 20 12 21 17 11 27 2 1 1
％ 45.5% 27.3% 47.7% 38.6% 25.0% 61.4% 4.5% 2.3% 2.3%

回答数 17 8 14 16 10 19 1 1 1
％ 47.2% 22.2% 38.9% 44.4% 27.8% 52.8% 2.8% 2.8% 2.8%

回答数 101 41 71 77 17 80 6 6 5
％ 59.8% 24.3% 42.0% 45.6% 10.1% 47.3% 3.6% 3.6% 3.0%

回答数 33 14 29 34 14 39 0 4 2
％ 50.8% 21.5% 44.6% 52.3% 21.5% 60.0% 0.0% 6.2% 3.1%

回答数 30 14 30 34 15 30 1 0 1
％ 51.7% 24.1% 51.7% 58.6% 25.9% 51.7% 1.7% 0.0% 1.7%

回答数 11 5 10 9 5 11 0 0 2
％ 50.0% 22.7% 45.5% 40.9% 22.7% 50.0% 0.0% 0.0% 9.1%

回答数 21 7 11 13 1 17 2 2 1
％ 58.3% 19.4% 30.6% 36.1% 2.8% 47.2% 5.6% 5.6% 2.8%

回答数 24 9 13 12 2 19 1 0 1
％ 66.7% 25.0% 36.1% 33.3% 5.6% 52.8% 2.8% 0.0% 2.8%

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

大城
(ｎ=58)

県営北中城団地
(ｎ=22)

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（いくつでも） 

心配事や愚痴を聞いてあげる人の第 1 位は「配偶者」の 51.7%、第 2 位は「友人」の 49.0%、

第 3位は「兄弟姉妹・親戚・親・孫」の 44.2%、第 4位は「別居の子ども」の40.9%、第 5位は「同

居の子ども」の 23.3%等となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性では「配偶者」が 63.9%、女性では「友人」が 58.6%で最も多くなっていま

す。 

年齢別をみると、65～69歳では「配偶者」の割合が最も多く、70～74歳では「友人」、75～84

歳では「配偶者」（75～79 歳では友人も同率）、85 歳以上では「別居の子ども」の割合が最も多く

なっています。 

高齢者区分別をみると、前期及び後期高齢者ともに「配偶者」の割合が最も多くなっているもの

の、後期高齢者が 47.1％で前期高齢者を 8.6ポイント下回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「配偶者」の割合が 52.5％、要支援認定者では「別居の子ど

も」の割合が 36.2％で最も多くなっています。 

居住地域別をみると、「そのような人はいない」の割合が最も多いのは石平の 11.1％となっ

ています。 

 

 

  

52.0%

25.8%

38.6%

41.5%

8.2%

46.6%

2.5%

6.8%

5.2%

51.7%

23.3%

40.9%

44.2%

12.6%

49.0%

1.9%

4.7%

5.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣住民

友人

その他

そのような人はいない

無回答

心配事や愚痴を聞いてあげる人

令和2年度(ｎ=562)

令和5年度(ｎ=1,537)
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基本属性別　心配事や愚痴を聞いてあげる人

配偶者
同居の
子ども

別居の
子ども

兄弟姉妹・
親戚・親・孫

近隣住民 友人 その他
そのような
人はいない

無回答

回答数 794 358 628 679 194 753 29 72 83
％ 51.7% 23.3% 40.9% 44.2% 12.6% 49.0% 1.9% 4.7% 5.4%

回答数 440 121 248 244 49 256 14 41 37
％ 63.9% 17.6% 36.0% 35.4% 7.1% 37.2% 2.0% 6.0% 5.4%

回答数 354 237 380 435 145 497 15 31 46
％ 41.7% 27.9% 44.8% 51.3% 17.1% 58.6% 1.8% 3.7% 5.4%

回答数 225 90 145 198 40 221 18 12 11
％ 59.2% 23.7% 38.2% 52.1% 10.5% 58.2% 4.7% 3.2% 2.9%

回答数 226 83 166 199 51 233 6 16 22
％ 52.7% 19.3% 38.7% 46.4% 11.9% 54.3% 1.4% 3.7% 5.1%

回答数 151 59 112 109 40 151 3 14 10
％ 55.5% 21.7% 41.2% 40.1% 14.7% 55.5% 1.1% 5.1% 3.7%

回答数 129 61 119 93 36 91 1 9 17
％ 52.2% 24.7% 48.2% 37.7% 14.6% 36.8% 0.4% 3.6% 6.9%

回答数 49 43 58 56 19 41 1 12 19
％ 34.3% 30.1% 40.6% 39.2% 13.3% 28.7% 0.7% 8.4% 13.3%

回答数 14 22 28 24 8 16 0 9 4
％ 21.2% 33.3% 42.4% 36.4% 12.1% 24.2% 0.0% 13.6% 6.1%

回答数 451 173 311 397 91 454 24 28 33
％ 55.7% 21.4% 38.4% 49.1% 11.2% 56.1% 3.0% 3.5% 4.1%

回答数 343 185 317 282 103 299 5 44 50
％ 47.1% 25.4% 43.5% 38.7% 14.1% 41.1% 0.7% 6.0% 6.9%

回答数 770 344 603 660 189 737 29 64 76
％ 52.5% 23.4% 41.1% 45.0% 12.9% 50.2% 2.0% 4.4% 5.2%

回答数 24 14 25 19 5 16 0 8 7
％ 34.8% 20.3% 36.2% 27.5% 7.2% 23.2% 0.0% 11.6% 10.1%

回答数 82 38 64 70 17 80 1 8 7
％ 53.6% 24.8% 41.8% 45.8% 11.1% 52.3% 0.7% 5.2% 4.6%

回答数 52 31 52 45 12 57 2 8 5
％ 44.1% 26.3% 44.1% 38.1% 10.2% 48.3% 1.7% 6.8% 4.2%

回答数 80 45 72 84 22 70 2 8 12
％ 47.1% 26.5% 42.4% 49.4% 12.9% 41.2% 1.2% 4.7% 7.1%

回答数 32 20 30 19 9 33 2 2 7
％ 45.7% 28.6% 42.9% 27.1% 12.9% 47.1% 2.9% 2.9% 10.0%

回答数 43 19 32 53 17 44 1 2 8
％ 44.8% 19.8% 33.3% 55.2% 17.7% 45.8% 1.0% 2.1% 8.3%

回答数 207 82 153 151 32 187 6 22 22
％ 53.4% 21.1% 39.4% 38.9% 8.2% 48.2% 1.5% 5.7% 5.7%

回答数 45 21 30 37 8 39 2 1 4
％ 59.2% 27.6% 39.5% 48.7% 10.5% 51.3% 2.6% 1.3% 5.3%

回答数 19 10 20 15 6 28 2 4 1
％ 43.2% 22.7% 45.5% 34.1% 13.6% 63.6% 4.5% 9.1% 2.3%

回答数 14 8 12 14 8 19 0 4 2
％ 38.9% 22.2% 33.3% 38.9% 22.2% 52.8% 0.0% 11.1% 5.6%

回答数 97 38 68 86 25 80 6 8 6
％ 57.4% 22.5% 40.2% 50.9% 14.8% 47.3% 3.6% 4.7% 3.6%

回答数 36 11 30 34 16 35 0 2 4
％ 55.4% 16.9% 46.2% 52.3% 24.6% 53.8% 0.0% 3.1% 6.2%

回答数 30 14 28 31 15 31 1 1 1
％ 51.7% 24.1% 48.3% 53.4% 25.9% 53.4% 1.7% 1.7% 1.7%

回答数 11 6 11 11 4 12 0 0 1
％ 50.0% 27.3% 50.0% 50.0% 18.2% 54.5% 0.0% 0.0% 4.5%

回答数 21 8 12 13 1 17 3 1 2
％ 58.3% 22.2% 33.3% 36.1% 2.8% 47.2% 8.3% 2.8% 5.6%

回答数 25 7 14 16 2 21 1 1 1
％ 69.4% 19.4% 38.9% 44.4% 5.6% 58.3% 2.8% 2.8% 2.8%

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

大城
(ｎ=58)

県営北中城団地
(ｎ=22)

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)
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（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人 

（いくつでも） 

看病や世話をしてくれる人の第 1位は「配偶者」の57.8%、第2位は「別居の子ども」の44.6%、

第 3位は「同居の子ども」の 32.9%、第 4位は「兄弟姉妹・親戚・親・孫」の 23.9%、第 5位は「友

人」の 5.9%等となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性では「配偶者」が 71.6%、女性では「別居の子ども」が 50.4%で最も多くな

っています。 

年齢別をみると、65～79 歳までにおいては「配偶者」の割合が最も多く、80～90 歳以上では

「別居の子ども」の割合が最も多くなっています。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者では「配偶者」の割合が 63.9％で最も多く、後期高齢者を

12.9ポイント上回っており、後期高齢者では「別居の子ども」の割合が 52.9％で最も多く、前期高

齢者を 15.7ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「配偶者」の割合が 58.7％、要支援認定者では「別居の子ど

も」の割合が 52.2％で最も多くなっています。 

居住地域別をみると、「そのような人はいない」の割合が最も多いのは美崎の 11.1％となっ

ています。 

 

61.7%

33.5%

42.3%

22.8%

0.9%

6.2%

2.8%

4.4%

2.5%

57.8%

32.9%

44.6%

23.9%

1.8%

5.9%

1.0%

3.7%

2.4%
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配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣住民

友人

その他

そのような人はいない

無回答

看病や世話をしてくれる人

令和2年度(ｎ=562)

令和5年度(ｎ=1,537)
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基本属性別　看病や世話をしてくれる人

配偶者
同居の
子ども

別居の
子ども

兄弟姉妹・
親戚・親・孫

近隣住民 友人 その他
そのような
人はいない

無回答

回答数 888 505 686 368 28 91 15 57 37
％ 57.8% 32.9% 44.6% 23.9% 1.8% 5.9% 1.0% 3.7% 2.4%

回答数 493 184 259 134 6 25 6 28 16
％ 71.6% 26.7% 37.6% 19.4% 0.9% 3.6% 0.9% 4.1% 2.3%

回答数 395 321 427 234 22 66 9 29 21
％ 46.6% 37.9% 50.4% 27.6% 2.6% 7.8% 1.1% 3.4% 2.5%

回答数 259 122 133 105 4 22 5 13 4
％ 68.2% 32.1% 35.0% 27.6% 1.1% 5.8% 1.3% 3.4% 1.1%

回答数 258 119 168 94 7 24 5 23 11
％ 60.1% 27.7% 39.2% 21.9% 1.6% 5.6% 1.2% 5.4% 2.6%

回答数 163 84 132 61 9 19 1 10 6
％ 59.9% 30.9% 48.5% 22.4% 3.3% 7.0% 0.4% 3.7% 2.2%

回答数 135 80 137 54 3 19 3 10 6
％ 54.7% 32.4% 55.5% 21.9% 1.2% 7.7% 1.2% 4.0% 2.4%

回答数 56 64 76 38 3 7 1 1 7
％ 39.2% 44.8% 53.1% 26.6% 2.1% 4.9% 0.7% 0.7% 4.9%

回答数 17 36 40 16 2 0 0 0 3
％ 25.8% 54.5% 60.6% 24.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

回答数 517 241 301 199 11 46 10 36 15
％ 63.9% 29.8% 37.2% 24.6% 1.4% 5.7% 1.2% 4.4% 1.9%

回答数 371 264 385 169 17 45 5 21 22
％ 51.0% 36.3% 52.9% 23.2% 2.3% 6.2% 0.7% 2.9% 3.0%

回答数 861 481 650 355 27 90 15 55 34
％ 58.7% 32.8% 44.3% 24.2% 1.8% 6.1% 1.0% 3.7% 2.3%

回答数 27 24 36 13 1 1 0 2 3
％ 39.1% 34.8% 52.2% 18.8% 1.4% 1.4% 0.0% 2.9% 4.3%

回答数 91 57 80 29 3 7 2 4 7
％ 59.5% 37.3% 52.3% 19.0% 2.0% 4.6% 1.3% 2.6% 4.6%

回答数 58 46 63 23 1 8 2 3 1
％ 49.2% 39.0% 53.4% 19.5% 0.8% 6.8% 1.7% 2.5% 0.8%

回答数 98 72 79 44 1 5 0 6 5
％ 57.6% 42.4% 46.5% 25.9% 0.6% 2.9% 0.0% 3.5% 2.9%

回答数 35 28 36 14 2 3 0 1 5
％ 50.0% 40.0% 51.4% 20.0% 2.9% 4.3% 0.0% 1.4% 7.1%

回答数 49 27 44 36 5 10 0 2 0
％ 51.0% 28.1% 45.8% 37.5% 5.2% 10.4% 0.0% 2.1% 0.0%

回答数 223 113 158 82 2 25 7 18 9
％ 57.5% 29.1% 40.7% 21.1% 0.5% 6.4% 1.8% 4.6% 2.3%

回答数 48 26 28 17 1 2 1 2 4
％ 63.2% 34.2% 36.8% 22.4% 1.3% 2.6% 1.3% 2.6% 5.3%

回答数 24 12 23 10 2 7 0 3 0
％ 54.5% 27.3% 52.3% 22.7% 4.5% 15.9% 0.0% 6.8% 0.0%

回答数 15 9 15 10 2 4 0 3 2
％ 41.7% 25.0% 41.7% 27.8% 5.6% 11.1% 0.0% 8.3% 5.6%

回答数 109 57 65 48 4 8 2 9 1
％ 64.5% 33.7% 38.5% 28.4% 2.4% 4.7% 1.2% 5.3% 0.6%

回答数 38 16 29 16 2 4 0 2 1
％ 58.5% 24.6% 44.6% 24.6% 3.1% 6.2% 0.0% 3.1% 1.5%

回答数 36 15 33 17 3 2 0 0 0
％ 62.1% 25.9% 56.9% 29.3% 5.2% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 13 8 13 7 0 2 0 0 0
％ 59.1% 36.4% 59.1% 31.8% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 24 12 9 6 0 1 0 4 1
％ 66.7% 33.3% 25.0% 16.7% 0.0% 2.8% 0.0% 11.1% 2.8%

回答数 27 7 11 9 0 3 1 0 1
％ 75.0% 19.4% 30.6% 25.0% 0.0% 8.3% 2.8% 0.0% 2.8%

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

大城
(ｎ=58)

県営北中城団地
(ｎ=22)

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)
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（４）反対に、看病や世話をしてあげる人（いくつでも） 

看病や世話をしてあげる人の第1位は「配偶者」の58.8%、第2位は「別居の子ども」の32.3%、

第 3位は「兄弟姉妹・親戚・親・孫」の 32.1%、第 4位は「同居の子ども」の 25.1%、第 5位は「そ

のような人はいない」の 10.5%等となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性及び女性ともに「配偶者」が最も多く、男性が 67.9%、女性が 51.4％となっ

ています。 

年齢別をみると、90 歳以上を除き、「配偶者」の割合が多くなっているものの、年齢が上がるに

つれて減少する傾向にあります。 

高齢者区分別をみると、前期及び後期高齢者ともに「配偶者」の割合が最も多くなっているもの

の、後期高齢者が 53.2％で前期高齢者を 10.7ポイント下回っています。 

認定別をみると、一般高齢者及び要支援認定者ともに「配偶者」の割合が最も多くなっている

ものの、一般高齢者が 60.1％で要支援認定者を 28.2ポイント上回っています。 

居住地域別をみると、「そのような人はいない」の割合が最も多いのは石平の 22.2％となっ

ています。 

 

  

60.1%

27.4%

28.6%

32.4%

1.8%

6.0%

1.4%

11.6%

6.9%

58.8%

25.1%

32.3%

32.1%

2.8%

7.2%

0.6%

10.5%

6.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣住民

友人

その他

そのような人はいない

無回答

看病や世話をしてあげる人

令和2年度(ｎ=562)

令和5年度(ｎ=1,537)
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基本属性別　看病や世話をしてあげる人

配偶者
同居の
子ども

別居の
子ども

兄弟姉妹・
親戚・親・孫

近隣住民 友人 その他
そのような
人はいない

無回答

回答数 904 386 497 493 43 110 9 162 101
％ 58.8% 25.1% 32.3% 32.1% 2.8% 7.2% 0.6% 10.5% 6.6%

回答数 468 138 186 169 8 25 6 83 37
％ 67.9% 20.0% 27.0% 24.5% 1.2% 3.6% 0.9% 12.0% 5.4%

回答数 436 248 311 324 35 85 3 79 64
％ 51.4% 29.2% 36.7% 38.2% 4.1% 10.0% 0.4% 9.3% 7.5%

回答数 254 101 126 175 9 28 3 29 12
％ 66.8% 26.6% 33.2% 46.1% 2.4% 7.4% 0.8% 7.6% 3.2%

回答数 263 101 138 144 13 31 1 40 19
％ 61.3% 23.5% 32.2% 33.6% 3.0% 7.2% 0.2% 9.3% 4.4%

回答数 166 70 101 78 10 23 3 21 15
％ 61.0% 25.7% 37.1% 28.7% 3.7% 8.5% 1.1% 7.7% 5.5%

回答数 144 60 84 53 8 19 1 28 24
％ 58.3% 24.3% 34.0% 21.5% 3.2% 7.7% 0.4% 11.3% 9.7%

回答数 60 39 38 34 2 9 1 23 20
％ 42.0% 27.3% 26.6% 23.8% 1.4% 6.3% 0.7% 16.1% 14.0%

回答数 17 15 10 9 1 0 0 21 11
％ 25.8% 22.7% 15.2% 13.6% 1.5% 0.0% 0.0% 31.8% 16.7%

回答数 517 202 264 319 22 59 4 69 31
％ 63.9% 25.0% 32.6% 39.4% 2.7% 7.3% 0.5% 8.5% 3.8%

回答数 387 184 233 174 21 51 5 93 70
％ 53.2% 25.3% 32.0% 23.9% 2.9% 7.0% 0.7% 12.8% 9.6%

回答数 882 378 489 483 43 110 7 143 90
％ 60.1% 25.7% 33.3% 32.9% 2.9% 7.5% 0.5% 9.7% 6.1%

回答数 22 8 8 10 0 0 2 19 11
％ 31.9% 11.6% 11.6% 14.5% 0.0% 0.0% 2.9% 27.5% 15.9%

回答数 93 41 56 44 1 9 2 18 12
％ 60.8% 26.8% 36.6% 28.8% 0.7% 5.9% 1.3% 11.8% 7.8%

回答数 65 38 41 36 2 6 1 15 5
％ 55.1% 32.2% 34.7% 30.5% 1.7% 5.1% 0.8% 12.7% 4.2%

回答数 92 50 50 58 2 7 1 19 13
％ 54.1% 29.4% 29.4% 34.1% 1.2% 4.1% 0.6% 11.2% 7.6%

回答数 36 22 26 19 4 4 0 4 10
％ 51.4% 31.4% 37.1% 27.1% 5.7% 5.7% 0.0% 5.7% 14.3%

回答数 48 20 33 39 7 11 0 12 4
％ 50.0% 20.8% 34.4% 40.6% 7.3% 11.5% 0.0% 12.5% 4.2%

回答数 225 83 117 113 7 38 1 43 31
％ 58.0% 21.4% 30.2% 29.1% 1.8% 9.8% 0.3% 11.1% 8.0%

回答数 46 22 27 24 1 5 1 3 6
％ 60.5% 28.9% 35.5% 31.6% 1.3% 6.6% 1.3% 3.9% 7.9%

回答数 25 11 18 12 2 4 0 7 3
％ 56.8% 25.0% 40.9% 27.3% 4.5% 9.1% 0.0% 15.9% 6.8%

回答数 18 7 5 8 1 3 0 8 3
％ 50.0% 19.4% 13.9% 22.2% 2.8% 8.3% 0.0% 22.2% 8.3%

回答数 114 45 58 62 7 8 1 19 6
％ 67.5% 26.6% 34.3% 36.7% 4.1% 4.7% 0.6% 11.2% 3.6%

回答数 40 16 20 27 3 5 2 4 1
％ 61.5% 24.6% 30.8% 41.5% 4.6% 7.7% 3.1% 6.2% 1.5%

回答数 38 11 19 26 4 2 0 3 3
％ 65.5% 19.0% 32.8% 44.8% 6.9% 3.4% 0.0% 5.2% 5.2%

回答数 14 6 11 10 2 4 0 0 0
％ 63.6% 27.3% 50.0% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 24 7 9 8 0 1 0 6 2
％ 66.7% 19.4% 25.0% 22.2% 0.0% 2.8% 0.0% 16.7% 5.6%

回答数 26 7 7 7 0 3 0 1 2
％ 72.2% 19.4% 19.4% 19.4% 0.0% 8.3% 0.0% 2.8% 5.6%

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

大城
(ｎ=58)

県営北中城団地
(ｎ=22)

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)
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（５）家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください（いくつでも） 

家族や友人・知人以外で相談する相手の第 1 位は「そのような人はいない」の 35.1%、第 2 位

は「医師・歯科医師・看護師」の 27.5%、第 3位は「地域包括支援センター・役場」の 13.0%、第 4

位は「社会福祉協議会・民生委員」の 10.6%、第 5位は「その他」の 9.3%等となっています。 

令和 2年度と比較すると、「自治会・老人クラブ」が 5.9ポイント下回っています。 

性別をみると、男性及び女性ともに「そのような人はいない」が最も多く、男性が38.2%、女性が

32.7％となっています。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者では「そのような人はいない」の割合が 41.3％で最も多く、

後期高齢者を 13.0 ポイント上回っており、後期高齢者では「医師・歯科医師・看護師」の割合が

31.3％で最も多く、前期高齢者を 7.3ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「そのような人はいない」の割合が 35.7％、要支援認定者で

は「医師・歯科医師・看護師」の割合が 29.0％で最も多くなっています。 

居住地域別をみると、「そのような人はいない」の割合が最も多いのは美崎が 47.2％、次い

で瑞慶覧が 40.9％、島袋（比嘉含む）が 40.5％等となっています。 

 

 

14.4%

9.3%

5.7%

25.4%

11.0%

8.7%

36.7%

11.4%

8.5%

10.6%

5.0%

27.5%

13.0%

9.3%

35.1%

12.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

自治会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役場

その他

そのような人はいない

無回答

家族や友人・知人以外で相談する相手

令和2年度(ｎ=562)

令和5年度(ｎ=1,537)
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基本属性別　家族や友人・知人以外で相談する相手

自治会・
老人クラブ

社会福祉協
議会・

民生委員

ケア
マネジャー

医師・
歯科医師・

看護師

地域包括支
援センター・

役場
その他

そのような人
はいない

無回答

回答数 131 163 77 422 200 143 540 189
％ 8.5% 10.6% 5.0% 27.5% 13.0% 9.3% 35.1% 12.3%

回答数 62 53 24 183 68 61 263 83
％ 9.0% 7.7% 3.5% 26.6% 9.9% 8.9% 38.2% 12.0%

回答数 69 110 53 239 132 82 277 106
％ 8.1% 13.0% 6.3% 28.2% 15.6% 9.7% 32.7% 12.5%

回答数 19 31 14 86 46 55 158 35
％ 5.0% 8.2% 3.7% 22.6% 12.1% 14.5% 41.6% 9.2%

回答数 26 39 14 108 43 49 176 41
％ 6.1% 9.1% 3.3% 25.2% 10.0% 11.4% 41.0% 9.6%

回答数 26 26 7 97 35 12 91 40
％ 9.6% 9.6% 2.6% 35.7% 12.9% 4.4% 33.5% 14.7%

回答数 29 41 17 67 37 15 62 43
％ 11.7% 16.6% 6.9% 27.1% 15.0% 6.1% 25.1% 17.4%

回答数 23 20 16 45 27 8 35 21
％ 16.1% 14.0% 11.2% 31.5% 18.9% 5.6% 24.5% 14.7%

回答数 8 6 9 19 12 4 18 9
％ 12.1% 9.1% 13.6% 28.8% 18.2% 6.1% 27.3% 13.6%

回答数 45 70 28 194 89 104 334 76
％ 5.6% 8.7% 3.5% 24.0% 11.0% 12.9% 41.3% 9.4%

回答数 86 93 49 228 111 39 206 113
％ 11.8% 12.8% 6.7% 31.3% 15.2% 5.4% 28.3% 15.5%

回答数 126 158 59 402 184 138 524 179
％ 8.6% 10.8% 4.0% 27.4% 12.5% 9.4% 35.7% 12.2%

回答数 5 5 18 20 16 5 16 10
％ 7.2% 7.2% 26.1% 29.0% 23.2% 7.2% 23.2% 14.5%

回答数 8 12 7 39 18 18 59 15
％ 5.2% 7.8% 4.6% 25.5% 11.8% 11.8% 38.6% 9.8%

回答数 6 13 4 39 15 9 45 10
％ 5.1% 11.0% 3.4% 33.1% 12.7% 7.6% 38.1% 8.5%

回答数 17 16 5 47 23 16 63 21
％ 10.0% 9.4% 2.9% 27.6% 13.5% 9.4% 37.1% 12.4%

回答数 11 9 5 10 11 4 20 14
％ 15.7% 12.9% 7.1% 14.3% 15.7% 5.7% 28.6% 20.0%

回答数 8 21 7 24 20 6 27 14
％ 8.3% 21.9% 7.3% 25.0% 20.8% 6.3% 28.1% 14.6%

回答数 16 23 16 105 32 44 157 46
％ 4.1% 5.9% 4.1% 27.1% 8.2% 11.3% 40.5% 11.9%

回答数 13 8 1 23 4 7 16 13
％ 17.1% 10.5% 1.3% 30.3% 5.3% 9.2% 21.1% 17.1%

回答数 6 5 3 9 4 4 18 5
％ 13.6% 11.4% 6.8% 20.5% 9.1% 9.1% 40.9% 11.4%

回答数 6 4 4 12 5 3 10 4
％ 16.7% 11.1% 11.1% 33.3% 13.9% 8.3% 27.8% 11.1%

回答数 12 19 14 49 31 16 58 19
％ 7.1% 11.2% 8.3% 29.0% 18.3% 9.5% 34.3% 11.2%

回答数 12 12 6 18 9 6 20 7
％ 18.5% 18.5% 9.2% 27.7% 13.8% 9.2% 30.8% 10.8%

回答数 9 14 4 22 8 2 15 7
％ 15.5% 24.1% 6.9% 37.9% 13.8% 3.4% 25.9% 12.1%

回答数 4 5 0 4 6 2 2 7
％ 18.2% 22.7% 0.0% 18.2% 27.3% 9.1% 9.1% 31.8%

回答数 2 1 1 5 4 3 17 5
％ 5.6% 2.8% 2.8% 13.9% 11.1% 8.3% 47.2% 13.9%

回答数 1 1 0 16 10 3 13 2
％ 2.8% 2.8% 0.0% 44.4% 27.8% 8.3% 36.1% 5.6%

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)
美崎

(ｎ=36)
ライカム
(ｎ=36)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)
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（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか 

友人・知人と会う頻度をみると、「月に何度かある」が 29.9%で最も多く、次いで「週に何度かあ

る」の 28.9%、「ほとんどない」の 16.5%、「年に何度かある」の 15.0%、「毎日ある」の 6.4%とな

っています。 

令和 2年度と比較すると、「月に何度かある」が 5.3ポイント下回っています。 

性別をみると、男性の「ほとんどない」の割合が 20.0％で女性を 6.3ポイント上回っています。 

年齢別をみると、「ほとんどない」の割合が最も多いのは 90歳以上の 39.4％となっています。 

高齢者区分別をみると、大きな違いはありません。 

認定別をみると、一般高齢者では「月に何度かある」の割合が 30.4％、要支援認定者では「ほと

んどない」の割合が 39.1％で最も多くなっています。 

 

  

5.2%

6.4%

26.5%

28.9%

35.2%

29.9%

15.7%

15.0%

13.5%

16.5%

3.9%

3.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

友人・知人と会う頻度

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

基本属性別　友人・知人と会う頻度

毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
年に何度か

ある
ほとんどない 無回答

回答数 99 444 460 230 254 50
％ 6.4% 28.9% 29.9% 15.0% 16.5% 3.3%

回答数 44 174 215 100 138 18
％ 6.4% 25.3% 31.2% 14.5% 20.0% 2.6%

回答数 55 270 245 130 116 32
％ 6.5% 31.8% 28.9% 15.3% 13.7% 3.8%

回答数 19 105 129 61 60 6
％ 5.0% 27.6% 33.9% 16.1% 15.8% 1.6%

回答数 28 123 139 59 66 14
％ 6.5% 28.7% 32.4% 13.8% 15.4% 3.3%

回答数 19 89 87 32 37 8
％ 7.0% 32.7% 32.0% 11.8% 13.6% 2.9%

回答数 20 69 61 42 44 11
％ 8.1% 27.9% 24.7% 17.0% 17.8% 4.5%

回答数 10 44 34 25 21 9
％ 7.0% 30.8% 23.8% 17.5% 14.7% 6.3%

回答数 3 14 10 11 26 2
％ 4.5% 21.2% 15.2% 16.7% 39.4% 3.0%

回答数 47 228 268 120 126 20
％ 5.8% 28.2% 33.1% 14.8% 15.6% 2.5%

回答数 52 216 192 110 128 30
％ 7.1% 29.7% 26.4% 15.1% 17.6% 4.1%

回答数 99 430 447 220 227 45
％ 6.7% 29.3% 30.4% 15.0% 15.5% 3.1%

回答数 0 14 13 10 27 5
％ 0.0% 20.3% 18.8% 14.5% 39.1% 7.2%

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者
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分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)
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居住地域別をみると、「ほとんどない」の割合が最も多いのは美崎の 25.0％となっています。 

 

  

居住地域別　友人・知人と会う頻度

毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
年に何度か

ある
ほとんどない 無回答

回答数 99 444 460 230 254 50
％ 6.4% 28.9% 29.9% 15.0% 16.5% 3.3%

回答数 17 50 48 16 17 5
％ 11.1% 32.7% 31.4% 10.5% 11.1% 3.3%

回答数 6 32 34 19 24 3
％ 5.1% 27.1% 28.8% 16.1% 20.3% 2.5%

回答数 7 52 50 21 34 6
％ 4.1% 30.6% 29.4% 12.4% 20.0% 3.5%

回答数 6 23 18 11 7 5
％ 8.6% 32.9% 25.7% 15.7% 10.0% 7.1%

回答数 5 29 33 13 14 2
％ 5.2% 30.2% 34.4% 13.5% 14.6% 2.1%

回答数 18 101 123 61 73 12
％ 4.6% 26.0% 31.7% 15.7% 18.8% 3.1%

回答数 8 14 20 20 11 3
％ 10.5% 18.4% 26.3% 26.3% 14.5% 3.9%

回答数 4 13 12 8 6 1
％ 9.1% 29.5% 27.3% 18.2% 13.6% 2.3%

回答数 2 9 11 8 4 2
％ 5.6% 25.0% 30.6% 22.2% 11.1% 5.6%

回答数 11 53 51 17 32 5
％ 6.5% 31.4% 30.2% 10.1% 18.9% 3.0%

回答数 8 19 13 11 12 2
％ 12.3% 29.2% 20.0% 16.9% 18.5% 3.1%

回答数 4 20 17 11 5 1
％ 6.9% 34.5% 29.3% 19.0% 8.6% 1.7%

回答数 2 3 12 2 2 1
％ 9.1% 13.6% 54.5% 9.1% 9.1% 4.5%

回答数 1 12 9 4 9 1
％ 2.8% 33.3% 25.0% 11.1% 25.0% 2.8%

回答数 0 14 9 8 4 1
％ 0.0% 38.9% 25.0% 22.2% 11.1% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（７）この１か月間、何人の友人・知人と会いましたか。同じ人に何度会っても1人と数えることと

します。 

この 1か月間に会った友人・知人の人数をみると、「１０人以上」が 25.6%で最も多く、次いで「３

～５人」の 23.7%、「１～２人」の 22.9%、「０人（いない）」の 13.6%、「６～９人」の 11.1%となって

います。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、特に大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて友人・知人に会った人数の割合が減少する傾向に

あり、高齢者区分別をみると、前期高齢者では「10 人以上」の割合が 28.9％で最も多いものの、

後期高齢者では「1～2人」の割合が 25.4％で最も多くなっています。 

認定別をみると、一般高齢者では「１０人以上」の割合が 26.6％、要支援認定者では「３～５人」

の割合が 29.0％で最も多くなっています。 

 

 

  

12.6%

13.6%

26.2%

22.9%

21.4%

23.7%

13.7%

11.1%

21.9%

25.6%

4.3%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

この1か月間に会った友人・知人の人数

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以上 無回答

基本属性別　この1か月間に会った友人・知人の人数

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以上 無回答

回答数 209 352 364 170 394 48
％ 13.6% 22.9% 23.7% 11.1% 25.6% 3.1%

回答数 102 163 163 69 168 24
％ 14.8% 23.7% 23.7% 10.0% 24.4% 3.5%

回答数 107 189 201 101 226 24
％ 12.6% 22.3% 23.7% 11.9% 26.7% 2.8%

回答数 53 87 82 39 113 6
％ 13.9% 22.9% 21.6% 10.3% 29.7% 1.6%

回答数 55 80 107 56 121 10
％ 12.8% 18.6% 24.9% 13.1% 28.2% 2.3%

回答数 22 57 78 36 71 8
％ 8.1% 21.0% 28.7% 13.2% 26.1% 2.9%

回答数 37 77 52 20 51 10
％ 15.0% 31.2% 21.1% 8.1% 20.6% 4.0%

回答数 21 30 37 15 27 13
％ 14.7% 21.0% 25.9% 10.5% 18.9% 9.1%

回答数 21 21 8 4 11 1
％ 31.8% 31.8% 12.1% 6.1% 16.7% 1.5%

回答数 108 167 189 95 234 16
％ 13.3% 20.6% 23.4% 11.7% 28.9% 2.0%

回答数 101 185 175 75 160 32
％ 13.9% 25.4% 24.0% 10.3% 22.0% 4.4%

回答数 192 335 344 167 391 39
％ 13.1% 22.8% 23.4% 11.4% 26.6% 2.7%

回答数 17 17 20 3 3 9
％ 24.6% 24.6% 29.0% 4.3% 4.3% 13.0%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
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別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「０人（いない）」の割合が最も多いのは荻道の 18.5％となっています。 

 

  

居住地域別　この1か月間に会った友人・知人の人数

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以上 無回答

回答数 209 352 364 170 394 48
％ 13.6% 22.9% 23.7% 11.1% 25.6% 3.1%

回答数 15 34 34 16 48 6
％ 9.8% 22.2% 22.2% 10.5% 31.4% 3.9%

回答数 21 25 30 15 25 2
％ 17.8% 21.2% 25.4% 12.7% 21.2% 1.7%

回答数 30 33 42 18 43 4
％ 17.6% 19.4% 24.7% 10.6% 25.3% 2.4%

回答数 6 14 15 5 25 5
％ 8.6% 20.0% 21.4% 7.1% 35.7% 7.1%

回答数 13 18 26 16 22 1
％ 13.5% 18.8% 27.1% 16.7% 22.9% 1.0%

回答数 60 94 86 43 93 12
％ 15.5% 24.2% 22.2% 11.1% 24.0% 3.1%

回答数 10 26 14 7 15 4
％ 13.2% 34.2% 18.4% 9.2% 19.7% 5.3%

回答数 5 8 13 4 13 1
％ 11.4% 18.2% 29.5% 9.1% 29.5% 2.3%

回答数 5 9 12 2 6 2
％ 13.9% 25.0% 33.3% 5.6% 16.7% 5.6%

回答数 21 40 47 16 40 5
％ 12.4% 23.7% 27.8% 9.5% 23.7% 3.0%

回答数 12 11 14 5 21 2
％ 18.5% 16.9% 21.5% 7.7% 32.3% 3.1%

回答数 2 15 9 15 16 1
％ 3.4% 25.9% 15.5% 25.9% 27.6% 1.7%

回答数 2 4 7 4 5 0
％ 9.1% 18.2% 31.8% 18.2% 22.7% 0.0%

回答数 3 10 9 1 11 2
％ 8.3% 27.8% 25.0% 2.8% 30.6% 5.6%

回答数 4 11 6 3 11 1
％ 11.1% 30.6% 16.7% 8.3% 30.6% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)
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仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（８）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか（いくつでも） 

よく会う友人・知人の関係性の第 1 位は「近所・同じ地域の人」の 38.3%、第 2 位は「趣味や関

心が同じ友人」の 34.7%、第 3 位は「仕事での同僚・元同僚」の 27.8%、第 4 位は「学生時代の

友人」の 24.7%、第 5位は「幼なじみ」の 16.7%等となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性では「趣味や関心が同じ友人」が 33.4%、女性では「近所・同じ地域の人」が

43.0%で最も多くなっています。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者では「趣味や関心が同じ友人」の割合が 36.0％で最も多く、

後期高齢者では「近所・同じ地域の人」の割合が 44.6％で最も多くなっています。 

認定別をみると、要支援認定者の「いない」の割合が20.3％で一般高齢者を 10.6ポイント上回

っています。 

居住地域別をみると、「いない」の割合が最も多いのは仲順の 14.4％となっています。 

 

  

40.6%

16.9%

26.2%

29.0%

32.2%

6.0%

7.7%

8.7%
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16.7%
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

無回答

よく会う友人・知人の関係性

令和2年度(ｎ=562)

令和5年度(ｎ=1,537)
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基本属性別　よく会う友人・知人の関係性

近所・
同じ地域の

人
幼なじみ

学生時代の
友人

仕事での
同僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティア
等の活動で

の友人
その他 いない 無回答

回答数 589 256 379 428 533 104 80 157 67
％ 38.3% 16.7% 24.7% 27.8% 34.7% 6.8% 5.2% 10.2% 4.4%

回答数 224 106 145 201 230 32 29 82 34
％ 32.5% 15.4% 21.0% 29.2% 33.4% 4.6% 4.2% 11.9% 4.9%

回答数 365 150 234 227 303 72 51 75 33
％ 43.0% 17.7% 27.6% 26.8% 35.7% 8.5% 6.0% 8.8% 3.9%

回答数 112 74 113 137 124 24 24 31 8
％ 29.5% 19.5% 29.7% 36.1% 32.6% 6.3% 6.3% 8.2% 2.1%

回答数 152 74 118 128 167 27 18 45 15
％ 35.4% 17.2% 27.5% 29.8% 38.9% 6.3% 4.2% 10.5% 3.5%

回答数 110 58 78 88 112 24 7 18 8
％ 40.4% 21.3% 28.7% 32.4% 41.2% 8.8% 2.6% 6.6% 2.9%

回答数 117 34 50 53 79 20 11 27 17
％ 47.4% 13.8% 20.2% 21.5% 32.0% 8.1% 4.5% 10.9% 6.9%

回答数 68 15 17 19 40 7 10 21 12
％ 47.6% 10.5% 11.9% 13.3% 28.0% 4.9% 7.0% 14.7% 8.4%

回答数 30 1 3 3 11 2 10 15 7
％ 45.5% 1.5% 4.5% 4.5% 16.7% 3.0% 15.2% 22.7% 10.6%

回答数 264 148 231 265 291 51 42 76 23
％ 32.6% 18.3% 28.6% 32.8% 36.0% 6.3% 5.2% 9.4% 2.8%

回答数 325 108 148 163 242 53 38 81 44
％ 44.6% 14.8% 20.3% 22.4% 33.2% 7.3% 5.2% 11.1% 6.0%

回答数 560 252 371 423 524 102 71 143 61
％ 38.1% 17.2% 25.3% 28.8% 35.7% 6.9% 4.8% 9.7% 4.2%

回答数 29 4 8 5 9 2 9 14 6
％ 42.0% 5.8% 11.6% 7.2% 13.0% 2.9% 13.0% 20.3% 8.7%

回答数 74 23 34 43 64 12 4 11 9
％ 48.4% 15.0% 22.2% 28.1% 41.8% 7.8% 2.6% 7.2% 5.9%

回答数 34 18 30 32 50 8 4 17 3
％ 28.8% 15.3% 25.4% 27.1% 42.4% 6.8% 3.4% 14.4% 2.5%

回答数 73 41 43 35 49 9 9 21 9
％ 42.9% 24.1% 25.3% 20.6% 28.8% 5.3% 5.3% 12.4% 5.3%

回答数 32 12 13 20 23 6 3 2 7
％ 45.7% 17.1% 18.6% 28.6% 32.9% 8.6% 4.3% 2.9% 10.0%

回答数 43 18 21 29 26 10 9 12 0
％ 44.8% 18.8% 21.9% 30.2% 27.1% 10.4% 9.4% 12.5% 0.0%

回答数 101 58 99 101 136 20 23 50 18
％ 26.0% 14.9% 25.5% 26.0% 35.1% 5.2% 5.9% 12.9% 4.6%

回答数 41 13 17 22 22 2 1 6 5
％ 53.9% 17.1% 22.4% 28.9% 28.9% 2.6% 1.3% 7.9% 6.6%

回答数 19 7 11 16 17 3 3 1 4
％ 43.2% 15.9% 25.0% 36.4% 38.6% 6.8% 6.8% 2.3% 9.1%

回答数 11 5 10 8 12 0 2 3 4
％ 30.6% 13.9% 27.8% 22.2% 33.3% 0.0% 5.6% 8.3% 11.1%

回答数 64 24 45 49 57 9 13 18 4
％ 37.9% 14.2% 26.6% 29.0% 33.7% 5.3% 7.7% 10.7% 2.4%

回答数 34 9 17 25 23 9 2 6 1
％ 52.3% 13.8% 26.2% 38.5% 35.4% 13.8% 3.1% 9.2% 1.5%

回答数 33 7 14 17 26 9 1 1 1
％ 56.9% 12.1% 24.1% 29.3% 44.8% 15.5% 1.7% 1.7% 1.7%

回答数 9 5 6 6 4 2 1 1 0
％ 40.9% 22.7% 27.3% 27.3% 18.2% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0%

回答数 13 9 6 14 11 3 2 4 1
％ 36.1% 25.0% 16.7% 38.9% 30.6% 8.3% 5.6% 11.1% 2.8%

回答数 8 7 13 11 13 2 3 4 1
％ 22.2% 19.4% 36.1% 30.6% 36.1% 5.6% 8.3% 11.1% 2.8%
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(ｎ=1,468)
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齢
別
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(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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問 7健康について 

（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか 

現在の健康状態をみると、「まあよい」が 62.3%で最も多く、次いで「あまりよくない」の 18.9%、

「とてもよい」の 13.3%、「よくない」の3.6%となっており、『よい』（「とてもよい」+「まあよい」）の合

計割合は 75.6%、『よくない』（「あまりよくない」+「よくない」）の合計割合は 22.5%となっていま

す。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「まあよい」の割合が多くなってい

ます。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて『よくない』の合計割合が増加する傾向にあり、高齢

者区分別では、後期高齢者が 26.8％で前期高齢者を 8.1ポイント上回っています。 

認定別をみると、『よくない』の合計割合は、一般高齢者が 21.1％、要支援認定者が 53.6.％と

なっており、要支援認定者が 32.5ポイント上回っています。 
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現在の健康状態

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

基本属性別　現在の健康状態

とてもよい まあよい
あまり

よくない
よくない 無回答

回答数 205 957 290 56 29
％ 13.3% 62.3% 18.9% 3.6% 1.9%

回答数 97 408 140 27 17
％ 14.1% 59.2% 20.3% 3.9% 2.5%

回答数 108 549 150 29 12
％ 12.7% 64.7% 17.7% 3.4% 1.4%

回答数 51 253 64 8 4
％ 13.4% 66.6% 16.8% 2.1% 1.1%

回答数 58 286 72 7 6
％ 13.5% 66.7% 16.8% 1.6% 1.4%

回答数 36 179 46 8 3
％ 13.2% 65.8% 16.9% 2.9% 1.1%

回答数 29 131 59 23 5
％ 11.7% 53.0% 23.9% 9.3% 2.0%

回答数 24 73 33 6 7
％ 16.8% 51.0% 23.1% 4.2% 4.9%

回答数 7 35 16 4 4
％ 10.6% 53.0% 24.2% 6.1% 6.1%

回答数 109 539 136 15 10
％ 13.5% 66.6% 16.8% 1.9% 1.2%

回答数 96 418 154 41 19
％ 13.2% 57.4% 21.2% 5.6% 2.6%

回答数 203 931 265 44 25
％ 13.8% 63.4% 18.1% 3.0% 1.7%

回答数 2 26 25 12 4
％ 2.9% 37.7% 36.2% 17.4% 5.8%

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)
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居住地域別をみると、『よくない』の合計割合は、安谷屋が 29.0％で最も多く、次いで瑞慶覧

の 27.3％、仲順の 27.1％等となっています。 

 
  

居住地域別　現在の健康状態

とてもよい まあよい
あまり

よくない
よくない 無回答

回答数 205 957 290 56 29
％ 13.3% 62.3% 18.9% 3.6% 1.9%

回答数 27 86 30 6 4
％ 17.6% 56.2% 19.6% 3.9% 2.6%

回答数 18 67 30 2 1
％ 15.3% 56.8% 25.4% 1.7% 0.8%

回答数 29 103 29 7 2
％ 17.1% 60.6% 17.1% 4.1% 1.2%

回答数 10 46 9 2 3
％ 14.3% 65.7% 12.9% 2.9% 4.3%

回答数 11 63 15 6 1
％ 11.5% 65.6% 15.6% 6.3% 1.0%

回答数 45 238 83 14 8
％ 11.6% 61.3% 21.4% 3.6% 2.1%

回答数 7 53 13 0 3
％ 9.2% 69.7% 17.1% 0.0% 3.9%

回答数 7 23 9 3 2
％ 15.9% 52.3% 20.5% 6.8% 4.5%

回答数 3 24 5 2 2
％ 8.3% 66.7% 13.9% 5.6% 5.6%

回答数 17 102 39 10 1
％ 10.1% 60.4% 23.1% 5.9% 0.6%

回答数 9 49 6 1 0
％ 13.8% 75.4% 9.2% 1.5% 0.0%

回答数 8 40 7 2 1
％ 13.8% 69.0% 12.1% 3.4% 1.7%

回答数 4 15 3 0 0
％ 18.2% 68.2% 13.6% 0.0% 0.0%

回答数 7 21 6 1 1
％ 19.4% 58.3% 16.7% 2.8% 2.8%

回答数 3 27 6 0 0
％ 8.3% 75.0% 16.7% 0.0% 0.0%

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)
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（２）あなたは、現在どの程度幸せですか 

（「とても不幸」を 0点、「とても幸せ」を 10点として、ご記入ください） 

幸福度をみると、「8～9 点」が 30.3%で最も多く、次いで「6～7 点」の 21.1％、「4～5 点」の

21.0％、「10点」の 20.4％、「4点未満」の 3.3％となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、特に大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、85～89 歳では「10 点」の割合が最も多く、それ以外の年齢では「8～9 点」の

割合が最も多くなっています。 

高齢者区分別をみると、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、一般高齢者では「8～9点」の割合が 30.8％、要支援認定者では「4～5点」の

割合が 31.9％で最も多くなっています。 

 

 

  

2.5%

3.3%

16.4%

21.0%

23.7%

21.1%

31.0%

30.3%

20.6%

20.4%

5.9%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

現在の幸福度

4点未満 4～5点 6～7点 8～9点 10点 無回答

基本属性別　現在の幸福度

4点未満 4～5点 6～7点 8～9点 10点 無回答

回答数 51 323 325 465 314 59
％ 3.3% 21.0% 21.1% 30.3% 20.4% 3.8%

回答数 28 150 148 212 120 31
％ 4.1% 21.8% 21.5% 30.8% 17.4% 4.5%

回答数 23 173 177 253 194 28
％ 2.7% 20.4% 20.9% 29.8% 22.9% 3.3%

回答数 12 80 88 130 61 9
％ 3.2% 21.1% 23.2% 34.2% 16.1% 2.4%

回答数 13 79 107 126 88 16
％ 3.0% 18.4% 24.9% 29.4% 20.5% 3.7%

回答数 7 52 57 86 59 11
％ 2.6% 19.1% 21.0% 31.6% 21.7% 4.0%

回答数 12 65 43 68 47 12
％ 4.9% 26.3% 17.4% 27.5% 19.0% 4.9%

回答数 4 33 19 36 44 7
％ 2.8% 23.1% 13.3% 25.2% 30.8% 4.9%

回答数 3 14 11 19 15 4
％ 4.5% 21.2% 16.7% 28.8% 22.7% 6.1%

回答数 25 159 195 256 149 25
％ 3.1% 19.7% 24.1% 31.6% 18.4% 3.1%

回答数 26 164 130 209 165 34
％ 3.6% 22.5% 17.9% 28.7% 22.7% 4.7%

回答数 46 301 312 452 305 52
％ 3.1% 20.5% 21.3% 30.8% 20.8% 3.5%

回答数 5 22 13 13 9 7
％ 7.2% 31.9% 18.8% 18.8% 13.0% 10.1%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、石平及び県営北中城団地で「4～5点」の割合が最も多くなっています。 

  

居住地域別　現在の幸福度

4点未満 4～5点 6～7点 8～9点 10点 無回答

回答数 51 323 325 465 314 59
％ 3.3% 21.0% 21.1% 30.3% 20.4% 3.8%

回答数 9 32 24 50 28 10
％ 5.9% 20.9% 15.7% 32.7% 18.3% 6.5%

回答数 5 17 26 40 26 4
％ 4.2% 14.4% 22.0% 33.9% 22.0% 3.4%

回答数 4 35 36 45 44 6
％ 2.4% 20.6% 21.2% 26.5% 25.9% 3.5%

回答数 3 9 10 23 20 5
％ 4.3% 12.9% 14.3% 32.9% 28.6% 7.1%

回答数 1 23 29 25 14 4
％ 1.0% 24.0% 30.2% 26.0% 14.6% 4.2%

回答数 15 86 93 113 69 12
％ 3.9% 22.2% 24.0% 29.1% 17.8% 3.1%

回答数 2 14 14 23 18 5
％ 2.6% 18.4% 18.4% 30.3% 23.7% 6.6%

回答数 2 8 9 12 11 2
％ 4.5% 18.2% 20.5% 27.3% 25.0% 4.5%

回答数 0 14 6 8 6 2
％ 0.0% 38.9% 16.7% 22.2% 16.7% 5.6%

回答数 8 38 30 57 34 2
％ 4.7% 22.5% 17.8% 33.7% 20.1% 1.2%

回答数 1 12 16 19 14 3
％ 1.5% 18.5% 24.6% 29.2% 21.5% 4.6%

回答数 0 14 13 15 15 1
％ 0.0% 24.1% 22.4% 25.9% 25.9% 1.7%

回答数 0 9 3 5 3 2
％ 0.0% 40.9% 13.6% 22.7% 13.6% 9.1%

回答数 0 7 6 17 5 1
％ 0.0% 19.4% 16.7% 47.2% 13.9% 2.8%

回答数 1 5 10 13 7 0
％ 2.8% 13.9% 27.8% 36.1% 19.4% 0.0%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（３）この１か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか 

この 1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったかをみると、「いいえ」が 60.6%、「は

い」が 36.7%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、女性の「はい」の割合が 41.0％で男性を 9.7ポイント上回っています。 

年齢別をみると、「はい」の割合が最も多いのは 80～84歳の 43.7％となっています。 

高齢者区分別をみると、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、要支援認定者の「はい」の割合が 50.7％で一般高齢者を 14.7ポイント上回っ

ています。 

 

 

  

36.5%

36.7%

59.4%

60.6%

4.1%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

この1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったか

はい いいえ 無回答

基本属性別　
この1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったか

はい いいえ 無回答

回答数 564 931 42
％ 36.7% 60.6% 2.7%

回答数 216 450 23
％ 31.3% 65.3% 3.3%

回答数 348 481 19
％ 41.0% 56.7% 2.2%

回答数 132 244 4
％ 34.7% 64.2% 1.1%

回答数 162 257 10
％ 37.8% 59.9% 2.3%

回答数 99 165 8
％ 36.4% 60.7% 2.9%

回答数 108 128 11
％ 43.7% 51.8% 4.5%

回答数 39 97 7
％ 27.3% 67.8% 4.9%

回答数 24 40 2
％ 36.4% 60.6% 3.0%

回答数 294 501 14
％ 36.3% 61.9% 1.7%

回答数 270 430 28
％ 37.1% 59.1% 3.8%

回答数 529 903 36
％ 36.0% 61.5% 2.5%

回答数 35 28 6
％ 50.7% 40.6% 8.7%

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)



146 

居住地域別をみると、いずれの居住地域別においても「いいえ」の割合が多くなっていま

す（瑞慶覧においては「はい」も同率）。 

 

  

居住地域別　
この1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったか

はい いいえ 無回答

回答数 564 931 42
％ 36.7% 60.6% 2.7%

回答数 50 97 6
％ 32.7% 63.4% 3.9%

回答数 45 71 2
％ 38.1% 60.2% 1.7%

回答数 48 119 3
％ 28.2% 70.0% 1.8%

回答数 19 46 5
％ 27.1% 65.7% 7.1%

回答数 33 60 3
％ 34.4% 62.5% 3.1%

回答数 152 226 10
％ 39.2% 58.2% 2.6%

回答数 25 47 4
％ 32.9% 61.8% 5.3%

回答数 21 21 2
％ 47.7% 47.7% 4.5%

回答数 10 24 2
％ 27.8% 66.7% 5.6%

回答数 72 96 1
％ 42.6% 56.8% 0.6%

回答数 29 35 1
％ 44.6% 53.8% 1.5%

回答数 23 34 1
％ 39.7% 58.6% 1.7%

回答数 9 12 1
％ 40.9% 54.5% 4.5%

回答数 14 21 1
％ 38.9% 58.3% 2.8%

回答数 14 22 0
％ 38.9% 61.1% 0.0%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
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別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（４）この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じが

よくありましたか 

この 1 か月間、物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくあったかを

みると、「いいえ」が 71.0%、「はい」が 24.9%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、「はい」の割合が最も多いのは 90歳以上で 36.4％となっています。 

高齢者区分別をみると、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、要支援認定者の「はい」の割合が 46.4％で一般高齢者を 22.6 ポイント上回

っています。 

 

 

  

24.6%

24.9%

70.1%

71.0%

5.3%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

この1か月間、物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくあったか

はい いいえ 無回答

基本属性別　この1か月間、物事に対して興味がわかない、
あるいは心から楽しめない感じがよくあったか

はい いいえ 無回答

回答数 382 1,092 63
％ 24.9% 71.0% 4.1%

回答数 171 486 32
％ 24.8% 70.5% 4.6%

回答数 211 606 31
％ 24.9% 71.5% 3.7%

回答数 80 296 4
％ 21.1% 77.9% 1.1%

回答数 111 305 13
％ 25.9% 71.1% 3.0%

回答数 57 199 16
％ 21.0% 73.2% 5.9%

回答数 77 155 15
％ 31.2% 62.8% 6.1%

回答数 33 100 10
％ 23.1% 69.9% 7.0%

回答数 24 37 5
％ 36.4% 56.1% 7.6%

回答数 191 601 17
％ 23.6% 74.3% 2.1%

回答数 191 491 46
％ 26.2% 67.4% 6.3%

回答数 350 1,066 52
％ 23.8% 72.6% 3.5%

回答数 32 26 11
％ 46.4% 37.7% 15.9%
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(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「いいえ」の割合が多くなっていますが、瑞慶覧

及び県営北中城団地、安谷屋で「はい」の割合が 30％台と多くなっています。 

 

  

居住地域別　この1か月間、物事に対して興味がわかない、
あるいは心から楽しめない感じがよくあったか

はい いいえ 無回答

回答数 382 1,092 63
％ 24.9% 71.0% 4.1%

回答数 32 115 6
％ 20.9% 75.2% 3.9%

回答数 31 81 6
％ 26.3% 68.6% 5.1%

回答数 35 129 6
％ 20.6% 75.9% 3.5%

回答数 18 48 4
％ 25.7% 68.6% 5.7%

回答数 25 68 3
％ 26.0% 70.8% 3.1%

回答数 99 271 18
％ 25.5% 69.8% 4.6%

回答数 17 54 5
％ 22.4% 71.1% 6.6%

回答数 14 29 1
％ 31.8% 65.9% 2.3%

回答数 8 26 2
％ 22.2% 72.2% 5.6%

回答数 53 112 4
％ 31.4% 66.3% 2.4%

回答数 15 47 3
％ 23.1% 72.3% 4.6%

回答数 11 44 3
％ 19.0% 75.9% 5.2%

回答数 8 14 0
％ 36.4% 63.6% 0.0%

回答数 9 25 2
％ 25.0% 69.4% 5.6%

回答数 7 29 0
％ 19.4% 80.6% 0.0%
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（５）お酒は飲みますか 

お酒は飲むかをみると、「もともと飲まない」が 41.2%で最も多く、次いで「ほとんど飲まない」の

26.3%、「時々飲む」の 17.0%、「ほぼ毎日飲む」の 13.9%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性では『飲む』（「ほぼ毎日飲む」＋時々飲む」）の合計割合は 52.5%、女性で

は「もともと飲まない」の割合が 59.7%で最も多くなっています。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて『飲む』の合計割合は減少する傾向にあり、高齢者

区分別では、前期高齢者の『飲む』の合計割合が 39.6％で、後期高齢者を 18.3ポイント上回って

います。 

認定別をみると、『飲む』の合計割合は、一般高齢者が 31.6％、要支援認定者が 14.5％となっ

ており、一般高齢者が 17.1ポイント上回っています。 

 

 

  

14.8%

13.9%

16.2%

17.0%

27.4%

26.3%

39.1%

41.2%

2.5%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

お酒は飲むか

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答

基本属性別　お酒は飲むか

ほぼ
毎日飲む

時々飲む
ほとんど
飲まない

もともと
飲まない

無回答

回答数 214 261 404 633 25
％ 13.9% 17.0% 26.3% 41.2% 1.6%

回答数 189 173 186 127 14
％ 27.4% 25.1% 27.0% 18.4% 2.0%

回答数 25 88 218 506 11
％ 2.9% 10.4% 25.7% 59.7% 1.3%

回答数 80 89 97 109 5
％ 21.1% 23.4% 25.5% 28.7% 1.3%

回答数 75 76 123 150 5
％ 17.5% 17.7% 28.7% 35.0% 1.2%

回答数 33 38 73 125 3
％ 12.1% 14.0% 26.8% 46.0% 1.1%

回答数 18 34 58 132 5
％ 7.3% 13.8% 23.5% 53.4% 2.0%

回答数 7 20 32 79 5
％ 4.9% 14.0% 22.4% 55.2% 3.5%

回答数 1 4 21 38 2
％ 1.5% 6.1% 31.8% 57.6% 3.0%

回答数 155 165 220 259 10
％ 19.2% 20.4% 27.2% 32.0% 1.2%

回答数 59 96 184 374 15
％ 8.1% 13.2% 25.3% 51.4% 2.1%

回答数 212 253 384 597 22
％ 14.4% 17.2% 26.2% 40.7% 1.5%

回答数 2 8 20 36 3
％ 2.9% 11.6% 29.0% 52.2% 4.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、『飲む』の合計割合は、美崎が 55.5％で最も多く、次いで荻道の 38.5％、

安谷屋の 38.4％等となっています。 

 

  

居住地域別　お酒は飲むか

ほぼ
毎日飲む

時々飲む
ほとんど
飲まない

もともと
飲まない

無回答

回答数 214 261 404 633 25
％ 13.9% 17.0% 26.3% 41.2% 1.6%

回答数 21 30 40 58 4
％ 13.7% 19.6% 26.1% 37.9% 2.6%

回答数 17 20 32 48 1
％ 14.4% 16.9% 27.1% 40.7% 0.8%

回答数 20 16 51 82 1
％ 11.8% 9.4% 30.0% 48.2% 0.6%

回答数 12 12 17 26 3
％ 17.1% 17.1% 24.3% 37.1% 4.3%

回答数 15 11 27 43 0
％ 15.6% 11.5% 28.1% 44.8% 0.0%

回答数 41 75 102 164 6
％ 10.6% 19.3% 26.3% 42.3% 1.5%

回答数 13 10 20 28 5
％ 17.1% 13.2% 26.3% 36.8% 6.6%

回答数 5 7 14 18 0
％ 11.4% 15.9% 31.8% 40.9% 0.0%

回答数 1 8 13 12 2
％ 2.8% 22.2% 36.1% 33.3% 5.6%

回答数 31 34 38 64 2
％ 18.3% 20.1% 22.5% 37.9% 1.2%

回答数 13 12 15 25 0
％ 20.0% 18.5% 23.1% 38.5% 0.0%

回答数 6 5 15 32 0
％ 10.3% 8.6% 25.9% 55.2% 0.0%

回答数 5 2 5 10 0
％ 22.7% 9.1% 22.7% 45.5% 0.0%

回答数 8 12 5 10 1
％ 22.2% 33.3% 13.9% 27.8% 2.8%

回答数 6 7 10 13 0
％ 16.7% 19.4% 27.8% 36.1% 0.0%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（６）タバコは吸っていますか 

タバコは吸っているかをみると、「もともと吸っていない」が 63.4%で最も多く、次いで「吸ってい

たがやめた」の 26.3%、「ほぼ毎日吸っている」の 6.4%、「時々吸っている」の 1.4%となっていま

す。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別をみると、男性の「吸っていたがやめた」の割合が 49.5%、女性では「もともと吸っていない」

の割合が 87.1%で最も多くなっています。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて『吸っている』（「ほぼ毎日吸っている」＋「時々吸っ

ている」）の合計割合は減少する傾向にあり、高齢者区分別では、前期高齢者及び後期高齢者とも

に「もともと吸っていない」の割合が最も多くなっています。 

認定別をみると、『吸っている』の合計割合は、一般高齢者が7.9％、要支援認定者が4.3％とな

っています。 

 

  

5.5%

6.4%

1.2%

1.4%

28.1%

26.3%

61.6%

63.4%

3.6%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

タバコは吸っているか

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない 無回答

基本属性別　タバコは吸っているか

ほぼ毎日
吸っている

時々
吸っている

吸っていたが
やめた

もともと
吸っていない

無回答

回答数 99 21 404 974 39
％ 6.4% 1.4% 26.3% 63.4% 2.5%

回答数 81 12 341 235 20
％ 11.8% 1.7% 49.5% 34.1% 2.9%

回答数 18 9 63 739 19
％ 2.1% 1.1% 7.4% 87.1% 2.2%

回答数 43 10 112 211 4
％ 11.3% 2.6% 29.5% 55.5% 1.1%

回答数 30 6 128 258 7
％ 7.0% 1.4% 29.8% 60.1% 1.6%

回答数 12 2 66 184 8
％ 4.4% 0.7% 24.3% 67.6% 2.9%

回答数 9 2 56 173 7
％ 3.6% 0.8% 22.7% 70.0% 2.8%

回答数 4 1 27 101 10
％ 2.8% 0.7% 18.9% 70.6% 7.0%

回答数 1 0 15 47 3
％ 1.5% 0.0% 22.7% 71.2% 4.5%

回答数 73 16 240 469 11
％ 9.0% 2.0% 29.7% 58.0% 1.4%

回答数 26 5 164 505 28
％ 3.6% 0.7% 22.5% 69.4% 3.8%

回答数 96 21 388 927 36
％ 6.5% 1.4% 26.4% 63.1% 2.5%

回答数 3 0 16 47 3
％ 4.3% 0.0% 23.2% 68.1% 4.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)



152 

居住地域別をみると、『吸っている』の合計割合は、瑞慶覧が 15.9％で最も多く、次いで美崎の

13.9％、県営北中城団地の 13.6％等となっています。 

  

居住地域別　タバコは吸っているか

ほぼ毎日
吸っている

時々
吸っている

吸っていたが
やめた

もともと
吸っていない

無回答

回答数 99 21 404 974 39
％ 6.4% 1.4% 26.3% 63.4% 2.5%

回答数 12 4 35 98 4
％ 7.8% 2.6% 22.9% 64.1% 2.6%

回答数 5 1 29 80 3
％ 4.2% 0.8% 24.6% 67.8% 2.5%

回答数 9 1 40 115 5
％ 5.3% 0.6% 23.5% 67.6% 2.9%

回答数 1 0 18 47 4
％ 1.4% 0.0% 25.7% 67.1% 5.7%

回答数 6 1 24 61 4
％ 6.3% 1.0% 25.0% 63.5% 4.2%

回答数 21 5 105 251 6
％ 5.4% 1.3% 27.1% 64.7% 1.5%

回答数 7 0 25 41 3
％ 9.2% 0.0% 32.9% 53.9% 3.9%

回答数 6 1 10 26 1
％ 13.6% 2.3% 22.7% 59.1% 2.3%

回答数 2 2 8 23 1
％ 5.6% 5.6% 22.2% 63.9% 2.8%

回答数 15 2 51 96 5
％ 8.9% 1.2% 30.2% 56.8% 3.0%

回答数 4 2 24 35 0
％ 6.2% 3.1% 36.9% 53.8% 0.0%

回答数 2 2 9 44 1
％ 3.4% 3.4% 15.5% 75.9% 1.7%

回答数 3 0 6 11 2
％ 13.6% 0.0% 27.3% 50.0% 9.1%

回答数 5 0 10 21 0
％ 13.9% 0.0% 27.8% 58.3% 0.0%

回答数 1 0 10 25 0
％ 2.8% 0.0% 27.8% 69.4% 0.0%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（７）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（いくつでも） 

現在治療中、または後遺症のある病気はあるかの第 1位は「高血圧」の46.1%、第2位は「目の

病気」の 20.0%、第 3 位は「高脂血症（脂質異常）」の 14.9%、第 4 位は「ない」の 13.9%、第 5

位は「糖尿病」の 13.6%等となっています。 

令和 2年度と比較すると、大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別をみると、いずれも「高血圧」の割合が

多くなっています。 

性別をみると、女性の「筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）」の割合が 16.6％で男性を

11.5ポイント上回っています。 

年齢別をみると、70歳以上において第２位に多いのは「目の病気」となっています。 

高齢者区分別をみると、前期及び後期高齢者ともに「高血圧」の割合が最も多くなっているもの

の、後期高齢者が 51.0％で前期高齢者を 9.3ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者及び要支援認定者ともに「高血圧」の割合が最も多くなっている

ものの、要支援認定者が 55.1％で一般高齢者を 9.5ポイント上回っています。 

 

  

14.4%

44.5%

3.6%

9.8%

14.9%

11.9%

4.3%

3.9%

7.3%

8.5%

2.8%

2.8%

0.5%

0.5%

0.9%

0.4%

18.1%

6.4%

9.1%

8.4%

13.9%

46.1%

3.4%

10.1

13.6%

14.9%

4.5%

4.0%

7.4%

11.5%

3.5%

3.7%

0.8%

1.0%

1.1%

0.7%

20.0%

6.6%

9.2%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ない

高血圧

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

無回答

現在治療中、または後遺症のある病気はあるか

令和2年度(ｎ=562)

令和5年度(ｎ=1,537)
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基本属性別　現在治療中、または後遺症のある病気はあるか

ない 高血圧
脳卒中

（脳出血・脳
梗塞等）

心臓病 糖尿病
高脂血症

（脂質異常）

呼吸器の病
気（肺炎や気
管支炎等）

胃腸・肝臓・
胆のうの

病気

腎臓・前立腺
の病気

筋骨格の
病気

（骨粗しょう
症、関節症

等）

回答数 213 708 53 155 209 229 69 62 114 176
％ 13.9% 46.1% 3.4% 10.1% 13.6% 14.9% 4.5% 4.0% 7.4% 11.5%

回答数 97 302 28 92 95 77 39 22 94 35
％ 14.1% 43.8% 4.1% 13.4% 13.8% 11.2% 5.7% 3.2% 13.6% 5.1%

回答数 116 406 25 63 114 152 30 40 20 141
％ 13.7% 47.9% 2.9% 7.4% 13.4% 17.9% 3.5% 4.7% 2.4% 16.6%

回答数 77 152 12 32 49 53 15 18 16 40
％ 20.3% 40.0% 3.2% 8.4% 12.9% 13.9% 3.9% 4.7% 4.2% 10.5%

回答数 68 185 16 26 59 73 17 19 33 31
％ 15.9% 43.1% 3.7% 6.1% 13.8% 17.0% 4.0% 4.4% 7.7% 7.2%

回答数 22 142 9 32 39 41 11 13 22 39
％ 8.1% 52.2% 3.3% 11.8% 14.3% 15.1% 4.0% 4.8% 8.1% 14.3%

回答数 21 128 8 35 41 32 14 10 21 39
％ 8.5% 51.8% 3.2% 14.2% 16.6% 13.0% 5.7% 4.0% 8.5% 15.8%

回答数 19 64 5 19 14 21 10 2 18 17
％ 13.3% 44.8% 3.5% 13.3% 9.8% 14.7% 7.0% 1.4% 12.6% 11.9%

回答数 6 37 3 11 7 9 2 0 4 10
％ 9.1% 56.1% 4.5% 16.7% 10.6% 13.6% 3.0% 0.0% 6.1% 15.2%

回答数 145 337 28 58 108 126 32 37 49 71
％ 17.9% 41.7% 3.5% 7.2% 13.3% 15.6% 4.0% 4.6% 6.1% 8.8%

回答数 68 371 25 97 101 103 37 25 65 105
％ 9.3% 51.0% 3.4% 13.3% 13.9% 14.1% 5.1% 3.4% 8.9% 14.4%

回答数 212 670 40 144 196 220 64 59 108 161

％ 14.4% 45.6% 2.7% 9.8% 13.4% 15.0% 4.4% 4.0% 7.4% 11.0%

回答数 1 38 13 11 13 9 5 3 6 15

％ 1.4% 55.1% 18.8% 15.9% 18.8% 13.0% 7.2% 4.3% 8.7% 21.7%

外傷
（転倒・骨折

等）

がん
（悪性新生

物）

血液・免疫
の病気

うつ病
認知症

（アルツハイ
マー病等）

パーキンソン
病

目の病気 耳の病気 その他 無回答

回答数 54 57 13 15 17 10 308 102 142 75
％ 3.5% 3.7% 0.8% 1.0% 1.1% 0.7% 20.0% 6.6% 9.2% 4.9%

回答数 19 26 9 3 6 7 133 44 51 36
％ 2.8% 3.8% 1.3% 0.4% 0.9% 1.0% 19.3% 6.4% 7.4% 5.2%

回答数 35 31 4 12 11 3 175 58 91 39
％ 4.1% 3.7% 0.5% 1.4% 1.3% 0.4% 20.6% 6.8% 10.7% 4.6%

回答数 3 11 5 3 0 3 51 17 43 12
％ 0.8% 2.9% 1.3% 0.8% 0.0% 0.8% 13.4% 4.5% 11.3% 3.2%

回答数 12 24 4 6 0 2 78 16 35 26
％ 2.8% 5.6% 0.9% 1.4% 0.0% 0.5% 18.2% 3.7% 8.2% 6.1%

回答数 12 12 2 0 3 2 60 19 24 12
％ 4.4% 4.4% 0.7% 0.0% 1.1% 0.7% 22.1% 7.0% 8.8% 4.4%

回答数 19 6 1 4 4 2 66 27 25 9
％ 7.7% 2.4% 0.4% 1.6% 1.6% 0.8% 26.7% 10.9% 10.1% 3.6%

回答数 5 4 0 1 8 1 35 16 12 12
％ 3.5% 2.8% 0.0% 0.7% 5.6% 0.7% 24.5% 11.2% 8.4% 8.4%

回答数 3 0 1 1 2 0 18 7 3 4
％ 4.5% 0.0% 1.5% 1.5% 3.0% 0.0% 27.3% 10.6% 4.5% 6.1%

回答数 15 35 9 9 0 5 129 33 78 38
％ 1.9% 4.3% 1.1% 1.1% 0.0% 0.6% 15.9% 4.1% 9.6% 4.7%

回答数 39 22 4 6 17 5 179 69 64 37
％ 5.4% 3.0% 0.5% 0.8% 2.3% 0.7% 24.6% 9.5% 8.8% 5.1%

回答数 45 55 9 13 16 8 294 89 133 71

％ 3.1% 3.7% 0.6% 0.9% 1.1% 0.5% 20.0% 6.1% 9.1% 4.8%

回答数 9 2 4 2 1 2 14 13 9 4

％ 13.0% 2.9% 5.8% 2.9% 1.4% 2.9% 20.3% 18.8% 13.0% 5.8%

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれの居住地域別においても「高血圧」が最も多くなっており、石平では

61.1％、仲順では 49.2％、島袋（比嘉含む）では 49.0％等となっています。 

  

居住地域別　現在治療中、または後遺症のある病気はあるか

ない 高血圧
脳卒中

（脳出血・脳
梗塞等）

心臓病 糖尿病
高脂血症

（脂質異常）

呼吸器の病
気（肺炎や気
管支炎等）

胃腸・肝臓・
胆のうの

病気

腎臓・前立腺
の病気

筋骨格の
病気

（骨粗しょう
症、関節症

等）

回答数 213 708 53 155 209 229 69 62 114 176
％ 13.9% 46.1% 3.4% 10.1% 13.6% 14.9% 4.5% 4.0% 7.4% 11.5%

回答数 25 66 6 21 25 21 6 1 13 16
％ 16.3% 43.1% 3.9% 13.7% 16.3% 13.7% 3.9% 0.7% 8.5% 10.5%

回答数 13 58 3 15 15 19 3 8 9 14
％ 11.0% 49.2% 2.5% 12.7% 12.7% 16.1% 2.5% 6.8% 7.6% 11.9%

回答数 17 78 8 15 22 30 4 7 4 18
％ 10.0% 45.9% 4.7% 8.8% 12.9% 17.6% 2.4% 4.1% 2.4% 10.6%

回答数 11 32 3 8 9 12 1 0 6 5
％ 15.7% 45.7% 4.3% 11.4% 12.9% 17.1% 1.4% 0.0% 8.6% 7.1%

回答数 14 37 2 7 10 13 7 2 8 10
％ 14.6% 38.5% 2.1% 7.3% 10.4% 13.5% 7.3% 2.1% 8.3% 10.4%

回答数 58 190 12 34 70 54 22 15 33 47
％ 14.9% 49.0% 3.1% 8.8% 18.0% 13.9% 5.7% 3.9% 8.5% 12.1%

回答数 10 37 1 8 8 9 3 4 5 9
％ 13.2% 48.7% 1.3% 10.5% 10.5% 11.8% 3.9% 5.3% 6.6% 11.8%

回答数 9 18 0 3 7 7 0 2 3 6
％ 20.5% 40.9% 0.0% 6.8% 15.9% 15.9% 0.0% 4.5% 6.8% 13.6%

回答数 3 22 1 6 4 5 1 1 1 4
％ 8.3% 61.1% 2.8% 16.7% 11.1% 13.9% 2.8% 2.8% 2.8% 11.1%

回答数 17 73 5 21 15 27 13 11 18 19
％ 10.1% 43.2% 3.0% 12.4% 8.9% 16.0% 7.7% 6.5% 10.7% 11.2%

回答数 14 31 3 4 6 12 2 3 4 10
％ 21.5% 47.7% 4.6% 6.2% 9.2% 18.5% 3.1% 4.6% 6.2% 15.4%

回答数 6 26 4 4 7 7 4 4 2 6
％ 10.3% 44.8% 6.9% 6.9% 12.1% 12.1% 6.9% 6.9% 3.4% 10.3%

回答数 4 9 1 1 5 3 1 2 0 2
％ 18.2% 40.9% 4.5% 4.5% 22.7% 13.6% 4.5% 9.1% 0.0% 9.1%

回答数 10 17 3 4 3 2 0 0 4 3
％ 27.8% 47.2% 8.3% 11.1% 8.3% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 8.3%

回答数 2 14 1 4 3 8 2 2 4 7
％ 5.6% 38.9% 2.8% 11.1% 8.3% 22.2% 5.6% 5.6% 11.1% 19.4%

外傷
（転倒・骨折

等）

がん
（悪性新生

物）

血液・免疫
の病気

うつ病
認知症

（アルツハイ
マー病等）

パーキンソン
病

目の病気 耳の病気 その他 無回答

回答数 54 57 13 15 17 10 308 102 142 75
％ 3.5% 3.7% 0.8% 1.0% 1.1% 0.7% 20.0% 6.6% 9.2% 4.9%

回答数 4 2 2 1 2 2 28 7 11 8
％ 2.6% 1.3% 1.3% 0.7% 1.3% 1.3% 18.3% 4.6% 7.2% 5.2%

回答数 3 7 1 4 0 3 20 9 14 4
％ 2.5% 5.9% 0.8% 3.4% 0.0% 2.5% 16.9% 7.6% 11.9% 3.4%

回答数 5 6 0 0 1 1 40 10 12 14
％ 2.9% 3.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 23.5% 5.9% 7.1% 8.2%

回答数 2 2 0 1 2 0 12 5 8 5
％ 2.9% 2.9% 0.0% 1.4% 2.9% 0.0% 17.1% 7.1% 11.4% 7.1%

回答数 6 7 2 1 3 0 23 8 8 5
％ 6.3% 7.3% 2.1% 1.0% 3.1% 0.0% 24.0% 8.3% 8.3% 5.2%

回答数 16 13 2 4 3 3 87 24 38 11
％ 4.1% 3.4% 0.5% 1.0% 0.8% 0.8% 22.4% 6.2% 9.8% 2.8%

回答数 2 1 0 0 1 0 15 3 6 7
％ 2.6% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 19.7% 3.9% 7.9% 9.2%

回答数 2 0 1 0 0 0 5 3 6 4
％ 4.5% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 6.8% 13.6% 9.1%

回答数 0 0 1 0 1 0 3 5 2 1
％ 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 8.3% 13.9% 5.6% 2.8%

回答数 8 10 2 3 3 1 31 13 17 6
％ 4.7% 5.9% 1.2% 1.8% 1.8% 0.6% 18.3% 7.7% 10.1% 3.6%

回答数 2 1 1 0 0 0 15 6 2 3
％ 3.1% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 9.2% 3.1% 4.6%

回答数 3 3 0 0 0 0 13 4 12 2
％ 5.2% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.4% 6.9% 20.7% 3.4%

回答数 1 3 0 0 0 0 3 1 0 2
％ 4.5% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 4.5% 0.0% 9.1%

回答数 0 2 1 0 0 0 6 2 3 1
％ 0.0% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 8.3% 2.8%

回答数 0 0 0 1 1 0 7 2 3 2
％ 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 19.4% 5.6% 8.3% 5.6%

大城
(ｎ=58)

県営北中城団地
(ｎ=22)

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

大城
(ｎ=58)

県営北中城団地
(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)
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（８）「フレイル」という言葉を聞いたことがありますか 

「フレイル」の認知度をみると、「知らない」が 54.3%で最も多く、次いで「聞いたことはある」の

23.3%、「意味も知っている」の割合は 17.4%となっています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別のいずれも「知らない」の割合が多くなっています。 

性別をみると、男性の「知らない」の割合が 61.4％で女性を 12.9ポイント上回っています。 

年齢別、高齢者区分別をみると、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、要支援認定者の「意味も知っている」の割合が 8.7％で一般高齢者を 9.1 ポイ

ント下回っています。 

 

 

  

17.4% 23.3% 54.3% 5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和5年度

(ｎ=1,537)

「フレイル」の認知度

意味も知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

基本属性別　「フレイル」の認知度

意味も知って
いる

聞いたことは
ある

知らない 無回答

回答数 268 358 834 77
％ 17.4% 23.3% 54.3% 5.0%

回答数 83 137 423 46
％ 12.0% 19.9% 61.4% 6.7%

回答数 185 221 411 31
％ 21.8% 26.1% 48.5% 3.7%

回答数 73 87 215 5
％ 19.2% 22.9% 56.6% 1.3%

回答数 72 108 227 22
％ 16.8% 25.2% 52.9% 5.1%

回答数 58 72 129 13
％ 21.3% 26.5% 47.4% 4.8%

回答数 46 51 130 20
％ 18.6% 20.6% 52.6% 8.1%

回答数 16 28 88 11
％ 11.2% 19.6% 61.5% 7.7%

回答数 3 12 45 6
％ 4.5% 18.2% 68.2% 9.1%

回答数 145 195 442 27
％ 17.9% 24.1% 54.6% 3.3%

回答数 123 163 392 50
％ 16.9% 22.4% 53.8% 6.9%

回答数 262 343 793 70
％ 17.8% 23.4% 54.0% 4.8%

回答数 6 15 41 7
％ 8.7% 21.7% 59.4% 10.1%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)
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居住地域別をみると、大城及び県営北中城団地を除き「知らない」の割合が多くなっています。 

  

居住地域別　「フレイル」の認知度

意味も知って
いる

聞いたことは
ある

知らない 無回答

回答数 268 358 834 77
％ 17.4% 23.3% 54.3% 5.0%

回答数 22 41 82 8
％ 14.4% 26.8% 53.6% 5.2%

回答数 22 28 63 5
％ 18.6% 23.7% 53.4% 4.2%

回答数 19 31 111 9
％ 11.2% 18.2% 65.3% 5.3%

回答数 14 10 41 5
％ 20.0% 14.3% 58.6% 7.1%

回答数 20 29 44 3
％ 20.8% 30.2% 45.8% 3.1%

回答数 68 93 208 19
％ 17.5% 24.0% 53.6% 4.9%

回答数 9 17 46 4
％ 11.8% 22.4% 60.5% 5.3%

回答数 6 10 23 5
％ 13.6% 22.7% 52.3% 11.4%

回答数 6 13 15 2
％ 16.7% 36.1% 41.7% 5.6%

回答数 33 35 94 7
％ 19.5% 20.7% 55.6% 4.1%

回答数 14 10 39 2
％ 21.5% 15.4% 60.0% 3.1%

回答数 19 18 18 3
％ 32.8% 31.0% 31.0% 5.2%

回答数 3 8 8 3
％ 13.6% 36.4% 36.4% 13.6%

回答数 7 6 21 2
％ 19.4% 16.7% 58.3% 5.6%

回答数 6 9 21 0
％ 16.7% 25.0% 58.3% 0.0%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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問 8認知症にかかる相談窓口の把握について 

（１）認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか 

自分又は家族に認知症の症状がある人がいるかをみると、「いいえ」が 85.9%、「はい」が

11.0%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「いいえ」の割合が多くなっていま

す。 

性別、高齢者区分別、認定別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、「はい」の割合が最も多いのは 90歳以上の 24.2％となっています。 

 

 

  

9.6%

11.0%

86.7%

85.9%

3.7%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

自分又は家族に認知症の症状がある人がいるか

はい いいえ 無回答

基本属性別　自分又は家族に認知症の症状がある人がいるか

はい いいえ 無回答

回答数 169 1,320 48
％ 11.0% 85.9% 3.1%

回答数 72 590 27
％ 10.4% 85.6% 3.9%

回答数 97 730 21
％ 11.4% 86.1% 2.5%

回答数 53 322 5
％ 13.9% 84.7% 1.3%

回答数 35 385 9
％ 8.2% 89.7% 2.1%

回答数 19 242 11
％ 7.0% 89.0% 4.0%

回答数 25 211 11
％ 10.1% 85.4% 4.5%

回答数 21 114 8
％ 14.7% 79.7% 5.6%

回答数 16 46 4
％ 24.2% 69.7% 6.1%

回答数 88 707 14
％ 10.9% 87.4% 1.7%

回答数 81 613 34
％ 11.1% 84.2% 4.7%

回答数 162 1,261 45
％ 11.0% 85.9% 3.1%

回答数 7 59 3
％ 10.1% 85.5% 4.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別　自分又は家族に認知症の症状がある人がいるか

はい いいえ 無回答

回答数 169 1,320 48
％ 11.0% 85.9% 3.1%

回答数 12 135 6
％ 7.8% 88.2% 3.9%

回答数 12 104 2
％ 10.2% 88.1% 1.7%

回答数 14 151 5
％ 8.2% 88.8% 2.9%

回答数 9 57 4
％ 12.9% 81.4% 5.7%

回答数 11 81 4
％ 11.5% 84.4% 4.2%

回答数 40 338 10
％ 10.3% 87.1% 2.6%

回答数 10 63 3
％ 13.2% 82.9% 3.9%

回答数 4 37 3
％ 9.1% 84.1% 6.8%

回答数 3 31 2
％ 8.3% 86.1% 5.6%

回答数 22 143 4
％ 13.0% 84.6% 2.4%

回答数 14 50 1
％ 21.5% 76.9% 1.5%

回答数 6 51 1
％ 10.3% 87.9% 1.7%

回答数 2 17 3
％ 9.1% 77.3% 13.6%

回答数 4 32 0
％ 11.1% 88.9% 0.0%

回答数 6 30 0
％ 16.7% 83.3% 0.0%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか 

認知症に関する相談窓口を知っているかをみると、「いいえ」が 69.2%、「はい」が 26.9%とな

っています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別のいずれも「いいえ」の割合が多くなっています。 

性別をみると、男性の「いいえ」の割合が 74.2％で女性を 9.1ポイント上回っています。 

年齢別をみると、概ね年齢が上がるにつれて「はい」の割合が減少する傾向にあります。 

高齢者区分別、認定別をみると、大きな違いはみられません。 

 

 

  

27.9%

26.9%

67.3%

69.2%

4.8%

4.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

認知症に関する相談窓口を知っているか

はい いいえ 無回答

基本属性別　認知症に関する相談窓口を知っているか

はい いいえ 無回答

回答数 413 1,063 61
％ 26.9% 69.2% 4.0%

回答数 148 511 30
％ 21.5% 74.2% 4.4%

回答数 265 552 31
％ 31.3% 65.1% 3.7%

回答数 131 242 7
％ 34.5% 63.7% 1.8%

回答数 104 315 10
％ 24.2% 73.4% 2.3%

回答数 70 190 12
％ 25.7% 69.9% 4.4%

回答数 59 176 12
％ 23.9% 71.3% 4.9%

回答数 38 90 15
％ 26.6% 62.9% 10.5%

回答数 11 50 5
％ 16.7% 75.8% 7.6%

回答数 235 557 17
％ 29.0% 68.9% 2.1%

回答数 178 506 44
％ 24.5% 69.5% 6.0%

回答数 395 1,015 58
％ 26.9% 69.1% 4.0%

回答数 18 48 3
％ 26.1% 69.6% 4.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、大城を除き「いいえ」の割合が多くなっています。 

  

居住地域別　認知症に関する相談窓口を知っているか

はい いいえ 無回答

回答数 413 1,063 61
％ 26.9% 69.2% 4.0%

回答数 40 103 10
％ 26.1% 67.3% 6.5%

回答数 30 82 6
％ 25.4% 69.5% 5.1%

回答数 55 107 8
％ 32.4% 62.9% 4.7%

回答数 15 50 5
％ 21.4% 71.4% 7.1%

回答数 30 62 4
％ 31.3% 64.6% 4.2%

回答数 88 291 9
％ 22.7% 75.0% 2.3%

回答数 15 55 6
％ 19.7% 72.4% 7.9%

回答数 6 34 4
％ 13.6% 77.3% 9.1%

回答数 12 23 1
％ 33.3% 63.9% 2.8%

回答数 48 118 3
％ 28.4% 69.8% 1.8%

回答数 22 42 1
％ 33.8% 64.6% 1.5%

回答数 29 27 2
％ 50.0% 46.6% 3.4%

回答数 6 14 2
％ 27.3% 63.6% 9.1%

回答数 6 30 0
％ 16.7% 83.3% 0.0%

回答数 11 25 0
％ 30.6% 69.4% 0.0%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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問 9介護予防事業について 

 

（１）村福祉課（高齢者福祉係）主催の教室に参加したことがありますか 

福祉課主催の教室に参加したことがあるかをみると、「参加したことがない」が 80.9%で最も多

く、次いで「参加したことがある」の 7.2%、「現在、参加している」の 1.7%となっています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「参加したことがない」の割合が

多くなっています。 

性別をみると、男性の「参加したことがない」の割合が 85.3％で女性を 7.9 ポイント上回ってい

ます。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「参加したことがない」の割合が減少する傾向にあり、高

齢者区分別では、前期高齢者の「参加したことがない」が 86.9%で後期高齢者を 12.6 ポイント上

回っています。 

認定別をみると、一般高齢者及び要支援認定者ともに「参加したことがない」の割合が最も多

くなっているものの、一般高齢者が 82.0％で要支援認定者を 24.0 ポイント上回っています。

 

 

  

1.7%

7.2% 80.9% 10.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和5年度

(ｎ=1,537)

福祉課主催の教室に参加したことがあるか

現在、参加している 参加したことがある 参加したことがない 無回答

基本属性別　福祉課主催の教室に参加したことがあるか

現在、
参加している

参加したこと
がある

参加したこと
がない

無回答

回答数 26 111 1,244 156
％ 1.7% 7.2% 80.9% 10.1%

回答数 11 24 588 66
％ 1.6% 3.5% 85.3% 9.6%

回答数 15 87 656 90
％ 1.8% 10.3% 77.4% 10.6%

回答数 0 17 346 17
％ 0.0% 4.5% 91.1% 4.5%

回答数 5 28 357 39
％ 1.2% 6.5% 83.2% 9.1%

回答数 4 17 221 30
％ 1.5% 6.3% 81.3% 11.0%

回答数 8 23 180 36
％ 3.2% 9.3% 72.9% 14.6%

回答数 5 16 100 22
％ 3.5% 11.2% 69.9% 15.4%

回答数 4 10 40 12
％ 6.1% 15.2% 60.6% 18.2%

回答数 5 45 703 56
％ 0.6% 5.6% 86.9% 6.9%

回答数 21 66 541 100
％ 2.9% 9.1% 74.3% 13.7%

回答数 20 99 1,204 145
％ 1.4% 6.7% 82.0% 9.9%

回答数 6 12 40 11
％ 8.7% 17.4% 58.0% 15.9%

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「参加したことがない」の割合が最も多なっていま

す。 

 

  

居住地域別　福祉課主催の教室に参加したことがあるか

現在、
参加している

参加したこと
がある

参加したこと
がない

無回答

回答数 26 111 1,244 156
％ 1.7% 7.2% 80.9% 10.1%

回答数 1 15 117 20
％ 0.7% 9.8% 76.5% 13.1%

回答数 3 8 95 12
％ 2.5% 6.8% 80.5% 10.2%

回答数 2 8 139 21
％ 1.2% 4.7% 81.8% 12.4%

回答数 2 2 54 12
％ 2.9% 2.9% 77.1% 17.1%

回答数 2 5 76 13
％ 2.1% 5.2% 79.2% 13.5%

回答数 4 31 317 36
％ 1.0% 8.0% 81.7% 9.3%

回答数 1 4 63 8
％ 1.3% 5.3% 82.9% 10.5%

回答数 2 3 34 5
％ 4.5% 6.8% 77.3% 11.4%

回答数 2 6 25 3
％ 5.6% 16.7% 69.4% 8.3%

回答数 4 11 144 10
％ 2.4% 6.5% 85.2% 5.9%

回答数 1 3 55 6
％ 1.5% 4.6% 84.6% 9.2%

回答数 2 8 44 4
％ 3.4% 13.8% 75.9% 6.9%

回答数 0 3 17 2
％ 0.0% 13.6% 77.3% 9.1%

回答数 0 2 31 3
％ 0.0% 5.6% 86.1% 8.3%

回答数 0 2 33 1
％ 0.0% 5.6% 91.7% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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※【（１）において「１．現在、参加している」または「２．参加したことがある」と回答した方のみ】 

（２）参加して心身の状態が改善したという実感がありますか 

福祉課主催の教室に参加して心身の状態が改善したという実感があるかをみると、「はい」が

57.7%で最も多く、次いで「わからない」の 27.7%、「いいえ」の 9.5%、「その他」の 0.7%となっ

ています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別のいずれも「はい」の割合が多くなっています。 

性別をみると、男性の「わからない」の割合が 34.3％で女性を 8.8 ポイント上回っている一方、

女性では「はい」が 61.8％で男性を 16.1ポイント上回っています。 

年齢別をみると、「はい」の割合が最も多いのは 90 歳以上の 78.6％で、「いいえ」の割合が最

も多いのは 70～74歳の 18.2％となっています。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「いいえ」の割合が 16.0％で、後期高齢者を 10.3ポイン

ト上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者の「はい」の割合が 59.7％で要支援認定者を 15.3ポイント上回っ

ています。 

 

 
  

57.7% 9.5% 27.7% 0.7%
4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和5年度

(ｎ=137)

福祉課主催の教室に参加して心身の状態が改善したという実感があるか

はい いいえ わからない その他 無回答

基本属性別　
福祉課主催の教室に参加して心身の状態が改善したという実感があるか

はい いいえ わからない その他 無回答

回答数 79 13 38 1 6
％ 57.7% 9.5% 27.7% 0.7% 4.4%

回答数 16 5 12 0 2
％ 45.7% 14.3% 34.3% 0.0% 5.7%

回答数 63 8 26 1 4
％ 61.8% 7.8% 25.5% 1.0% 3.9%

回答数 11 2 4 0 0
％ 64.7% 11.8% 23.5% 0.0% 0.0%

回答数 16 6 8 0 3
％ 48.5% 18.2% 24.2% 0.0% 9.1%

回答数 12 1 8 0 0
％ 57.1% 4.8% 38.1% 0.0% 0.0%

回答数 19 2 9 0 1
％ 61.3% 6.5% 29.0% 0.0% 3.2%

回答数 10 1 7 1 2
％ 47.6% 4.8% 33.3% 4.8% 9.5%

回答数 11 1 2 0 0
％ 78.6% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0%

回答数 27 8 12 0 3
％ 54.0% 16.0% 24.0% 0.0% 6.0%

回答数 52 5 26 1 3
％ 59.8% 5.7% 29.9% 1.1% 3.4%

回答数 71 11 31 1 5
％ 59.7% 9.2% 26.1% 0.8% 4.2%

回答数 8 2 7 0 1
％ 44.4% 11.1% 38.9% 0.0% 5.6%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=50)

後期高齢者
(ｎ=87)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=119)

要支援認定者
(ｎ=18)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=17)

70～74歳
(ｎ=33)

75～79歳
(ｎ=21)

80～84歳
(ｎ=31)

85～89歳
(ｎ=21)

90歳以上
(ｎ=14)

村全体
(ｎ=137)

性
別

男性
(n=35)
女性

(n=102)
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※10件未満の母数（n）は参考値とします。 

  

居住地域別　
福祉課主催の教室に参加して心身の状態が改善したという実感があるか

はい いいえ わからない その他 無回答

回答数 79 13 38 1 6
％ 57.7% 9.5% 27.7% 0.7% 4.4%

回答数 10 3 1 0 2
％ 62.5% 18.8% 6.3% 0.0% 12.5%

回答数 8 1 2 0 0
％ 72.7% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%

回答数 4 0 5 0 1
％ 40.0% 0.0% 50.0% 0.0% 10.0%

回答数 3 0 1 0 0
％ 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

回答数 4 0 3 0 0
％ 57.1% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

回答数 19 5 10 0 1
％ 54.3% 14.3% 28.6% 0.0% 2.9%

回答数 2 1 1 0 1
％ 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%

回答数 2 0 3 0 0
％ 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

回答数 4 1 3 0 0
％ 50.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0%

回答数 9 2 3 0 1
％ 60.0% 13.3% 20.0% 0.0% 6.7%

回答数 2 0 2 0 0
％ 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

回答数 8 0 1 1 0
％ 80.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

回答数 2 0 1 0 0
％ 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

回答数 1 0 1 0 0
％ 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 0 1 0 0
％ 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

村全体
(ｎ=137)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=16)
仲順

(ｎ=11)
熱田

(ｎ=10)
和仁屋
(ｎ=4)
渡口
(ｎ=7)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=35)
屋宜原
(ｎ=5)

美崎
(ｎ=2)

ライカム
(ｎ=2)

瑞慶覧
(ｎ=5)
石平
(ｎ=8)

安谷屋
(ｎ=15)
荻道
(ｎ=4)
大城

(ｎ=10)
県営北中城団地

(ｎ=3)
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問 10就労状況および生きがいづくりについて 

（１）現在、就労されていますか 

現在、就労しているかをみると、「いいえ」が69.0%で最も多く、次いで「はい」の23.9%、「その

他」の 1.0%となっています。 

令和 2年度と比較すると、特に大きな違いはみられません。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「いいえ」の割合が多くなっていま

す。 

性別をみると、男性の「はい」の割合が 31.8％で女性を 14.3 ポイント上回っており、女性では

「いいえ」の割合が 74.4％で男性を 12.0ポイント上回っています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「はい」の割合が減少する傾向にあり、高齢者区分別で

は、前期高齢者が 35.7％で後期高齢者を 25.0ポイント上回っています。 

認定別をみると、一般高齢者の「はい」の割合が 24.9％で要支援認定者を 22.0 ポイント上回

っています。 

 
※令和 2年度は、「その他」の選択肢なし 

 

  

22.6%

23.9%

73.0%

69.0% 1.0%

4.4%

6.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和2年度

(ｎ=562)

令和5年度

(ｎ=1,537)

現在、就労しているか

はい いいえ その他 無回答

基本属性別　現在、就労しているか

はい いいえ その他 無回答

回答数 367 1,061 16 93
％ 23.9% 69.0% 1.0% 6.1%

回答数 219 430 8 32
％ 31.8% 62.4% 1.2% 4.6%

回答数 148 631 8 61
％ 17.5% 74.4% 0.9% 7.2%

回答数 160 206 4 10
％ 42.1% 54.2% 1.1% 2.6%

回答数 129 274 4 22
％ 30.1% 63.9% 0.9% 5.1%

回答数 47 214 1 10
％ 17.3% 78.7% 0.4% 3.7%

回答数 23 198 4 22
％ 9.3% 80.2% 1.6% 8.9%

回答数 7 109 2 25
％ 4.9% 76.2% 1.4% 17.5%

回答数 1 60 1 4
％ 1.5% 90.9% 1.5% 6.1%

回答数 289 480 8 32
％ 35.7% 59.3% 1.0% 4.0%

回答数 78 581 8 61
％ 10.7% 79.8% 1.1% 8.4%

回答数 365 1,003 16 84
％ 24.9% 68.3% 1.1% 5.7%

回答数 2 58 0 9
％ 2.9% 84.1% 0.0% 13.0%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「いいえ」の割合が多くなっていますが、美崎では「はい」

の割合が 36.1％と多くなっています。 

 

  

居住地域別　現在、就労しているか

はい いいえ その他 無回答

回答数 367 1,061 16 93
％ 23.9% 69.0% 1.0% 6.1%

回答数 44 99 1 9
％ 28.8% 64.7% 0.7% 5.9%

回答数 28 83 1 6
％ 23.7% 70.3% 0.8% 5.1%

回答数 33 124 3 10
％ 19.4% 72.9% 1.8% 5.9%

回答数 18 45 0 7
％ 25.7% 64.3% 0.0% 10.0%

回答数 22 62 1 11
％ 22.9% 64.6% 1.0% 11.5%

回答数 86 271 4 27
％ 22.2% 69.8% 1.0% 7.0%

回答数 14 58 0 4
％ 18.4% 76.3% 0.0% 5.3%

回答数 9 31 0 4
％ 20.5% 70.5% 0.0% 9.1%

回答数 9 25 1 1
％ 25.0% 69.4% 2.8% 2.8%

回答数 49 114 1 5
％ 29.0% 67.5% 0.6% 3.0%

回答数 16 43 2 4
％ 24.6% 66.2% 3.1% 6.2%

回答数 13 43 1 1
％ 22.4% 74.1% 1.7% 1.7%

回答数 6 13 0 3
％ 27.3% 59.1% 0.0% 13.6%

回答数 13 22 1 0
％ 36.1% 61.1% 2.8% 0.0%

回答数 7 28 0 1
％ 19.4% 77.8% 0.0% 2.8%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（２）生きがい就労という言葉を知っていますか 

「生きがい就労」という言葉を知っているかをみると、「知らない」が 37.3%で最も多く、次いで

「聞いたことはある」の 33.7%、「意味も知っている」の 21.9%となっています。 

性別をみると、大きな違いはみられません。 

年齢別をみると、「知らない」の割合が最も多いのが 90 歳以上の 56.1％、次に 85～89 歳の

42.7％、65～69歳の 41.8％となっています。 

高齢者区分別をみると、大きな違いはみられません。 

認定別をみると、一般高齢者及び要支援認定者ともに「知らない」の割合が最も多く、一般高

齢者が 37.1％、要支援認定者が 40.6％となっています。 

 

 

  

21.9% 33.7% 37.3% 7.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和5年度

(ｎ=1,537)

「生きがい就労」という言葉を知っているか

意味も知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

基本属性別　「生きがい就労」という言葉を知っているか

意味も
知っている

聞いたことは
ある

知らない 無回答

回答数 336 518 573 110
％ 21.9% 33.7% 37.3% 7.2%

回答数 151 233 257 48
％ 21.9% 33.8% 37.3% 7.0%

回答数 185 285 316 62
％ 21.8% 33.6% 37.3% 7.3%

回答数 79 128 159 14
％ 20.8% 33.7% 41.8% 3.7%

回答数 98 176 127 28
％ 22.8% 41.0% 29.6% 6.5%

回答数 62 100 92 18
％ 22.8% 36.8% 33.8% 6.6%

回答数 55 70 97 25
％ 22.3% 28.3% 39.3% 10.1%

回答数 29 32 61 21
％ 20.3% 22.4% 42.7% 14.7%

回答数 13 12 37 4
％ 19.7% 18.2% 56.1% 6.1%

回答数 177 304 286 42
％ 21.9% 37.6% 35.4% 5.2%

回答数 159 214 287 68
％ 21.8% 29.4% 39.4% 9.3%

回答数 323 500 545 100
％ 22.0% 34.1% 37.1% 6.8%

回答数 13 18 28 10
％ 18.8% 26.1% 40.6% 14.5%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、「知らない」の割合は、美崎が 50.0％で最も多く、次いで屋宜原の

46.1％、和仁屋の 44.3％等となっています。 

  

居住地域別　「生きがい就労」という言葉を知っているか

意味も
知っている

聞いたことは
ある

知らない 無回答

回答数 336 518 573 110
％ 21.9% 33.7% 37.3% 7.2%

回答数 42 50 52 9
％ 27.5% 32.7% 34.0% 5.9%

回答数 24 44 41 9
％ 20.3% 37.3% 34.7% 7.6%

回答数 35 58 62 15
％ 20.6% 34.1% 36.5% 8.8%

回答数 16 17 31 6
％ 22.9% 24.3% 44.3% 8.6%

回答数 22 31 33 10
％ 22.9% 32.3% 34.4% 10.4%

回答数 85 127 143 33
％ 21.9% 32.7% 36.9% 8.5%

回答数 11 27 35 3
％ 14.5% 35.5% 46.1% 3.9%

回答数 10 12 18 4
％ 22.7% 27.3% 40.9% 9.1%

回答数 8 18 9 1
％ 22.2% 50.0% 25.0% 2.8%

回答数 34 57 68 10
％ 20.1% 33.7% 40.2% 5.9%

回答数 18 19 25 3
％ 27.7% 29.2% 38.5% 4.6%

回答数 15 26 16 1
％ 25.9% 44.8% 27.6% 1.7%

回答数 1 9 9 3
％ 4.5% 40.9% 40.9% 13.6%

回答数 7 10 18 1
％ 19.4% 27.8% 50.0% 2.8%

回答数 8 13 13 2
％ 22.2% 36.1% 36.1% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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（３）生きがい就労について、関心がある（やってみたい）ものは何ですか（いくつでも） 

生きがい就労について関心があるものの第 1 位は「特に関心はない」の 43.7%、第 2 位は「農

作業に関すること」の 12.5%、第 3 位は「草刈りや家庭内作業などの軽作業（シルバー人材センタ

ー）」の 10.9%、第4位は「これまでの仕事の経験を活かせること」の7.0%、第 5位は「その他」の

6.1％等となっています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「特に関心はない」の割合が多く

なっています。 

性別をみると、男性の「農作業に関すること」の割合が 20.8％で女性を 15.0 ポイント上回って

おり、女性では「地域における介護予防教室などのボランティア」の割合が8.3％で男性を 5.7ポイ

ント上回っています。 

年齢別、高齢者区分別、認定別をみると、大きな違いはみられません。 

 

  

43.7%

12.5%

10.9%

7.0%

6.1%

5.7%

5.2%

3.4%

2.3%

18.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

特に関心はない

農作業に関すること

草刈りや家庭内作業などの軽作業

（シルバー人材センター）

これまでの仕事の経験を活かせること

その他

地域における介護予防教室などのボランティア

ごみ捨てや話し相手などちょっとした

困りごとの手助け（有償ボランティア）

保育所などで子どもに関すること

介護施設などで高齢者の介護に関すること

無回答

生きがい就労について関心があるもの

ｎ=1,537

基本属性別　生きがい就労について関心があるもの

地域におけ
る介護予防
教室などの
ボランティア

ごみ捨てや
話し相手など
ちょっとした
困りごとの手
助け（有償ボ
ランティア）

草刈りや
家庭内作業
などの軽作
業（シルバー

人材セン
ター）

農作業に
関すること

保育所など
で子どもに関

すること

介護施設
などで高齢
者の介護に
関すること

これまでの
仕事の経験
を活かせるこ

と

その他
特に関心は

ない
無回答

回答数 88 80 168 192 53 36 107 93 672 283
％ 5.7% 5.2% 10.9% 12.5% 3.4% 2.3% 7.0% 6.1% 43.7% 18.4%

回答数 18 25 119 143 10 10 57 30 286 104
％ 2.6% 3.6% 17.3% 20.8% 1.5% 1.5% 8.3% 4.4% 41.5% 15.1%

回答数 70 55 49 49 43 26 50 63 386 179
％ 8.3% 6.5% 5.8% 5.8% 5.1% 3.1% 5.9% 7.4% 45.5% 21.1%

回答数 25 20 61 68 23 12 41 30 149 37
％ 6.6% 5.3% 16.1% 17.9% 6.1% 3.2% 10.8% 7.9% 39.2% 9.7%

回答数 31 32 48 65 13 13 30 23 172 77
％ 7.2% 7.5% 11.2% 15.2% 3.0% 3.0% 7.0% 5.4% 40.1% 17.9%

回答数 13 11 25 34 13 5 16 17 128 49
％ 4.8% 4.0% 9.2% 12.5% 4.8% 1.8% 5.9% 6.3% 47.1% 18.0%

回答数 15 12 23 17 4 3 11 13 116 59
％ 6.1% 4.9% 9.3% 6.9% 1.6% 1.2% 4.5% 5.3% 47.0% 23.9%

回答数 4 4 7 5 0 3 8 8 66 46
％ 2.8% 2.8% 4.9% 3.5% 0.0% 2.1% 5.6% 5.6% 46.2% 32.2%

回答数 0 1 4 3 0 0 1 2 41 15
％ 0.0% 1.5% 6.1% 4.5% 0.0% 0.0% 1.5% 3.0% 62.1% 22.7%

回答数 56 52 109 133 36 25 71 53 321 114
％ 6.9% 6.4% 13.5% 16.4% 4.4% 3.1% 8.8% 6.6% 39.7% 14.1%

回答数 32 28 59 59 17 11 36 40 351 169
％ 4.4% 3.8% 8.1% 8.1% 2.3% 1.5% 4.9% 5.5% 48.2% 23.2%

回答数 88 79 162 188 53 35 105 88 638 266
％ 6.0% 5.4% 11.0% 12.8% 3.6% 2.4% 7.2% 6.0% 43.5% 18.1%

回答数 0 1 6 4 0 1 2 5 34 17
％ 0.0% 1.4% 8.7% 5.8% 0.0% 1.4% 2.9% 7.2% 49.3% 24.6%

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

前期高齢者
(ｎ=809)

高
齢
者

区
分
別

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「特に関心はない」の割合が最も多くなっています。 

荻道及び県営北中城団地、美崎では「草刈りや家庭内作業などの軽作業（シルバー人材セ

ンター）」の割合が 20％台と多くなっています。 

 

 

 

 

【「これまでの仕事の経験を活かせること」と回答した方の具体的な内容】 

「これまでの仕事の経験を活かせること」と回答した 107人中、64人の方が回答しています。 

内容については、「調理関係」が 9人で最も多く、次いで「事務系の仕事」が 8人、「保育・教育

関連」が 7人、「建設関連」が 6人、「医療・福祉関係」が 5人等となっています。 

  

居住地域別　生きがい就労について関心があるもの

地域におけ
る介護予防
教室などの
ボランティア

ごみ捨てや
話し相手など
ちょっとした
困りごとの手
助け（有償ボ
ランティア）

草刈りや
家庭内作業
などの軽作
業（シルバー

人材セン
ター）

農作業に
関すること

保育所など
で子どもに関

すること

介護施設
などで高齢
者の介護に
関すること

これまでの
仕事の経験
を活かせるこ

と

その他
特に関心は

ない
無回答

回答数 88 80 168 192 53 36 107 93 672 283
％ 5.7% 5.2% 10.9% 12.5% 3.4% 2.3% 7.0% 6.1% 43.7% 18.4%

回答数 12 6 16 18 7 4 16 10 70 27
％ 7.8% 3.9% 10.5% 11.8% 4.6% 2.6% 10.5% 6.5% 45.8% 17.6%

回答数 9 6 10 17 4 3 11 5 46 24
％ 7.6% 5.1% 8.5% 14.4% 3.4% 2.5% 9.3% 4.2% 39.0% 20.3%

回答数 6 6 14 22 3 3 7 8 86 37
％ 3.5% 3.5% 8.2% 12.9% 1.8% 1.8% 4.1% 4.7% 50.6% 21.8%

回答数 4 5 10 10 4 2 5 4 27 15
％ 5.7% 7.1% 14.3% 14.3% 5.7% 2.9% 7.1% 5.7% 38.6% 21.4%

回答数 2 3 8 19 1 2 8 3 43 18
％ 2.1% 3.1% 8.3% 19.8% 1.0% 2.1% 8.3% 3.1% 44.8% 18.8%

回答数 16 14 35 32 12 9 24 20 188 74
％ 4.1% 3.6% 9.0% 8.2% 3.1% 2.3% 6.2% 5.2% 48.5% 19.1%

回答数 3 2 9 10 2 4 7 7 22 21
％ 3.9% 2.6% 11.8% 13.2% 2.6% 5.3% 9.2% 9.2% 28.9% 27.6%

回答数 5 5 7 6 1 2 2 1 15 10
％ 11.4% 11.4% 15.9% 13.6% 2.3% 4.5% 4.5% 2.3% 34.1% 22.7%

回答数 4 3 3 3 1 2 2 0 17 7
％ 11.1% 8.3% 8.3% 8.3% 2.8% 5.6% 5.6% 0.0% 47.2% 19.4%

回答数 14 12 22 26 6 1 11 17 71 21
％ 8.3% 7.1% 13.0% 15.4% 3.6% 0.6% 6.5% 10.1% 42.0% 12.4%

回答数 4 6 13 12 2 1 5 6 17 11
％ 6.2% 9.2% 20.0% 18.5% 3.1% 1.5% 7.7% 9.2% 26.2% 16.9%

回答数 6 6 5 10 4 1 3 8 22 5
％ 10.3% 10.3% 8.6% 17.2% 6.9% 1.7% 5.2% 13.8% 37.9% 8.6%

回答数 1 2 5 0 1 0 0 1 5 9
％ 4.5% 9.1% 22.7% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 22.7% 40.9%

回答数 1 4 10 6 3 1 3 3 14 2
％ 2.8% 11.1% 27.8% 16.7% 8.3% 2.8% 8.3% 8.3% 38.9% 5.6%

回答数 1 0 1 1 2 1 3 0 29 2
％ 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 5.6% 2.8% 8.3% 0.0% 80.6% 5.6%

美崎
(ｎ=36)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)
安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)

村全体
(ｎ=1,537)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
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問 11今後の住まいについて 

 

（１）今後、病気になったり、身体が衰えてきた場合、お住まいをどのようにしたいと思いますか。

（１つに〇） 

今後、病気等になった場合の住まいの考えをみると、「そのまま住み続ける」が 55.1%で最も多

く、次いで「リフォーム等をして住み続ける」の 14.7%、「高齢者住宅等、身の回りの世話をしてくれ

る施設へ入居する」の 13.6%、「特に考えていない」の 8.1％、「アパート等、賃貸住宅へ転居する」

の 1.1％等となっています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別、居住地域別のいずれも「そのまま住み続ける」の割

合が多くなっています。 

性別、年齢別、高齢者区分別、認定別をみると、大きな違いはありません。 

 

 

  

55.1% 14.7%
0.8%

1.1%

13.6% 8.1%

0.5%

6.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

令和5年度

(ｎ=1,537)

今後、病気等になった場合の住まいの考え

そのまま住み続ける リフォーム等をして住み続ける

子どもや親戚の家へ転居する アパート等、賃貸住宅へ転居する

高齢者住宅等、身の回りの世話をしてくれる施設へ入居する 特に考えていない

その他 無回答

基本属性別　今後、病気等になった場合の住まいの考え

そのまま住
み続ける

リフォーム等
をして住み続

ける

子どもや親
戚の家へ転

居する

アパート等、
賃貸住宅へ
転居する

高齢者住宅
等、身の回り
の世話をして
くれる施設へ

入居する

特に考えて
いない

その他 無回答

回答数 847 226 13 17 209 124 7 94
％ 55.1% 14.7% 0.8% 1.1% 13.6% 8.1% 0.5% 6.1%

回答数 410 93 4 6 76 62 1 37
％ 59.5% 13.5% 0.6% 0.9% 11.0% 9.0% 0.1% 5.4%

回答数 437 133 9 11 133 62 6 57
％ 51.5% 15.7% 1.1% 1.3% 15.7% 7.3% 0.7% 6.7%

回答数 198 68 3 5 49 39 2 16
％ 52.1% 17.9% 0.8% 1.3% 12.9% 10.3% 0.5% 4.2%

回答数 244 72 4 6 53 30 0 20
％ 56.9% 16.8% 0.9% 1.4% 12.4% 7.0% 0.0% 4.7%

回答数 162 32 3 0 42 18 2 13
％ 59.6% 11.8% 1.1% 0.0% 15.4% 6.6% 0.7% 4.8%

回答数 137 29 1 5 41 15 2 17
％ 55.5% 11.7% 0.4% 2.0% 16.6% 6.1% 0.8% 6.9%

回答数 67 17 2 0 18 15 0 24
％ 46.9% 11.9% 1.4% 0.0% 12.6% 10.5% 0.0% 16.8%

回答数 39 8 0 1 6 7 1 4
％ 59.1% 12.1% 0.0% 1.5% 9.1% 10.6% 1.5% 6.1%

回答数 442 140 7 11 102 69 2 36
％ 54.6% 17.3% 0.9% 1.4% 12.6% 8.5% 0.2% 4.4%

回答数 405 86 6 6 107 55 5 58
％ 55.6% 11.8% 0.8% 0.8% 14.7% 7.6% 0.7% 8.0%

回答数 813 219 13 17 197 118 6 85
％ 55.4% 14.9% 0.9% 1.2% 13.4% 8.0% 0.4% 5.8%

回答数 34 7 0 0 12 6 1 9
％ 49.3% 10.1% 0.0% 0.0% 17.4% 8.7% 1.4% 13.0%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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居住地域別をみると、いずれにおいても「そのまま住み続ける」の割合が最も多くなっています。 

美崎及びライカム、荻道では「高齢者住宅等、身の回りの世話をしてくれる施設へ入居する」の割

合が 20％台～30％台と多くなっています。 

 

  

居住地域別　今後、病気等になった場合の住まいの考え

そのまま住
み続ける

リフォーム等
をして住み続

ける

子どもや親
戚の家へ転

居する

アパート等、
賃貸住宅へ
転居する

高齢者住宅
等、身の回り
の世話をして
くれる施設へ

入居する

特に考えて
いない

その他 無回答

回答数 847 226 13 17 209 124 7 94
％ 55.1% 14.7% 0.8% 1.1% 13.6% 8.1% 0.5% 6.1%

回答数 76 31 1 2 24 8 0 11
％ 49.7% 20.3% 0.7% 1.3% 15.7% 5.2% 0.0% 7.2%

回答数 53 23 0 0 19 13 1 9
％ 44.9% 19.5% 0.0% 0.0% 16.1% 11.0% 0.8% 7.6%

回答数 105 27 1 1 13 16 1 6
％ 61.8% 15.9% 0.6% 0.6% 7.6% 9.4% 0.6% 3.5%

回答数 45 9 1 1 4 4 0 6
％ 64.3% 12.9% 1.4% 1.4% 5.7% 5.7% 0.0% 8.6%

回答数 58 16 0 1 6 8 0 7
％ 60.4% 16.7% 0.0% 1.0% 6.3% 8.3% 0.0% 7.3%

回答数 208 49 4 8 57 28 1 33
％ 53.6% 12.6% 1.0% 2.1% 14.7% 7.2% 0.3% 8.5%

回答数 41 6 3 1 11 9 1 4
％ 53.9% 7.9% 3.9% 1.3% 14.5% 11.8% 1.3% 5.3%

回答数 22 7 0 1 6 3 1 4
％ 50.0% 15.9% 0.0% 2.3% 13.6% 6.8% 2.3% 9.1%

回答数 19 5 2 0 6 2 0 2
％ 52.8% 13.9% 5.6% 0.0% 16.7% 5.6% 0.0% 5.6%

回答数 92 32 0 2 20 17 1 5
％ 54.4% 18.9% 0.0% 1.2% 11.8% 10.1% 0.6% 3.0%

回答数 38 7 0 0 13 5 0 2
％ 58.5% 10.8% 0.0% 0.0% 20.0% 7.7% 0.0% 3.1%

回答数 36 8 1 0 7 5 0 1
％ 62.1% 13.8% 1.7% 0.0% 12.1% 8.6% 0.0% 1.7%

回答数 14 0 0 0 3 2 0 3
％ 63.6% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 9.1% 0.0% 13.6%

回答数 17 6 0 0 9 3 1 0
％ 47.2% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 2.8% 0.0%

回答数 23 0 0 0 11 1 0 1
％ 63.9% 0.0% 0.0% 0.0% 30.6% 2.8% 0.0% 2.8%

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地

(ｎ=22)
美崎

(ｎ=36)
ライカム
(ｎ=36)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=76)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=96)
瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)

村全体
(ｎ=1,537)
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※【（１）において「3．～7.」を回答した方のみ】 

（２）現在の住まいから住み替える際に相談したいことは何ですか 

住み替える際に相談したいことの第 1 位は「介護を受けられる入居施設を探すこと」の 49.7%、

第 2 位は「資金の問題」の 42.2%、第 3 位は「アパートや高齢者住宅等の物件を探すこと」の

29.2%、第 4 位は「特に相談することはない」の 19.2%、第 5 位は「住み替え後の住宅の処分や

売買について」の 13.8%等となっています。 

 

 

【優先度】 

項目を選択する際の順位をもとに、第 1 位の項目 3 ポイント、第 2 位の項目２ポイント、第 3 位

の項目１ポイントとして点数化した結果をみると、住み替える際に相談したいことの優先第１位は「介

護を受けられる入居施設を探すこと」、優先第２位は「資金の問題」、優先第３位は「アパートや高齢

者住宅等の物件を探すこと」となっています。 

 

  

49.7%

42.2%

29.2%

19.2%

13.8%

11.9%

6.8%

6.2%

22.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

介護を受けられる入居施設を探すこと

資金の問題

アパートや高齢者住宅等の物件を探すこと

特に相談することはない

住み替え後の住宅の処分や売買について

アパートや高齢者住宅等の保証人がいないこと

引っ越しの手伝いをしてくれる人がいないこと

その他

無回答

住み替える際に相談したいこと

ｎ=370

417

374

225

153

94

87

41

33

0 100 200 300 400 500

介護を受けられる入居施設を探すこと

資金の問題

アパートや高齢者住宅等の物件を探すこと

特に相談することはない

住み替え後の住宅の処分や売買について

アパートや高齢者住宅等の保証人がいないこと

その他

引っ越しの手伝いをしてくれる人がいないこと

住み替える際に相談したいこと【優先度】

ｎ=370
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性別をみると、男性及び女性ともに「介護を受けられる入居施設探し」が最も多く、男性が

47.7%、女性が 51.1％となっています。 

年齢別をみると、65～69歳及び 90 歳以上において「資金の問題」（「介護を受けられる入居施

設探し」も同率）の割合が多くなっています。 

高齢者区分別でみると、大きな違いはありません。 

認定別をみると、一般高齢者の「アパートの物件を探すこと」の割合が 30.5％で要支援認定者

を 25.2ポイント上回っています。 

居住地域別をみると、「介護を受けられる入居施設探し」の割合は、荻道及び渡口、県営北中城

団地、ライカムで 60％～70％台と多くなっています。 

「資金の問題」の割合では、石平及び県営北中城団地、美崎で 60％台と多くなっています。 

 
  

基本属性別　住み替える際に相談したいこと

資金の問題

アパートや高
齢者住宅等
の保証人が
いないこと

アパートや高
齢者住宅等
の物件を探

すこと

住み替え後
の住宅の処
分や売買に

ついて

介護を受け
られる入居
施設を探す

こと

引っ越しの手
伝いをしてく
れる人がい

ないこと

特に相談す
ることはない

その他 無回答

回答数 156 44 108 51 184 25 71 23 82
％ 42.2% 11.9% 29.2% 13.8% 49.7% 6.8% 19.2% 6.2% 22.2%

回答数 64 20 48 21 71 10 31 10 33
％ 43.0% 13.4% 32.2% 14.1% 47.7% 6.7% 20.8% 6.7% 22.1%

回答数 92 24 60 30 113 15 40 13 49
％ 41.6% 10.9% 27.1% 13.6% 51.1% 6.8% 18.1% 5.9% 22.2%

回答数 54 16 45 14 53 8 16 2 15
％ 55.1% 16.3% 45.9% 14.3% 54.1% 8.2% 16.3% 2.0% 15.3%

回答数 39 17 26 17 44 6 21 4 16
％ 41.9% 18.3% 28.0% 18.3% 47.3% 6.5% 22.6% 4.3% 17.2%

回答数 29 4 17 9 33 5 8 4 19
％ 44.6% 6.2% 26.2% 13.8% 50.8% 7.7% 12.3% 6.2% 29.2%

回答数 21 4 15 6 35 4 11 8 17
％ 32.8% 6.3% 23.4% 9.4% 54.7% 6.3% 17.2% 12.5% 26.6%

回答数 8 2 2 3 14 2 11 3 10
％ 22.9% 5.7% 5.7% 8.6% 40.0% 5.7% 31.4% 8.6% 28.6%

回答数 5 1 3 2 5 0 4 2 5
％ 33.3% 6.7% 20.0% 13.3% 33.3% 0.0% 26.7% 13.3% 33.3%

回答数 93 33 71 31 97 14 37 6 31
％ 48.7% 17.3% 37.2% 16.2% 50.8% 7.3% 19.4% 3.1% 16.2%

回答数 63 11 37 20 87 11 34 17 51
％ 35.2% 6.1% 20.7% 11.2% 48.6% 6.1% 19.0% 9.5% 28.5%

回答数 149 42 107 50 174 23 66 21 78
％ 42.5% 12.0% 30.5% 14.2% 49.6% 6.6% 18.8% 6.0% 22.2%

回答数 7 2 1 1 10 2 5 2 4
％ 36.8% 10.5% 5.3% 5.3% 52.6% 10.5% 26.3% 10.5% 21.1%

回答数 16 4 11 7 20 4 4 1 6
％ 45.7% 11.4% 31.4% 20.0% 57.1% 11.4% 11.4% 2.9% 17.1%

回答数 11 9 10 5 8 3 6 1 10
％ 33.3% 27.3% 30.3% 15.2% 24.2% 9.1% 18.2% 3.0% 30.3%

回答数 11 1 4 6 13 0 9 4 9
％ 34.4% 3.1% 12.5% 18.8% 40.6% 0.0% 28.1% 12.5% 28.1%

回答数 4 1 2 2 3 0 1 1 5
％ 40.0% 10.0% 20.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 50.0%

回答数 6 1 3 1 9 0 7 2 3
％ 40.0% 6.7% 20.0% 6.7% 60.0% 0.0% 46.7% 13.3% 20.0%

回答数 39 17 31 12 50 9 19 5 19
％ 39.8% 17.3% 31.6% 12.2% 51.0% 9.2% 19.4% 5.1% 19.4%

回答数 5 1 9 2 13 2 7 0 6
％ 20.0% 4.0% 36.0% 8.0% 52.0% 8.0% 28.0% 0.0% 24.0%

回答数 5 2 4 2 6 0 2 0 2
％ 45.5% 18.2% 36.4% 18.2% 54.5% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2%

回答数 6 2 1 1 4 1 2 0 3
％ 60.0% 20.0% 10.0% 10.0% 40.0% 10.0% 20.0% 0.0% 30.0%

回答数 19 2 13 4 21 3 7 4 9
％ 47.5% 5.0% 32.5% 10.0% 52.5% 7.5% 17.5% 10.0% 22.5%

回答数 11 3 6 2 13 1 3 1 3
％ 61.1% 16.7% 33.3% 11.1% 72.2% 5.6% 16.7% 5.6% 16.7%

回答数 7 0 3 2 6 0 2 3 2
％ 53.8% 0.0% 23.1% 15.4% 46.2% 0.0% 15.4% 23.1% 15.4%

回答数 3 0 0 0 3 1 0 0 1
％ 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

回答数 8 1 6 3 7 1 1 1 2
％ 61.5% 7.7% 46.2% 23.1% 53.8% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4%

回答数 5 0 5 2 8 0 1 0 2
％ 41.7% 0.0% 41.7% 16.7% 66.7% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7%

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=35)
仲順

(ｎ=33)
熱田

(ｎ=32)
和仁屋
(ｎ=10)
渡口

(ｎ=15)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=98)
屋宜原
(ｎ=25)
瑞慶覧
(ｎ=11)
石平

(ｎ=10)
安谷屋
(ｎ=40)
荻道

(ｎ=18)
大城

(ｎ=13)
県営北中城団地

(ｎ=5)
美崎

(ｎ=13)
ライカム
(ｎ=12)

85～89歳
(ｎ=35)

90歳以上
(ｎ=15)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=191)

後期高齢者
(ｎ=179)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=351)

要支援認定者
(ｎ=19)

村全体
(ｎ=370)

性
別

男性
(ｎ=149)

女性
(ｎ=221)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=98)

70～74歳
(ｎ=93)

75～79歳
(ｎ=65)

80～84歳
(ｎ=64)
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問 12インターネットの利用について 
問 12 インターネットの利用について 

 

（１）あなたが利用できるものに◯をつけてください（いくつでも） 

インターネットの利用媒体の第 1 位は「スマートフォン」の 54.9%、第 2 位は「パソコン（タブレッ

ト）」の 24.7%、第 3 位は「インターネットの環境が整っていない（スマートフォンやパソコン（タブレ

ット）などの機器は持っていない）」の 19.5%、第 4位は「その他」の 1.0%となっています。 

性別をみると、男性及び女性ともに「スマートフォン」が最も多く、男性が 54.3%、女性が

55.4％となっています。 

年齢別をみると、年齢が上がるにつれて「スマートフォン」及び「パソコン（タブレット）」の割合が減

少する傾向にあります。 

高齢者区分別をみると、後期高齢者の「スマートフォン」の割合が 33.7％で前期高齢者を 40.3

ポイント下回っています。 

認定別をみると、一般高齢者では「スマートフォン」が56.7%で最も多く、要支援認定者を40.8

ポイント上回っており、要支援認定者では「インターネットの環境が整っていない（スマートフォンや

パソコン（タブレット）などの機器は持っていない）」が 36.2%で最も多く、一般高齢者を 17.5 ポイ

ント上回っています。 

居住地域別をみると、石平を除き「スマートフォン」の割合が最も多く、石平では「インターネット

の環境が整っていない（スマートフォンやパソコン（タブレット）などの機器は持っていない）」が最も

多くなっています。 

 

 

54.9%

24.7%

19.5%

1.0%

21.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

スマートフォン

パソコン（タブレット）

インターネットの環境が整っていない（スマートフォン

やパソコン（タブレット）などの機器は持っていない）

その他

無回答

インターネットの利用媒体

ｎ=1,537
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基本属性別　インターネットの利用媒体

スマート
フォン

パソコン
（タブレット）

その他

インターネッ
トの環境が
整っていない
（スマートフォ
ンやパソコン
（タブレット）
などの機器
は持っていな
い）

無回答

回答数 844 379 16 299 325
％ 54.9% 24.7% 1.0% 19.5% 21.1%

回答数 374 224 9 119 150
％ 54.3% 32.5% 1.3% 17.3% 21.8%

回答数 470 155 7 180 175
％ 55.4% 18.3% 0.8% 21.2% 20.6%

回答数 300 155 1 40 27
％ 78.9% 40.8% 0.3% 10.5% 7.1%

回答数 299 130 3 51 57
％ 69.7% 30.3% 0.7% 11.9% 13.3%

回答数 145 54 4 56 58
％ 53.3% 19.9% 1.5% 20.6% 21.3%

回答数 64 23 4 78 94
％ 25.9% 9.3% 1.6% 31.6% 38.1%

回答数 25 13 0 53 59
％ 17.5% 9.1% 0.0% 37.1% 41.3%

回答数 11 4 4 21 30
％ 16.7% 6.1% 6.1% 31.8% 45.5%

回答数 599 285 4 91 84
％ 74.0% 35.2% 0.5% 11.2% 10.4%

回答数 245 94 12 208 241
％ 33.7% 12.9% 1.6% 28.6% 33.1%

回答数 833 374 16 274 295
％ 56.7% 25.5% 1.1% 18.7% 20.1%

回答数 11 5 0 25 30
％ 15.9% 7.2% 0.0% 36.2% 43.5%

回答数 91 49 0 27 24
％ 59.5% 32.0% 0.0% 17.6% 15.7%

回答数 72 28 0 19 22
％ 61.0% 23.7% 0.0% 16.1% 18.6%

回答数 67 23 2 48 50
％ 39.4% 13.5% 1.2% 28.2% 29.4%

回答数 36 19 2 7 19
％ 51.4% 27.1% 2.9% 10.0% 27.1%

回答数 52 24 2 20 21
％ 54.2% 25.0% 2.1% 20.8% 21.9%

回答数 227 103 3 78 70
％ 58.5% 26.5% 0.8% 20.1% 18.0%

回答数 36 13 1 15 20
％ 47.4% 17.1% 1.3% 19.7% 26.3%

回答数 22 8 1 8 13
％ 50.0% 18.2% 2.3% 18.2% 29.5%

回答数 10 3 1 15 8
％ 27.8% 8.3% 2.8% 41.7% 22.2%

回答数 98 41 3 34 31
％ 58.0% 24.3% 1.8% 20.1% 18.3%

回答数 36 18 0 8 18
％ 55.4% 27.7% 0.0% 12.3% 27.7%

回答数 29 11 0 7 20
％ 50.0% 19.0% 0.0% 12.1% 34.5%

回答数 14 5 0 4 4
％ 63.6% 22.7% 0.0% 18.2% 18.2%

回答数 26 14 1 5 4
％ 72.2% 38.9% 2.8% 13.9% 11.1%

回答数 28 20 0 4 1
％ 77.8% 55.6% 0.0% 11.1% 2.8%

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
大城

(ｎ=58)
県営北中城団地
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地
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別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)
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（２）インターネットを利用するために、どのようなことが必要ですか（いくつでも） 

インターネットを利用するために必要なことの第 1 位は「スマートフォンやパソコンの村の講座の

開催の充実など、使い方の手助け」の 24.2%、第 2位は「インターネットは必要でない」の 23.5%、

第 3位は「詐欺や犯罪など未然に防ぐための方法や対策の情報提供」の 20.8%、第 4位は「始め

る為の手続きに関するサポート」の 14.8%、第 5位は「その他（使用料金の補助、Wi-Fi環境の整

備を拡大する等）」の 3.6%となっています。 

性別をみると、男性では「スマートフォンやパソコンの村の講座の開催の充実など、使い方の手助

け」が 24.2%、女性では「インターネットは必要でない」が 26.1%で最も多くなっています。 

高齢者区分別をみると、前期高齢者の「スマートフォンやパソコンの村の講座の開催の充実など、

使い方の手助け」が 30.5%で最も多く、後期高齢者を 13.3 ポイント上回っており、後期高齢者で

は「インターネットは必要でない」が 29.8%で最も多く、前期高齢者を 12.0 ポイント上回っていま

す。 

認定別をみると、一般高齢者では「スマートフォンやパソコンの村の講座の開催の充実など、使い

方の手助け」の割合が24.7％、要支援認定者では「インターネットは必要でない」の割合が31.9％

で最も多くなっています。 

居住地域別をみると、大きな違いはみられません。 

 
  

24.2%

23.5%

20.8%

14.8%

3.6%

35.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

スマートフォンやパソコンの村の講座の開催

の充実など、使い方の手助け

インターネットは必要でない

詐欺や犯罪など未然に防ぐための

方法や対策の情報提供

始める為の手続きに関するサポート

その他

無回答

インターネットを利用するために必要なこと

ｎ=1,537
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基本属性別　インターネットを利用するために必要なこと

始める為の
手続きに関
するサポート

スマートフォ
ンやパソコン
の村の講座
の開催の充
実など、使い
方の手助け

詐欺や犯罪
など未然に
防ぐための
方法や対策
の情報提供

その他
インターネッ

トは必要
でない

無回答

回答数 227 372 320 56 361 545
％ 14.8% 24.2% 20.8% 3.6% 23.5% 35.5%

回答数 101 167 130 35 140 250
％ 14.7% 24.2% 18.9% 5.1% 20.3% 36.3%

回答数 126 205 190 21 221 295
％ 14.9% 24.2% 22.4% 2.5% 26.1% 34.8%

回答数 79 126 128 18 52 97
％ 20.8% 33.2% 33.7% 4.7% 13.7% 25.5%

回答数 77 121 95 23 92 137
％ 17.9% 28.2% 22.1% 5.4% 21.4% 31.9%

回答数 27 58 42 5 76 102
％ 9.9% 21.3% 15.4% 1.8% 27.9% 37.5%

回答数 29 46 38 3 66 112
％ 11.7% 18.6% 15.4% 1.2% 26.7% 45.3%

回答数 12 15 14 2 48 70
％ 8.4% 10.5% 9.8% 1.4% 33.6% 49.0%

回答数 3 6 3 5 27 27
％ 4.5% 9.1% 4.5% 7.6% 40.9% 40.9%

回答数 156 247 223 41 144 234
％ 19.3% 30.5% 27.6% 5.1% 17.8% 28.9%

回答数 71 125 97 15 217 311
％ 9.8% 17.2% 13.3% 2.1% 29.8% 42.7%

回答数 221 363 315 55 339 513
％ 15.1% 24.7% 21.5% 3.7% 23.1% 34.9%

回答数 6 9 5 1 22 32
％ 8.7% 13.0% 7.2% 1.4% 31.9% 46.4%

回答数 24 43 38 4 42 45
％ 15.7% 28.1% 24.8% 2.6% 27.5% 29.4%

回答数 19 24 24 3 25 46
％ 16.1% 20.3% 20.3% 2.5% 21.2% 39.0%

回答数 25 33 26 5 46 69
％ 14.7% 19.4% 15.3% 2.9% 27.1% 40.6%

回答数 10 15 13 1 14 31
％ 14.3% 21.4% 18.6% 1.4% 20.0% 44.3%

回答数 14 20 19 2 20 39
％ 14.6% 20.8% 19.8% 2.1% 20.8% 40.6%

回答数 48 94 70 23 98 131
％ 12.4% 24.2% 18.0% 5.9% 25.3% 33.8%

回答数 12 21 18 1 19 24
％ 15.8% 27.6% 23.7% 1.3% 25.0% 31.6%

回答数 6 10 9 1 11 17
％ 13.6% 22.7% 20.5% 2.3% 25.0% 38.6%

回答数 6 8 5 2 10 15
％ 16.7% 22.2% 13.9% 5.6% 27.8% 41.7%

回答数 24 42 45 7 41 53
％ 14.2% 24.9% 26.6% 4.1% 24.3% 31.4%

回答数 9 17 16 3 12 24
％ 13.8% 26.2% 24.6% 4.6% 18.5% 36.9%

回答数 8 16 12 1 10 23
％ 13.8% 27.6% 20.7% 1.7% 17.2% 39.7%

回答数 4 1 5 1 2 12
％ 18.2% 4.5% 22.7% 4.5% 9.1% 54.5%

回答数 6 11 12 2 5 9
％ 16.7% 30.6% 33.3% 5.6% 13.9% 25.0%

回答数 12 17 8 0 6 7
％ 33.3% 47.2% 22.2% 0.0% 16.7% 19.4%

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)
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仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)
和仁屋
(ｎ=70)
渡口

(ｎ=96)
島袋（比嘉含む）

(ｎ=388)
屋宜原
(ｎ=76)
瑞慶覧
(ｎ=44)
石平

(ｎ=36)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

村全体
(ｎ=1,537)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)
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自由意見 

●最後に、北中城村の高齢福祉、保健事業、高齢者向けの事業について、お気づきになったこと、

日頃お感じになっていることがあれば、ご記入ください。 

自由意見については、191人の方の意見がありました。 

内容をみると、「高齢者向け（介護）事業・サービスに関するご意見・ご要望」などの『高齢者福祉

に関するご意見・ご要望』に対する意見や「広報等情報提供に関するご意見・ご要望」や「介護

保険料や年金・税金に関するご意見・ご要望」などの『村の取り組み・施策に関すること』、

「移動・交通に関するご意見・ご要望」などの『生活に関すること』、『地域の繋がり（自治会

や地域行事等）に関するご意見・ご要望』の割合が多くなっています。 

意見の詳細は以下のとおりです。 

 
 

【喜舎場地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 
男性の高齢者が集まれる場所、昼間の時間帯、お酒なしで座談会が出来る所、サークル

もほとんどが女性なので。 

2 

村の高齢者窓口へ 認知症への対応で困っている「家族」の悩みを相談した時に「病院で

相談してほしい」と言われました。その後、認知症で困っている家族の集いがあった事を

知りました（村の部署の名前でチラシを見ました）。そういうものを紹介してほしかったで

す（精神的サポートになるような）。 

自由意見（カテゴリ整理）

件数 割合

高齢者福祉に関するご意見・ご要望 75 39.3%

高齢者向け（介護）事業・サービスに関するご意見・ご要望 54 28.3%

介護予防の取組等へのご意見・ご要望（日々の運動等についても含む） 21 11.0%

村の取り組み・施策に関すること 64 33.5%

講座等の実施に関するご意見・ご要望 10 5.2%

広報等情報提供に関するご意見・ご要望 23 12.0%

介護保険料や年金・税金に関するご意見・ご要望 11 5.8%

相談窓口対応等村の職員に関するご意見・ご要望 19 9.9%

避難に関するご意見・ご要望 1 0.5%

生活に関すること 44 23.0%

移動・交通に関するご意見・ご要望 31 16.2%

地域のお店・施設等に関するご意見・ご要望（買い物に関する事等含む） 2 1.0%

環境美化に関するご意見・ご要望 1 0.5%

働く場に関するご意見・ご要望 3 1.6%

住まいに関するご意見・ご要望 2 1.0%

医療費に関するご意見・ご要望 2 1.0%

シルバー人材センターに関するご意見・ご要望 3 1.6%

地域の繋がり（自治会や地域行事等）に関するご意見・ご要望 14 7.3%

その他 45 23.6%

村役場の備品に関するご意見・ご要望 1 0.5%

アンケートに関するご意見・ご要望 6 3.1%

その他 38 19.9%

242 126.7%

191 100.0%

※1件の記述に複数のカテゴリが含まれる場合は、複数のカテゴリとしてカウントしています。

回答件数

回答者数
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3 

これから今以上に高齢者社会になります。何かと見直す時代かと思います。コミュニティ

ーバス、屋外健康器具や雨降りでも使用できる健康器具（トレーニング）、それから若い

人が仕事で忙しくしています。地域で子ども見守りのボランティア、勉強や遊ぶ等、小学

校を終えてからの見守りの必要性を感じます。若い人から高齢者がいきいき幸せである

村でありたいです。高齢者を大切にすることで明るい村になると思います。 

4 お疲れ様です、自分で健康管理は自助努力しています。至って健康です！ 

5 
心身健康維持の為にゲートボール大会、パークゴルフ大会を村主催で開催して交流の場

を設けて欲しい。 

6 
高齢者向けの事業の種類をもっと増やしてほしい（ウォーキング教室、フォークダンス教

室等）。 

7 

北中城村コミュニティーバスの運行が実験運行されて、とても関心を持っています。北中

城村内は市営バスの利用に都心のような利用方法が出来ません（体になんらかの不自由

があり、タクシー運用等も個々の用途に応じた時間に合わない現状です）。週に一回な

り、近くの公民館前を各駅バス停にして午前一回、午後一回と定期運航の日を設定して、

高齢者が自宅から自分達の公民館まで歩いて、杖をついて歩行器等で出向き、バスを利

用できる日を作って下さる事を希望致します。 

8 

毎回思う事ですが、「避難場所に毛布、食料を持参して下さい」と車のある人は良いので

すが、車のない人は大変だと思います。防災用で色々考えられているものを工夫、活用し

ては！？ また、村役場が日頃から必要な人を把握する事が大切だと思います。どうして

も避難が必要か、車のあるなしなど。安心して気楽に参加して気持ちよく過ごせるようにし

て下さい。 

9 

一人暮らしなので今日は元気で働いているので大丈夫なのですが、ケガや病気になった

時相談する窓口があれば安心して日々過ごせると思います。また、突然の事故などで私

が死亡した場合、その後の対処を行ってくれるシステムがあり、事前に相談できる窓口が

あれば助かります。 

10 時間がとれる時、公民館の集い（老人クラブ、サークル）などに参加する様にしている。 

11 

・老夫婦（80歳以上・車椅子）の二人暮らしで転倒した時救助のための連絡先（24時間）

の相談を受けた。善処方よろしくお願いします。 ・「美寿北中城」募集要項に"女性に限る

"とある。ジェンダー社会（多様性）から考えても納得がいかない。男性にもその機会を与

えるべき。80 歳以上の元気な男性が村内に多数いる。男性の生きがいづくりにも寄与で

きると考える。 

12 

最近の情報を耳にすると用語が高齢者には理解できないことが多い。私はすぐ孫達に尋

ねているが一人暮らしの高齢者の方は大丈夫かなと心配することがある（余計なことかな

…）。 

13 

現状今日ではこの調査に関して不要な健康（85 歳）爺さんです。日本最高齢アスリート

（現役）として活動しています。各地小学校・学童でのオファーを受け、幼年長～小 3 年生

までの体幹、運動指導に、また各地のイベントではパフォーマンスを、ＭＣとしても活動、

結婚式、披露宴 etc。余興、主演、特にはMCを引き受けて喜ばれています。年数回の海

岸清掃（アースクリーン）、公園の清掃週一回等趣味仲間と励んでいます。年齢的にいつ

介護のお世話になるか、明日かもわかりません。エンディングノートを記載して準備はして

おりますが、その節は宜しくお願いします。ありがとうございました。 

14 

高齢者の運転事故が多い理由の一つとしてバスなどの利用はバス停が遠い等の理由で

利用しづらい。タクシーの割引があると良い。外国人へ対応できるデイサービス（スタッ

フ）が欲しい。介護認定をとっていても利用しづらい（できない）。 

15 老人ホームへの入居を考えているので私が入居できる老人ホームを探して欲しい。 
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16 

リハビリ等身体を動かしたり、話す事ができる機会がもっとあればいいなと（コミュニティ

ー等）。一人暮らしで心配もあり先日めまいの為、腕に青あざを作っているにも関わらず

言わないような母なので。お任せばかりになって心苦しいのですがケアマネジャーの方を

はじめとても良くしていただいているようなので感謝しています。いつもありがとうござい

ます。そして宜しくお願い致します。 

17 
私達高齢者のため親切に家庭訪問、そして必要な時の介護用具等すぐに届けて下さった

り、皆様の温かい思いやりに感謝しています。心よりありがとうございます。 

18 
介護予防、健康、体操など色々ありますが、自宅で出来る高齢者向けの食事作りに活用

できるメニュー、調理方法など、公民館サークル活動時にあれば良いと思います。 

1９ 

１．免許返納後の移動手段が心配。２．北中の役場、高齢福祉保健事業、高齢者向けの事

業等連携プレーが素晴らしいし行動力があるので老後に対してある意味で安心してい

る。 

20 

年老いていくこれからの時代は ITもすでに AIの世の中ですが、これから 70～80代と

生きていくおじいおばあが生活していくにはギャップがありすぎて生きづらい世の中にな

っていくのであると感じていますが、別に分からないのは分からないままで良いと思って

いる。その時代に生きてきたのだからあるがままにです。レットイットビーです。周りの人に

感謝ですよ、何事もありのままにです。一人では生きていけないのですから助けたり助け

られたり当たり前ではないので出来ることはやる。今の自分はまだまだ出来るので沖縄県

民の一人であること、人を愛し、敬愛し、全てに感謝です。現在の今の気持ちです。また変

わるかもしれませんが。 

 

【仲順地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 

各自治会の公民館を活動拠点とした地域の取り組むべき諸課題の解決に向けての活動

に行政から各専門の指導者を各自治会に派遣して頂いて『互いに助け合うしくみづくり』

に協力してもらいたい！ 

2 包括のリハビリ体操に参加致しました！ 包括の体操クラブがあると良いと思います！ 

3 北中城のデイサービス「しおさい」大変良い事業だと思います。 

4 
年金の減額、医療費は上がるばかり、近所付き合いの減少等、物価高騰する貯蓄の減少

による生活苦⇒これからますます孤独化が増していくでしょう！ 

5 

現在同居の息子の孫がいるが中学 2年の 2学期頃から不登校になっており非常に悩ん

でおります。その件を病院の院長先生へ話したら後日、孫を診察してくれて心療内科へ紹

介して下さいました。紹介先の心療内科で地域のサービスへ参加するよう案内されました

が、他の市町村のように大学生が無料で行っている不登校児へのサービスが北中城にな

い事を指摘されました。北中城村は学校任せになっており、行政が不登校児への支援サ

ービスが行き届いていないと思いました。早急に不登校児への支援サービスを行って頂

きたいです。中城村はそのようなサービスが行き届いているのに北中城は何故できない

のでしょうか？ 宜しくお願い致します。 

6 
たまにコミュニティーバスを使いますが、停留所までの行き、帰り坂道がきつい。もし免許

を返納した場合、買い物をして荷物が余計にきつくないか。 

7 買い物について行ってくれる人がいたら良いと思います。車がないと不便です。 

8 

・80歳以上の方々が介護認定に関わらず色々なサービスの利用が出来るといいなと思

います。 ・地域の施設等を利用して、業者の費用を抑える事を考えられないか（建物、車

両代等々）。 ・介護保険料を支払っても利用できない。 

9 しおさいデイサービスに週 1回通っているが、回数を増やして欲しい。 

10 介護を受けられる入居施設を増やす事（公共のもの）。 
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11 だんだん歳をとるにつれ家族との話し合いがないという事をよく耳にする。 

12 

最近北中城に引っ越してきた友人が北中城村は住みやすいと仰っていました。役場での

手続きの際丁寧に対応して下さったそうです。私も高齢ですがまだ働いていて色んなサ

ークルがありますが参加出来ていません。退職したら参加したいですね。広報誌が届くの

が楽しみです。担当の皆さん頑張ってくださいね。 

13 

私は掛算も 5の段まではなんとかできますが、あとは考えながら足しながら出来ていま

す。19歳の頃に大きな計算機を買いました。平成 5年頃には木工所作業ができるように

なった。ローマ字は読めません。ＡＢＣＤの後は、順番は分からないが見たら書けます。こ

のアンケートを書くにしてもノートに文章をまとめながら国語辞典を見ながら漢字を見て

書いています。何度も何度も見ながらノートにまとめたらそれからアンケートの用紙に書

きます。私には大変な作業です。人前であれば逃げるか始めから行かないがまたは罠に

はまるか、トラブルが起き、私は精神的に弱くていつも誤解も多いです。今日までもそん

な生活だったように思います。私事を書いてすみませんでした。 

14 

１．高齢者が気軽にいつでも利用できる喫茶店みたいな、有料でよいので、公立経営の居

場所があったらよい。２．公共の高齢者用のシェアハウスがあると嬉しい。３．シルバー人

材センターは意外に利用料が高いので、いつでも、どんなことでも利用できる低価格の

（チケット制でもよい）高齢者の為のサポートセンターがあるとよい。必要としています（現

在１時間 1,000円で利用しています。個人を利用）。 

 

【熱田地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 

元気な高齢者を増やすため健康からスマホまで何でも相談・照会できるワンストップサー

ビスの窓口を設けて下さい。 

行動範囲が狭くなる高齢者は地域、地元が馴染みやすいので公民館活動、老人会活動

を積極的かつ強力に支援してほしい。 

2 
子ども達に対する支援は色々とあるが、高齢者に対する支援をして欲しい。年金だけでは

生活が苦しいです。 

3 何かしたくてもお金が絡んでくるので何もできない。ただただ、年金を増やして欲しいです。 

4 高齢者のために素晴らしいアンケートを考案して下さった福祉課の皆様に感謝いたします。 

5 満足です、親切です。 

6 

3月からデイサービスしおさいにお世話になっています。職員が送り迎えして下さりありが

とうございます。ついたら昭和の歌で歓迎してくれてありがとうございます。バイタルチェ

ックし、健康器具活用、技能訓練をして全体体操やレクリエーション、脳トレ等を行い、一

日楽しく過ごすことが出来ありがとうございます。高齢でよくわかりませんが、住み慣れた

地域で身の回りの世話ができなくなった時に補助が欲しいと思います。色々情報が欲し

いと思います。 

7 
地域の皆様一人ひとりが幸せで生きがいのある生活ができますように健康で頑張って助

け合っていきたいと思います。担当皆様のご活躍、ご健勝を祈念致します。 

8 スマートフォンの使い方の教室を開いてください。 

9 
いつも心より大変感謝でございます。今後とも高齢福祉のためのより良い質の効果を宜

しくお願い致します。 

10 事業対象者のサービスが受けられ感謝しています。 

11 高齢者に福祉事業説明を十分やって欲しいです。 

12 
北中城村役場に行くと通訳がいない為、自分 1 人で用事を済ませることが出来なくて困

っています。 
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【和仁屋地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 高齢者向けの事業を各地域（集落）でもっと充実させてほしい。 

2 
北中城村は坂道が多いので高齢者にとって徒歩での移動がとても困難です。外出が楽し
めるよう移動手段の充実を早急にお願いします。 

3 
具体的な事業内容等どのような問題はどの相談窓口に持っていけばよいか等を広報誌
等で紹介して欲しい。 

4 
利用した事がなく、どんなことをされていて、どのような事業があるのか等、何も知りませ
ん。 

5 

高齢者夫婦が住んでいますが、最近ご主人が救急車で運ばれ、奥さんはパニック状態に
陥っていました。話を伺うと介護サービスがあることを知らないようでしたので、社協の職
員に連絡して包括に繋いでもらいました。介護保険を知らない方がいることを初めて知り
ました。 

6 
アパート住まいのため地域に馴染めない（転居にて）。仕事を終えてからも地域活動をし
ていない状況。 

7 低所得者の高齢者施設を村で作って欲しい（村内に）。 

8 

物価が高くなっているので年金暮らしの方々の生活はとても大変だと思う。私は主人と二
人暮らしで持家に住んでいるのですがアパート暮らしの方々はとても大変だと思います。
自営業をしているのでなんとか生活もできていますし、生きがいもありますが、年金生活
で毎日家に居る人達は大変だと思いますので、高齢者の働く場所もあるといいと思いま
す。生きがいにもなりますし身体も元気になると思います。働く場所＝収入を得る場所の
例：バザー、手作りパン、野菜、料理等、手作り家具等。 

9 
近い内にコーラス部に入りたいと思います。童謡、歌謡曲、民謡、生活に密着した楽しい
懐かしい歌を歌いたいと思います。 

10 

現在まで認知症とは物忘れだけだと思っていたが、半月前から身近にいる主人が認知症
になって暴言を吐く、イライラ、短気はする、どう向き合って良いか困っています。専門家
から一度はカウンセリングを受けたいです。普段から短気で難しい人でなお酷くなって私
までもストレスでボケないかと心配でしたが、娘が近所にいて助かっている。娘の言う事
は短気、暴言もなく聞き入れてくれるから。 

11 介護予防事業を充実させて介護保険料の負担を軽減。 

12 

北中城村の介護予防・健康づくりに取り組んでおられることに敬意を表します。日頃感じ
ていることを述べさせていただきます。少子高齢化になり、現役世代（60 歳未満）が高齢
者の医療費の負担が過重になっていることを理由に、昨年度から 75 歳以上の後期高齢
者の医療費の窓口個人負担が所得に応じて、従来 1 割負担から 2 割、高所得者は現役
世代と同様に3割になっています。年金収入のみの方は医療費負担が多くなったことによ
り通院を控える高齢者が生じていないか心配です。さらに介護保険に関し「制度の持続
性を確保する」とし保険料の負担増が見込まれている現状に対し、介護保険制度も危機
的な状況にあると思う。村行政は認知症予防やフレイル予防に対する研修会や講習会を
行っていますが、私の住んでいる地域においても認知症やアルツハイマーの症状の方が
みられ、今後の予防対策が求められています。より多くの住民が健康に対する意識を高
める事業を各自治会と連携して行ってはいかがでしょうか。 
例 １.村民健康づくりウォーキング、2.現在行っている健康体操の奨励、3.認知症予防や
介護予防の講習会の実施。 

13 

１．高年齢になればなるほど身体的に筋力が落ちていくため高齢者には筋力トレーニング
が必要だと思います。そこで筋力トレーニングをやる上で下記のことが必要だと思いま
す。①その年齢と動作に対応する適切なスポーツ（もしくはリハビリ）にアドバイスができ
るアドバイザーを村で人材確保する必要がある。②上記の筋力トレーニングをやる場所の
確保。③上記を自治会単位で送迎のシステムが望まれる（月曜日から金曜日まで参加す
るスケジュール作り）。④上記を行う上で個人もしくは自治会に利用ポイントを与え、年度
末に表彰等を与える。以上が私が考える事業です。 
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【渡口地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 

私を含め団塊世代の仲間達が後期高齢者の仲間入りで問題が山積みだと思います。他

県と比較して無年金者や国民年金受給者が多く、生活難に困窮しもがいている方々は自

己評価が低く、地域の方々に対して接点が少ないと思う事が多々ありました。某指導的立

場の方々が公助を求めるならば自己申請を要求するが、立場の弱い方々は委縮してしま

い、他者との接点を拒み孤立して孤独死した方が近所にいた。彼らは残念な事に親族に

も距離を置く誘因は自己責任論も関与していると思う。生活困窮者に安価な住宅と生き

る為の食べ物補助物品が必要だと思う。経済的安定高齢者に対する支援は多々あるも

経済的自立・生活自立する事の出来ない方々にも更なる支援策を考慮して公助・共助で

生きている間、導いて欲しい。 

2 

・コロナ禍のためおつきあい、社会も変化したように思われる。デジタル化が進み私たち高

齢者にはとまどうばかりである。一応スマートフォンにも替えてラインで友達とも楽しく活

用している反面、誘惑アプリが多くなり、ついさわってしまい高い金を支払いするはめ

に！高い通信料になったりする。解約方法がわからない事も多々あり、相談に行っても予

約制・金銭トラブルはできませんと断られたりしていくつか通信関係の店舗も回りまし

た。 ・地域にもいらして体操、講座等指導して下さり感謝しています。地域活動の中に高

齢者向け事業に住民と職員が指導してくださる事は私達も安心して喜んでいます。 

3 

私の92歳の父が一人暮らしをしています。洗濯も作り置きの食事もレンジで温め自分で

やります。4～5 年前までは地域の老人会のゲートボールとかグランドゴルフなども参加

し、2 年前までは畑へも行っていました。最近は足が衰え、天気の良い日に 1㎞弱の畑へ

行くだけの行動になりました。日頃感じることは、女性は皆の呼び掛けに賛同し地域の健

康体操教室等へも参加するが、男性は参加しません。なので男性対象の例えばスポーツ

クラブでのフレイル予防の体操教室を主催しチケットを交付するとか、または地域の公民

館で運動療法士の体操教室を開催して欲しいと思います。介護保険も支払続けている

が、本人への健康を維持する還元もあって良いかと思います。 

4 
北中城村老人デイサービスセンターしおさいの施設を増やしてほしい。村民の高齢者が
週 2回程度利用出来たら介護予防につながると思います。 

5 恵まれた環境の中で生活させて頂いてありがたく感謝しております。 
6 運転免許証返納後周辺への買い物、移動等に乗り合いタクシーを考えてほしい。 
7 夫はガン、認知症、糖尿病、高血圧で。 

8 
65 歳以上の人の仕事がない、特に女性の仕事。仕事したくても出来ない状態です。シル
バー人材に登録しても意味がない！ 

9 

今高齢になって思うのは、一人暮らしの方が多くなって、寂しくしていらっしゃる方が多く
て見ているととてもかわいそうになります。ですので、気軽に誰でもすぐ行けて打ち解け
て話が出来る場所が各地区にあるといいなあと思います。手習いに（編物なども）頭の運
動などにいいと思う。 

10 
現在自分自身が高齢という自覚を持っていなくて、サークル活動や高齢向けの事業に参
加したことがありません。 

11 独居老人に対しての対応はすばらしいと思います。これからも頑張ってください。 

12 

お仕事お疲れ様です。以前、沖縄市の体育館でトレーニングジムを行っていました。市外
の人は 3～400円？ でも週 1回くらいでしたからすごく助かりました。北中城村の運営
するスポーツジムがあれば本当に喜んで週 1 回くらい運動できるのですが…。ライカムの
向かいのジムは年金生活者にとってはとても経済的に高すぎて行けません。一度沖縄市
のスポーツジムをご覧になり北中城村でもぜひそのようなトレーニングジムが実現できる
ようになれば嬉しいです。 
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【島袋（比嘉含む）地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 

自分が福祉にあずからないように健康管理に関心を持ち、努力していきたい。特に薬に頼

らず食品や料理で健康維持したいので、薬膳料理とか健康料理のレシピ集などを月 1 冊

（回）広報の中に一緒に同封して頂ければ嬉しいです。 

2 

・福祉バスが村内を運営しているのは素晴らしい。継続して頂いてありがたいです。 

・数年前は中央公民館で平和ガイド講座や語学（英語）やその他講座があり楽しく受けて

いた。近年は「あやかりの杜」図書館に移行しているが、受講料が少し高いと感じている。

村民は半額補助があるともっと気軽に参加できる。北中城は様々な国の方が住んでいる

ので英語以外の言葉も学びたい。個人的には韓国語とか。 

3 将来のために高齢者住宅等の情報が知りたい。 

4 

コロナ禍で特に高齢者が出かける事が厳しくなりましたが、朝のラジオ体操のお陰で毎日

朝が楽しみで生きがいになっています（退職した方が立ち上げています）。誰でも気軽に

参加できる場所があれば良いのでは。 

5 福祉課の職員の方々には大変感謝しています。 

6 
現在 75 歳、今まで考えていなかった事の質問で考えさせられました。今後夫婦で話し合

いたいと思います。ちょっと寂しいですが…。 

7 高齢福祉、保健事業、高齢者向けの事業で、村が何をやっているのかよく分からない。 

8 
腎臓病で現在月に 1 度通院しております。自分が倒れたらどうしようと心配している所で

す。 

9 
北中城は私のような高齢者にとって住み良い村です。ずっと北中城に住み続けたいと思

っています（特定検診や村役場、職員が親切で温かいです）。 

10 よく頑張っていると思います。 

11 村が何をしているのか把握していない、分からないことばかり。 

12 

北中城村の現在の事業やシステムを利用した事はないのですが、両親や兄を 10 年介護

していたので、感じた事を書きます。 

・初めて役場へ相談利用する人は何もかも初めての経験でよくわからないと思うので、役

場の相談窓口はできるだけ１つにした方が良いと思う。必要な手続きが全てそこで済むよ

うに。 

・専門の相談員が判断して、その人にどういうサービスや方法があるかリストを示しアドバ

イスして欲しい。 

・家族も色々な状況や環境があると思うので、単に介護度だけで判断せず専門の人が見

て本人や家族の要望で聞いてもらえればと思う。 

・認知症の親をはじめに病院へ連れていく時に困ったので、本人を説得して理解してもら

う為にも家族からの要望があれば保健員又は専門の職員・医師等が訪問し、病院を指定

して受診を促すのもサービスの一つに出来ると良いと思う。 

・介護施設や事業所は安心・安全の場である事！楽しく生きがいを持って生活する為に

は施設によって特色を持たせ、その人の趣味（園芸・洋裁・料理等）が活かせて発揮でき

る場があれば面白いし、ひょっとしたらそれが販売事業へ繋げる事ができるかも！勿論介

護度に応じてですが。 

・特養に入所していた母がとても寂しそうだったので、ベットに寝たきりの人でも養護面の

みならず精神面もケアしてもらい、寝たきりでも楽しいと思える施設ができてほしい。欧

州の福祉サービスで余命のない人に最期の願いを届けるテレビ番組を見たのですが、そ

んな風に最後まで大切にされたいですね。 

・お年寄りの知恵と経験を活かす為に保育所や小学校等を訪問または訪問されたりして

方言の指導、昔話、経験談等お年寄りと子どもが接する機会を作るとか。 
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Ｎｏ． 自由意見 

13 

老人からの提案、お願いです。老人を動かすような催しを年何回かやれば楽しみが出来、

生きがい作りになるのでは？現在のように何の催しもない老人会は大いに不満です。老

人は外出するにも足が必要です。車の運転の出来ない老人には車を提供して誘ってくれ

る人を待っているのです。年 1回のピクニック、食事会、催し、講演、運動会その他等々あ

るのでは。現在老人会のグランドゴルフがありますが、それは決まった人達でやっている

ようです。みんなには何の声がけもなく、一部の人だけで催されているように感じます。老

人会全体でやるべきだと思うが連絡はなく、老人会の一部の人達だけの催しとなっている

感がある。一部の自治会はコロナの終わった現在も何の催しもなく、つまらなく自治会長

はもっと考えて欲しいです。老人会も発足する人はなく衰退しています。それはどこも同

じではないでしょうか。どうか老人を外へ引っ張って下さい。楽しみを下さい。外へ出たい

です。そうすればフレイルなんてなくなるはず、不満とお願いを書きました。宜しく。 

14 
北中城村の長寿が下がってきていると聞いています。村主催で運動のサークルを定期的

にやってほしいし、あれば知らせて欲しいです。 

15 

現在（71 歳）、生活全般において支障はない。健康寿命をできるだけ長くするよう日頃か

ら食生活、運動に取り組んでいる。将来に向け、終活を体力があるうちにやらなくてはい

けないと痛感している。思いがけず病気、何らかの不都合が発症した場合、業者や行政、

専門家の手を借りながら終末期を過ごせるよう望む。 

16 
地域の交通手段がなく、タクシーを利用しています。金銭的に厳しいです。乗り合いタク

シー等あれば良いです（村営で格安）。 

17 

北中城村は地域住民の為に頑張っていると思います。近隣の方々から福祉バス、巡回バ

スで助けられているとの話題をよく耳にします。住み良い北中城村の為にご尽力なされて

いることに感謝申し上げます。 

18 
高齢福祉、保健事業、高齢者等についてもう少し目に見える形で出来ないか？ 今でも

村役場には感謝しています。 

19 高齢者向けのウォーキング仲間があれば参加したい。 

20 

・体のちょっと不自由になっている高齢者に対して不親切に思う。役場に来るたびにそう感

じる。 

・交通の不便な役場なのにタクシー乗り場やタクシーを呼ぶための電話番号が見当たら

ない。一日でも早くなんとかして欲しいです。 

・若い職員（一部）は高齢者の不自由な身体があまりわかってない。もっと高齢者の気持

ちもわかって欲しい。 

・新しい役場なのに初めて来る老人の為に案内する職員が一人程はいても良いのではな

いか？役場を利用するのは職員ではなく村民だという事を忘れてはいませんか？ 

21 関係者の皆様、この調査票の集計の皆様ご苦労様です。 

22 
北中城村は「長寿日本一」ですが、健康寿命は何歳なのか、寝たきり等どんな割合でしょ

うか？ 

23 公民館以外ゆんたくサロンの設置、ダンスでお年寄りに笑顔を！福祉とダンス。 

24 
お年寄り同士の踊りなどがあれば良いと思います。例えばお年寄り教養編などがあれば

良いと思う。 

25 
今のところ自分自身必要を感じていないので考えたこともない。しかし、母が介護でお世

話になった時はとても助かったと記憶しています。感謝です。 

26 

去る水曜日に健康講座（高齢者学級）がありましたけれど、また始めて欲しいと思います。

福祉に関係ないかも知れませんが、戦闘機の音がうるさくて（真上を通る）、どうして同じ

島袋でも防音工事をする家としない家があるのでしょうか。ずっとそれが気になっている

ので村長に聞いてみたいです。村民の声として是非、村長に届けて欲しいです。 
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Ｎｏ． 自由意見 

27 
今のところないけど、島袋から役所まで面倒になってくるような…。近くの自治会で出来た

ら便利かなぁと。 

28 介護保険について、仕組みと利用内容が分からない。 

29 いつも感謝しています。「コロナ」の注射の無料など。 

30 ありがとうございました。 

31 気付きはありません。内容を十分に理解しておりませんので（各事業について）。 

32 

今後免許を返納した時に移動手段としてタクシーは高くて使えないし、必要な時に利用で

きない。買い物など今後不便になるのではと感じる。便利な交通機関があれば外出しや

すいと考える。また、近くにお店が少ない。 

33 

現在生きがい就労を目指しています。一週間に 4 日働いています。接客と料理で無理の

ないように働いていますが、コロナ禍を過ぎてもお客様が元のように戻ってきていませ

ん。職場と継続していくのが大変です。辞めてしまうとすぐボケてしまうかと思えば、どうし

たらよいかととても悩んでいます。 

34 

妻、子ども、孫達と健康で楽しく日々暮らせれば充分で、家族を中心に身の回りが世話で

きれば幸せである。妻がいてこそ今がある！我が家は最高、永く続きますように神に祈る

のみ。 

35 
ケアマネジャーの方が頻繁に変わり過ぎる。役所の車椅子の手入れがされていない。使

いづらいので新しくして欲しい。 

36 プライバシー優先より人の命の安全優先等の行政からのネットワークづくりを是非！ 

37 
以前家の前を身体の不自由な方が歩いていらっしゃいました。そういう方に何らかの手を

差し伸べてあげるシステムがあるといいと思います。 

38 公民館までが夏などは遠い。路線バスがない（島袋の 18班に住んでいる）。 

39 

デジタル化が目覚ましい進化を続ける現代社会に不慣れのためついていけず住みづら

い、と不安を感じている老人の一人です。これまでの当局のご努力に有難く感謝申し上げ

ます。なお、一層デジタル弱者に利用が便利で楽しいものであり将来に明るい希望が持

てる社会があることを広く認知してもらう事が必要です。今後とも一層のご活躍を期待し

ています。 

40 
家具（タンス）のゴミ出しが困る。北中城でもシルバー１時間のボランティアが必要、ちょっ

としたサポート。 

41 
フレイル高齢者が増えないように、村には、健康増進センター北中城村の開設を希望致し

ます。 

42 身近に感じる事がないのでそのような事業があるかも認識していません。 

43 

姑が寝たきりになった時、高齢福祉、保健事業、色々な事に携わり勉強になり、お世話に

なり感謝しています。今は父が施設に入っていて、週 1 回面会に行っていてコロナにかか

ると大変なので外出、買い物、模合と実家の家の管理以外は外出する事はありません。 

44 
他人に迷惑をかけない心身共に健康で自立可能な生活を目指しての長生きを頑張りた

いと思う。 

45 
北中城村はとても頑張っている村だと思います。ただ、もう少し高齢者でもワンパターン

化せずやる気能力に応じた集いがあれば良いと思います。 

46 

気軽に立ち寄ってゆんたくしたり、お茶できる場が欲しい。公民館は堅苦しいのでは？ 

子育てしている若い母親父親達から元気がもらえる、子ども達との交流の場（日を決めて

行くのではなく気軽に行ける場、理想ですが）。 
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Ｎｏ． 自由意見 

47 

北中城村の高齢者福祉、保健事業、高齢者向けの事業について十分理解出来ました。現

在私は北中城村に住所を置いていますが、娘の仕事の関係（主に孫のサポート）で那覇と

北中城村を行き来している状態です。なので北中城村での生活は 2～3 日／週となって

いますので、上記の事業等にはなかなか参加する事が難しいと思っています。今後状態

が変わり、私にも何かお手伝いできるような状況になりましたらよろしくお願い致します。 

48 
送付遅くなってすいませんでした。最近金武町より越してきましたのでこれから先も宜しく

お願いします。 

49 

保険証が変わり後期高齢者になったことを自覚せざるを得ないが、何かあった場合にどこ

でどのような手続きをするとよいのかが詳しくわからない。「役場（所）は聞かないと教えな

いよ。最初から言ってくれれば余計な出費、苦労をせずにすんだのに…」と言う人ばかり

です。「平和で人と緑が輝く健康長寿と文化の村」を願います。 

50 

外出中たまたま通りがかった路地（島袋区内）で80代前半と思われる男性が歩行困難に

なりしゃがみこんでいるところを居合わせた数人でサポートした事があります。警察の方

にも来て頂き、無事自宅に送ってもらいました。このような事を想定して昼夜パトロール強

化を実施して欲しいです。宜しくお願いします。 

 

 

【屋宜原地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 一人暮らしの方が安心できるシステム作り。 

2 

夫を一年前に亡くしてから一人になった時、何をする気にもならず毎日ただ過ごしていま

したが、今やっとどんな事業があるのかどんな福祉があるのかふと考えられるようになり

ましたが現実には動けていません。息子たち（3人別世帯）が色々助けてくれますが、皆働

き盛りなので世話になってばかりもいられませんので、外に出てこの寂しさから一人でも

楽しくやっていける方法を考えたりしていますが、一歩踏み出せていません。 

 

 

【瑞慶覧地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 

現在は医療サービスを受けながら自立生活をしている。今後車の運転ができなくなったら

通院、買い物等生活がしづらくなると思う。瑞慶覧は交通が不便なので役場で交通が便

利になるよう配慮して欲しい。健康づくりは励んでいるが今後介護予防、認知症予防事業

のリーダーが必要と思われる。退職者やまだリーダーとして活躍できる人を対象に育成、

研修会を開催してほしい。 

2 諸活動へ高齢者が参加可能な交通手段も考えに入れて欲しいと思います。 

3 今のところ健康なので心配していないが高齢者向けの住宅が増えて欲しい。 

4 
今のところ週 2 回クリニックで介護を受けています。満足しています。村の職員さんのお

かげでリハビリに行っています。ありがとうございます。 

5 
皆様の事業等に大変感謝しております。記入後なにも関わらない自分自身にそれでいい

のかと自問自答しています。 
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【石平地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 

2年前に40年以上住んでいた宜野湾市から転入してきた当時はあまり慣れてなく、それ

でも自治会や老人会活動に参加したいという気持ちはありました。コロナの影響でそれも

かなわず骨折後の状態も思わしくなかった為、長年続けてきたボランティアや地域活動か

ら離れていたのですが、今年から以前住んでいた所の老人会にお世話になることにしたと

ころです。知らない人にとけ込んで馴染むまで時間はかかるかもしれませんが、あまりお

役に立てなくても今後はこちらでもできることがあれば参加、協力したいと考えています。 

2 

介護保険や健康保険等料金がどんどん値上げの方向にありますが、私にはぼったくりに

思える。ほとんどが業者の儲けのためにやっているように思える。デイケアやその他個人

が自分で考え自分で出来るものを楽をする為、業者がどんどん増える。本当に動けなくな

った人を助けるなら個人的な民生委員を役場が集めてアルバイトのような方向で協力し

てくれる人を集めたらどうでしょうか。お金がもらえるなら収入の少ない人を個人的に、お

金の欲しい人は協力してくれると思う。業者に頼らずそれを担当する職員を増やせばどう

でしょうか。 

※私のおすすめ、朝の散歩で多くの人とあいさつを交わすと楽しい一日が始まります。村

の活性化に一役買うものと思う。朝の散歩を広めよう。安谷屋には桜小路等があります。

他にも散歩路をたくさん作ってください。役場の方々へお願いします。 

NHK に申す！朝のラジオ体操をニュース等で中断しないでください。特別なニュースで

も体操終了後で十分間に合うと思う。 

3 
北中城村は高齢者に向けてよく頑張っていらっしゃる事に感謝致します。今後も頑張って

下さい。 

4 
現在の事業は充実していると思います。将来息子世代が介護を受ける側になった時の高

齢福祉、保健事業、高齢者向けの事業が成り立っているか心配です。 

5 デイケアしおさいの利用を月～金まで毎日利用できるようにしてください。 

6 
ボランティア、サークル等色々聞きますが、私自身人見知りで人づきあいが苦手で今はい

いですが人に頼らなければいけない時が来たら怖いです。 

 

 

【安谷屋地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 

人はみんな自分は若いと思っているのにいつのまにか足腰が弱い老人になってしまう。老

人クラブ等高齢者の居場所として、活用次第では最も良い団体に昨今は入会する人が少

なくなっている。以前は老人クラブの入会は必然的に年齢が達したら入会させられてい

た。しかし、活動に参加する人はほんの一部であった。今こそ本当に自分から求めてクラ

ブ活動に参加する人の入会が明確で高齢者の生き生きとした活動の場が期待できる時

代なのではないかと思う。村シルバーセンターと老人クラブへの勧誘をお願いしたい。 

2 

移動手段が厳しい。どこか出かけたくても家の周辺からバスも通らない。最近交通事故を

起こし、運転も諦めた。近くで買い物ができるスーパーもないし、近隣の市町村まで行か

ないと用を足すこともできない。本村に住んで後悔している。 

3 
介護施設等に入所する前に生前贈与等の法的手続きが完了できるような事を助けてくれ

る部署が役所に設置されればと希望します。 

4 
私はクリニックで介護を 1 週間に 2 回と、1 ヶ月に 1 回医師と対面して 4～5 年になりま

す。今のところ、身体、精神的なハンディキャップはありません。 
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Ｎｏ． 自由意見 

5 
目下当地区には民生委員がいません。地域の若い方（65 歳以下）の意識を変えるよう努

力して下さい。 

6 村福祉課は良く頑張っていると感じます。 

7 老人にもローンが利用できるといいなあと思います。 

8 

北中城村安谷屋に住んでいますが、以前は広報紙「北中城村」「あやかりの杜」など公民

館から配布されていましたが2～3年前から配布が全くありません。ですから北中城村の

状況を全く知らない！自治会（公民館）の職員がいないのか！私達は税金（村民税）も払

っているのでしっかりと自治会長、議員の方々は仕事をして欲しいと思います。 

9 

前日位までは割とウォーキングも出来ていたけど段々ウォーキングもきつくなっています。

骨折した腰が最近悪くなってきたようで問（2）の 15 分位続けて歩くのはきついです。階

段の上り下りも息切れがします。私は狭心症がありますのですぐ息切れがしてニトロの服

用がよくあります。あまり無理な仕事、重い荷物等は持てません。庭の植木鉢など持てな

いので人の世話になっています。介護認定がもらえませんのでホームヘルパーさんを1週

間に 1回位は欲しいのですが、無理ですね。経費削減のために努めております。 

10 
道路、海岸、斜面等ゴミが多すぎる。中城城跡の利用が少なく、整備が不十分。4～50年

前は階段もあり、見栄えも良かったのに。 

11 
主人は複数の病院通いで今は自分で運転も出来ますが時期を見て免許の返納を考えて

います。村内のバス停が近くにあるのを希望します。病院へは一緒に行く時もあります。 

12 
地域の活動をしている方々には感謝です。参加や協力は現在高齢者の主人とお互いに

協力して過ごしています。私自身耳鼻科の診療を受けている状態です。 

13 
地域の生活支援サポートの必要な人を一人も取り残すことのないように相手に応じた支

援をしていると思います。 

14 コミュニティーバスが公民館にも来て欲しい。 

15 
高齢者の村があり、村には病院とお店があり、経済力のある人以外の人達が生きていけ

る場所があったらいいと思います。 

16 

20 数年前に移り住んだ「新住民」です。地域との繋がりはほとんどありません。働いてい

る時は忙しさにかまけて特に繋がりのなさを痛感する事は有りませんでしたが、定年を経

て時間に余裕ができると孤立感を感じるようになりました。自治会区レベルでのほどほど

の活動はあると思うのですが、村レベルの参加しやすい活動が色々あれば参加したいと

思います。そのような情報提供ならびにプログラムのより広い展開をお願いできたらと思

います。宜しくご考慮頂ければ幸いです。 

17 
バスを利用したいが、バス停が遠すぎて家を越してしまう。バス停を多くして欲しい（島袋

地域の人から聞いた）。 

18 今年 65歳になり自分自身まだ高齢だという認識がありません。 

19 

・地域包括支援センターによる認知カフェ、4 月に仲順のドレミカフェに参加させてもらい

ましたが、参加していた家族さん達とも仲良くお互いの困りごとも聞いてもらったり、また

職員の方からも「何か今困っている事はないですか？」と日頃物忘れが増えてきた姑にも

イライラしたり後悔したりとストレスも溜まっていたのが、話す事によって気が楽になり、包

括センターによるそういう事業に救われた気になりました（職員の対応もとても良かっ

た）。 ・近所の高齢者の方、旦那さんが運転免許を返納され買い物へ行くにも往復のタ

クシー代 2 千円もかかる。年金生活では絶対にやっていけない。子どもがいても仕事が

忙しく、何度もお願いするのも気が引けるし、宅配の食事もいいけど自分でスーパーへ行

って自分が食べたいものを買いたい。外に出るだけでも人との関わりがあった方が認知

症にならないよねって話しています。週 1 回乗り合いで行けるような、難しいかも知れま

せんが。「こういう事どの課に相談したらいいの？」と聞かれた事があります。同感です。

私達もいつまでも運転出来ないですから。 
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【荻道地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 公民館で健康体操をしていますが、毎月指導者の人が来て下さるとありがたいです。 

2 
北中城村は地域によって交通の便や急な坂が多く、車がないと不便で徒歩では年齢がい

くと厳しい人も多いため、今後の課題となると思う。 

3 

村福祉課の指導を受け立ち上げた自主サークル活動（体操サークル、ストレッチ等）。村か

ら二ヶ月に一回指導員が派遣されているが、現在では地域のまとめ役等独自の体操、ス

トレッチ指導などは高齢化して指導が難しくなっている。出来たら毎月一回は福祉課から

派遣して欲しい。参加者も減少しつつあるので、消滅寸前です。村はしっかり見守って指

導に回り、高齢者の健康づくりを手助けして欲しい。 

※地域の指導員も高齢化して指導能力が低下している。活気がない。参加者が減ってい

る。役場から派遣して講和など取り入れ、以前の活気あるサークルにして欲しい。 

4 

今のところ今後の自分自身の為に極力自分の事は自分でやる。プラス思考で頑張ってい

きたいと思います。北中城の高齢福祉に対しては最上だと思っています。いずれお世話に

なる時期があると思いますけれど、その時は宜しくお願い致します。今のところは自分の

事は自分で生きる！を念願に頑張っています。 

主人が事故にて身障１級、要介護５にて 11 年間大変福祉でお世話になりました。ありがと

うございました。感謝しております。介護の代償にて今は足腰が不自由ですけれど、何と

か老人会のグループの皆様と共に行動できるよう自分の事は自分でやる！を念願に頑張

っております。主人（亡）の件にて福祉のありがたさが身に染みています。感謝していま

す。ありがとうございました。 

5 

高齢者の福祉、保健は人の温もり、声かけが必要です。手が届き、声が届く、色んなサー

ビスにゆいまーるが拡がりますように。色んなサービスを利用させてもらっています。あり

がとうございます。 

6 

北中城村は自然が豊かで南部にも北部にも高速道路で行けてオスプレイが飛ばない時

は静かですし住んでは素晴らしい所だと思います。年齢を重ね車の運転が出来なくなる

と老夫婦だけで住んでいる世帯は近くにスーパーがなく、買い物にも行けません。病院や

役場や郵便局などに用事がある場合、タクシーを使うことになります。年金生活者にとっ

てはその都度タクシーを呼ぶ事もなかなか厳しい事です。大型ショッピングセンターや普

天間、泡瀬のスーパー、買い物に行けるような交通網を築くことは出来ないのでしょうか。

北中城村の中心にまで各字からバスがあって、中心のバスターミナルで乗り換えして、行

きたい所へ行ける。用事×買い物を終えるとその逆のルートで自分の住んでいる集落に

帰れるようになれば自家用車がなくても大丈夫だと思います。最近は高齢者の車の事故

が多く、気にしています。このあたりを行政の方でシステムを作ってもらい、上手くいけ

ば、もっともっと素晴らしい村になると思う。 

7 

様々な場面でネットの手続きが必要なことが増えてきています。そのサポートをして下さ

る窓口があればいいなと思います。できれば公的なものだけでなく個人的なものに関する

ものでも。 

8 

ゆんたく広場を作って欲しい。その中に囲碁、将棋、ゲームも出来るように。時間は午前 9

～11時、午後 14～17時に。/1周回りのバスはなくして、タクシーの初乗代を無料にして

欲しい。/歩道の整備 

9 
シルバー人材センターを広め、多くの人に利用、参加して貰ってやりがいを見つける。地

域の高齢者の事業とか参加してはいないが仕事を退職したら考えてみたい。 
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【大城地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 

区の高齢者への健康体操等は大変助かっています。ゴム体操もサークルとして夫婦で参

加しています。今後も地域内で参加し楽しい活動ができればと思います。健康で長寿が

できることを望み頑張りたいと思います。高齢者福祉課の皆さんご苦労様でございます。

今後もよろしく。 

2 

・固定資産税（土地、住宅）について相談したい。 

那覇市から引っ越して 23 年目になります。仕事をしている時は収入を得て税金の事は

苦になってなかったが、年金暮らしになってからは税金が重く感じるようになっています。

家の修理や電化製品（冷蔵庫、洗濯機）、その他が古くなると故障するので買い替えたり、

補修する為に出費が増え、年金だけでの生活は無理。貯金など、どんどん少なくなりまし

た（土地を売って水道管のパイプ取替、外壁のペイント、台風で壊れた屋根瓦等、リフォー

ムしました）。やりたい事はたくさんあるが資金不足。現状維持でなんとか生活しています

（夢や生きがいに手が届かない）。 

これからやりたい事 

①家の囲い、整備として 

・畑を復活させる（遊休地が多い）、道端に木を植える（桜、イッペー、ハイビスカス等）、道

路の整備（移動手段は今後ますます困る。車が必要なので車に替わる乗り物を考えてい

ます。皆が来るためにも道路整備をお願いします。グスクめぐりんのバス停まで遠く、疲

れるので利用できない）。 

②カフェ（ファミレス）を開く 

・誰でも行きたくなるような癒しと活力を生む場所として。 

・地産地消を目指して、畑のレンタルを考えている。 

・カフェの名前は花鳥風月。中城城跡が見える。空が広い、空気がきれい。景色がきれ

い、緑が多い。鳥が来る（蝶も来る）、花が咲く、周辺散歩が楽しい、その他 etc. 

③月桃を使って美味しいものを作る（アガラサー（黒糖）、ムーチー、ちまきなど）、月桃の

活用（葉、花、種）。 

・この素晴らしい場所を多くの人に分かち合いたい。実現したいけど元気に生きているか

どうか分かりません。 

3 
本村は福祉、高齢者事業に充実していると思います。老後は北中城村に住みたいと知人

からいつも褒められます。皆さんの努力に感謝しています。お疲れ様です。 

4 

物価高にともない年金暮らしの所帯は大変苦しくなると思います。光熱費を節約するため

高齢者の熱中症、孤独死が大変増える事は目に見えていると思います。北中城村でも対

策を大きく取り上げてください。 

5 今は普通に生活が出来ているのであまり考えた事がありません。 

6 

現在主人が要介護 5 で在宅看護を私（72 歳）一人でしています。ケアマネジャーや訪問

看護、訪問診療等のサービスを受けて助かっていますが、時々入院したりもするので医

療費、介護保険費等の料金が高く困っています。更に税金（国保、介護保険料）もあり、支

出が収入を上回る事が度々あります。高齢化社会ですので高齢者が病気や要介護にな

っても安心して暮らせるよう財政面も考えて欲しいと思います。 

7 特に気にした事がありませんので分かりません。 

8 

役場の対応として介護認定により担当外になった時、担当者はその旨丁寧に今後の事を

簡単でいいので（これまでの対応で）説明して貰えないでしょうか。担当外と承知の上で

謝意を込めて現経緯を話したい人もいます。お忙しく厳しい業務であろうと感じます。同

様に当事者や家族も悩んでいます。 

9 スタッフ一同様、ゆっくり早く前進して下さい。 
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Ｎｏ． 自由意見 

10 

時々グスクバスを利用させてもらいますが、サークルの終了時間が 15～16時頃です。そ

の時間は中央公民館から運行がされていないです。その時間での中央公民館からの運

行を希望します。 

11 
老人クラブがない自治会が増えている。青年会、婦人会も同様である。地域自治会が普

段クローズの所が多い。 

 

 

 

【県営北中城団地】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 もし自分が車いすになったら今後怖いです…。 

2 
主人が亡くなり、自治会や自ら役員もしており、ひとりになりましたけど畑やったり、花世

話したり、生きがいにしております。お返事遅れてすみません。 

3 
役場の各部署の職員さん達の村民の健康への不安や生活への不安などの想いに率先し

て向き合って頂く事に感謝ですね。 

 

 

 

【美崎地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 北中城に来たばかりなのでこれから調べていきたい。 

2 「盲人サークルがあったらいいな」と言っています。 

3 
今は車で移動していますが、今後車を手放した時に交通が不便な事が気になります。今

現在美崎に住んでいます。もっと交通とバスが便利になって欲しいと思います。 

4 北中城村にも市営住宅単身用があれば良いと思います（県営住宅単身用も）。 

5 
気軽に相談に乗れる体制、人員、システム、フォローが完備しているか。住民目線で見直

して欲しい。行政の立場だけで言い訳しないように注文したい。 

6 
役場、公民館、役場の行事などに交通の足がない。選挙にも行きたいけどバスが通ってい

ない。巡回バスの運用の計画はないですか？ 

7 
子や孫のために現在の政府（自民党）の悪政をやめさせる方法を村として住民に具体的

に示しそれを日本全国に知らしめてほしい。高齢者の願い！ 

8 

提出が遅くなり申し訳ありませんでした。本人余命宣告を受けました。身体の自由がきか

なくなり、イライラしたり、家族に遠慮したり、不安定になりがちですが今は少し落ち着いて

います。ただ、コロナ感染すると死に至るであろうと、人と会うのを自ら辞めています。特

に家族に迷惑をかけないようにしているのだと思います。頑固おやじなので他人を受け入

れたり頭を下げたりできません。ご理解頂きたいです。 
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【ライカム地域】 

Ｎｏ． 自由意見 

1 

マンション住まい。フロアに提示できるポスターのような大きな（Ａ3以上）展示物で以上

（北中城村の高齢者福祉、保健事業、高齢者向け事業）の電話番号やネットアドレスを記

し、各マンションに貼って貰う事を提案します。 

2 水道水の品質が良くない（石灰分が多い）。 

3 
交通手段がないので路線バスの時間が 2時間に 1本では少ない。せめて 1時間に 1本

にして欲しいです。ありがとうございました。 

4 ありがとうございます。 

5 5年前に夫婦で移住しました。よろしくお願いします。 

6 

現在老人一人暮らしをしています。なんとか一人でも元気に楽しく暮らせたらと思い色々

工夫しながら生活しています。村の方でも高齢者の福祉をお考えのようですので一人の

生活が困難になっても大丈夫のように思えました。気持ちが楽になりました。 

7 

（別件ですが）元々、北中城村出身ではないのですが、自然が多く、良心的な住民が多い

し、役所に行っても親切に対応して下さったり、とても気に入っています。“きたなかぐす

く”広報誌を読んでも感じとることができますが（ゴミ袋の配布も良かった）、他市町村に

はあまりない“思いやり”がある北中城村の良さに日頃から感謝しております。高齢福祉、

保健事業、高齢者向けの事業には、まだ知らない事がありますが、これから情報習得して

いきます。その節には、自ら足を運んで訪ねて行ける様にします。宜しくお願い致します。 
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Ⅳ．リスク評価の結果 

介護予防・日常生活圏域ニーズ調査から算出可能な高齢者の生活機能・日常生活・社会参加な

どに係る下記の１.～１２.の評価項目において、該当する人を「リスク該当者」と判定し、本村におけ

る高齢者の状況把握を行います。 

12の評価項目 

１．運動器機能リスク 

２．転倒リスク 

３．閉じこもりリスク 

４．栄養改善リスク 

５．咀嚼機能リスク 

６．認知機能リスク 

７．うつリスク 

８．虚弱リスク 

９．手段的自立度（IADL） 

10．知的能動性の低下 

11．社会的役割の低下 

12．生活機能総合評価 

 

 

各評価項目をみると、「うつリスク」が 40.7％で最も多く、次いで「認知機能リスク」の 34.0％、

「咀嚼機能リスク」の30.7％、「社会的役割の低下」の27.3％、「転倒リスク」の26.0％等となって

います。 

令和２年度の調査結果と比較すると、「知的能動性の低下」を除き、すべての項目において増加

がみられます。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※Ｒ２年度の各評価項目の算出方法と、地域包括ケア「見える化」システムの抽出方法が異なるため、

「栄養改善リスク」、「咀嚼機能リスク」、「認知機能リスク」、「手段的自立度（IADL）」は比較なし。  

運動器
機能
リスク

転倒
リスク

閉じこもり
リスク

栄養改善
リスク

咀嚼機能
リスク

認知機能
リスク

手段的
自立度
（IADL）

うつ
リスク

虚弱
リスク

知的
能動性
の低下

社会的
役割

の低下

生活機能
総合評価

人 73 138 121 - - - - 227 41 110 150 80

％ 13.0% 24.6% 21.5% - - - - 40.4% 7.3% 19.6% 26.7% 14.2%

人 244 400 350 49 472 523 140 626 142 286 420 252

％ 15.9% 26.0% 22.8% 3.2% 30.7% 34.0% 9.1% 40.7% 9.2% 18.6% 27.3% 16.4%
R5年度

(ｎ=1,537)

R2年度
(ｎ=562)

13.0%

24.6%
21.5%

40.4%

7.3%

19.6%
26.7%

14.2%15.9%

26.0%
22.8%

3.2%

30.7%
34.0%

9.1%

40.7%

9.2%

18.6%

27.3%

16.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

運
動
器
機
能

リ
ス
ク

転
倒

リ
ス
ク

閉
じ
こ
も
り

リ
ス
ク

栄
養
改
善

リ
ス
ク

咀
嚼
機
能

リ
ス
ク

認
知
機
能

リ
ス
ク

手
段
的
自
立
度

う
つ

リ
ス
ク

虚
弱

リ
ス
ク

知
的
能
動
性
の
低
下

社
会
的
役
割
の
低
下

生
活
機
能

総
合
評
価

各評価項目の前回調査比較

令和2年度(ｎ=562) R5年度(ｎ=1,537)

（
Ｉ
Ａ
Ｄ
Ｌ
）



197 

１．リスク評価項目別の結果 

  

運動器
機能
リスク

転倒
リスク

閉じこもり
リスク

栄養改善
リスク

咀嚼機能
リスク

認知
機能
リスク

手段的
自立度
（IADL）

うつ
リスク

虚弱
リスク

知的
能動性
の低下

社会的
役割

の低下

生活機能
総合評価

人 244 400 350 49 472 523 140 626 142 286 420 252
％ 15.9% 26.0% 22.8% 3.2% 30.7% 34.0% 9.1% 40.7% 9.2% 18.6% 27.3% 16.4%
人 90 172 138 22 217 233 72 255 60 147 222 132
％ 13.1% 25.0% 20.0% 3.2% 31.5% 33.8% 10.4% 37.0% 8.7% 21.3% 32.2% 19.2%
人 154 228 212 27 255 290 68 371 82 139 198 120
％ 18.2% 26.9% 25.0% 3.2% 30.1% 34.2% 8.0% 43.8% 9.7% 16.4% 23.3% 14.2%
人 31 88 55 11 92 96 11 147 9 54 80 36
％ 8.2% 23.2% 14.5% 2.9% 24.2% 25.3% 2.9% 38.7% 2.4% 14.2% 21.1% 9.5%
人 36 88 75 9 123 130 17 172 18 82 102 61
％ 8.4% 20.5% 17.5% 2.1% 28.7% 30.3% 4.0% 40.1% 4.2% 19.1% 23.8% 14.2%
人 31 69 61 8 75 101 17 108 21 38 74 33
％ 11.4% 25.4% 22.4% 2.9% 27.6% 37.1% 6.3% 39.7% 7.7% 14.0% 27.2% 12.1%
人 64 86 78 13 87 94 35 119 37 48 76 47
％ 25.9% 34.8% 31.6% 5.3% 35.2% 38.1% 14.2% 48.2% 15.0% 19.4% 30.8% 19.0%
人 44 41 48 3 55 62 29 48 26 37 45 39
％ 30.8% 28.7% 33.6% 2.1% 38.5% 43.4% 20.3% 33.6% 18.2% 25.9% 31.5% 27.3%
人 38 28 33 5 40 40 31 32 31 27 43 36
％ 57.6% 42.4% 50.0% 7.6% 60.6% 60.6% 47.0% 48.5% 47.0% 40.9% 65.2% 54.5%
人 67 176 130 20 215 226 28 319 27 136 182 97
％ 8.3% 21.8% 16.1% 2.5% 26.6% 27.9% 3.5% 39.4% 3.3% 16.8% 22.5% 12.0%
人 177 224 220 29 257 297 112 307 115 150 238 155
％ 24.3% 30.8% 30.2% 4.0% 35.3% 40.8% 15.4% 42.2% 15.8% 20.6% 32.7% 21.3%
人 198 361 321 47 434 489 114 583 109 266 376 214
％ 13.5% 24.6% 21.9% 3.2% 29.6% 33.3% 7.8% 39.7% 7.4% 18.1% 25.6% 14.6%
人 46 39 29 2 38 34 26 43 33 20 44 38
％ 66.7% 56.5% 42.0% 2.9% 55.1% 49.3% 37.7% 62.3% 47.8% 29.0% 63.8% 55.1%
人 29 30 29 2 42 47 15 55 15 37 43 29
％ 19.0% 19.6% 19.0% 1.3% 27.5% 30.7% 9.8% 35.9% 9.8% 24.2% 28.1% 19.0%
人 22 36 30 10 34 36 8 52 12 16 30 15
％ 18.6% 30.5% 25.4% 8.5% 28.8% 30.5% 6.8% 44.1% 10.2% 13.6% 25.4% 12.7%
人 39 45 51 5 63 55 25 56 21 33 45 33
％ 22.9% 26.5% 30.0% 2.9% 37.1% 32.4% 14.7% 32.9% 12.4% 19.4% 26.5% 19.4%
人 13 19 10 2 18 19 4 25 4 16 13 8
％ 18.6% 27.1% 14.3% 2.9% 25.7% 27.1% 5.7% 35.7% 5.7% 22.9% 18.6% 11.4%
人 19 30 25 5 35 30 8 37 10 18 24 15
％ 19.8% 31.3% 26.0% 5.2% 36.5% 31.3% 8.3% 38.5% 10.4% 18.8% 25.0% 15.6%
人 58 115 89 16 105 151 36 170 40 67 124 64
％ 14.9% 29.6% 22.9% 4.1% 27.1% 38.9% 9.3% 43.8% 10.3% 17.3% 32.0% 16.5%
人 5 18 13 1 27 32 4 27 5 16 22 9
％ 6.6% 23.7% 17.1% 1.3% 35.5% 42.1% 5.3% 35.5% 6.6% 21.1% 28.9% 11.8%
人 7 6 13 1 19 23 7 22 4 11 16 11
％ 15.9% 13.6% 29.5% 2.3% 43.2% 52.3% 15.9% 50.0% 9.1% 25.0% 36.4% 25.0%
人 7 11 9 1 8 17 4 13 6 10 12 7
％ 19.4% 30.6% 25.0% 2.8% 22.2% 47.2% 11.1% 36.1% 16.7% 27.8% 33.3% 19.4%
人 22 42 39 2 56 48 11 75 13 27 48 29
％ 13.0% 24.9% 23.1% 1.2% 33.1% 28.4% 6.5% 44.4% 7.7% 16.0% 28.4% 17.2%
人 8 15 15 2 22 17 5 31 6 7 12 7
％ 12.3% 23.1% 23.1% 3.1% 33.8% 26.2% 7.7% 47.7% 9.2% 10.8% 18.5% 10.8%
人 9 13 13 1 21 17 8 24 6 12 12 15
％ 15.5% 22.4% 22.4% 1.7% 36.2% 29.3% 13.8% 41.4% 10.3% 20.7% 20.7% 25.9%
人 2 6 7 0 5 6 1 10 0 8 3 2
％ 9.1% 27.3% 31.8% 0.0% 22.7% 27.3% 4.5% 45.5% 0.0% 36.4% 13.6% 9.1%
人 1 4 2 0 11 10 2 14 0 6 8 5
％ 2.8% 11.1% 5.6% 0.0% 30.6% 27.8% 5.6% 38.9% 0.0% 16.7% 22.2% 13.9%
人 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 8 3
％ 8.3% 27.8% 13.9% 2.8% 16.7% 41.7% 5.6% 41.7% 0.0% 5.6% 22.2% 8.3%

高
齢
者

区
分
別

前期高齢者
(ｎ=809)

後期高齢者
(ｎ=728)

村全体
(ｎ=1,537)

年
齢
別

65～69歳
(ｎ=380)

70～74歳
(ｎ=429)

75～79歳
(ｎ=272)

80～84歳
(ｎ=247)

85～89歳
(ｎ=143)

90歳以上
(ｎ=66)

ライカム
(ｎ=36)

瑞慶覧
(ｎ=44)

石平
(ｎ=36)

性
別

男性
(ｎ=689)

女性
(ｎ=848)

安谷屋
(ｎ=169)

荻道
(ｎ=65)

大城
(ｎ=58)

認
定
別

一般高齢者
(ｎ=1,468)

要支援認定者
(ｎ=69)

居
住
地
域
別

喜舎場
(ｎ=153)

仲順
(ｎ=118)

熱田
(ｎ=170)

和仁屋
(ｎ=70)

渡口
(ｎ=96)

島袋（比嘉含む）
(ｎ=388)

屋宜原
(ｎ=76)

県営北中城団地
(ｎ=22)

美崎
(ｎ=36)
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（１）性別 

性別をみると、男性及び女性ともに「うつリスク」の割合が最も多く、男性が 37.0％、女性が

43.8％となっています。 

 

 

 

 

  

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（13.1%）

転倒（25.0%）

閉じこもり

（20.0%）

栄養改善

（3.2%）

咀嚼機能

（31.5%）
認知機能

（33.8%）
IADL低下

（10.4%）

うつ（37.0%）

知的能動性

（21.3%）

社会的役割

（32.2%）

虚弱（8.7%）

生活機能

（19.2%）

男性（ｎ=689）

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（18.2%）

転倒（26.9%）

閉じこもり

（25.0%）

栄養改善

（3.2%）

咀嚼機能

（30.1%）
認知機能

（34.2%）
IADL低下

（8.0%）

うつ（43.8%）

知的能動性

（16.4%）

社会的役割

（23.3%）

虚弱（9.7%）

生活機能

（14.2%）

女性（ｎ=848）

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（15.9%）

転倒（26.0%）

閉じこもり

（22.8%）

栄養改善

（3.2%）

咀嚼機能

（30.7%）
認知機能

（34.0%）
IADL低下

（9.1%）

うつ（40.7%）

知的能動性

（18.6%）

社会的役割

（27.3%）

虚弱（9.2%）

生活機能

（16.4%）

村全体（ｎ=1,537）

※    は、村全体のリスク割合です。 
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（２）年齢別 

年齢別をみると、65～69 歳及び 70～74 歳、75～79 歳、80～84 歳では「うつリスク」、85

～89歳では「認知機能リスク」、90以上では「社会的役割の低下」が最も多くなっています。 

 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

運動器機能

（57.6%）

転倒（42.4%）

閉じこもり

（50.0%）

栄養改善

（7.6%）

咀嚼機能

（60.6%）
認知機能

（60.6%）
IADL低下

（47.0%）

うつ（48.5%）

知的能動性

（40.9%）

社会的役割

（65.2%）

虚弱（47.0%）

生活機能

（54.5%）

90歳以上（n=66）

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（8.2%）

転倒（23.2%）

閉じこもり

（14.5%）

栄養改善

（2.9%）

咀嚼機能

（24.2%）
認知機能

（25.3%）
IADL低下

（2.9%）

うつ（38.7%）

知的能動性

（14.2%）

社会的役割

（21.1%）

虚弱（2.4%）

生活機能

（9.5%）

65-69歳（n=380）

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（8.4%）

転倒（20.5%）

閉じこもり

（17.5%）

栄養改善

（2.1%）

咀嚼機能

（28.7%）
認知機能

（30.3%）
IADL低下

（4.0%）

うつ（40.1%）

知的能動性

（19.1%）

社会的役割

（23.8%）

虚弱（4.2%）

生活機能

（14.2%）

70-74歳（n=429）

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（11.4%）

転倒（25.4%）

閉じこもり

（22.4%）

栄養改善

（2.9%）

咀嚼機能

（27.6%）
認知機能

（37.1%）
IADL低下

（6.3%）

うつ（39.7%）

知的能動性

（14.0%）

社会的役割

（27.2%）

虚弱（7.7%）

生活機能

（12.1%）

75-79歳（n=272）

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（30.8%）

転倒（28.7%）

閉じこもり

（33.6%）

栄養改善

（2.1%）

咀嚼機能

（38.5%）
認知機能

（43.4%）
IADL低下

（20.3%）

うつ（33.6%）

知的能動性

（25.9%）

社会的役割

（31.5%）

虚弱（18.2%）

生活機能

（27.3%）

85-89歳（n=143）

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（25.9%）

転倒（34.8%）

閉じこもり

（31.6%）

栄養改善

（5.3%）

咀嚼機能

（35.2%）
認知機能

（38.1%）
IADL低下

（14.2%）

うつ（48.2%）

知的能動性

（19.4%）

社会的役割

（30.8%）

虚弱（15.0%）

生活機能

（19.0%）

80-84歳（n=247）

※    は、村全体のリスク割合です。 
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（３）高齢者区分別 

高齢者区分別をみると、前期高齢者及び後期高齢者ともに「うつリスク」の割合が最も多く、前期

高齢者が 39.4％、後期高齢者が 42.2％となっています。 

 

 

（４）認定別 

認定別をみると、一般高齢者では「うつリスク」の割合が 39.7％で最も多く、要支援認定者では

「運動器機能リスク」の割合が 66.7％で最も多くなっています。 

 

 

 

 

  

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（8.3%）

転倒（21.8%）

閉じこもり

（16.1%）

栄養改善

（2.5%）

咀嚼機能

（26.6%）
認知機能

（27.9%）
IADL低下

（3.5%）

うつ（39.4%）

知的能動性

（16.8%）

社会的役割

（22.5%）

虚弱（3.3%）

生活機能

（12.0%）

前期高齢者（n=809）
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運動器機能

（24.3%）
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（35.3%）
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（40.8%）
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（15.4%）

うつ（42.2%）

知的能動性

（20.6%）
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（32.7%）

虚弱（15.8%）

生活機能

（21.3%）

後期高齢者（n=728）
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運動器機能

（13.5%）

転倒（24.6%）

閉じこもり

（21.9%）
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（3.2%）

咀嚼機能

（29.6%）
認知機能

（33.3%）
IADL低下

（7.8%）

うつ（39.7%）

知的能動性
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（25.6%）
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（14.6%）

一般高齢者（ｎ=1,468）
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（66.7%）
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（2.9%）

咀嚼機能

（55.1%）
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（49.3%）
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知的能動性

（29.0%）

社会的役割

（63.8%）
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生活機能

（55.1%）
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※    は、村全体のリスク割合です。 
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（５）居住地域別 

居住地域別をみると、瑞慶覧において 12 項目中「咀嚼機能（43.2％）」及び「認知機能リスク

（52.3％）」、「うつリスク（50.0％）」、「社会的役割の低下（36.4％）」の 4 つのリスク割合が最も

多くなっています。 

そのほかの居住地域別においては、熱田では「咀嚼機能リスク」が 37.1％、屋宜原では「認知機

能リスク」が 42.1％、瑞慶覧では「認知機能リスク」が 52.3％、石平では「認知機能リスク」が

47.2％で割合が多くなっています。 

また、12項目中「うつリスク」の割合が最も多い地域は、瑞慶覧の 50.0％が最も多く、次いで荻

道の 47.7％、県営北中城団地の 45.5％、安谷屋の 44.4％、仲順の 44.1％、島袋（比嘉含む）

の 43.8％、ライカムの 41.7％、大城の41.4％、美崎の 38.9％、石平の 36.1％、渡口の38.5％、

喜舎場の 35.9％、和仁屋の 35.7％の順となっています。 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

運動器機能

（19.0%）

転倒（19.6%）
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※    は、村全体のリスク割合です。 
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※    は、村全体のリスク割合です。 
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※    は、村全体のリスク割合です。 
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２．各評価項目別の結果 

 

（１）運動器機能リスク 

運動器機能リスクの「リスク該当者」の割合は 15.9％となっており、およそ 6.3人に１人は運動器

機能のリスクがある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、70～74 歳を除き、すべての年齢階級において、男性よりも女性の「リ

スク該当者」の割合が多くなっており、男性及び女性ともに年齢が上がるにつれて「リスク該当者」

の割合は増加する傾向にあります。 

 

 

■評価方法 

以下における選択肢のうち、３項目以上に該当する人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問 2 (１)階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか ３．できない 

問 2 (２)椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていま

すか 
３．できない 

問 2 (３)１５分位続けて歩いていますか ３．できない 

問 2 
(４)過去１年間に転んだ経験がありますか 

１．何度もある 

問 2 ２．１度ある 

問 2 
(５)転倒に対する不安は大きいですか 

１．とても不安である 

問 2 ２．やや不安である 
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運動器機能リスク

男性 女性 村平均

村平均 15.9％
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（2）転倒リスク 

転倒リスクの「リスク該当者」の割合は 26.0％となっており、およそ 3.8人に１人は転倒

のリスクがある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、女性においては年齢が上がるにつれて「リスク該当者」の割合は

概ね増加する傾向にありますが、男性においては「80～84歳」が村平均を大きく上回ってお

り 42.3％となっています。 

 

 

■評価方法 

以下における選択肢に該当する人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問 2 (４)過去１年間に転んだ経験がありますか 
１．何度もある 

２．１度ある 
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（３）閉じこもりリスク 

閉じこもりリスクの「リスク該当者」の割合は 22.8％となっており、およそ 4.4 人に１人は

閉じこもりのリスクがある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、女性においては年齢が上がるにつれて「リスク該当者」の割合は

概ね増加する傾向にありますが、男性においては「90歳以上」で 62.5％と急上昇しています。 

 

■評価方法 

以下における選択肢に該当する人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問 2 (６)週に 1回以上は外出していますか 
１．ほとんど外出しない 

２．週１回 

 

（４）栄養改善リスク 

栄養改善リスクの「リスク該当者」の割合は 3.2％となっています。 

性別・年齢別をみると、男性の「75 歳～79歳」及び「80～84 歳」、女性の「80～84 歳」におい

て村平均を上回っており、「90歳以上」で男性及び女性ともに急上昇しています。 

 

■評価方法 

身長・体重から算出された BMIが 18.5未満の人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問３ (１)身長・体重（ＢＭＩ1）8.5未満 BMI＜18.5 
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（５）咀嚼機能リスク 

咀嚼機能リスクの「リスク該当者」の割合は 30.7％となっており、およそ 3.3 人に１人は咀嚼

機能のリスクがある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、男性及び女性ともに年齢が上がるにつれて「リスク該当者」の割合は微

増する傾向にあり、男性及び女性ともに 80歳以上から村平均を上回っています。 

 

■評価方法 

以下における選択肢に該当する人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問３ (２)半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか １．はい 

 

（６）認知機能リスク 

認知機能リスクの「リスク該当者」の割合は 34.0％となっており、およそ 2.9 人に１人は認知機

能のリスクがある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、男性及び女性ともに年齢が上がるにつれて「リスク該当者」の割合は増

加する傾向にあり、男性及び女性ともに 75歳以上から村平均を上回っています。 

 

■評価方法 

以下における選択肢に該当する人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問４ (１)物忘れが多いと感じますか １．はい 
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（７）手段的自立度（IADL） 

手段的自立度（IADL）の「リスク該当者」の割合は 9.1％となっており、およそ 11 人に１人がリス

クがある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、男性及び女性ともに年齢が上がるにつれて「リスク該当者」の割合は概

ね増加する傾向にあり、男性では 75歳以上、女性では 80歳以上から村平均を上回っています。 

 

 

■評価方法 

以下における選択肢のうち、2点以上の人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問４ 

(4)バスや電車を使って１人で外出していますか ３．できない（１点） 

(5)自分で食品・日用品の買物をしていますか ３．できない（１点） 

(6)自分で食事の用意をしていますか ３．できない（１点） 

(7)自分で請求書の支払いをしていますか ３．できない（１点） 

(8)自分で預貯金の出し入れをしていますか ３．できない（１点） 
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（８）うつリスク 

うつリスクの「リスク該当者」の割合は 40.7％となっており、およそ 2.5人に１人は、うつのリスク

がある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、男性では「90 歳以上」を除き村平均を下回っているものの、女性では

「85歳～89歳」を除き村平均を上回っています。 

 

 

■評価方法 

以下における選択肢のうち、いずれか１つでも該当する人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問７ 

(３)この１か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになった

りすることがありましたか 
１．はい 

(４)この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あ

るいは心から楽しめない感じがよくありましたか 
１．はい 

  

36.8%
35.0% 34.1%

40.5%

36.8%

54.2%

40.2%
44.7% 44.3%

54.4%

31.4%

45.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

65～69歳

(ｎ=380)

70～74歳

(ｎ=429)

75～79歳

(ｎ=272)

80～84歳

(ｎ=247)

85～89歳

(ｎ=143)

90歳以上

(ｎ=66)

うつリスク

男性 女性 村平均

村平均 40.7％
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（９）虚弱リスク 

虚弱リスクの「リスク該当者」の割合は 9.2％となっており、およそ 10.8 人に１人はリスクがある

状況となっています。 

性別・年齢別をみると、男性及び女性ともに年齢が上がるにつれて「リスク該当者」の割合は増

加する傾向にあり、80歳以上から村平均を上回っています。 

 

■評価方法 

以下における 20項目のうち、10項目以上に該当する人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問 2 (１)階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか ３．できない（1点） 

問 2 (２)椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか ３．できない（1点） 

問 2 (３)15分位続けて歩いていますか ３．できない（1点） 

問 2 (４)過去 1年間に転んだ経験がありますか 
「１．何度もある」または 

「２．１度ある」（１点） 

問 2 (５)転倒に対する不安は大きいですか 
「１．とても不安である」または 

「２．やや不安である」（１点） 

問 2 (６)週に 1回以上は外出していますか 
「１．ほとんど外出しない」または 

「２．週１回」（１点） 

問 2 (７)昨年と比べて外出の回数が減っていますか 
「１．とても減っている」または 

「２．減っている」（１点） 

問３ (１)身長・体重（BMI） BMI<18.5（1点） 

問３ (２)半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか １．はい（1点） 

問３ (３)お茶や汁物等でむせることがありますか １．はい（1点） 

問３ (４)口の渇きが気になりますか １．はい（1点） 

問３ (７)６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか １．はい（1点） 

問４ (１)物忘れが多いと感じますか １．はい（1点） 

問４ (２)自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか ２．いいえ（１点） 

問４ (３)今日が何月何日かわからない時がありますか １．はい（1点） 

問４ (４)バスや電車を使って 1人で外出していますか（自家用車でも可） ３．できない（1点） 

問４ (５)自分で食品・日用品の買物をしていますか ３．できない（1点） 

問４ (８)自分で預貯金の出し入れをしていますか ３．できない（1点） 

問４ (13)友人の家を訪ねていますか ２．いいえ（１点） 

問４ (14)家族や友人の相談にのっていますか ２．いいえ（１点） 

3.5%

3.9%

8.1%

14.4%

15.8%

45.8%

1.4%

4.4%

7.4%

15.4%

19.8%

47.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

65～69歳

(ｎ=380)

70～74歳

(ｎ=429)

75～79歳

(ｎ=272)

80～84歳

(ｎ=247)

85～89歳

(ｎ=143)

90歳以上

(ｎ=66)

虚弱リスク

男性 女性 村平均

村平均 9.2％
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（10）知的能動性の低下 

知的能動性の低下の「リスク該当者」の割合は 18.6％となっており、およそ 5.4 人に１人はリス

クがある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、男性では全ての年齢階級において村平均を上回っており、女性では 80

歳以上から村平均を大きく上回っています。 

 

 

■評価方法 

以下における選択肢のうち、2点以下の人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問４ 

(9)年金などの書類が書けますか １．はい（１点） 

(10)新聞を読んでいますか １．はい（１点） 

(11)本や雑誌を読んでいますか １．はい（１点） 

(12)健康についての記事や番組に関心がありますか １．はい（１点） 

 

  

19.9% 21.7% 21.1%

18.9%

21.1%

41.7%

9.6%

16.8%

8.1%

19.9%

29.1% 40.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

65～69歳

(ｎ=380)

70～74歳

(ｎ=429)

75～79歳

(ｎ=272)

80～84歳

(ｎ=247)

85～89歳

(ｎ=143)

90歳以上

(ｎ=66)

知的能動性低下リスク

男性 女性 村平均

村平均 18.6％
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（11）社会的役割の低下 

社会的役割の低下の「リスク該当者」の割合は 27.3％となっており、およそ 3.7 人に１人はリス

クがある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、男性では「65～69 歳」を除きすべての年齢階級において村平均を上

回っており、女性では 80歳以上から村平均を上回っています。 

 

 

■評価方法 

以下における選択肢のうち、2点以下の人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問４ 

(13)友人の家を訪ねていますか １．はい（１点） 

(14)家族や友人の相談にのっていますか １．はい（１点） 

(15)病人を見舞うことができますか １．はい（１点） 

(16)若い人に自分から話しかけることがありますか １．はい（１点） 

  

24.0%
31.0%

35.8% 34.2% 31.6%

75.0%

18.7% 17.3% 20.1%
27.9%

31.4%

59.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

65～69歳

(ｎ=380)

70～74歳

(ｎ=429)

75～79歳

(ｎ=272)

80～84歳

(ｎ=247)

85～89歳

(ｎ=143)

90歳以上

(ｎ=66)

社会的役割低下リスク

男性 女性 村平均

村平均 27.3％



213 

（12）生活機能総合評価 

生活機能総合評価の「リスク該当者」の割合は 16.4％となっており、およそ 6.1 人に１人は生活

機能総合評価のリスクがある状況となっています。 

性別・年齢別をみると、男性では「65～69歳」及び「75～79歳」を除き、すべての年齢階級に

おいて村平均を上回っており、女性では 80歳以上から村平均を上回っています。 

 

 

■評価方法 

以下における選択肢のうち、2点以下の人を「リスク該当者」と判定しています。 

設 問 該当する選択肢 

問４ 

(４)バスや電車を使って 1 人で外出していますか

（自家用車でも可） 

「１．できるし、している」または 

「２．できるけどしていない」（１点） 

(５)自分で食品・日用品の買物をしていますか 
「１．できるし、している」または 

「２．できるけどしていない」（１点） 

(６)自分で食事の用意をしていますか 
「１．できるし、している」または 

「２．できるけどしていない」（１点） 

(７)自分で請求書の支払いをしていますか 
「１．できるし、している」または 

「２．できるけどしていない」（１点） 

(８)自分で預貯金の出し入れをしていますか 
「１．できるし、している」または 

「２．できるけどしていない」（１点） 

(９)年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか １．はい（1点） 

(10)新聞を読んでいますか １．はい（1点） 

(11)本や雑誌を読んでいますか １．はい（1点） 

(12)健康についての記事や番組に関心がありますか １．はい（1点） 

(13)友人の家を訪ねていますか １．はい（1点） 

(14)家族や友人の相談にのっていますか １．はい（1点） 

(15)病人を見舞うことができますか １．はい（1点） 

(16)若い人に自分から話しかけることがありますか １．はい（1点） 

  

11.7%

21.2% 16.3% 19.8% 26.3%

50.0%

7.7% 8.0%
8.7%

18.4%

27.9%

57.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

65～69歳

(ｎ=380)

70～74歳

(ｎ=429)

75～79歳

(ｎ=272)

80～84歳

(ｎ=247)

85～89歳

(ｎ=143)

90歳以上

(ｎ=66)

生活機能総合評価リスク

男性 女性 村平均

村平均 16.4％
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３．地域活動や介護予防事業への参加状況とリスク判定について 

①「転倒リスク該当者」×「介護予防事業への参加状況」 

転倒リスク該当者の介護予防事業への参加状況をみると、「参加していない」が 61.5％と最も多

くなっています。 

 
 

 

②「うつリスク該当者」×「地域活動への参加状況」 

うつリスク該当者の地域活動への参加状況をみると、すべての項目で「参加していない」が約 6～

7割を占めており、社会参加・地域参加や介護予防事業等への取り組みが必要とされます。 

   

1.0%

4.0%

4.8%

1.0%

0.5%

61.5% 27.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

転倒リスク者

（n=400）

転倒リスク該当者×介護予防のための通いの場への参加状況

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答

うつリスク該当者×地域活動への参加状況
週４回
以上

週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加して
いない

無回答 回答者数

人 4 9 12 25 33 401 142 626
％ 0.6% 1.4% 1.9% 4.0% 5.3% 64.1% 22.7% 100.0%
人 17 33 25 24 18 373 136 626
％ 2.7% 5.3% 4.0% 3.8% 2.9% 59.6% 21.7% 100.0%
人 8 29 38 57 25 351 118 626
％ 1.3% 4.6% 6.1% 9.1% 4.0% 56.1% 18.8% 100.0%

人 2 7 16 11 16 422 152 626

％ 0.3% 1.1% 2.6% 1.8% 2.6% 67.4% 24.3% 100.0%

人 7 26 22 8 2 422 139 626

％ 1.1% 4.2% 3.5% 1.3% 0.3% 67.4% 22.2% 100.0%

人 4 7 11 32 31 420 121 626
％ 0.6% 1.1% 1.8% 5.1% 5.0% 67.1% 19.3% 100.0%
人 5 7 4 35 86 357 132 626
％ 0.8% 1.1% 0.6% 5.6% 13.7% 57.0% 21.1% 100.0%
人 56 23 5 12 16 373 141 626
％ 8.9% 3.7% 0.8% 1.9% 2.6% 59.6% 22.5% 100.0%

「自主体操サークルやデイサー
ビスセンターしおさい」など介護

予防のための通いの場

老人クラブ

自治会

収入のある仕事

ボランティアの
グループ

スポーツ関係の
グループやクラブ

趣味関係のグループ

学習・教養サークル
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③「地域活動に参加していない方」×「地域づくり活動への参加希望」 

地域活動に参加していないと回答した方の地域づくり活動への参加希望をみると、すべての項目

において「参加したくない」の割合より、「是非参加したい」+「参加してもよい」の合計割合が多い傾

向にあり、地域づくり活動に対する参加意思のある方が 5割となっています。 

 

 

④「地域活動に参加していない方」×「地域づくり活動の企画・運営での参加希望」 

地域活動に参加していないと回答した方の地域づくりの活動の企画・運営での参加希望をみると、

学習・教養サークル、「自主体操サークルやデイサービスセンターしおさい」など介護予防のための通

いの場、老人クラブ、自治会、収入のある仕事において、「参加したくない」の割合より、「是非参加し

たい」+「参加してもよい」の合計割合が若干多い傾向がみられます。 

  

地域活動に参加していない方 ×地域づくり活動への参加希望

是非参加
したい

参加して
もよい

参加した
くない

既に参加
している

無回答

回答数 58 393 410 17 25

％ 6.4% 43.5% 45.4% 1.9% 2.8%

回答数 56 342 390 19 21

％ 6.8% 41.3% 47.1% 2.3% 2.5%

回答数 36 324 375 11 19

％ 4.7% 42.4% 49.0% 1.4% 2.5%

回答数 56 425 412 29 22

％ 5.9% 45.0% 43.6% 3.1% 2.3%

回答数 70 455 401 30 25

％ 7.1% 46.4% 40.9% 3.1% 2.5%

回答数 61 418 408 18 22

％ 6.6% 45.1% 44.0% 1.9% 2.4%

回答数 44 339 366 11 19

％ 5.6% 43.5% 47.0% 1.4% 2.4%

回答数 52 360 352 35 23

％ 6.3% 43.8% 42.8% 4.3% 2.8%

老人クラブ
(ｎ=927)

自治会
(ｎ=779)

収入のある仕事
(ｎ=822)

ボランティアのグループ
(ｎ=903)

スポーツ関係のグループやクラブ
(ｎ=828)

趣味関係のグループ
(ｎ=765)

学習・教養サークル
(ｎ=944)

「自主体操サークルやデイサービ
スセンターしおさい」など介護予防

のための通いの場
（n=981）

地域活動に参加していない方×地域づくり活動の企画・運営での参加希望

是非参加
したい

参加して
もよい

参加した
くない

既に参加
している

無回答

回答数 23 221 617 8 34

％ 2.5% 24.5% 68.3% 0.9% 3.8%

回答数 23 208 555 12 30

％ 2.8% 25.1% 67.0% 1.4% 3.6%

回答数 15 186 532 5 27

％ 2.0% 24.3% 69.5% 0.7% 3.5%

回答数 56 425 412 29 22

％ 5.9% 45.0% 43.6% 3.1% 2.3%

回答数 70 455 401 30 25

％ 7.1% 46.4% 40.9% 3.1% 2.5%

回答数 61 418 408 18 22

％ 6.6% 45.1% 44.0% 1.9% 2.4%

回答数 44 339 366 11 19

％ 5.6% 43.5% 47.0% 1.4% 2.4%

回答数 52 360 352 35 23

％ 6.3% 43.8% 42.8% 4.3% 2.8%
収入のある仕事

（n=822）

スポーツ関係のグループやクラブ
（n=828）

趣味関係のグループ
（n=765）

学習・教養サークル
（n=944）

「自主体操サークルやデイサービ
スセンターしおさい」など介護予防

のための通いの場
（n=981）

老人クラブ
（n=927）

自治会
（n=779）

ボランティアのグループ
（n=903）
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⑤「地域活動に参加していない」×「外出を控えている理由」 

地域活動に参加していないと回答した方の外出を控えている理由をみると、すべての項目におい

て「足腰などの痛み」の割合が最も多くなっています。そのほか「外での楽しみがない」、「交通手段が

ない」、「その他」の項目が多くなっています。 

 

 

 

  

地域活動に参加していない方×外出を控えている理由

病気
障がい（脳
卒中の後
遺症など）

足腰など
の痛み

トイレの心
配(失禁な

ど)

耳の障が
い（聞こ

えの問題
など）

目の障が
い

外での楽
しみがな

い

経済的に
出られな

い

交通手段
がない

その他 無回答

回答数 37 6 119 33 34 8 50 25 50 52 2

％ 15.7% 2.6% 50.6% 14.0% 14.5% 3.4% 21.3% 10.6% 21.3% 22.1% 0.9%

回答数 40 6 119 33 32 7 46 27 47 50 1

％ 17.1% 2.6% 50.9% 14.1% 13.7% 3.0% 19.7% 11.5% 20.1% 21.4% 0.4%

回答数 37 5 112 33 32 7 47 25 45 49 2

％ 16.5% 2.2% 50.0% 14.7% 14.3% 3.1% 21.0% 11.2% 20.1% 21.9% 0.9%

回答数 39 6 121 31 34 7 49 28 51 53 2

％ 16.4% 2.5% 50.8% 13.0% 14.3% 2.9% 20.6% 11.8% 21.4% 22.3% 0.8%

回答数 34 4 111 24 30 6 43 28 44 48 1

％ 15.4% 1.8% 50.2% 10.9% 13.6% 2.7% 19.5% 12.7% 19.9% 21.7% 0.5%

回答数 36 6 112 32 31 7 48 26 45 50 1

％ 15.9% 2.6% 49.3% 14.1% 13.7% 3.1% 21.1% 11.5% 19.8% 22.0% 0.4%

回答数 30 5 110 31 32 7 45 21 44 40 2

％ 14.4% 2.4% 52.9% 14.9% 15.4% 3.4% 21.6% 10.1% 21.2% 19.2% 1.0%

回答数 39 5 118 33 34 7 48 26 50 54 2

％ 16.5% 2.1% 50.0% 14.0% 14.4% 3.0% 20.3% 11.0% 21.2% 22.9% 0.8%

ボランティアのグループ
（n=235）

スポーツ関係のグループやクラブ
（n=234）

趣味関係のグループ
（n=224）

学習・教養サークル
（n=238）

「自主体操サークルやデイサービ
スセンターしおさい」など介護予防

のための通いの場
（n=221）

老人クラブ
（n=227）

自治会
（n=208）

収入のある仕事
（n=236）
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